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ÉTUDES FRÉQUEMMENT CITÉES 

 

Les références abrégées sont données ci-dessous suivies de leur 

développement ; on les trouvera dans le dictionnaire sous une des 

deux formes suivantes : 

a) ou bien telles quelles s'il s'agit d'usuels à date unique et 

bien connue ; 

b) ou bien dans le cas contraire suivies du numéro d'édition placé 

en exposant, ex. : Boiss.
8
 = Boiss. 8

e
 éd. 

ou bien suivies : 

soit de la date de l'édition utilisée, ex. : DUMAS 1965 

soit de la date de publication de l’oeuvre, ex. : DUMAS 1873 

soit des deux dates ensemble, ex. : DUMAS 1965 [1873] 

(dans la rédaction des articles, les références varient en effet 

suivant la nature des informations). 

 

La rubrique Bibliographie des articles du dictionnaire mentionne 

exclusivement les études propres au mot correspondant ou au domaine 

auquel ce mot appartient (dictionnaires techniques, dictionnaires 

spéciaux...). On ne trouvera donc pas sous cette rubrique, de renvois 

ni aux dictionnaires généraux ni aux études d'ensemble, auxquels il est 

éventuellement fait référence en cours d'article. 

 

 

A. Midi  Annales du Midi. Revue archéologique, histo- 

rique et philologique de la France méridionale. - 

Toulouse, E. Privat ; Paris, Picard, 1889  

1 

A. Univ. Budapest  Annales Universitatis scientiarum budapestinensis 

de Rolando Eötvös nominatae. Sectio linguistica. - 

Budapest, Universitas scientiarum budapestinensis, 

1970   

13 

ABOT  ABOT DE BAZINGHEN (François). - Traité des Mon- 

noies et de la juridiction de la Cour des Mon- 

noies en forme de dictionnaire... - Paris, Guillyn, 

1764. - 2 vol., 25 cm. 

1. A - L. - XVI-695 p. ; 

2. M - Z. - XXIV-710 p. + tables. 

4 

Ac. 

Ac. abr. 

Ac. Compl. 

Ac. Rem. 

Ac. Suppl. 

 Le Dictionnaire de l'Académie françoise. - 

Paris, J.-B. Coignard, 1694. - 2 vol., 26 cm. 

1. A - L. - XXII-676[-LXV] p. ; 

2. M - Z. - 671[-XLVI] p. 

 Nouveau dictionnaire de l'Académie françoise. - 

[2
e
 éd.]. - Paris, J.-B. Coignard, 1718. - 2 vol., 

40 cm. 

1. A - L. - XII-922 p. ; 

2. M - Z. - 820 p. 

 Dictionnaire de l'Académie françoise. 3
e
 éd. - 

Paris, J.-B. Coignard, 1740. - 2 vol., 40 cm. 

1. A - K. - 904 p. ; 

2. L - Z. - [XIV]-898 p. 

 Dictionnaire de l'Académie françoise. - Nismes, 

P. Beaume, 1778. - 2 vol., 26 cm. (Réimpr. de la 

4
e
 éd. : 1762.) 

1. A - K. - VIII-683 p. ; 

2. L - Z. - 688 p. 
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2 

 Dictionnaire de l'Académie françoise, rev., corr. 

et augm. par l'Académie elle-même. 5
e
 éd. - Paris, 

J. J. Smits, an VI-VII [1798]. - 2 vol., 25 cm. 

1. A - K. - XII-768 p. ; 

2. L - Z. Suppl. contenant les mots nouveaux en 

usage depuis la Révolution. - 776 p. (Suppl. :  

pp. 765-776.) (Réimpr. : Dabo-Butschert, 1825. 

Suppl. : pp. 773-784 ; P. Dupont, 1835. 

Suppl. : 69 p.) 

 Remarques morales, philosophiques et gram- 

maticales sur le Dictionnaire de l'Académie fran- 

çoise. - Paris, A.-A. Renouard, 1807. - 21 cm, VI- 

420 p. 

 Supplément au Dictionnaire de l'Académie ainsi 

qu'à la plupart des autres lexiques français conte- 

nant les termes appropriés aux arts et aux sciences, 

et les mots nouveaux consacrés par l'usage [par 

François Raymond]. 3
e
 éd. - Paris, L. Dureuil, 

1829. - 26 cm, XXXI-559 p. 

 Dictionnaire abrégé de l'Académie françoise avec 

tous les mots nouveaux adoptés dans les sciences, 

les lettres et les arts... précédé des Éléments de la 

grammaire française et d'un Dictionnaire des dif- 

ficultés par Victor Berger. - Paris, Pourrat, 1832. - 

2 vol., 21 cm. 

1. A - L. - XVI-XXXI-592 p. ; 

2. M - Z. - pp. 593 à 1008-231 p. 

 Dictionnaire de l'Académie françoise. 6
e
 éd. - Paris, 

F. Didot, [1835]. - 2 vol., 27 cm. 

1. A - H. - XXXIV-911 p. ; 

2. I - Z. - 961 p. 

(Inst. de France.) (Daté d'apr. le Catal. de la B.N.) 

 RAYMOND (François). - Supplément au Dictionnaire 

de l'Académie française, 6
e
 éd. publ. en 1835, 

complément de tous les dictionnaires français 

anciens et modernes... - Paris, G. Barba, 1836. - 

XII-861 p. 

 Complément du Dictionnaire de l'Académie 

française. Publ. sous la dir. d'un membre de 

l'Ac. fr. Préf. par Louis Barré. - Paris, 

F. Didot, 1842. - 26 cm, XXXII-1281 p. 

(Réimpr. de l'éd. : Bruxelles, 1838-1842. 

A - F. - 1838 ; G - O. - 1840 ; P - Z. - 1842.) 

 Dictionnaire de l'Académie française. 7
e
 éd. dans 

laquelle on a reproduit pour la première fois les 

préfaces des six éditions précédentes. - Paris, 

F. Didot, 1878. - 2 vol., 30 cm. 

1. A - H. - LXIII-903 p. ; 

2. I - Z. - 967 p. 

(Inst. de France.) 

 Complément du Dictionnaire de l'Académie française 

[6
e
 éd. 1835]. Publ. sous la dir. d'un membre 

de l'Ac. fr. Préf. par Louis Barré. - Paris, Firmin- 

Didot, 1881. - 28 cm, XXXII-1281 p. (Réimpr. 

du Compl. de 1842.) 

 Dictionnaire de l'Académie française. 8
e
 éd. - 

Paris, Hachette, 1932-1935. - 2 vol., 32 cm. 

1. A - G. - 1932. - 622 p. ; 
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2. H - Z. - 1935. - 743 p. 

 Le Grand dictionnaire de l’Académie françoise... 

2
e
 éd. rev. et corr. de plusieurs fautes, & où l’on 

a mis dans l’ordre alphabétique les additions qui 

estoient à la fin de l’Édition précédente... - 

Genève, Slatkine Reprints, 1968. - 2 vol., 38 cm. 

(Réimpr. des éd. : Paris, 1695 et 1694). 

1. A - L. - X-406-38 p. ; 

2. M - Z. - 396-35 p. 

 Dictionnaire de l’Académie française. 

9
e
 éd. - Paris, Impr. nat., 1986-1990. 

1. A - Barattage. - 1986. - VI-116 p. ; 

2. Baratte - Chaînage. - 1987. - pp. 117-232 ; 

3. Chaîne - Corporellement. - 1988. - pp. 233-348 ; 

4. Corps - Deutéronome. - 1989. - pp. 349-466 ; 

5. Deux - Encyclique. - 1990. - pp. 467-582 ; 

 ID., ibid., 1992  
1. A - Enz - 1992. - X-834-VII p. 

 RAYMOND (François). - Supplément au Dictionnaire 

de l’Académie française, 6
e
 éd... - Paris, 

France-expansion, 1973. - 28 micro-fiches de 

32 images. (Archives de la ling. fr. 341.) 

(Reprod. de l’éd. : Paris, G. Barba, 1836. - 

XII-861 p.) 

Ac. abr.  Voir : Ac. 1 

AC. CAN.-FR.  ACADÉMIE CANADIENNE-FRANÇAISE. Montréal. - 

Grammaire et linguistique. - Montréal, Impr. P. 

Des Marais, 1968. - 25 cm, 169 p. (Cah. de l'Ac. 

can.-fr. 12.) 

1 

Ac. Compl.  Voir : Ac. 1 

Ac. Gastr.  Dictionnaire de l'académie des gastronomes. - 

Paris, éd. Prisma, 1962. - 2 vol., 24 cm. 

1. A - G. - 467 p. ; 

2. H - Z. - 423 p. 

1 

Ac. Rem.  Voir : Ac. 1 

AC. SC. COMM.  ACADÉMIE DES SCIENCES COMMERCIALES. - Diction- 

naire commercial. 2
e
 éd. - Paris, CILF (Conseil 

International de le Langue Française). - Entre- 

prise mod. d'éd., 1987. - 24 cm, 16-812 p. 

13 

Ac. Suppl.  Voir : Ac. 1 

Acta ling. hafn.  Acta linguistica hafniensia. International journal 

of structural linguistics. - Copenhagen, Nordisk 

Sprog-og Kulturforlag, 1939  

1 

Acta ling. hung.  Acta linguistica Academiae Scientiarum 

Hungaricae. - Budapest, Akadémiai Kiadó, 

1951/52  

7 

Actes sémiot. B.  Actes sémiotiques. Bulletin. Groupe de recher- 

ches sémio-linguistiques, E.H.E.S.S.-CNRS. - 

10 
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1982-1987. - Paris, Institut National de la 

Langue Française (INaLF.) 

[Fait suite à : Bulletin du Groupe de recherches 

sémiolinguistiques.] 

Actes sémiot. Doc.  Actes sémiotiques. Documents. Groupe de recher- 

ches sémio-linguistiques, E.H.E.S.S.-CNRS. - 

1982-1987. - Paris, Institut National de la 

Langue Française (INaLF.) 

[Fait suite à : Documents de recherche du Groupe 

de recherches sémio-linguistiques.] 

10 

Actual. terminol.  L'Actualité terminologique. - Ottawa, Secréta- 

riat d'État.  

3 

ADAM  ADAM (Pierre). - La Langue du duc de Saint- 

Simon. Le vocabulaire et les images. - Nancy, 

Paris, Strasbourg, Berger-Levrault, 1920. - 

24 cm, X-259 p.  

2 

ADAM 1881  ADAM (Lucien). - Les Patois lorrains. - 

Nancy, Grosjean-Maupin ; Paris, Maisonneuve, 

1881. - 23 cm, LI-460 p. (Académie de Stanislas.) 

4 

ADAM Lorr.  ADAM (Lucien). - Les Patois lorrains. - Mar- 

seille, Laffitte, 1977. - 22 cm, LI-460 p., 

1 carte. (Reprod. en fac-sim. de l'éd. : Paris, 

1881.) 

(Précédemment cité : ADAM 1881.) 

7 

Admin.  Agence de Coopération culturelle et technique. 

Paris. - Vocabulaire de l'administration. - 

Paris, Hachette, 1972. - 21 cm, IX-187 p. 

4 

ADR.-LEGR.  ADRIAN (Jean), LEGRAND (Gilberte), FRANGNE 

(Régine). - Dictionnaire de biochimie alimen- 

taire et de nutrition. - Paris, Technique et 

documentation, 1981. - 24 cm, 233 p., ill. 

10 

Aevum  Aevum. Rassegna di scienze storiche, linguis- 

tiche e filologiche. - Milano, Facoltà di lettere 

e filos. dell' Università cattolica del Sacro 

Cuore, 1927  

1 

Afr. littér.  L'Afrique littéraire. Revue trimestrielle de 

culture africaine. - Paris, Sté Africaine d'éd., 

1968-1979. 

[Fait suite à: Afrique littéraire et artistique] 

13 

AGASSIZ 

AGASSIZ Acal. 

AGASSIZ Acal. Add. 

AGASSIZ Ar. 

AGASSIZ Aves etc. 

 AGASSIZ (Louis). - Nomenclator Zoologicus con- 

tinens nomina systematica generum animalium. 

tam viventium quam fossilium... - Soloduri, 

Sumtibus et typis Jent et Gassmann, 1842-1846. - 

28 cm, XLII-pagination multiple. 

Nomenclator zoologicus... Nomina systema- 

tica generum acalepharum... - IV-7 p. ; Nomen- 

clator zoologicus... Acalephae (Addenda et corri- 

genda)... - 3-[I] p. ; Nomenclator zoologicus... 
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Nomina systematica generum arachnidarum... - 

IV-14 p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina 

systematica generum avium... - X-90 p. ; 

Nomenclator zoologicus... Aves (Addenda et 

corrigenda)... - 23-[II] p. ; Nomenclator zoolo- 

gicus... Nomina systematica generum coleopte- 

rorum... - XII-170 p. ; Nomenclator zoologicus... 

Nomina systematica generum crustaceorum... - 

VII-28 p. ; Nomenclator zoologicus... Crustacea 

(Addenda et corrigenda)... - 10-11 p. ; Nomenclator 

zoologicus... Nomina systematica generum dip- 

terorum... - VI-42 p. ; Nomenclator zoologicus... 

Nomina systematica generum echinodermatum... - 

IV-14 p. ; Nomenclator zoologicus... Echino- 

dermata (Addenda et corrigenda)... - 4-[I] p. ; 

Nomenclator zoologicus... Nomina systematica 

generum epizoorum... - [II]-2 p. ; Nomenclator 

zoologicus... Nomina systematica generum hemi- 

pterorum... - V-20 p. ; Nomenclator zoologicus... 

Hemiptera (Addenda et corrigenda)... - 14-[II] 

p., Nomenclator zoologicus... Nomina systema- 

tica generum hymenopterorum... - VIII-36 p. ; 

Nomenclator zoologicus... Index universalis... - 

VIII-393 p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina 

systematica generum lepidopterorum... - VI- 

70 p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina syste- 

matica generum mammalium... - XII-35 [I] p. ; 

Nomenclator zoologicus... Mammalia. (Addenda 

et corrigenda)... - 9-[I] p. ; Nomenclator zoolo- 

gicus... Nomina systematica generum mollus- 

corum... - XIV-98 p. ; Nomenclator zoologicus... 

Nomina systematica generum myriapodum... - 

[II]-4 p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina 

systematica generum neuropterorum... - IV-8 p. ; 

Nomenclator zoologicus... Neuroptera (Addenda 

et corrigenda)... - 3-[I] p. ; Nomenclator zoolo- 

gicus... Nomina systematica generum ortho- 

pterorum... - IV-14 p. ; Nomenclator zoologicus... 

Orthoptera (Addenda et corrigenda)... - 2-[I] p. ; 

Nomenclator zoologicus... Nomina systematica 

generum piscum... - VI-69 p. ; Nomenclator 

zoologicus... Pisces (Addenda et corrigenda)... - 

5-[II] p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina sys- 

tematica generum polyporum... - [VI]-28 p. ; 

Nomenclator zoologicus... Polypi (Addenda et 

corrigenda)... - 4-[II] p. ; Nomenclator zoolo- 

gicus... Nomina systematica generum poly- 

gastricorum... - IV-13 p. ; Nomenclator zoolo- 

gicus... Polygastrica (Addenda et corrigenda)... - 

3-[I] p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina 

systematica generum reptilium... - VII-48 p. ; 

Nomenclator zoologicus... Reptilia (Addenda et 

Corrigenda)... - 8-[II] p. ; Nomenclator zoolo- 

gicus... Nomina systematica generum rota- 

torium... - [IV]-5-I p. ; Nomenclator zoologicus... 

Nomina systematica generum strepsipterorum... - 

[II]-1 p. ; Nomenclator zoologicus... Nomina 

systematica generum suctoriorum... - [II]-1 p. ; 

Nomenclator zoologicus... Nomina systematica 
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generum thysanurorum... - [II]-2 p. ; Nomen- 

clator zoologicus... Nomina systematica generum 

thysanopterorum... - [II]-1 p. ; Nomenclator 

zoologicus... Nomina systematica generum ver- 

mium... - VI-14 p. ; Nomenclator zoologicus... 

Vermes (Addenda et corrigenda)... - 5-[II] p. 

Agric.  Dictionnaire d'agriculture et des sciences 

annexes. Index anglais et espagnol. Publ. par 

l'Agence de Coopération Culturelle et Technique 

(ACCT), avec la collab. du Conseil International 

de la Langue Française (CILF). - Paris, La Maison 

rustique, 1977. - 25 cm, V-221 p. 

7 

AL.  ALONSO (Martin). - Enciclopedia del idioma... - 

Madrid, Aguilar, 1958. - 3 vol., 26 cm. 

1. A - Ch. - LXVII-1380 p. ; 

2. D - M. - XXI-pp. 1381-2932 ; 

3. N - Z. - XXI-pp. 2933-4258. 

1 

ALC.-MOLL  ALCOVER (Antoni Maria), MOLL (Francesc de B.). - 

Diccionari Català-Valencià-Balear. Collab. 

de Manuel Sanchis Guarner. - Palma de Mallorca, 

Gràfiques Miramar. - 1953-1968. -10 vol., 27 cm. 

1. A - Arq. 2
e
 éd. corr. - 1968. - LXXXIV-889 p. ; 

2. Arr - Car. 2
e
 éd. corr. - 1964. - 1079 p. ; 

3. Cas - Cuy. - 1954. - 895 p. ; 

4. D - Enn. - Réimpr. de 1976. - 1010 p. ; 

5. Eno - Form. - 1953. - 1011 p. ; 

6. Forn - Llex. - 1954. - 997 p. ; 

7. Lli - Om. - 1956. - 935 p. ; 

8. On - Pu. - 1957. - 1033 p. ; 

9. Q - Som. - 1959. - 1016 p. ; 

10. Son - Zu. - 1962. - 985 p. 

1 

Alcool.  HAUT COMITÉ D'ÉTUDE ET D'INFORMATION SUR 

L'ALCOOLISME. - Dictionnaire d'alcoologie. - 

Paris, La Documentation française, 1987. - 

24 cm, 132 p. 

14 

ALESSIO  ALESSIO (Giovanni). - Lexicon etymologicum : 

supplemento ai dizionari etimologici latini e ro- 

manzi. Indici a cura di A. Landi. - Napoli, Arte 

tipografica, 1976. - 24 cm, XX-691 p. 

11 

ALEX.  Dictionnaire botanique et pharmaceutique 

contenant les principales propriétés des minéraux, 

des végétaux et des animaux avec les préparations 

de pharmacie... - Paris, Delalain, 1768. - 17 cm, 

VIII-627-53 p. 

(1
re
 éd. : 1716.) (Par dom Nicolas 

Alexandre, d'apr. le Catal. de la B.N.) 

1 

ALF  Atlas linguistique de la France. Publ. par Jules 

Gilliéron et E. Edmont. - Paris, H. Champion, 

1902[-1910]. - 35 fasc. en 17 vol., 53 cm, 

1920 cartes. 

 Atlas linguistique de la France. Notice servant à 

l'intelligence des cartes. - Paris, H. Champion, 

1 
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1902. - 27 cm, 56 p. 

 GILLIÉRON (Jules), EDMONT (E.). - Tables de 

l'atlas linguistique de la France. - Paris, 

H. Champion, 1912. - 26 cm, VIII-519 p. 

 GILLIÉRON (Jules), EDMONT (E.). - Atlas lin- 

guistique de la France. Suppléments. 1. - Paris, 

H. Champion, 1920. - 26 cm, 308 p. 

ALFA. Halifax  ALFA. Actes de langue française et de linguistique. 

Symposium on French language and linguistics. Publ. 

par le Département d'études françaises. Sous la dir. 

de R. Kocourek. - Halifax (Canada), Dalhousie Univ., 

1988  

15 

ALIB.  ALIBERT (Louis). - Dictionnaire occitan-français 

d'après les parlers languedociens. - Toulouse, 

Inst. d'ét. occitanes, D.L. 1966. - 27 cm, 703 p. 

(La page de titre porte : 1965.) 

1 

ALLC B. ALLC Bulletin. Association for Literary and 

Linguistic Computing. - Cambridge, Association 

for Literary and Linguistic Computing. - 30 cm. 

[Three times a year]. 

9 

ALLC J. ALLC Journal. Association for Literary and 

Linguistic Computing. - Cambridge, Association 

for Literary and Linguistic Computing. - 30 cm. 

[Twice a year]. 

9 

ALLEAU  Dictionnaire des jeux. Publ. sous la dir. de René 

Alleau, avec la collab. de Renaud Matignon. Préf. 

de M.-M. Rabecq-Maillard. - Paris, Tchou, 

1964. - 27 cm, [XIV]-559 p., ill. 

1 

ALLMEN  Vocabulaire biblique. Publ. sous la dir. de Jean- 

Jacques von Allmen. 2
e
 éd. - Neuchâtel, Paris, 

Delachaux et Niestlé, 1956. - 24 cm, 319 p. 

(1
re
 éd. : 1954.) 

1 

Americanisms  A Dictionary of americanisms : on historical 

principles. Edited by Mitford M. Mathews. - 

Chicago, The Univ. of Chicago Press, 1951. - 

2 vol., 28 cm, XVI-1946 p. 

8 

Amer. J. Philol.  American journal of philology. - Baltimore, The 

Johns Hopkins Univ. Press, 1880  

1 

Amiras  Amiras. Repères occitans. Sous la dir. de Robert 

Laffont. - Aix-en-Provence, Édisud. - 24 cm, 

1982-1990. 

11 

Amis Lex. fr. 

Amis Lex. fr. 

 Ét. lexicogr. 

Amis Lex. fr. 

 Lex. dern. 

Amis Lex. fr. 

 Les Amis du Lexique français. Les Mots en 

liberté. Bulletin d'information. - Paris, ALFRAL, 

n° 1, mars 1974-n
os
 5/6, janv. 1975 (devenu Les 

Cahiers des Amis du lexique français.) 

 Les Mots en liberté. Études lexicographiques. 

Bulletin. -Paris, ALFRAL, n
o
 7, avr. 1975  

 Les Cahiers des Amis du lexique français. Lexique 

5 
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 DICO-PLUS dernière. Feuille mensuelle d'informations. - 

Paris, ALFRAL, n° 1, avr. 1975  
 Les Cahiers des Amis du lexique français. 

Les Mots en liberté. DICO-PLUS. Pour la 

mise à jour permanente des connaissances 

lexicales. (Réd. par Albert Doillon). - Paris, 

ALFRAL, 1977  

AMSLER  AMSLER (Jean). - Athlétisme. [Petit glossaire 

français de l'athlétisme en 1971 : pp. 93-100.] 

Banque Mots. 1971, n° 1, pp. 89-102. (Vocabulaires.) 

3 

ANCELIN  ANCELIN-SCHÜTZENBERGER (Anne). - Voca- 

bulaire des techniques de groupe. Formation, 

psychothérapie, dynamique des groupes et 

psychodrame. - Paris, Épi, 1971. - 24 cm, 

194 p. (Hommes et groupes.) 

2 

ANCELIN Sc. hum.  ANCELIN SCHÜTZENBERGER (Anne). - Vocabulaire 

de base de sciences humaines. - Paris, Épi, 

1982. - 22 cm, 406 p. (Hommes et groupes.) 

11 

ANDERER  ANDERER (Emmeram Peter). - Theologiesprache 

in Frankreich nach der soziozentrischen 

Wende. Versuch eines Neologismenwörterbuchs 

anhand der Zeitschrift Lumière et vie. - Wien, 

VWGÖ, 1981. - 2 vol., 21 cm, 160 p. + 454 p. 

(Dissertationen der Universität Salzburg. 15.) 

11 

ANDRÉ Bot.  ANDRÉ (Jacques). - Lexique des termes de bota- 

nique en latin. - Paris, C. Klincksieck, 1956. - 

25 cm, 343 p. (Ét. et Commentaires. XXIII.) 

1 

ANDRÉ Oiseaux  ANDRÉ (Jacques). - Les Noms d'oiseaux en latin. - 

Paris, C. Klincksieck, 1967. - 24 cm, 171 p. (Études 

et commentaires. 66.) 

3 

ANDRÉ Plantes  ANDRÉ (Jacques). - Les Noms de plantes dans 

la Rome antique. - Paris, Les Belles Lettres, 

1985. - 24 cm, XVI-333 p. (Coll. d'études anciennes.) 

13 

ANGENOT  ANGENOT (Marc). - Glossaire pratique de la 

critique contemporaine. - Ville La Salle (Québec), 

Hurtubise HMH, 1979. - 21 cm, 223 p. 

10 

ANGLADE  ANGLADE (Joseph). - Grammaire de l'ancien 

provençal ou ancienne langue d'oc. Phonétique 

et morphologie. - Paris, Klincksieck, 1921. - 

18 cm, XXXVII-448 p. 

4 

Animaux  Dictionnaire des animaux. Sous la dir. de 

Pierre Rousselet-Blanc. - Paris, F. Nathan, 

1981. - 30 cm, 255 p., ill. 

10 

ANMAL  Analecta malacitana. Revista de la sección de 

filología de la Facultad de filosofia y letras. - 

Málaga, Universidad de Málaga, 1979  

13 
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Anthropol. Ling.  Anthropological linguistics. - Archives of Lan- 

guages of the Word. Anthropology Department. - 

Bloomington, Indiana Univ., 1959  

1 

APPEL  APPEL (Carl). - Provenzalische Chrestomathie, 

mit Abriss der Formenlehre und Glossar. - Leip- 

zig, O.R. Reisland, 1895. - 24 cm, XLI-344 p. 

4 

AQUIST.  AQUISTAPACE (Jean-Noël). - Dictionnaire de 

la politique. - Paris, Seghers, 1966. - 16 cm, 

352 p. (Coll. Seghers.) 

1 

Arch. Doc. S.H.E.S.L  Archives et documents de la Société d'Histoire 

et d'Épistémologie des Sciences du Langage. - 

Paris, Saint-Cloud, S.H.E.S.L, 1981-1995. 

12 

Arch. Lat. Med. Aev.  Archivum latinitatis Medii Aevi. - 

Bruxelles, Secrétariat admin. de l'U.A.I., 

Palais des Ac., 1924  (Union académique 
internat. Bulletin Du Cange.) 

1 

Arch. ling.  Archivum linguisticum. A review of comparative 

philology and general linguistics. Ed. by I. M. 

Campbell and St. Ullmann. - Glasgow, 1949  

12 

Arch. rom.  Archivum romanicum. Rivista di filologia 

romanza. Dir. Giulio Bertoni. - Firenze, Olschki, 

1917-1941. 

5 

Arch. St. n. Spr.  Archiv für das Studium der neueren Sprachen 

und Literaturen. - Braunschweig, Berlin, Ham- 

burg, G. Westermann, 1846  1961. (Anc. : Archiv für 
das Studium der neueren Sprachen und Literaturen. - 

1846  1930 puis : Archiv für das Studium der 

neueren Sprachen. - 1931  1951 puis Archiv für 
das Studium der neueren Sprachen. Mit Literatur- 

blatt und Bibliographie. - 1953  1961.) 

1 

Archéol. chrét.  Dictionnaire d'archéologie chrétienne et de 

liturgie. Publ. par dom Fernand Cabrol et dom 

Henri Leclercq. - Paris, Letouzey et Ané, 1903- 

1953. - 15 t. en 30 vol., 28 cm, ill. 

1. 1
re
 part. A - Amende. - 1924. - XIX p.- 

1598 col. ; 

2
e
 part. Amict - Azymes. - 1924. - col. 1597-3274 ; 

2. 1
re
 part. B - Byzantin. - 1925. - 1520 col. ; 

2
e
 part. C - Césène. - 1925. - col. 1521-3332 ; 

3. 1
re
 part. Chaînage - Chypre. - 1913. - 1584 col. ; 

2
e
 part. Ciacconio - Cyzique. - 1914. - 

col. 1585-3278 ; 

4. 1
re
 part. D - Domestici. - 1920. - 1382 col. ; 

2
e
 part. Domestici - Employé. - 1921. - 

col. 1385-2808 ; 

5. 1
re
 part. Encaustique - Feux. - 1922. - 

1470 col. ; 

2
e
 part. Fiançailles - Fustel de Coulanges. - 

1923. - col. 1473-2744 ; 

1 



 

 

 

 

10 

6. 1
re
 part. G - Gotha. - 1924. - 1392 col. ; 

2
e
 part. Gothicum - Hypsistariens. - 1925. - 

col. 1393-2958 ; 

7. 1
re
 part. I - Invitatoire. - 1926. - 

1422 col. ; 

2
e
 part. Iona - Jubilus. - 1927. - col. 1425-2784 ; 

8. 1
re
 part. Judaïsme - Latin. - 1928. - 1528 col. ; 

2
e
 part. Latran - Lexique. - 1929. - col. 1529-3058 ; 

9. 1
re
 part. Lexique - Listes épiscopales. - 1930. - 

1536 col. ; 

2
e
 part. Lit - Lydie. - 1930. - col. 1537-2812 ; 

10. 1
re
 part. Lyon - Manosque. - 1931. - 1426 col. ; 

2
e
 part. Mans (Le) - Maximin (Saint-). - 1932. - 

col. 1433-2832 ; 

11. 1
re
 part. Maximum (Édit de) -Miniaturistes. - 

1933. - 1384 col. ; 

2
e
 part. Minister altaris - Monza. - 1934. - 

col. 1385-2798 ; 

12. 1
re
 part. Mora vocis - Noé. - 1935. - 1400 col. ; 

2
e
 part. Noirmoutier - Orvieto. - 1936. - 

col. 1401-2774 ; 

13. 1
re
 part. Os - Papyrus. - 1937. - 1520 col. ; 

2
e
 part. Pâques - Peinture. - 1938. - 

col. 1521-3018 ; 

14. 1
re
 part. Peiresc - Porter. - 1939. - 1524 col. ; 

2
e
 part. (Publ. sous la dir. de Henri Marrou) 

Portier - Rome. - 1948. - col. 1525-3146 ; 

15. 1
re
 part. Ronchinne - Smedt (de). - 1950. - 

1518 col. ; 

2
e
 part. Smyrne - Zraïa. - 1953. - col. 1519-3374. 

Archit.  FRANCE. Inventaire général des monuments 

et des richesses artistiques de la France. - 

Architecture : méthodes et vocabulaire. 1. 

Vocabulaire réd. par Jean-Marie Pérouse de 

Montclos, sous le contrôle scientifique de F. 

Solet et S. Stym-Popper. - Paris, Impr. nat., 

1972. - 30 cm, [XV-]234 p. 

(Principes d'analyse scientifique. 2.) 

5 

Archiv.  Dictionary of archival terminology. Dictionnaire 

de terminologie archivistique... Ed. by Peter Walne, 

compiled by Frank B. Evans, François-J. Himly and 

Peter Walne. - München, New York, London, Paris, 

K. G. Saur, 1984. - 24 cm, 226 p. 

(ICA handbooks series. 3.) 

12 

Archives  ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. - 

Vocabulaire des archives. Archivistique et diplo- 

matique contemporaines. - Paris, La Défense, 

AFNOR, 1986. - 24 cm, 118 p. (Les Dossiers de 

la normalisation.) 

13 

Archivum. Oviedo  Archivum. Revista de la Facultad de filosofía 

y letras [puis] Archivum. Revista de la Facultad 

de filología. Dir. E. Alarcos Llorach. - Oviedo, 

1951  

12 
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ARNAUD  ARNAUD (Jean-François). - Dictionnaire de 

l'électronique. - Paris, Larousse, 1966. - 

18 cm, 254 p. (Les dict. de l’homme du XX
e
 s.) 

1 

ARR.-GADET 

 Gramm. auj. 

 ARRIVÉ (Michel), GADET (Françoise), GALMICHE 

(Michel). - La Grammaire d'aujourd'hui : 

guide alphabétique de linguistique française. - 

Paris, Flammarion, 1986. - 22 cm, 720 p. 

13 

ART.-BARR. 

 Productique 

 ARTIGUES (Francis), BARRACO (André), COIFFET 

(Philippe). - Dictionnaire de la productique. - 

Paris, Londres, Lausanne, Hermes, 1985. - 

26 cm, 223 p. 

13 

Art Hist. milit.  Dictionnaire d'art et d'histoire militaires. 

Publ. sous la dir. de André Corvisier. - Paris, 

P.U.F., 1988. - 24 cm, XII-884 p. 

14 

Arts Mét.  Dictionnaire portatif des arts et métiers, 

contenant en abrégé l'histoire, la description 

et la police des arts et métiers, des fabriques 

et des manufactures de France et des pays 

étrangers [par Philippe Macquer]. - Paris, 

Lacombe, 1766. - 2 vol., 18 cm, XXIV-588 p. 

+ 715 p. 

1 

ARV.  ARVEILLER (Raymond). - Contribution à l'étude 

des termes de voyage en français (1505-1722). - 

Paris, éd. d'Artrey, 1963. - 24 cm, 573 p. 

1 

Astron.   L' Astronomie. Sous la dir. de Roland Guillemard. - 

Paris, Denoël, 1973. - 22 cm, 544 p. (Les dict. du 

savoir mod.) 

3 

Astron. (CILF)  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE 

(CILF). Paris. - Vocabulaire d'astronomie. 

Index allemand, anglais, italien, néerlandais. - 

Paris, Hachette, 1980. - 21 cm, [10]-331 p., ill. 

9 

AUBERT  AUBERT DE LA CHESNAYE DES BOIS 

(François-Alexandre). - Dictionnaire militaire 

ou Recueil alphabétique de tous les termes propres 

à la guerre. Nouv. éd. rev. et corr. par 

M. E. Egger. - Dresde, G. C. Walther, 1751. - 

2 vol., 20 cm. 

1. A - G. - 1272 col. ; 

2. H - Z. - 1192 col. 

4 

AUBIN  AUBIN (Nicolas). - Dictionnaire de marine, 

contenant les termes de la navigation et de l'ar- 

chitecture navale, avec les règles et les propor- 

tions qui doivent y être observées et des figures. - 

Amsterdam, P. Brunel, 1702. 

 AUBIN (Nicolas). - Dictionnaire de marine, conte- 

nant les termes de la navigation et de l'archi- 

tecture navale... 2
e
 éd. rev., corr. 

et augm. - Amsterdam, J. Covens et C. Mortier, 

1736. - 28 cm, [XIII]-880 p. 

4 
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AUD.-THIV. 

 Ameubl. 

 AUDOUY (André), THIVET (Gérard). - Terminologie 

de l'ameublement. - Rodez, Subervie, 1974. - 

23 cm, 79 p., ill. 

8 

AUR.-WEIL  AUROUX (Sylvain), WEIL (Yvonne). - Nouveau 

vocabulaire des études philosophiques. - 

Préf. de Yvon Belaval. - Paris, Classiques 

Hachette, 1981. - 18 cm, 256 p. (Faire le point. 

Série philos. 21.) 

10 

AUSS. Roquefort  AUSSIBAL (Robert). - Les Caves de Roquefort : 

inventaire des mots, des instruments et des 

procédés traditionnels de l'affinage. - 

[Roquefort], Musée du Rouergue, 1984. - 

28 cm, VIII-156 p., ill. 

13 

Automob.  Dictionnaire de l'automobile et son lexique 

anglais américain-français : 2 000 définitions. - 

Paris, éd. techniques pour l’automobile, CILF 

(Conseil International de la Langue Française), 

1986. - 25 cm, 141 p., ill. 

13 

Autoridades  REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. - Diccionario de 

autoridades. - Madrid, Ed. Gredos, 1979. - 3 vol., 

24 cm. (Biblioteca románica hispánica. V. 

Diccionarios.) 

I. A - C. - LXXXXVI-723-[9-]714 p., ill. ; 

II. D - Ñ. - [12-]816-[10-]696 p., ill. ; 

III. O - Z. - [10-]656-[34-]578 p., ill. 

(Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 1726-1739.) 

10 

AVRIL-GICQUEL 

 Dr. constit. 

 AVRIL (Pierre), GICQUEL (Jean). - Droit consti- 

tutionnel. - Paris, P.U.F., 1986. - 21 cm, 136 p. 

(Lexique.) 

13 

AYACHE  AYACHE (Georges). - Dictionnaire du pétrole. - 

Paris, Le Sycomore, 1981. - 21 cm, 222 p., ill. 

10 

AYER  AYER (Cyprien). - Grammaire comparée de la 

langue française. 4
e
 éd. entièrement ref. et 

considérablement augm. - Genève, Bâle, Lyon, 

H. Georg, 1900. - 23 cm, XIV-709 p. 

(l
re
 éd. : 1851, sous le titre : Grammaire 

française, ouvrage destiné à servir de base 

à l'enseignement scientifique de la langue.) 

1 

AZ.-OLIV. Litt.  AZIZA (Claude), OLIVIÉRI (Claude), SCTRICK 

(Robert). - Dictionnaire des symboles et des 

thèmes littéraires... Avec la collab. de Raphaël 

Djan, Michèle Douérin, Jean-Pierre Juillet, 

René Louis. - Paris, F. Nathan, 1978. - 21 cm, 

205 p. (Dict. littér. Nathan.) 

8 

B. Anal. Litt. sc. 

 bulg. 

 Bulletin d'analyses de la littérature scienti- 

fique bulgare. Linguistique et littérature. - 

Sofia, Ac. bulg. des sc., 1958  

1 
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B. Bibl. Fr.  Bulletin des bibliothèques de France. - Paris, 

B.N., 1956  

1 

B. Centre 

 Anal. Discours 

 Bulletin du Centre d'Analyse du Discours de 

l'Université de Lille III. - Villeneuve-d'Ascq, 

D.U.L.J.V.A., 1974-1981. 

9 

B. Conseil 

 Lang. fr. 

Bulletin du Conseil de la Langue française. - 

Québec, Conseil de la Langue française, 1984  

12 

B. Ét. Ling. fr. 

 Tokyo 

 Bulletin d’études de linguistique française. 

Sté d’études de linguistique française au Japon. - 

Tokyo, Département des études françaises de 

l’Univ. Sophia. - 21 cm. 

11 

B. Gr. Rech. 

 sémio-ling. 

 Le Bulletin du Groupe de Recherches sémio- 

linguistiques [de l'École des hautes études en 

sciences sociales]. - Paris, Institut de la Langue 

Française, 1978  

8 

B.I.R.H.T.  Bulletin d'information de l'Institut de recherche 

et d'histoire des textes. - Paris, éd. du CNRS, 

1952  

1 

B. Inform. 

 S.H.E.S.L 

 Bulletin d'Information de la Société d'Histoire 

et d'Épistémologie des Sciences du Langage. - 

Paris, S.H.E.S.L., 1978   

12 

B. Inform. Lab. 

 Anal. lexicol.  

 Bulletin d'information du Laboratoire d'analyse 

lexicologique. - Besançon, Fac. des lettres 

et sc. hum. Centre d'ét. du vocab. fr., 1960  

2 

B. jeunes Rom.  Bulletin des jeunes romanistes. - Paris, 

Klincksieck, 1960-1978. 

1 

B. Soc. Ling.  Bulletin de la Société de linguistique de Paris. - 

Paris, Klincksieck, 1869/71  

1 

B. Thèses  Le Bulletin des Thèses Lettres. Éd. par la Sté 

d'Études et d'Information sur la Recherche 

(SEIREC). - Paris-Créteil, SEIREC, 1985-1987. 

13 

B.C.R.L.T.  Bulletin du Centre de Romanistique et de Latinité 

Tardive. - Nice, Univ. de Nice, U.E.R. Civilisations, 

1983  

12 

B.O.F.C.A.N.  Bulletin de l’Observatoire du Français Contemporain 

en Afrique Noire. - Institut de linguistique 

appliquée, Univ. d'Abidjan, Côte d'Ivoire. - 

Nancy, Institut de la Langue Française, 1980-1986. 

9 

BACH.-DEZ.  BACHELET (Théodore), DEZOBRY (Charles). - 

Dictionnaire général des lettres, des beaux-arts 

et des sciences morales et politiques. - Paris, 

Ch. Delagrave, 1882. 6
e
 éd. - 2 vol., 27 cm, 

VII-1838 p., ill. 
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1. A - F. - VIII-947 p. 

2. G - W. - 948 p. + suppl. pp. 1801-1838. 

BÄCKER  BÄCKER (Notburga). - Probleme des inneren 

Lehnguts dargestellt an den Anglizismen der 

französischen Sportsprache. - Tübingen, G. Narr, 

1975. - 21 cm, 330 p. (Tübinger Beiträge zur 

Linguistik. 58.) 

10 

BADER-TH.  BADER (Olivier), THÉRET (Michel). - Diction- 

naire de métallurgie. 2
e
 éd. rev. et mise à 

jour. - Paris, Eyrolles, 1962. - 18 cm, 719 p. 

1 

BAET.   BAETENS BEARDSMORE (Hugo). - Le Français 

régional de Bruxelles. [Lexique pp. 341-434 : 

le corps humain, la description de l'homme, 

les vêtements et les accessoires, les actions 

objectives ou ce que l'homme fait à quelqu'un ou 

à quelque chose, la maison, la cuisine et les 

images culinaires, la boucherie et la charcuterie, 

la boulangerie et la pâtisserie, la confiserie, les 

poissons et les mollusques, le domaine de la boisson, 

la ville, l'école et l'argot scolaire, l'armée et 

l'argot militaire, les divertissements, les rapports 

entre les hommes, la pensée et son expression, les 

interjections, les injures et les sobriquets, les 

états et les actions subjectives et leur expression 

physique, le temps et les conditions atmosphériques, 

les métiers, les plantes et les animaux, les nombres, 

les quantités et les monnaies, phraséologie et 

locutions diverses, mots divers]. - Bruxelles, Les 

Presses univ. de Bruxelles, 1971. - 24 cm, 470 p. 

(Univ. libre de Bruxelles. Institut de phonét. 

Conférence et travaux. 3.) 

(Précédemment cité : BAET. Corps, BAET. Homme, BAET. 

Vêt., etc.) 

3 

BAILLON 

BAILLON Suppl. 

 BAILLON (Henri). - Dictionnaire de botanique. - 

Paris, Hachette, 1876-1892. - 4 vol., 31 cm, 

XII-788 p. 

1. A - Chi. - 1876. - XII-788 p. ; 

2. Chl - Gyt. - 1886. - 776 p. ; 

3. Haa - Ryz. - 1891. - 756 p. ; 

4. Saa - Zyz. - 1892. - 340 p. (Suppl. 

intégré au t. 4.) 

2 

BAILLY  BAILLY (Anatole). - Dictionnaire grec-français. 

Réd. avec le concours de E. Egger. - Paris, 

Hachette, 1961. - 26 cm, XXXII-2201-29 p. 

(Réimpr. de la 16
e
 éd : 1950). 

26
e
 éd. rev. par L. Séchan et P. Chantraine, 

avec en append., de nouvelles notices de mythologie 

et religion par L. Séchan. - Paris, Hachette, 1965, 

D.L. 1968 et 1969. - 25 cm, XXXII-2231 p. 

(1
re
 éd. : 1894.) 

Éd. rev. par L. Séchan et P. Chantraine : 1976. - 

25 cm, XXXIII-2231 p. (Réimpr. de la 26
e
 éd. : 1963.) 
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BAILLY (R.)  BAILLY (René). - Dictionnaire des synonymes 

de la langue française. Sous la dir. de Michel de 

Toro. - Paris, Larousse, D.L. 1946 et 1969. - 20 cm, 

XIII-626 p. 

1 

BAILLY-ROCHE  BAILLY (René), ROCHE (André). - Dictionnaire 

de la télévision. - Paris, Larousse, 1967. - 18 cm, 

256 p., ill. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

1 

BAIST  BAIST (Gottfried). - Germanische Seemanns- 

worte in der französischen Sprache. Zeitschrift für 

deutsche Wortforschung. 1903, t. 4, pp. 257-276. 

2 

BALAY  BALAY (Maurice). - Lexique informatique. - 

Paris, Dunod, 1971. - 18 cm, 122 p. (La Vie 

de l'entreprise. 117.) 

2 

BALDINGER  BALDINGER (Kurt). - Kollektivsuffixe und 

Kollektivbegriff. Ein Beitrag zur Bedeutungslehre im 

Französischen mit Berücksichtigung der Mundarten. - 

Berlin, Akademie-Verlag, 1950. - 24 cm, 300 p. 

(Deutsche Akademie der Wissenschaften zu Berlin. 

Veröffentlichungen des Instituts für Romanische 

Sprachwissenschaft. Nr 1.) 

1 

BALDINGER Etymol.  BALDINGER (Kurt). - Etymologien. Untersuchungen 

zu FEW 21-23. 1. - Tübingen, M. Niemeyer, 1988. - 

24 cm, XV-607 p. 

(Beihefte zur Z. rom. Philol. 218.) 

14 

BALLY  BALLY (Charles). - Traité de stylistique fran- 

çaise. 3
e
 éd. nouv. tir. - Genève, Georg ; Paris, 

C. Klincksieck, 1951. - 2 vol., XX-332 p. 

+ VIII-264 p. 

(1
re
 éd. : 1909.) 

1 

BALLY Ling.  BALLY (Charles). - Linguistique générale et 

Linguistique française. - Paris, E. Leroux, 1932. - 

24 cm, VIII-411 p. 

3
e
 éd. conforme à la 2

e
 : Berne, A. Francke, 

cop. 1950. - 23 cm, 440 p. 

1 

BAL.-MAQ.  BALANDIER (Georges), MAQUET (Jacques). - 

Dictionnaire des civilisations africaines. - Paris, 

F. Hazan, cop. 1968. - 24 cm, 448 p., ill. 

1 

BAMBECK  BAMBECK (Manfred). - Lateinisch-romanische 

Wortstudien. - Wiesbaden, F. Steiner, 1959. - 

25 cm, VIII-142 p. (Untersuchungen zur Sprach- 

und Literaturgeschichte der romanischen Völker. 1.) 

3 

BAMBECK Boden  BAMBECK (Manfred). - Boden und Werkwelt : 

Untersuchungen zum Vokabular der Gallo-romania 

aufgrund von nichtliterarischen Texten. Mit 

besonderer Berücksichtigung mittellateinischer 

Urkunden. - Tübingen, M. Niemeyer, 1968. - 23 cm, 

XIV-239 p. (Beihefte zur Z. rom. Philol. 115.) 

3 
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Banque  Dictionnaire de la banque et de la Bourse. 

Répertoire alphabétique de termes définis et 

expliqués... par une équipe de banquiers, 

directeurs et inspecteurs de banques... - 

Paris, Banque-Éd. techn. et prof., D.L. 1963. - 

18 cm, 625 p. 

1 

Banque Mots  La Banque des mots. - Revue semestrielle 

de terminologie française. - Paris, P.U.F. , 

1971  

2 

BAR  BAR (Elvire D.). - Dictionnaire des synonymes. - 

Paris, Garnier frères, 1960. - 17 cm, VI-394 p. 

1 

BARB.-CAD.  BARBIER (Maurice), CADIERGUES (Roger), 

STOSKOPF (Gustave). - Dictionnaire technique du 

bâtiment et des travaux publics. - Paris, Eyrolles, 

1963. - 18 cm, 148 p., ill. 

 Dictionnaire technique du bâtiment et des travaux 

publics par Maurice Barbier, Roger Cadiergues, 

Gustave Stoskopf, Janine Flitz. 4
e
 éd. mise à 

jour. - Paris, Eyrolles, 1971. - 18 cm, 146 p., 

ill. 

1 

BARB. Infl.  BARBIER (Paul). - English influence on the 

french vocabulary. - London, Clarendon Press, 

1919-1923. - 2 vol., 21 cm, 44 p. + 38 p. (Soc. for 

pure English. Tracts 7, 13.) 

1 

BARB. jr. Poissons  BARBIER (Paul), jr. - Noms de poissons. 

Notes étymologiques et lexicographiques. Extr. 

de : R. Lang. rom. 

1. 1908, t. 51, pp. 385-406 ; 

2. 1909, t. 52, pp. 97-129 ; 

3. 1910, t. 53, pp. 26-57 ; 

4. 1911, t. 54, pp. 149-190 ; 

5. 1913, t. 56, pp. 172-247 ; 

6. 1914, t. 57, pp. 295-342 ; 

7. 1915, t. 58, pp. 270-329 ; 

8. 1925, t. 63, pp. 1-68 ; 

9. 1927-1928, t. 65, pp. 1-52 ; 

10. 1933-1936, t. 67, pp. 275-372.  

2 

BARB. Loan-words  BARBIER (Paul). - Loan-words from English in 

eighteenth century French. Mod. Lang. R. 1921, 

t. 16, pp. 138-149, 252-264. 

1 

BARB. Misc.  BARBIER (Paul). - Etymological and lexico- 

graphical notes on the French language and the 

Romance dialects of France. Extr. de : Proceedings 

of the Leeds philosophical and literary Society. 

Literary and historical Section. 1925-1952. 

(Misc. lexicogr. 1-30.) 

t. 1. (1925-1928) : I pp. 15-50, II pp. 91-129, 

III pp. 179-233 ; 

t. 2. (1928-1932) : IV pp. 12-76, V pp. 165-206, 

VI pp. 255-302, VII pp. 303-338, VIII pp. 377-438 ; 

t. 3. (1932-1935) : IX pp. 42-71, X pp. 73-136, 

1 
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XI pp. 137-186, XII pp. 257-316 ; 

t. 4. (1936-1938) : XIII pp. 1-53, XIV pp. 77-144, 

XV pp. 157-219, XVI pp. 249-279, XVII pp. 281-347, 

XVIII pp. 372-419 ; 

t. 5. (1938-1943) : XIX pp. 10-43, XX pp. 61-112, 

XXI pp. 178-201, XXII pp. 209-230, XXIII pp. 294- 

332, XXIV pp. 367-402 ; 

t. 6. (1944-1952) : XXV pp. 41-60, XXVI pp. 93-110, 

XXVII pp. 217-252, XXVIII pp. 327-360, XXIX pp. 409- 

444, XXX pp. 482-505 ; 

Index to words treated in Misc. lex. XXV-XXX 

pp.701-706. 

BARBEAU (V.)  BARBEAU (Victor). - Le Français du Canada. - 

Montréal, Ac. can.-fr., 1963. - 24 cm, 255 p. 

Éd. rev. et considérablement augm. - Québec, 

Garneau, 1970. - 23 cm, 309 p. 

1 

BARBEAU-RODHE  BARBEAU (Alfred), RODHE (Émile). - Diction- 

naire phonétique de la langue française... Franskt 

Uttalslexikon... - Stockholm, P. A. Norstedt, 

1930. - 15 cm, XII-341 p. 

1 

BARBER.  BARBEROUSSE (Michel). - Dictionnaire de la 

voile. Préf. de Ph. Viannay. - Paris, éd. du 

Seuil, 1969. - 18 cm, 256 p., ill. (Dict. 

Microcosme. 7.) 

1 

BARBIER Pétrole  BARBIER (Yves). - Dictionnaire du pétrole. - 

Paris, éd. SCM, 1980. - 29 cm, 271 p., ill. 

9 

BARIAND-POIROT 

 Pierres préc. 

 BARIAND (Pierre), POIROT (Jean-Paul). - Larousse 

des pierres précieuses fines, ornementales, 

organiques. Avec la collab. de Michel Duchamp. - 

Paris, Larousse, 1985. - 26 cm, 264 p., ill. 

13 

BARIL  BARIL (Jacques). - Dictionnaire de danse. - 

Paris, éd. du Seuil, 1964. - 18 cm, 288 p., ill. 

(Collections Microcosme. Dict. 2.) 

4 

BARR. 

BARR. Suppl. 

 BARRAINE (Raymond). - Dictionnaire de droit 

de A. Perraud-Charmantier. 3
e
 éd. entièrement ref. 

Suppl. : Droit romain, histoire du droit. - Paris, 

Libr. gén. de dr. et de jurispr., 1967. - 22 cm, 

325-XXXIII p. 

 BARRAINE (Raymond). - Nouveau dictionnaire de 

droit et de sciences économiques. 4
e
 éd. entièrement 

ref. - Paris, Libr. gén. de dr. et de jurispr., 

1974. - 22 cm, 508-XXXIII p. (Suppl. : Droit romain, 

histoire du droit. - 1974, XXXIII p.) 

1 

BARTSCH  Altfranzösische Romanzen und Pastourellen. 

Hrsg. von Karl Bartsch. - Leipzig, F. C. W. Vogel, 

1870. - 23 cm, XVI-400 p. 

4 

BARTSCH 

 Chrestomathie 

 BARTSCH (Karl). - Chrestomathie de l'ancien 

français (VIII
e
-XV

e siècles) accompagnée d'une 

grammaire et d'un glossaire. 9
e
 éd. entièrement 

4 



 

 

 

 

18 

rev. et corr. par Leo Wiese. - Leipzig, F. C. W. 

Vogel, 1908. - 26 cm, X-538 p. 

(1
re
 éd. : 1866.) 

BARTSCH Prov.  BARTSCH (Karl). - Chrestomathie provençale 

accompagnée d'une grammaire et d'un glossaire. 

4
e
 éd. rev. et corr. - Elberfeld, R. L. Friderichs, 

1880. - 23 cm, 599 p. 

(1
re
 éd. : 1866.) 

 BARTSCH (Karl). - Chrestomathie provençale 

(X
e
-XV

e
 siècles). 6

e
 éd. entièrement ref. par Eduard 

Koschwitz. - Genève, Slatkine Reprints ; Marseille, 

Laffitte Reprints, 1973. - 23 cm, XI-663 p. 

(Réimpr. de l'éd. : Marburg, 1904.) 

4 

BARTSCH-HORNING  BARTSCH (Karl). - La Langue et la littérature 

françaises depuis le IX
e
 siècle jusqu'au XIV

e
 siècle. 

Textes et glossaire par Karl Bartsch, précédés d'une 

Grammaire de l'ancien français par Adolf Horning. - 

Paris, Maisonneuve et Ch. Leclerc, 1887. - 

24 cm, VIII-926 p. 

7 

BARTZSCH  BARTZSCH (Wolfgang). - Der Wortschatz des 

öffentlichen Lebens im Frankreich Ludwigs XI. 

Zusammengestellt im Hinblick auf die Beziehung : 

Zeitwandel und Sprachgestaltung. - Leipzig, 

R. Noske ; Paris, E. Droz, 1937. - 21 cm, X-188 p. 

(Index : pp. 161-188.)(Leipziger romanistische 

Studien. 17.) 

3 

BASTIN  BASTIN (Georges). - Dictionnaire de la psycho- 

logie sexuelle. - Paris, Ch. Dessart, 1970. - 

19 cm, 403 p. (Psychol. et sc. hum. 34.) 

1 

BAT.   BATAREC (Évelyne). - Lexique des termes de prothèse 

dentaire. Préf. de Andrée Chaput. - Paris, J. Prélat, 

1972. - 21 cm, 91 p.  

3 

BATT.  BATTAGLIA (Salvatore). - Grande dizionario della 

lingua italiana. - Torino, Unione tipografico- 

Editrice torinese, 1961  . - 30 cm. 
1. A - Balb. - 1961. - 952 p. ; 

2. Balc - Cerr. - 1962. - 1004 p. ; 

3. Cert - Dag. - 1964. - 1095 p. ; 

4. Dah - Duu. - 1966. - 1044 p. ; 

5. E - Fin. - 1968. - 1057 p. ; 

Indice degli autori citati nei 

volumi 1-5. - 1966-1968. -  

fasc., 102 p. + 114 p. ; 

6. Fio - Grau. - 1970. - 1083 p. ; 

7. Grav - Ing. - 1972. - 1086 p. ; 

8. Ini - Libb. - 1973. - 1039 p. ; 

9. Libe - Med. - 1975. - 1045 p. ; 

10. Mee - Moti. - 1978. - 1031 p. ; 

11. Moto - Orac. - 1981. - 1102 p. ; 

12. Orad - Pere. - 1984. - 1144 p. ; 

13. Perf - Po. - 1986. - 1146 p. ; 

14. Pra - Py. - 1988. - 1080 p. ; 
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15. Q - Ria. - 1994 [1
re
 éd. : 1990]. - 1020 p. ; 

16. Rib - Roba. - 1993 [1
re
 éd. : 1992]. - 1100 p. ; 

17. Robb - Schi. - 1995 [1
re
 éd. : 1994]. - 1043 p. 

BATTISTI  BATTISTI (Carlo). - Avviamento allo studio 

del latino volgare. - Bari, [[ Leonardo da Vinci ]] 

editrice, 1949. - 25 cm, IV-351 p. (Collana di 

grammatiche storiche neolatine.) [La couverture 

porte : 1950]. 

4 

BATTRO  BATTRO (Antonio M.). - Dictionnaire d'épisté- 

mologie génétique. - Paris, P.U.F., 1966. - 

23 cm, XII-188 p. 

1 

BAUCHE  BAUCHE (Henri). - Le Langage populaire. Gram- 

maire, Syntaxe et Dictionnaire du français tel 

qu'on le parle dans le peuple de Paris, avec tous 

les termes d'argot usuel. - Paris, Libr. Payot, 

1928. - 22 cm, 256 p. 

(1
re
 éd. : 1920.) 

1 

BAUDHUIN  BAUDHUIN (Fernand). - Dictionnaire de l'économie 

contemporaine. - Verviers, Gérard et C
ie
 ; 

Paris, L'Inter, 1968. - 18 cm, 302 p. (Bibl. 

Marabout. 90.) 

1 

BAUDR. Chasses  BAUDRILLART (Jacques-Joseph). - Traité général 

des eaux et forêts, chasses et pêches. 3
e
 part. 

Dictionnaire des chasses... Ouvr. rev., corr., 

augm. sur le ms. par M. de Quingery. - Paris, 

A. Bertrand, 1834. - 26 cm, 677 p. 

1 

BAUDR. Pêches  BAUDRILLART (Jacques-Joseph). - Traité général 

des eaux et forêts, chasses et pêches. 4
e
 part. 

Dictionnaire des pêches... - Paris, A. Bertrand, 

1827. - 26 cm, 10-638 p. 

1 

BAULIG  BAULIG (Henri). - Vocabulaire franco-anglo- 

allemand de géomorphologie. - Paris, Les Belles 

Lettres, 1956. - 23 cm, XIV-230 p. (Publ. de la 

Fac. des lettres de l'Univ. de Strasbourg. 

Fasc. 130.) 

1 

BAYET  BAYET (Jean). - Littérature latine. Nouv. éd. 

rev. et mise à jour avec la collab. de L. Nougaret. - 

Paris, A. Colin, 1965. - 24 cm, 542 p. (Coll. U.) 

4 

BEAUCHET  BEAUCHET-FILLEAU (Henri). - Essai sur le 

patois poitevin ou Petit glossaire de quelques- 

uns des mots usités dans le canton de Chef- 

Boutonne et les communes voisines. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1970. - 21 cm, XVI-288 p. 

(Append. : pp. 269-286.) (Réimpr. de l'éd. : 

Niort-Melle, 1864.) 

4 

BEAUL.  BEAULIEUX (Charles). - Histoire de l'orthographe 

française. - Paris, Champion, 1927. - 2 t. en 

1 vol., 25 cm. 

1. Formation de l'orthographe des origines au 
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milieu du XVI
e
 siècle. - XX-367 p. ; 

2. Les Accents et autres signes auxiliaires. - 

IX-134 p. 

BEAUQUIER  BEAUQUIER (Charles). - Vocabulaire étymo- 

logique des provincialismes usités dans le dépar- 

tement du Doubs. - Besançon, Dodiviers et C
ie
, 

1881. - 22 cm, 304 p. 

4 

BECKER  BECKER (Karlheinz). - Sportanglizismen im 

modernen Französisch (auf Grund von Fach- 

zeitschriften der Jahre 1965-1967). - Meisenheim 

am Glan, A. Hain, 1970. - 23 cm, 372 p. 

(Untersuchungen zur romanischen Philologie. 4.) 

4 

BECKER-PICARD  BECKER (Michel), PICARD (Jean-François), 

TIMBAL (Jean). - Larousse des arbres, des arbustes 

et des arbrisseaux de l’Europe occidentale. - 

Coordonnateur : Gérard Germain. - Paris, Larousse, 

1982. - 27 cm, 331 p., ill. 

11 

BEER  BEER (Hans). - Introduction à l'astrologie. Les 

horoscopes confirmés par l'histoire... 

[Petit dictionnaire des expressions astrologiques : 

pp. 33-37]. - Paris, Payot, 1939. - 

22 cm, 300 p., ill. 

(Coll. de doc. et de témoignages pour servir à 

l'hist. de notre temps.) 

1 

BÉG. Dessin  BÉGUIN (André). - Dictionnaire technique et 

critique du dessin. - Bruxelles, Oyez ; Paris, 

Vander-Oyez, 1978. - 28 cm, 589 p., ill. 

8 

BÉG. Estampe  BÉGUIN (André). - Dictionnaire technique de 

l'estampe. - Bruxelles, chez l'aut., 1977. - 

3 vol., 29 cm, 510 p., ill. 

7 

BÉG. Peinture  BÉGUIN (André). - Dictionnaire technique de la 

peinture. - Bruxelles (A - H), puis Paris (I - Z), 

[chez l'aut.], 1978-1984. - 6 vol., 29 cm, ill. 

1. A - B. - 1980. - 231 p. (Cop. : 1978.) ; 

2. C - E. - 1979. - pp. 233-434 ; 

3. F - H. - 1980. - pp. 435-637 ; 

4. I - M. - 1981. - pp. 639-839 ; 

5. N - P. - 1982. - pp. 841-1070 ; 

6. Q - Z. - 1984. - pp. 1071-1338. 

10 

BÉGUIN  BÉGUIN (Louis-Paul). - Vocabulaire correctif 

des assurances. Préf. de Gaston Cholette. - 

Québec, Ministère de l'éducation, 1972. - 22 cm, 

126 p. (Cahiers de l'Office de la Langue Française. 

16. Gouvernement du Québec.) 

4 

BEHRENS D.  BEHRENS (Dietrich). - Über deutsches Sprachgut im 

Französischen. - Giessen, im Selbstverlag des 

Romanischen Seminars, 1923. - 23 cm, 104 p. 

(Giessener Beiträge zur rom. Philol. Zusatzheft. 1.) 
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BEHRENS Engl.  BEHRENS (Dietrich). - Über englisches Sprachgut im 

Französischen. - Giessen, im Selbstverlag des 

Romanischen Seminars, 1927. - 25 cm, 264 p. 

(Giessener Beiträge zur rom. Philol. Zusatzheft. 4.) 

6 

Beitr. Ling.  Beiträge zur Linguistik und Informationsverar- 

beitung. - München, Wien, R. Oldenbourg, 1966-1972. 

(Anc. : Beiträge zur Sprachkunde und Informations- 

verarbeitung : 1963-1965.) 

1 

Beitr. rom. Philol.  Beiträge zur romanischen Philologie. - Berlin, 

Rutten-Loening, 1961-1990. 

1 

BÉL.  BÉLISLE (Louis-Alexandre). - Dictionnaire 

général de la langue française au Canada. - 

Québec, Bélisle, 1957. - 25 cm, XII-1392 p., ill. 

1 

BÉL. 1974  BÉLISE (Louis-Alexandre). - Dictionnaire 

général de la langue française au Canada. Éd. 

spéc. (1974) comprenant un suppl. 

ill. de biographies, histoire, géographie, 

conversions métriques, etc. - Québec, Bélisle- 

Sondec, 1974. - 27 cm, [14]-1488 p., ill. 

8 

BÉL. Nord-amér.  BÉLISLE (Louis-Alexandre). - Dictionnaire 

nord-américain de la langue française. - Préf. 

de Maurice Lebel. - Éd. entièrement ref. [...]. - 

Montréal, Beauchemin, 1979. - 23 cm, 

[14-]1196 p., ill. 

9 

BÉN.-VAESK. 

 Jard. 

 BÉNARD (Serge), VAESKEN (Bruno). - Dictionnaire du 

jardinage. - Neuilly-sur-Seine, Dargaud, 1981. - 

22 cm, 400 p., ill. (Publ. par Rustica.) 

10 

BÉNAC  BÉNAC (Henri). - Dictionnaire des synonymes, 

conforme au Dictionnaire de l'Académie française. - 

Paris, Hachette, cop. 1956. - 20 cm, 1026 p.  

 BÉNAC (Henri). - Dictionnaire des synonymes. - 

Paris, Hachette, 1974. - 21 cm, 1026 p. 

1 

BÉNAC Dissert. 

BÉNAC Dissert. 

 Suppl. 

 BÉNAC (Henri). - Vocabulaire de la dissertation. - 

Paris, Hachette, D.L. 1962. - 15 cm, 186 p. 

Append. : pp. 178-181. (Classiques Hachette.) 

1 

BÉNAC Dissert. 1972  BÉNAC (Henri). - Nouveau vocabulaire de la 

dissertation et des études littéraires. - Paris, 

Hachette, 1972. - 18 cm, IV-220 p. 

(Classiques Hachette. Faire le point.) 

3 

BERGERON  BERGERON (Léandre). - Dictionnaire de la langue 

québécoise. - Montréal, VLB, 1981. - 19 cm, 575 p. 

(Cop. : 1980.) 

10 

BERGMAN-MONGEZ 

 Minér. 

 BERGMAN (Torbern Olof). - Manuel du minéralogiste 

ou Sciagraphie du règne minéral, distribué d'après 

l'analyse chimique. Mise au jour par M. Ferber et 

trad. et augm. de notes par M. Mongez le jeune. - 
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Paris, Cuchet, 1784. - 21 cm, LXXXVIII-343 p., ill. 

BERN.-COLLI  BERNARD (Yves), COLLI (Jean-Claude), 

LEWANDOWSKI (Dominique). - Dictionnaire économique et 

financier. - Paris, éd. du Seuil, 1975. - 23 cm, 

1200 p. (Index lexicol. : pp. 1189-1199.) 

 BERNARD (Yves), COLLI (Jean-Claude). - 

Dictionnaire économique et financier. - 3
e
 éd., 

mise à jour et augm. par Yves Bernard, Jean-Claude 

Colli et Thierry Walrafen. - Paris, éd. du Seuil, 

1981. - 22 cm, 1342[-35] p. 

6 

BERN.-COLLI 

 Extr. 

 BERNARD (Yves), COLLI (Jean-Claude). - 

Vocabulaire économique et financier. Extr. du 

Dictionnaire économique et financier de Yves Bernard, 

Jean-Claude Colli et Dominique Lewandowski. - Paris, 

éd. du Seuil, 1976. - 18 cm, 369 p. (Points. 

Économie. E.5.) 

 BERNARD (Yves), COLLI (Jean-Claude). - 

Vocabulaire économique et financier. Avec les 

terminologies anglaise, allemande et espagnole. 

Extrait du Dictionnaire économique et financier. 

6
e
 éd. mise à jour et enrichie. - Paris, éd. du Seuil, 

1989. - 18 cm, 572 p. (Points : Économie. E.5.) 

6 

BERNET-RÉZEAU  BERNET (Charles), RÉZEAU (Pierre). - 

Dictionnaire du français parlé. Le monde des 

expressions familières. - Paris, éd. du Seuil, 1989. - 

22 cm, 465 p. 

15 

BERTIN  BERTIN (Jacques). - Sémiologie graphique : les 

diagrammes, les réseaux, les cartes. - Paris, 

Gauthier-Villars ; La Haye, Mouton, 1967. - 

28 cm, 431 p., ill. 

1 

BERTR.-LAPIE 

BERTR.-LAPIE Vocab. 

 BERTRAND (Paul), LAPIE (Victor), PELLÉ (Jean- 

Claude). - Dictionnaire d'information sexuelle. - 

Toulouse, E. Privat, 1970. - 22 cm, 251 p., ill. 

(Époque.) (En annexe : Vocabulaire des expressions 

populaires et argotiques du domaine sexuel : 24 p.) 

1 

BESCH. 

BESCH. Suppl. 

 BESCHERELLE (Louis-Nicolas). - Dictionnaire 

national ou Dictionnaire universel de la langue 

française. - Paris, Simon-Garnier, 1852. - 2 t. en 

4 vol., 32 cm, VII-664 p. + pp. 665 à 1319-XIV + 

848 p. + 849-VIII p. (1
re
 éd. 1843 sous le titre : 

Dictionnaire national ou Grand dictionnaire critique 

de la langue française ; 2
e
 éd. 1845-1846 sous le 

titre : Dictionnaire national ou Dictionnaire 

universel de la langue française. D'apr. le Catal. 

de la B.N.) (Réimpr. de l'éd. : 1845-1846.) 

 BESCHERELLE (Louis-Nicolas). - Dictionnaire 

national ou Dictionnaire universel de la langue 

française. 6
e
 éd. - Paris, Garnier, 1858. - 2 vol., 

31 cm. 

1. A - F. - X-1319-XI p. ; 

2. G - Z. - 1683-VIII p. (14
e
 éd. : 1870.) 
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(Réimpr. de l'éd. : 1845-1846.) 

BESCH. Conjug.  Le Nouveau Bescherelle. L'Art de conjuguer : 

dictionnaire des huit mille verbes usuels. 37
e
 éd. 

renouv. et mise à jour. - Paris, Hatier, D.L. 1961. - 

20 cm, 160 p. 

Nouv. éd. entièrement remise à jour : 1978. 

 Le Bescherelle 1. L'art de conjuguer. Dictionnaire 

des douze mille verbes. - Nouv. éd. entièrement 

remise à jour : 1982. 

1 

BESCH. Part.  BESCHERELLE. - Dictionnaire grammatical et 

usuel des participes français... suivi d'une liste 

alphabétique de tous les verbes usuels. - Paris, 

P. Dupont, 1861. - 18 cm, XII-491 p. 

1 

BESCH.-LIT.  BESCHERELLE (Louis-Nicolas), BESCHERELLE 

(Henri), LITAIS DE GAUX. - Grammaire nationale 

renfermant plus de cent mille exemples... 6
e
 éd. 

précédée d'une introd. par Philarète Chasles. - 

Paris, Simon-Garnier, 1854. - 26 cm, IV-878 p. 

(1
re
 éd. : 1834, sous le titre : Grammaire nationale, 

ou Grammaire de Voltaire, de Racine, de Fénelon...) 

1 

Béton  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE (CILF). 

Paris. - Vocabulaire du béton. 

Préf. de Yves Aubert. - Paris, Eyrolles, 1976. - 

21 cm, 192 p. (Index all. et angl.) 

6 

BEUDANT  BEUDANT (François-Sulpice). - Traité élémentaire de 

minéralogie. 2
e
 éd. - Paris, Verdière, 1830- 

1832. - 2 vol., 22 cm. 

1. 1830. - XVI-752 p., XI pl., ill. ; 

2. 1832. - 798-XIII p., XIII pl., ill. 

(1
re
 éd. : 1824.) 

4 

BIARD Explic.  BIARD (J. D.). - Lexique pour l'explication de 

texte. - Exeter, Univ. of Exeter, 1980. - 21 cm, 

II-42 p. 

12 

Bibl.   FRANCE. Éducation nationale (Ministère). - 

Bibliothèques et lecture publique (Direction). - 

Bibliothèques. Traitement, catalogage, conservation 

des livres et des documents. [Terminologie : 

pp. 145-152]. - Paris, École nat. supérieure des 

bibl., 1971. - 21 cm, 198 p. 

(Réimpr. de l'éd. : 1965.) 

3 

Bibl. Reliure  FRANCE. Éducation nationale (Ministère). - 

Bibliothèques et lecture publique (Direction). 

Bibliothèques. Traitement, catalogage, conservation 

des livres et des documents [Terminologie relative à 

la reliure : pp. 191-194]. - Paris, École nat. 

supérieure des bibl., 1971. - 21 cm, 198 p. (Réimpr. 

de l'éd. : 1965.) 

3 

Bible  Dictionnaire de la Bible. Publ. par F. Vigou- 

roux. 2
e
 tir. - Paris, Letouzey et Ané, 1912. - 
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Bible Suppl. 10 t. en 5 vol., 27 cm, ill. (Encyclop. des sc. 

eccl.) 

(1
re
 éd. : 1891.) 

1. 1
re
 part. - A - Armoni. - LXIV-1018 col. ; 

2
e
 part. - Arnald - Bythner. - col. 1019-1984 ; 

2. 1
re
 part. - C. - XII-1194 col. ; 

2
e
 part. - D - F. - col. 1195-2428 ; 

3. 1
re
 part. - G - I. - XII-1052 col. ; 

2
e
 part. - J - K. col. 1053-1916 ; 

4. 1
re
 part. L - Mezula. - 1058 col. ; 

2
e
 part. - Miamin - Pavot. - col. 1059-2240 ; 

5. 1
re
 part. - Pe - Ruth. - 1282 col. ; 

2
e
 part. - S - Z. - col. 1283-2550. 

 Dictionnaire de la Bible... Supplément. Suppl. 

commencé par Louis Pirot et A. Robert continué 

sous la dir., à partir du t. 9, de Henri Cazelles 

et André Feuillet, puis, à partir du t. 11, sous 

la dir. de Jacques Briend et Édouard Cothenet. - 

Paris, Letouzey et Ané, 1928 . - 27 cm., ill. 
1. Abdeh - Chronologie. - 1928. - 1303 col. ; 

2. Chypre - Exode. - 1934. - 1342 col. ; 

3. Expiation - Herméneutique. - 1938. - 1523 col. ; 

4. Hetze-nauer - Justice et Justification. - 1949. - 

1510 col. ; 

5. Kalt - Mycènes. - 1957. - 1480 col. ; 

6. Mystères - Passion. - 1960. - 1492 col. ; 

7. Pastorales - Pirot. - 1966. - 1466 col. ; 

8. Pithom - Providentissimus. - 1972. - 1476 col. ; 

9. Psaumes - Refuge. - 1979. - 1510 col. ; 

10. Règne de Dieu - Sadducéens. - 1985. - 1556 col. ; 

11. Safaïtique - Sarepta. - 1986-1991. - 1420 col. ; 

12. Satan - Sens de l’Écriture. - 1992. - 1256 col. + 

col. 257-512.  

Bien dire bien apr.  Bien dire et bien aprandre. Revue de médiévistique. - 

Villeneuve-d'Ascq, Centre d'études médiéviales et 

dialectales de Lille III, 1978   

15 

BIERBACH  BIERBACH (Mechtild). - Die Verbindung von 

Verbal- und Nominalelement im Französischen. 

Beitrag zur Geschichte eines Wortbildungsmusters. - 

Tübingen, G. Narr, 1982. - 21 cm, 414 p. 

(Tübinger Beiträge zur Linguistik. 162.) 

10 

BILLY Zool. 

BILLY Zool. Anat. 

BILLY Zool. Syst. 

 BILLY (Cécile). - Glossaire de zoologie. - 

Paris, Doin, 1985. - 21 cm, 239 p. - Anatomie : 

pp. 35-145. - Systématique : pp. 147-234. 

13 

Biol. t. 1  La Biologie. 1. [Sous la dir. de Rémy Chauvin, 

avec la collab. de Françoise Anthouard, Jean- 

Arcady Meyer, Philippe Ropartz, Guy Sitbon et 

Bruno Will]. - Paris, Denoël, 1970. - 22 cm, 

545 p., ill. (Les Idées, les oeuvres, 

les hommes. Les dict. du savoir mod..) 

1 

Biol. t. 2  La Biologie. 2. [Sous la dir. de Rémy Chauvin, 

Michel Delsol, Jacques Goldberg, Catherine 

Marcesse, Marc Marcesse...]. - Paris, Denoël, 

2 
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1970. - 22 cm, 545 p., ill. (Les Idées, les 

oeuvres, les hommes. Les dict. du savoir mod.) 

 

BIROU  BIROU (Alain). - Vocabulaire pratique des 

sciences sociales. - Paris, éd. Écon. et 

humanisme, éd. ouvrières, 1966. - 22 cm, 315 p. 

1 

BL.-W.  BLOCH (Oscar), WARTBURG (Walther von). - 

Dictionnaire étymologique de la langue française. - 

Paris, P.U.F., 1932. - 2 vol., 26 cm, XXVIII- 

407 p. + 406 p. (Préf. de A. Meillet.) 

3
e
 éd. ref. par W. von Wartburg : 1960. - XXXII- 

674 p. ; 4
e
 éd. rev. et augm. par W. von Wartburg : 

1964. - XXXVI-682 p. ; 5
e
 éd. rev. et augm. 

par W. von Wartburg : 1968. - XXXVI-683 p. ; 

6
e
 éd. : 1975. - XXXVI-683 p. 

1 

BLACQUE Méd.  BLACQUE-BELAIR (Alain). - Dictionnaire médical 

clinique, pharmacologique et thérapeutique. Préf. 

du D
r
 Max Fourestier. - Paris, Maloine, 1974. - 

18 cm, 1913 p., tabl., fig.  

 BLACQUE-BELAIR (Alain). - Dictionnaire médical 

clinique, pharmacologique et thérapeutique. - Préf. 

du D
r
 Max Fourestier. - 3

e
 éd. - Paris, Maloine, 

1981. - 18 cm, 1984 p., ill. 

6 

BLAISE  Voir : BLAISE Lat. chrét. 1 

BLAISE Lat. chrét.  BLAISE (Albert). - Dictionnaire latin-français 

des auteurs chrétiens. Rev. spéc. pour le 

vocabulaire théologique par Henri Chirat... - 

Strasbourg, Le Latin chrétien, 1954. - 27 cm, 

865 p. [Autre éd. suivie de] Add. et corr. - 

Turnhout, Brepols, 1967. - 914 p. 

10 

BLAISE Latin. Med. 

 Aev. 

 BLAISE (Albert). - Lexicon latinitatis medii 

aevi praesertim ad res ecclesiasticas inves- 

tigandas pertinens. Dictionnaire latin-français 

des auteurs du Moyen Âge. - Turnhout, Brepols, 

1975. - 25 cm, LXX-970 p. (Corpus christia- 

norum. Continuatio mediaevalis.) 

8 

BLAISE Liturg.  BLAISE (Albert). - Le Vocabulaire latin des 

principaux thèmes liturgiques. Ouvr. rev. 

par Dom Antoine Dumas, Turnhout, Brepols, [1966]. - 

25 cm, 639 p. 

4 

BLANCHE  Dictionnaire général d'administration contenant 

la définition de tous les mots de la langue admi- 

nistrative. - Paris, P. Dupont, 1857. - 25 cm, 

VIII-1627 p. (Par Alfred Blanche, d'apr. le 

Catal. de la B.N.) 

(1
re
 éd. : 1846-1856.) 

1 

BLANCHET-DIEUD.  BLANCHET (Adrien), DIEUDONNÉ (Adolphe). - 

Manuel de numismatique française - Paris, A. Picard 

et fils, 1912-1936. - 4 vol., 22 cm. 
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1. Monnaies frappées en Gaule depuis les origines 

jusqu'à Hugues Capet par Adrien Blanchet. - 1912. - 

VII-431 p., 3 pl. ; 

2. Monnaies royales françaises depuis Hugues Capet 

jusqu'à la Révolution par Adolphe Dieudonné. -  

916. - X-468 p., IX pl. ; 

3. Médailles, jetons, mereaux par Adrien Blanchet. - 

1930. - VIII-610 p., VIII pl. ; 

4. Monnaies féodales françaises par 

Adolphe Dieudonné. - 1936. - X-462 p., VIII pl. 

BLEAND.  BLEANDONU (Gérard). - Dictionnaire de psychiatrie 

sociale. Préf. de G. Daumezon. - Paris, Payot, 

1976. - 18 cm, 285 p. (Pte bibl. Payot. Sc. de 

l'homme. 291.) 

6 

BLOCH  BLOCH (Oscar). - Lexique français-patois des 

Vosges méridionales. - Paris, Champion, 1915. - 

29 cm, 186 p. 

4 

BLOCHW.-RUNK.  BLOCHWITZ (Werner), RUNKEWITZ (Werner). - 

Neologismen der französischen Gegenwartsspra- 

che unter besonderer Berücksichtigung des 

politischen Wortschatzes. Berlin, Akademie- 

Verlag, 1971. - 24 cm, 549 p. (Deutsche Akademie 

der Wissenschaften zu Berlin. Schriften des Instituts 

für romanische Sprachen und Kultur. 6.) 

4 

BLUMENTHAL  BLUMENTHAL (Peter). - La Syntaxe du message. 

Application au français moderne. - Tübingen, 

M. Niemeyer, 1980. - 23 cm, VII-206 p. 

(Beihefte zur Z. rom. Philol. 180.) 

10 

BOISS.  BOISSIÈRE (Jean-Baptiste-Prudence). - Dictionnaire 

analogique de la langue française. Répertoire complet 

des mots par les idées et des idées par les mots. 

5
e
 éd. - Paris, Larousse et A. Boyer, s.d. - 28 cm, 

XI-IV-1439 p. (Réimpr. de la 1
re
 éd. : 1862.) 

8
e
 éd. : Larousse, s.d. - XII-48-IV-1439 p. 

(1
re
 éd. : 1862.) 

1 

BOISSIER  BOISSIER (René). - Dictionnaire technique des 

fabrications mécaniques. - Paris, Desforges, 

1975. - 21 cm, 198 p., ill. 

5 

BOISTE 

BOISTE Mythol. 

BOISTE Géogr. 

BOISTE Hist. nat.  

 BOISTE (Pierre-Claude-Victoire). - Dictionnaire 

universel de la langue françoise, extrait comparé 

des dictionnaires anciens et modernes, ou Manuel 

d’orthographe et de néologie... précédé d’un Abrégé 

de la grammaire françoise par A.-G. Ballin. - Paris, 

Boiste, an IX [1800]. - 21 x 14 cm, 

XIII-491-LXXXIII p. 

 ID. - Dictionnaire universel de la langue françoise 

avec le latin et manuel d'orthographe et de 

néologie ; extrait comparatif des dictionnaires 

publiés jusqu'à ce jour. 2
e
 éd. - Paris, Desray, 

an XI [1803]. - 6 part. en 1 vol., 26 cm. 

 ID. - Dictionnaire universel de la langue françoise, 

avec le latin. Manuel de grammaire, d’orthographe 
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et de néologie. Extrait comparatif des dictionnaires 

publiés jusqu’à ce jour. 3
e
 éd. - Paris, chez l’aut., 

1808. - 27 cm. 

4
e 
éd. corr. et augm. - Paris, Lefevre, 1812. - 20 cm. 

5
e
 éd. - Paris, Verdière, 1819. 

 ID. - Dictionnaire universel de la langue françoise, 

avec le latin et les étymologies... Manuel 

encyclopédique et de grammaire, d’orthographe, de 

vieux langage, de néologie. 6
e
 éd. rev., corr. et 

augm. par l’aut. Complément du dictionnaire 

universel, manuel encyclopédique... 

Vocabulaire de mythologie, de géographie, d’histoire 

naturelle... - Paris, Verdière, 1823. - 26 cm, XIX- 

718-204 p. 

7
e
 éd. rev., corr. et augm. : 1829. - XIX-724-210 p. ; 

8
e
 éd. rev., corr. et considérablement augm. par 

Charles Nodier. - Paris, Lecointe et Pougin, 1834. - 

XXIV-756-241 p. (Pan-Lexique au faux titre.) 

10
e
 éd. rev. MM. Charles Nodier,... et Louis 

Barré... - Paris, Firmin-Didot, 1841 ; 

12
e
 éd. rev., corr. et considérablement augm. par 

Charles Nodier et Louis Barré. - Paris, Firmin-Didot 

et P.-J. Rey, 1847. - 30 cm.  

BOL. Allus.  BOLOGNE (Jean-Claude). - Les Grandes allusions. 

Dictionnaire commenté des expressions d'origine 

littéraire. - Paris, Larousse, 1989. - 21 cm, 

335 p., ill.(Le Souffle des mots.) 

15 

BONN.  BONNAFFÉ (Édouard). - L'Anglicisme et l'anglo- 

américanisme dans la langue française, diction- 

naire étymologique et historique des anglicismes. 

Préf. de Ferdinand Brunot. - Paris, Delagrave, 

1920. - 19 cm, XXIII-193 p. 

1 

BONN. Hist. médiév.  BONNASSIE (Pierre). - Les Cinquante mots-clefs 

de l'histoire médiévale. Éd. mise à jour 1988. - 

Toulouse, E. Privat, 1989. - 21 cm, 220 p. 

(Bibl. historique Privat.) 

15 

BONN.-LEIS.   BONNARD (Henri), LEISINGER (Hanno), TRAUB 

(Walther). - Grammatisches Wörterbuch : Fran- 

zösisch. 2. durchges. Aufl. - Dortmund, L. Lensing, 

1970. - 19 cm, 412 p. (Lensing Korrektur 

handbücher. 3.) 

2 

BONN.-PARIS   BONNEFOUX (Pierre-Marie-Joseph de), 

PARIS (Edmond). - Le Dictionnaire de la marine à 

voile. - Paris, éd. de la Courtille, 1971. - 2 vol., 

31 et 37 cm, XVI-776 p., pl. h.t. + 13 p. (Reprod. en 

fac-sim. du t. 1, extrait de la 2
e
 éd. Les planches 

sont extraites de l'Encyclopédie de Diderot et 

d'Alembert.) 

(Réimpr. de l'éd. : Paris, A. Bertrand, 1859.) 

3 

BONNAIRE  BONNAIRE (A.). - Manuel des synonymes de 

la langue française. Dictionnaire. - Paris, 

Hachette, [1835]. - 3 vol., 14 cm, 216 p. 

(Daté d'apr. le Catal. de la B.N. relié avec 
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les volumes Exercices et Corrigé.) 

BONNEL-TASSAN  BONNEL (Paul), TASSAN (Jean). - Travaux 

d'aménagement dans la maison. [Glossaire : 

pp. 184-192]. - Paris, Larousse, 1966. - 

18 cm, 196 p., ill. (Coll. pratique de poche.) 

1 

BONV.  BONVALOT (Marie). - Le Vocabulaire médical 

de base. Étude par l'étymologie. - Paris, 

Sté d'ét. fiduciaires et de participations, 

1969. - 4 vol., 22 cm, XII-449 p., ill. 

(Équipe de programmation de l'O.I.P.) 

1 

BOONS-GUILLET 

 Intrans. 

 BOONS (Jean-Paul), GUILLET (Alain), LECLÈRE 

(Christian). - La Structure des phrases simples en 

français. 1. Constructions intransitives. Présentation 

de Maurice Gross. - Genève, Droz, 

1976. - 21 cm, 379 p. (Travaux du Lab. d'automatique 

documentaire et linguistique E.R.A. n° 247 du CNRS) 

(Langue et cultures. 8.) 

7 

BOONS-GUILLET 

 Trans. 

 BOONS (Jean-Paul), GUILLET (Alain), 

LECLÈRE (Christian). - La Structure des phrases 

simples en français. 2. Classes de constructions 

transitives. - Paris, Lab. d'automatique documentaire 

et linguistique, 1976. - 30 cm, [III-]58 p. multigr. 

(Univ. de Paris VII. Département de rech. linguistique 

Univ. de Paris-Vincennes.) 

(Rapp. de rech. du Lab. d'automatique documentaire et 

linguistique E.R.A. n
o
 247 du CNRS. 6.) 

7 

BORN.  BORNECQUE (Paule). - Les Hellénismes du 

vocabulaire de l’architecture au seizième siècle 

(1532-1567). - 28 cm, XXVIII-107 p. (Thèse. 

Nancy. 1967.) 

11 

BOSWELL Sport  BOSWELL (Colin William George). - The Vocabulary 

of sport in French : an investigation into its 

morphological and semantic aspects in French daily 

newspapers of 1966. - London, British library, s.d. - 

2 vol., 30 cm, 294 p. + 351 p. (Thèse. Univ. College 

London. 1980.) 

13 

BOUCHARD  BOUCHARD (Alfred). - La Langue théâtrale. 

Vocabulaire historique, descriptif et anecdotique 

des termes et des choses du théâtre. - Paris, 

Genève, Slatkine Reprints, 1982. - 21 cm, 

VIII-387 p. (Reprod. de l’éd. : Paris, 1878.) 

11 

BOUCHER  BOUCHER DE PERTHES (Jacques). - Petit Glos- 

saire, traduction de quelques mots financiers, 

esquisse de moeurs administratives. 2
e
 éd. - 

Paris, Treuttel et Würtz, 1835. - 2 vol., 18 cm, 

504 p.+ 551 p. 

(1
re
 éd. : 1835.) 

1 

BOUD.-FRABOT  BOUDINOT (André), FRABOT (Jean-Claude). - 

Lexique de la banque, de la bourse et du crédit. - 
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Paris, Entr. mod. d'éd., 1970. - 21 cm, 168 p. 

BOUDET-GOMOND  BOUDET (Pierre), GOMOND (Bernard). - La 

Passementerie. - Paris, Dessain et Tolra, 1981. - 

15 x 21 cm, 160 p., ill. (Précis techniques. 8.) 

10 

BOUDON-BOURR. 

 Sociol. 

 BOUDON (Raymond), BOURRICAUD (François). - 

Dictionnaire critique de la sociologie. - 

Paris, P.U.F., 1982. - 25 cm, XVI-651 p. 

(Grands dict.) 

11 

BOUILLET  BOUILLET (Marie-Nicolas). - 

Dictionnaire universel des sciences, des lettres 

et des arts. 4
e
 éd. rev. et corr. - Paris, 

L. Hachette, [1859]. - 2 vol., 25 cm, VIII-834 p. 

+ pp. 835-1750. (Daté d'apr. la préf.) 

(l
re
 éd. : 1854.) 

1 

BOUL.   BOULENGIER-SEDYN (Renée). - Le Vocabulaire 

de la coiffure en ancien français étudié dans les 

romans de 1150 à 1300. - Bruxelles, Palais des 

Académies, 1970. - 25 cm, XVII-235 p. + I-XXVII pl. 

(Ac. royale de Belgique. Classe des lettres et 

des sciences morales et politiques. Mémoires, 

t. 60, n° 1.) 

2 

BOULAN  BOULAN (Henri-René). - Les Mots d'origine 

étrangère en français (1650-1700). - Amsterdam, 

H. J. Paris, 1934. - 25 cm, 234 p. 

1 

BOULL. Bot.  BOULLARD (Bernard). - Dictionnaire de bota- 

nique. - Paris, Ellipses-Marketing, 1988. - 

19 cm, 398 p., ill. 

14 

BOURC.  BOURCIEZ (Édouard). - Éléments de linguistique 

romane. 4
e
 éd. - Paris, C. Klincksieck, 1956. - 

20 cm, XII-783 p. 

5
e
 éd. rev. par l'aut. et par les soins de Jean 

Bourciez : cop. 1967. - 18 cm, XXVII-783 p. 

(l
re
 éd. : 1910.) 

1 

BOURC.-BOURC.  BOURCIEZ (Édouard), BOURCIEZ (Jean). - Phonétique 

française. Étude historique. - Paris, Klincksieck, 

1967. - 21 cm, XII-244 p. 

(Tradition de l'humanisme. 3.) 

1 

BOURÉE Parasitol.  BOURÉE (D
r
 Patrice). - Dictionnaire de 

parasitologie. - Paris, Ellipses, 1989. - 25 cm, 

126 p., ill. 

15 

BOUSS.   BOUSSINOT (Roger). - Dictionnaire des synonymes, 

analogies et antonymes. - Paris, Bruxelles, Montréal, 

Bordas, 1973. - 18 cm, 1032 p. 

 BOUSSINOT (Roger). - Dictionnaire des synonymes, 

analogies et antonymes. - Paris, Bordas, 1981. - 

19 cm, 1031 p. (Réimpr. de l'éd. : 1973.) 
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BOUSS. Anarchie  BOUSSINOT (Roger). - Les Mots de l'anarchie : 

dictionnaire des idées, des faits, des actes, de 

l'histoire et des hommes anarchistes. - Paris, 

Delalain, 1982. - 21 cm, X-151 p. 

10 

BOUTMY  BOUTMY (Eugène). - Dictionnaire de l'argot 

des typographes : précédé d'une monographie 

du compositeur d'imprimerie et suivi d'un choix 

de coquilles typographiques célèbres ou curieuses. 

Préf. de J. Cellard. - Paris, Les Insolites, 1979. - 

18 cm, 140 p. (Reprod. de l'éd. : Paris, Marpon- 

Flammarion, 1883.) 

8 

BOUTMY Typogr.  BOUTMY (Eugène). - Les Typographes parisiens 

suivis d'un petit dictionnaire de la langue verte 

typographique. - Paris, chez l'aut., 1874. - 

21 cm, 52 p. 

13 

BOUV.-IBARR.  BOUVIER-AJAM (Maurice), IBARROLA (Jésus), 

PASQUARELLI (Nicolas). - Dictionnaire économique et 

social. - Paris, éd. Soc., 1975. - 19 cm, 768 p. 

(Travaux du Centre d'ét. et de rech. marxistes.) 

6 

BOUVIER-GEORGE 

 Math. 

 BOUVIER (Alain), GEORGE (Michel). - Dictionnaire 

des mathématiques. Sous la dir. de François Le 

Lionnais. - Paris, P.U.F., 1979. - 24 cm, 

XIV-832 p., ill. 

9 

BOUYER  BOUYER (Le P. Louis). - Dictionnaire théologique. 

2
e
 éd. - Tournai, Desclée, cop. 1963. - 22 cm, 

IX-667 p. 

1 

BRANC. Écon.  BRANCIARD (Michel). - Dictionnaire écono- 

mique et social. Dictionnaire Thomas Suavet. 

11
e
 éd. entièrement rev. et corr. - Paris, 

Écon. et humanisme-éd. ouvrières, 1978. - 

18 cm, 582-20 p., tabl., graph. (Initiation 

écon.) 

8 

BRARD  BRARD (Cyprien-Prosper). - Dictionnaire usuel 

de chimie, de physique et d'histoire naturelle. - 

Paris, P. Dupont, 1838. - 22 cm, 650 p. 

1 

BRAULT  BRAULT (Gérard J.). - Early blason : Heraldic 

terminology in the twelfth and thirteenth 

centuries, with special reference to Arthurian 

literature. - Oxford, Clarendon Press, 1972. - 

24 cm, XXX-299 p., ill. 

4 

BRÉAL  BRÉAL (Michel). - Essai de sémantique. Science des 

significations. 4
e
 éd. - Paris, Hachette, 1908. - 

18 cm, 372 p. 

(1
re
 éd. : 1897.) 

1 

BREF  BREF. Bulletin de Recherche sur l'Enseignement du 

Français. Dir. de la publ. Émile Genouvrier. - Tours, 

Association BREF ; Paris, Diffusion Larousse, 1975  
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BRENET Mus.  BRENET (Michel). - Dictionnaire pratique et 

historique de la musique. - Paris, A. Colin, 1926. - 

21 cm, 487 p. 

12 

BRETON-DROULH. 

 Pêche 

 BRETON (Bernard), DROULHIOLE (Michel). - 

Dictionnaire de la pêche et de l'eau. - S.l., 

Ouest-France, 1988. - 24 cm, 374 p., ill. 

14 

Breve COR.  COROMINAS (Joan). - Breve diccionario etimo- 

lógico de la lengua castellana. - Madrid, Gredos, 

1961. - 24 cm, 610 p. (Biblioteca románica 

hispánica Diccionarios. 5.) 

1 

BRÉZ.  BRÉZILLON (Michel N.). - Dictionnaire de 

la préhistoire. Préf. de André Leroi-Gourhan. - 

Paris, Larousse, 1969. - 18 cm, 256 p., ill. (Les 

Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

1 

BRÉZ. Pierre  BRÉZILLON (Michel N.). - La Dénomination 

des objets de pierre taillée : matériaux pour un 

vocabulaire des préhistoriens de langue française. 

[Glossaire : pp. 141-379]. - Paris, éd. du CNRS, 

1968. - 28 cm, 416 p. 

(4
e
 Suppl. à Gallia Préhistoire.) 

1 

BRINK-WEHRLI  BRINK-WEHRLI (Verena). - Englische Mode- 

und Gesellschaftsausdrücke im Französischen. 

19. Jahrhundert. - Horn, F. Berger, 1961. - 

25 cm, 116 p. (Diss. Zurich. 1961.) 

4 

BRISES  BRISES. Bulletin de Recherches sur l’Informa- 

tion en Sciences Économiques, humaines et so- 

ciales. Sous la dir. de Robert Nadot. - Paris, 

éd. du CNRS-CDSH. - 30 cm, 1981-1992. 

11 

Brockhaus Enzykl.   Brockhaus Enzyklopädie in 20 Bänden. 17. 

völlig neubearb. Aufl. des Grossen Brockhaus. - 

Wiesbaden, F. A. Brockhaus, 1966-1974 : 

20 vol., 25 cm, ill. 

1. A - Ate. - 1966. - 836 p. ; 

2. Aft - Blis. - 1967. - 824 p. ; 

3. Blit - Choc. - 1967. - 816 p. ; 

4. Chod - Dol. - 1968. - 824 p. ; 

5. Dom - Ez. - 1968. - 844 p. ; 

6. F - Geb. - 1968. - 836 p. ; 

7. Gec. - Gz. - 1969. - 824 p. ; 

8. H - Ik. - 1969. - 824 p. ; 

9. Il - Kas. 1970. - 832 p. ; 

10. Kat - Kz. - 1970. - 848 p. ; 

11. L - Mah. - 1970. - 816 p. ; 

12. Mai - Mos. - 1971. - 832 p. ; 

13. Mot - Oss. - 1971. - 848 p. ; 

14. Ost - Poq. - 1972. - 816 p. ; 

15. Por - Ris. - 1972. - 848 p. ; 

16. Rit - Scho. - 1973. - 832 p. ; 

17. Schr. - Stal. - 1973. - 848 p. ; 

18. Stam - Trie. - 1973. - 864 p. ; 

19. Trif - Wal. - 1974. - 847 p. ; 
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20. Wam - Zz. - 1974. - 840 p. 

BROSSARD  BROSSARD (Sébastien de). - Dictionnaire de musique, 

contenant une explication des termes grecs, latins, 

italiens et françois les plus usitez dans la 

musique... ensemble une table alphabétique des 

termes françois qui sont dans le corps de l’ouvrage, 

sous les titres grecs, latins et italiens, pour 

servir de supplément, un Traité de la manière de 

bien prononcer, surtout en chantant, les termes 

italiens, latins et françois, et un catalogue de plus 

de 900 auteurs qui ont écrit sur la musique en 

toutes sortes de temps, de pays et de langues... - 

Paris, C. Ballard, 1703. 

 BROSSARD (Sébastien de). - Dictionnaire de musique, 

contenant une explication des termes grecs, latins, 

italiens et françois les plus usitez dans la musique. 

2
e
 éd. eingel. von Harald Heckmann. - Hilversum, 

P. Knuf, 1965. - 24 cm, XVIII-XII-380 p. 

(Dictionarium musicum. 1.) (Reprod. en fac-sim. de 

l’éd. : Paris, C. Ballard, 1705.) 

11 

BRUANT  BRUANT (Aristide). - Dictionnaire français- 

argot. - Paris, E. Flammarion, 1901. - 22 cm, 

460 p., ill. (Av.-titre : L'Argot au XX
e
 s.) 

1 

BRÜCH  BRÜCH (Josef). - Der Einfluss der germanischen 

Sprachen auf das Vulgärlatein. - Heidelberg, 

C. Winter, 1913. - 20 cm, XII-203 p. (Sammlung 

romanischer Elementar- und Handbücher. 5. Reihe. 1.) 

2 

BRUN  BRUN (Robert). - Technique du livre. 6
e
 éd. 

avec la collab. de Jean Toulet. [Glossaire : 

pp. 27-39]. - Paris, Éc. nat. sup. de 

bibliothécaires, 1968. - 27 cm, II-43 p. 

(Dir. des Bibl. et de la lecture publ.) 

1 

BRUNEL 

BRUNEL Suppl. 

 BRUNEL (Clovis). - Les plus anciennes Chartes 

en langue provençale. Recueil des pièces originales 

antérieures au XIII
e
 siècle, publiées avec une étude 

morphologique. - Paris, A. Picard, 1926. - 24 cm, 

LXIII-449 p. 

 BRUNEL (Clovis). - Les plus anciennes Chartes 

en langue provençale. Recueil des pièces originales 

antérieures au XIII
e
 siècle, publiées avec 

une étude morphologique. 1. Genève, Slatkine 

Reprints, 1973. - 23 cm, LXIII-499 p. (Réimpr. 

de l'éd. : Paris, A. Picard, 1926.)  

 BRUNEL (Clovis). - Les plus anciennes Chartes 

en langue provençale. Recueil de pièces originales 

antérieures au XIII
e
 siècle. 

2. Suppl. - Genève, Slatkine Reprints, 

1973. - 23 cm, XXXIX-279 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1952.) 

3 

BRUNET  BRUNET (Frantz). - Dictionnaire du parler 

bourbonnais et des régions voisines. - Paris, 

Klincksieck, 1964. - 35 cm, L-261 p. 
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BRUNOT  BRUNOT (Ferdinand). - Histoire de la langue 

française des origines à 1900 [À partir du t. 12 : 

Histoire de la langue française des origines à nos 

jours]. - Paris, A. Colin, 1905  . - 24 cm. [Nouv. 
éd. sous la dir. de G. Antoine, G. Gougenheim 

et R.-L. Wagner, 1966  ]. 
I - De l'époque latine à la Renaissance. 1

re
 éd. - 

1905. - XXXVIII-547 p. ; 3
e
 éd. rev. et corr. - 

1924. - id. ; [Nouv. éd.]. - 1966. - XXXVIII- 

586 p.-pp. [587-631]-pp. 587-599. 

II - Le XVI
e
 siècle. 2

e
 éd. rev. et corr. - 1927. - 

XXXI-512 p. ; 3
e
 éd. rev. et corr. - 1947. - id. ; 

[Nouv. éd.]. - 1967. - XXXI-483 p.-pp. [484-548]- 

pp. 484-512. 

III - La formation de la langue classique (1600- 

1660). 1
re
 part. 2

e
 tir. rev. et corr. - 1930. - 

XXXIV-419 p. ; [Nouv. éd.]. -1966. - 

XXXIV-412 p.-pp. [414-439]-pp. 413-419 ; 

2
e
 part. 2

e
 éd. rev. et corr. - 1922. - 

pp. 421-735 ; 3
e
 éd. rev. et corr. - 1948. - 

id. ; [Nouv. éd.]. - 1966. - id. (1
re
 éd. : 1911). 

IV - La langue classique (1660-1715). 

1
re
 part. 2

e
 éd. rev. et corr. -1925. - 

XXIX-653 p. ; 4
e
 éd. - 1947. - id. ; 

[Nouv. éd.]. - 1966. - id. ; 2
e
 part. - 1924. - 

VII p.-pp. 657-1215 ; [Nouv. éd.]. - 1966. - id. 

V - Le français en France et hors de France 

au XVII
e
 siècle. 2

e
 tir. - 1927. - VII-445 p. ; 

3
e
 tir. - 1947. - id. ; [Nouv. éd.]. - 1966. - id. 

(l
er
 tir. : 1917). 

VI - Le XVIII
e
 siècle. 1

re
 part. Le mouvement des 

idées et les vocabulaires techniques. 

Fasc. 1. Philosophie, économie politique, 

agriculture, commerce, industrie, politique, 

finances. - 1930. - XXXIX-520 p. ; [Nouv. éd.]. - 

1966. - id. ; fasc. 2. La langue des Sciences par 

Max Fuchs ; la langue des Arts ; [Nouv. éd.]. - 

1966. - pp. 523-860. 2
e
 part. La langue postclassique 

par Alexis François. Fasc. 1. La Grammaire et les 

grammairiens, l'orthographe, la prononciation, le 

vocabulaire. - 1932. - XVI p. - pp. 863-1408 ; 

[Nouv. éd.]. - 1966. - id. ; fasc. 2. 

Les formes, la syntaxe, la phrase. - 1933. - 

pp. 1409-2191 ; [Nouv. éd.]. - 1966. - pp. 1409- 

2172-pp. [2174-2192]-pp. 2173-2193. 

VII - La propagation du français en France jusqu'à 

la fin de l'Ancien Régime. - 1926. - 360 p. ; 

2
e
 éd. - 1947. - id. ; [Nouv. éd.]. - 1967. - 

352 p.-pp. [354-377]-pp. 353-360. 

VIII - Le français hors de France au XVIII
e
 siècle. 

1
re
 part. Le français dans les divers pays d'Europe. - 

1934. - XLVI-768 p. ; [Nouv. éd.]. - 1967. - id. ; 

2
e
 part. L'Universalité en Europe ; 3

e
 part. Le 

français hors d'Europe. - 1935. - X p.-pp. 769-1209 ; 

[Nouv. éd.]. - 1967.-X p.-pp. 770-1194-pp. [1195- 

1235]-pp. 1195-1209. 

IX - La Révolution et l'Empire. 1
re
 part. Le 

français, langue nationale. - 1927. - XV-616 p.; 
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[Nouv. éd.]. - 1967. - id. ; 2
e
 part. Les 

événements, les institutions et la langue. - 

1937. - XXVIII p.-pp. 617-1276 ; 

[Nouv. éd.]. - 1967. - XXVIII p.-pp. 617- 

1234-pp. [1235-1285]-pp. 1235-1277. 

X - La langue classique dans la tourmente. l
re
 part. 

Contact avec la langue populaire et la langue 

rurale. - 1939. - VIII-580 p. ; [Nouv. éd.]. - 

1968. - id. ; 2
e
 part. Le retour à l'ordre 

et à la discipline. - 1943. - XV p.-pp. 581-936 ; 

[Nouv. éd.]. - 1968. - XV p.-pp. 581-928- 

pp. [929-956]-pp. 929-936. 

XI - Le français au dehors sous la Révolution, le 

Consulat et l'Empire. Av.-pr. et bbg. de Jacques 

Godechot. 1
re
 part. Le français au dehors sous la 

Révolution ; [Nouv. éd.]. -1969. - XXVIII-205 p. ; 

2
e
 part. Le français au dehors sous le Consulat 

et l'Empire. - 1979. - XLIV-355 p. 

XII - L'époque romantique (1815-1852) par Char- 

les Bruneau. - 1948. - XIX-593 p. ; [Nouv. éd.]. - 

1968. - id. 

XIII - L'époque réaliste (1852-1886)par Charles 

Bruneau. - 1
re
 part. Fin du Romantisme et Parnasse. - 

1953. - XVI-384 p. ; [Nouv. éd.]. - 1968. - 

XVI-374 p.-pp. [375-390]-pp. 375-384 ; 2
e
 part. La 

prose littéraire. - 1972. - XI-204 p. 

 Histoire de la langue française : 1880-1914. 

Sous la dir. de Gérald Antoine et Robert Martin. - 

Paris, éd. du CNRS, 1985. - 25 cm, 639 p. [24
e
 vol. 

faisant suite à Histoire de la langue française des 

origines à 1900 de Ferdinand Brunot]. 

BRUNOT Pensée  BRUNOT (Ferdinand). - La Pensée et la langue. 

Méthode, principes et plan d'une théorie nouvelle 

du langage appliquée au français. 3
e
 éd. rev., 

2
e
 tir. - Paris, Masson, 1953. - 24 cm, XXXVI-982 p. 

(1
re
 éd. : 1922.) 

1 

BRUNOT-BRUNEAU  BRUNOT (Ferdinand), BRUNEAU (Charles). - 

Précis de grammaire historique de la langue 

française. [3
e
 éd.]. - Paris, Masson, 1969. -  

22 cm, 591 p. 

(1
re
 éd. : 1887.) 

1 

BRUTT. Sylvic.  BRUTTINI (Arturo). - Dictionnaire de sylviculture 

en cinq langues : français (texte), allemand, 

anglais, espagnol, italien... - Paris, 

P. Lechevalier, 1930. - 24 cm, 384 p. (Encyclop. 

écon. de sylviculture. 4.) 

9 

BUARQUE  BUARQUE DE HOLANDA FERREIRA (Aurélio). - 

Novo dicionáro da língua portuguesa. - Rio de 

Janeiro, Nova fronteira, 1975. - 28 cm, XIX-1499 p. 

9 

BUBEN  BUBEN (Vladimír). - Influence de l'orthographe sur 

la prononciation du français moderne. - Bratislava, 

Univ. Komenského v Bratislavé, 1935. - 21 cm, 245 p. 

(Spisy filosofické fakulty Univ. Komenského v 
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Bratislavé. 19.) 

BUC'HOZ  BUC'HOZ (Pierre-Joseph). - Dictionnaire rai- 

sonné universel des plantes, arbres et arbustes 

de la France... - Paris, J.-P. Costard, 1770. - 

3 vol., 17 cm. 

1. A - F. - XII-650 p. ; 

2. G - P. - XII-651 p. ; 

3. P - Z. - 643 p. 

4 

BUCK  BUCK (Carl Darling). - A Dictionary of selected 

synonyms in the principal Indo-European lan- 

guages. A Contribution to the history of ideas. - 

Chicago, The Univ. of Chicago Press, 1949. - 

24 cm, XIX-1515 p. 

1 

Budgét.  FRANCE. Budget (Ministère). - Lexique 

budgétaire et fiscal. - Paris, Ministère du budget, 

1978. - 30 cm, 4 p. 

8 

BUFF.  BUFFIER (Le P. Claude). - Grammaire françoise 

sur un plan nouveau pour en rendre les princi- 

pes plus clairs et la pratique plus aisée... - 

Paris, N. Le Clerc, 1709. - 16 cm, [XXII-]478 p. 

1 

BULAG  Bulletin de l'Université de Besançon. Linguistique 

appliquée et générale. - Besançon, 1975  (Fait suite 
à Travaux du département de linguistique générale et 

appliquée et des centres rattachés.) 

7 

BULLIARD Bot.  BULLIARD (Pierre). - Dictionnaire élémentaire de 

botanique ou Exposition par ordre alphabétique des 

préceptes de la botanique et de tous les termes, tant 

françois que latins, consacrés à l'étude de cette 

science. - Paris, Didot jeune-Barrois, Belin, 1783. - 

33 cm, VIII-242 p.-[10 pl. I-X]. 

6 

BUREAU  BUREAU (Jacques). - Dictionnaire de l'informatique. 

Avec le concours de Paul Namian. - Paris, Larousse, 

1972. - 18 cm, 224 p., ill.(Les Dict. de l'homme 

du XX
e
 s. 44.) 

3 

Bureautique  ASSOCIATION FRANÇAISE POUR LA CYBERNÉTIQUE 

ÉCONOMIQUE ET TECHNIQUE. Collège de bureautique. - 

Glossaire des termes courants de la 

bureautique. - Paris, AFCET, 1982. - 21 cm, 16 p. 

12 

BURN.  BURNAND (Tony). - Dictionnaire de la chasse. - 

Paris, Larousse, 1970. - 18 cm, 256 p., ill. 

(Les Dict. de l'homme du XX
e
 s. 38.) 

1 

BURNS  BURNS (Mary). - La Langue d'Alphonse Daudet. - 

Paris, Jouve, 1916. - 24 cm, XIV- 385 p. (Thèse. 

Paris. 1916.) 

6 

BUSCILA  BUSCILA. Bulletin de l'Association des Sciences 

du Langage. - Ivry-sur-Seine, Association des 

12 
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sciences du langage, 1984   

C.C.L.  C.C.L. Current Contents Linguistik. Inhaltsver- 

zeichnisse linguistischer Fachzeitschriften. - 

Frankfurt am Main, Stadt- und Universitäts-bibliothek, 

1975  

6 

C.U.M.F.I.D.  Cahiers des Utilisateurs de Machines à des Fins 

d'Information et de Documentation. 

C.U.M.F.I.D. 1970  

5 

CABANNE Géogr. 

 

 Lexique de géographie humaine et économique. 

Sous la dir. de Claude Cabanne. - Paris, Dalloz, 

1984. - 18 cm, 8-432 p. 

12 

Cad. Est. ling.  Cadernos de estudos lingüísticos. Campinas [Brésil], 

Universidade estadual de Campinas, Instituto de 

estudos da linguagem, Departamento de lingüística, 

1978   

10 

Cah. C.I.S.L.  Cahiers du Centre Interdisciplinaire des Sciences du 

Langage de linguistique générale et appliquée. - 

Toulouse, Univ. de Toulouse-Le Mirail, 1979  

12 

Cah. Ét. médiév.  Cahiers d’études médiévales. Publ. du 

Centre d’étude de la civilisation médiévale de 

l’Univ. de Haute-Normandie. Sous la dir. 

de G. Bianciotto. - Paris, Champion, 1979  

11 

Cah. Ét. rom.  Cahiers d'Études romanes. Centre de Socio- 

linguistique et de Dialectologie Sociale. -  

Toulouse, Univ. de Toulouse II-Le Mirail, 

1979  

9 

Cah. F. Sauss.  Cahiers Ferdinand de Saussure. Revue de lin- 

guistique générale. - Genève, Droz, 1941  

1 

Cah. Fr. Ann. 80  Cahiers du Français des Années quatre-vingts. 

Dir. de publ. : M
me
 Garabedian. - Saint-Cloud, 

École Normale Supérieure-CREDIF ; Paris, diff. 

Didier Érudition, 1985  

14 

Cah. Gramm.  Cahiers de grammaire. - Publ. par le Centre de 

sociolinguistique et de dialectologie sociale de 

Toulouse. - Toulouse, Univ. de Toulouse-Le Mirail, 

1979   

10 

Cah. Inst. 

 Ling. Louvain 

 Cahiers de l'Institut de linguistique de Louvain. - 

Louvain, Univ. catholique, 1972  

4 

Cah. LERG. Chubris  Cahiers du LERG. Études et recherches gallèses. 

Chubris. - Rennes, C.R.D.P.(Centre Régional de 

Documentation Pédagogique)-Laboratoire d'études 

et de recherches gallèses de l'Univ. de 

Haute-Bretagne, n°1, 1982. (Seul n° paru, d'apr. 

10 
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la B.N.) 

Cah. Lexicol.  Cahiers de lexicologie. Revue internationale 

de lexicologie générale et appliquée. - Paris, 

Didier, 1959  

1 

Cah. Ling. 

 Montréal 

 Cahier de linguistique. - Montréal, Les Presses 

de l'Univ. du Québec, 1971  

3 

Cah. Ling. fr. 

 Genève 

 Cahiers de linguistique française. - Genève, 

Unité de linguistique française de la Faculté des 

Lettres de l'Univ., 1980  

10 

Cah. Ling. théor. 

 appl. 

 Cahiers de linguistique théorique et appliquée. - 

[Bucuresti], Éd. de l'Ac. de la République  

socialiste de Roumanie, 1962  

1 

Cah. Termes nouv.  BOISSY (Jacques), HUMBLEY (John). - Cahiers de 

Termes nouveaux 1990. - [Paris], Réseau international 

de néologie et de terminologie, Conseil International 

de la Langue Française (CILF), 1990. - 21 cm, 187 p. 

(Centre de terminologie et de néologie.) 

 BOISSY (Jacques). - Cahiers de Termes nouveaux 

1991. - [Paris], Réseau international de néologie et 

de terminologie, Agence de Coopération Culturelle et 

Technique (ACCT), 1991. - 21 cm, 167 p. (Centre de 

terminologie et de néologie.) 

15 

CAMDAP  Computers and Medieval Data Processing. Informatique 

et Études Médiévales. - Montréal, Institut d'études 

médiévales, Univ. de Montréal ; Paris, 

CNRS-IRHT, 1971-1983. 

9 

Can. J. Ling.  The Canadian Journal of Linguistics. La Revue 

canadienne de Linguistique. Ed. by Canadian 

Linguistic Association. - Publ. par l'Association 

canadienne de Linguistique. - Toronto, Univ. of 

Toronto Press. 

9 

Canada 

Canada Suppl. 

 SOCIÉTÉ DU PARLER FRANÇAIS AU CANADA. Québec. - 

Glossaire du parler français au Canada. [Suppl.] 

Add. et corr. - Québec, L'Action sociale, 1930. - 

27 cm, XIX-709 p.  

 Glossaire du parler français au Canada... 

préparé par la Sté du parler français au Canada. - 

Québec, Les Presses de l'Univ. de Laval, 1968. - 

26 cm, XIX-709 p. (Réimpr. de l'éd. : 1930.) 

1 

Canadian.  CANADA. Affaires culturelles (Ministère). - 

Canadianismes de bon aloi. - Québec, 1969. - 

22 cm, 37 p. (Cah. de l'Office de la lang. 

fr. 4.) (Gouvernement du Québec.) 

1 

CANDÉ  CANDÉ (Roland de). - Dictionnaire de musique. - 

Paris, éd. du Seuil, 1961. - 18 cm, 285 p. 

(Microcosme. Solfèges.) 
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CANDOLLE Bot.  CANDOLLE (Augustin-Pyramus de). - Théorie 

élémentaire de la botanique, ou Exposition des 

principes de la classification naturelle et de l'art 

de décrire et d'étudier les végétaux. 2
e
 éd. rev. et 

augm. - Paris, Deterville, 1819. - 21 cm, VIII-566 p. 

(1
re
 éd. : 1813.) 

4 

CAP.  CAPITANT (Henri). - Vocabulaire juridique. - 

Paris, P.U.F., 1936. - 26 cm, 530 p. 

1 

CAPUT  CAPUT (Josette), CAPUT (Jean-Pol). - Diction- 

naire des verbes français. Préf. de R.-L. Wagner. - 

Paris, Larousse, 1969. - 19 cm, XVI-590 p. 

1 

CAR. Argot  CARADEC (François). - Dictionnaire du français 

argotique et populaire. - Paris, Larousse, 1977. - 

18 cm, 256 p., ill. (Les Dict. de l'homme du 

XX
e
 s. 49.) 

6 

CAR. Argot 1988  CARADEC (François). - N'ayons pas peur des mots. 

Dictionnaire du français argotique et populaire. - 

Paris, Larousse, 1988. - 22 cm, 

319 p., ill. (Le Souffle des mots.) 

14 

Cardiol.  Dictionnaire de cardiologie. Par P.-E. Valère, 

R. Gryman, J.-P. Lehner, G. Coatantiec. - Paris, 

New York, Barcelone, Masson, 1986. - 22 cm, 

[4]-343 p., ill. 

13 

CARDON-MERMET  CARDON (Alain), MERMET (Laurent). - Vocabulaire 

de l'analyse transactionnelle. - Paris, éd. 

d'organisation, 1982. - 24 cm, 228 p., ill. 

10 

CARNOY  CARNOY (Albert). - Le Latin d'Espagne 

d'après les Inscriptions. Étude linguistique. 

2
e
 éd. rev. et augm. - Bruxelles, Misch et Thron, 

1906. - 21 cm, 293 p. 

(1
re
 éd. : 1901-1905.) 

4 

CARP.-JAMMAL  CARPENTIER (C.), JAMMAL (A.). - Vocabulaire de 

l’allergie. - Montréal, Linguatech, 1981. - 21 cm, 

[6]-112 p. 

11 

CARR.-DESS. 

 Arg. 

 CARRÈRE (Jean), DESSAIGNE (Jacques). - 

Termes d'argot utilisés par les usagers de la drogue. 

In : C. (J.), D. (J.). - Lexique des termes usuels de 

psychiatrie. - Nancy, Berger-Levrault, 1976. - 

22 cm, pp. 114-115. 

7 

CARR.-DESS. 

 Psych. 

 CARRÈRE (Jean), DESSAIGNE (Jacques). - Lexique des 

termes usuels de psychiatrie. - Nancy, 

Berger-Levrault, 1976. - 22 cm, 117 p. 

6 

CAS.-DUPUY Taurom.  CASANOVA (Paul), DUPUY (Pierre). - Dictionnaire 

tauromachique. - Préf. de Jean Lacouture. - 

Marseille, J. Laffitte, 1981. - 29 cm, 180[-6] p., 

ill. 

10 
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CASS.-MOIR.  CASSART (Claudine), MOIRANT (René). - 

Dictionnaire du cheval et du cavalier. - 

Paris, Maloine, 1979. - 25 cm, 285 p., ill. 

8 

CAST.-MARGAT 

CAST.-MARGAT 

 Notes 

CAST.-MARGAT 

 Qualif. 

 CASTANY (Gilbert), MARGAT (Jean). - Diction- 

naire français d'hydrogéologie. - Orléans, 

Bureau de recherches géologiques et minières- 

Service géologique national, 1977. - 22 cm, 

249 p. 

 CASTANY (Gilbert), MARGAT (Jean). - Notes 

terminologiques sur quelques termes généraux. 

In : C. (G.), M. (J.). - Dictionnaire français 

d'hydrogéologie. - Orléans, Bureau de recherches 

géologiques et minières-Service géologique 

national, 1977. - 22 cm, pp. 11-16. 

 CASTANY (Gilbert), MARGAT (Jean). - Quelques 

qualificatifs relatifs à l'eau. In : C. (G.), 

M. (J.). - Dictionnaire français d'hydrogéologie. - 

Orléans, Bureau de recherches géologiques et 

minières-Service géologique national, 1977. - 

22 cm, pp. 63-64. 

8 

CATACH LOB  CATACH (Nina). - Les Listes Orthographiques de 

Base du français (LOB): les mots les plus fréquents 

et leurs formes fléchies les plus fréquentes. Avec la 

collab. de Fabrice Jejcic et l'équipe HESO. - Paris, 

Nathan-Recherche, 1984. - 21 cm, 156 p.  

(Nathan-Recherche. Linguistique française.) 

12 

CATACH-GOLF. Orth. 

 Lexicogr. 

 CATACH (Nina), GOLFAND (Jeanne), DENUX 

(Roger). - Orthographe et lexicographie (Littré, 

Robert, Larousse). 1. Variantes graphiques. 

Mots latins et grecs. Mots étrangers. - Paris, 

Didier, 1971. - 24 cm, 335 p. (Publ. du Centre 

d'ét. du français mod. et contemp. 3.) 

8 

CATACH-GOLF. Orth. 

 Lexicogr. Mots 

 comp. 

 CATACH (Nina), GOLFAND (Jeanne), DENUX (Roger). - 

Orthographe et lexicographie : les mots 

composés. - Paris, Nathan, 1981. - 21 cm, 350 p. 

(Nathan Univ., information, formation.) 

11 

CATH.   CATHERINE (Robert). - Vocabulaire de l'admi- 

nistration. Banque Mots. 1972, n° 4, pp. 165-176. 

(Vocabulaires.) 

3 

Catholicisme  Catholicisme hier, aujourd'hui, demain. 

Encyclopédie dirigée par Gabriel Jacquemet... - 

Paris, Letouzey et Ané, 1954  . - 28 cm. 
1. A - Béthel. - 1954. - 1528 col. ; 

2. Bethléem - Confrères. - 1954. - 1528 col. ; 

3. Confréries - Éléphantine. - 1954. - 1528 col. ; 

4. Elesbaan - Gibbons. - 1956. - 1912 col. ; 

5. Gibier - Interraciale. - 1963. - 1912 col. ; 

6. Interrogatoire - Latran. - 1967. - 1912 col. ; 

7. Latran - Lutte des classes. - 1975. - 1344 col. ; 

8. [en cours]. 
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CAYROU  CAYROU (Gaston). - Le Français classique. 

Lexique de la langue du dix-septième siècle, 

expliquant d'après les dictionnaires du temps 

et les remarques des grammairiens le sens et 

l'usage des mots aujourd'hui vieillis ou 

différemment employés. - Paris, Didier, 1960. - 

18 cm, XXVIII-884 p. 

1 

CEBAL  CEBAL. Copenhagen school of Economics and 

Business Administration Language department. - 

Copenhagen, Nyt nordisk forlag-A. Busek. - 

23 cm. 

11 

CELLARD  CELLARD (Jacques). - Ça mange pas de pain ! . - 

Paris, Hachette, 1982. - 20 cm, 285 p. 

10 

CELLARD Godillot  CELLARD (Jacques). - Godillot, silhouette et C
ie
. 

Dictionnaire thématique des noms communs venus de 

noms propres. - Paris, P. Belfond, 1990. - 23 cm, 

202 p. (La Vie des mots.) 

15 

CELLARD Révol.  CELLARD (Jacques). - Ah ! ça ira, ça ira... : 

ces mots que nous devons à la Révolution. - 

Paris, Balland, 1989. - 20 cm, XV-350 p. 

14 

CELLARD-REY  CELLARD (Jacques), REY (Alain). - Dictionnaire du 

français non conventionnel. - Paris, Hachette, 

1980. - 22 cm, XVII-893 p. 

9 

CENECO Entr.  CENECO (Centre d'Entraînement à l'Économie). 

Paris. - Dixeco de l'entreprise. - Paris, Dunod, 

1980. - 22 cm, VI-192 p., ill. 

9 

CFPJ Presse  CENTRE DE FORMATION ET DE PERFECTIONNEMENT 

DES JOURNALISTES. Paris. - Glossaire des termes de 

presse. - Paris, CFPJ, 1982. - 18 cm, 134 p. 

11 

CGL  GOETZ (Georgius). - Corpus glossariorum lati- 

norum a Gustavo Leowe incohatum... - Lipsiae, 

Teubner, 1888-1923. - 7 vol., 21 cm. 

1. De Glossariorum latinorum origine et fatis... - 

1923. - VIII-432 p. ; 

2. Glossae latinograecae et graecolatinae (avec 

la collab. de G. Gundermann). - 1888. - XLVI-598 p. ; 

3. Hermeneumata pseudodositheana. - 1892. - 

XXXVIII-659 p. ; 

4. Glossae codicum Vaticani 3321 Sangallensis 

912 Leidensis 67F. - 1899. - XLIV-605 p. ; 

5. Placidus. Liber glossarum. Glossaria reliqua. - 

1894. - XXXVI-664 p. ; 

6. Thesaurus glossarum emendatarum pars 1. - 1899. - 

X-754 p. ; 

7. Thesaurus glossarum emendatarum pars posterior. 

Index graeco-latinus. Conf. G. Heraews. - 715 p. 

1 

CHABAT 

CHABAT Compl. 

 CHABAT (Pierre). - Dictionnaire des termes 

employés dans la construction et concernant 

la connaissance et l'emploi des matériaux 
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CHABAT Extr. l'outillage..., l'utilisation dans la cons- 

truction des divers genres d'édifices anciens 

et modernes, la législation des bâtiments. - 

Paris, V
ve
 A. Morel, 1875-1876. - 2 vol., 

27 cm, 1482 p. 

1. A - F. - 1875. - 640 p. ; 

2. G - Z. - 1876. - pp. 641-1482. 

 CHABAT (Pierre). - Dictionnaire des termes 

employés dans la construction et concernant 

la connaissance et l'emploi des matériaux, 

l'outillage..., l'utilisation dans la cons- 

truction, la législation des bâtiments... 

2
e
 éd. - Paris, V

ve
 A. Morel, 1881. - 4 vol., 

27 cm. 

1. Ab - Ci. - 553 p. ; 

2. Cl - Fu. - 590 p. ; 

3. Ga - Pi. - 631 p. ; 

4. Pl - Zo. - 688 p. 

 CHABAT (Pierre). - Dictionnaire des termes 

employés dans la construction et concernant la 

connaissance et l'emploi des matériaux, l'outil- 

lage..., l'utilisation... dans la construction..., 

la législation des bâtiments... Complément 

A - Z. - Paris, V
ve
 A. Morel, 1878. - 27 cm, 

652 p. 

 CHABAT (Pierre). - Dictionnaire des termes 

employés dans la construction et concernant la 

connaissance et l'emploi des matériaux, l'outil- 

lage..., l'utilisation... dans la construction.... 

la législation des bâtiments... Extrait de la 2
e
 

éd. A - Z. - Paris, V
ve
 A. Morel, 1882. - 27 cm, 

274 p. 

CHAILLAND  CHAILLAND (M.). - Dictionnaire raisonné des 

eaux et forêts. 1. Paris, Ganeau, 1769. - 

26 cm, 623 p.-XCII. 

4 

CHALLET Danse  CHALLET HAAS (Jacqueline). - Terminologie 

de la danse classique. Description des pas et des 

termes usuels. Analogies, différences et notions 

générales. - Paris, Amphora, 1987. - 24 cm, 

159 p., ill. (Sports et loisirs.) 

14 

CHAM.  CHAMINADE (Jacques). - 700 mots courants de 

la publicité et de l'imprimerie. Définitions, 

lexique français-anglais-allemand. - Paris, 

Eyrolles, 1969. - 21 cm, 160 p., ill. 

1 

CHAMB.   CHAMBADAL (Lucien). - Dictionnaire des 

mathématiques modernes. - Paris, Larousse, 1970. - 

18 cm., 256 p., ill. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s. 

32.) 2
e
 éd. ref. - Paris, Larousse, 1972. - 18 cm, 

256 p. 

 ID. - Dictionnaire de mathématiques. - Paris, 

Hachette, 1981. - 24 cm, 302-[10] p. 

3 

CHANTRAINE  CHANTRAINE (Pierre). - Dictionnaire étymologique de 

la langue grecque. Histoire des mots. - Paris, 

Klincksieck, 1968-1980. - 1 t. en 5 fasc., 28 cm. 

3 
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I. A - . - 1968. - XVIII-306 p. ; 
II. E - K. - 1970. - pp. 307-609 ; 

III. %%    - %%   . - 1974. - pp. 609-962 ; 

IV. 1. P - Y. - 1977. - pp. 963-1164 ; 

IV. 2. %%    - %%    et index. - 1980. - pp. 1165-

1368. 

(Ouvr. terminé par O. Masson, J.-L. Perpillou, 

J. Taillardat avec le concours de Fr. Bader, 

J. Irigoin, D. Lecco, P. Monteil. Sous la dir. de 

M. Lejeune.) 

Charbon  Petit lexique du charbon lorrain. - Merlebach, 

Tolmer, 1963. - 21 cm, VIII-12 p. (Houillères du 

Bassin de Lorraine.) 

1 

CHARLES  CHARLES (Victorin). - Dictionnaire atomique. 

Avec une préf. de Henri Baïssas. - Paris, 

Hachette, 1960. - 21 cm, 318 p. 

1 

CHASS.  CHASSANY (Jean-Philippe). - Dictionnaire de 

météorologie populaire. - Paris, G.-P. Maison- 

neuve et Larose, 1970. - 24 cm, XXII-393 p., ill. 

(Les Littératures populaires de toutes les nations. 

14.) 

1 

Chasse  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE. 

Paris. - Vocabulaire de la chasse. 

In : CILF - Vocabulaire de la chasse et de la 

vénerie. - Paris, Hachette, 1974. - 21 cm, pp. 1-39. 

5 

CHAT. Vin  CHATELAIN-COURTOIS (Martine). - Les Mots du 

vin et de l'ivresse. Illustrations de Cabu. - 

Paris, Belin, 1984. - 18 cm, 303 p. 

(Le Français retrouvé. 10.) 

12 

CHAUD.   CHAUDIEU (Georges). - Le Petit dictionnaire 

de boucherie et de boucherie-charcuterie. 

Préf. de Marcel Jouhandeau. - Paris, J. Peyronnet, 

1970. - 22 cm, 206 p., ill. 

3 

CHAUD. Bouchers  CHAUDIEU (Georges). - Le Langage des bouchers. Avec 

la collab. de A. Bonneville, Léon Morel. Préf. de 

G.-H. Rivière. - Paris, s.n., 1951. - 19 cm, 60 p. 

15 

Chauss.  Vocabulaire technique de l'industrie de la chaus- 

sure. Footwear industry technical vocabulary. 

Français. English. Deutsch. Italiano. Español. 

Publ. par l'Organ. de coopération et de développe- 

ment écon. Réd. par Louis Rama. - Paris, O.C.D.E., 

1969. - 24 cm, X-396 p. 

1 

CHAUTARD  CHAUTARD (Émile). - Glossaire typographique 

comprenant les mots classiques, ceux du langage 

ouvrier consacrés par l'usage comme les nouveaux 

qui le seront demain... Présenté par René-Louis 

Doyon. - Paris, Denoël, 1937. - 19 cm, 159 p. 

1 
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CHAUTARD Vie 

 étrange Argot 

 CHAUTARD (Émile). - La Vie étrange de l'argot. - 

Paris, Denoël et Steele, 1931. - 25 cm, 

XVI-720 p., ill. 

12 

CHAZAUD  CHAZAUD (Jacques). - Les 50 mots-clés de la 

psychanalyse. - Toulouse, E. Privat, 1973. - 

21 cm, 173 p. (Les 50 mots-clés.) 

4 

CHERP. Noms géogr.  CHERPILLOD (André). - Dictionnaire étymologique 

des noms géographiques. - Paris, New York, Barcelone, 

Milan, Masson, 1986. - 25 cm, XVI-527 p. 

13 

CHESN.  CHESNEL (Adolphe de). - Dictionnaire de technologie. 

Étymologie et définition des termes employés dans 

les arts et métiers. Publ. par M. l’abbé Migne. - 

Petit-Montrouge, J.-P. Migne, 1857-1858. - 2 vol., 

27 cm, 1372 col. + 1240 col. 

(Encyclop. théol. 28. 29.) 

1 

CHEV. Bio-  CHEVALIER (Chanoine Ulysse). - Répertoire des 

sources historiques du Moyen Âge. 

Bio-bibliographie. Nouv. éd. ref., corr. et 

considérablement augm. - New York, Kraus reprint 

corporation, 1960. - 2 vol., 27 cm. (Réimpr. de 

l'éd. : 1903-1907.) 

1. A - I. - 2294 col. ; 

2. J - Z. - V-4832 col. 

(1
re
 éd. : 1877-1883.) 

1 

CHEV. Topo-  CHEVALIER (Chanoine Ulysse). - Répertoire des 

sources historiques du Moyen Âge. 

Topo-bibliographie. - New York, Kraus reprint 

corporation, 1959. - 2 vol., 26 cm. 

1. A - J. - 1592 col. ; 

2. K - Z. - 3384 col. 

(Réimpr. de la l
re 
éd. : 1894-1903.) 

1 

CHEVALLIER  CHEVALLIER (Jacques). - Précis de terminologie 

médicale. Introduction indispensable au domaine 

médical. - Paris, Maloine, 1970. - 22 cm, 208 p. 

1 

CHEVALLIER Préf.   CHEVALLIER (Jacques). - Récapitulation des racines, 

préfixes et suffixes. In : C. (J.). - Précis de 

terminologie médicale. - Paris, Maloine, 1970, 

pp. 147-162.  

3 

CHIFLET  CHIFLET (Le R. P. Laurent). - Essay d'une 

parfaite grammaire de la langue françoise... 

10
e
 éd. - Bruxelles, L. Marchand, 1697. - 

15 cm, IV-264 p. 

(1
re
 éd. : 1659.) 

1 

CHOMEL  CHOMEL (Noël). - Dictionnaire économique, 

contenant divers moyens d'augmenter son bien 

et de conserver sa santé... 3
e
 éd. rev., corr. et 

augm. par M. P. Danjou. - Paris, E. Ganeau, 1732. - 

2 vol., 33 cm. 

A - L. - 1655-XCX col. ; 

4 
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M - Z. - 1570-LXXXV col. 

CHOPPY  CHOPPY (Jacques). - Dictionnaire de l'industrie 

routière. Avec le concours de M
me
 et M. Marchalant, 

MM. Beaucolin, Goga, Holinier, Patte, Simonin. - 

Paris, Eyrolles, 1975. - 19 cm, 140 p, ill. 

6 

CIANI  CIANI (Louis). - Les Monnaies royales fran- 

çaises de Hugues Capet à Louis XVI avec indi- 

cation de leur valeur actuelle. - Paris, 1926. - 

24 cm, 502 p., ill. 

4 

CIDA  CENTRE INTERNATIONAL DU DROIT DES AFFAIRES 

(CIDA). - Lexique pratique commercial. - 

Paris, Régif, 1973. - 24 cm, 452 p. 

5 

CIL  DEUTSCHE AKADEMIE DER WISSENSCHAFTEN. 

Berlin. - Corpus Inscriptionum Latinarum consi- 

lio et auctoritate Academiae Litterarum Regiae 

Borussicae editum... Adjectae sunt tabulae litho- 

graphae. - Berolini, Reimer, 1863. 

1. Insriptiones Latinae antiquissimae ; 

2. Inscriptiones Hispaniae Latinae ;  

3. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae 

Graecarum, Illyrici Latinae ; 

4. Inscriptiones parietariae Pompeianae, 

Herculanenses, Stabianae ; 

5. Inscriptiones Galliae Cisalpinae Latinae ; 

6. Inscriptiones urbis Romae Latinae ; 

7. Inscriptiones Britanniae ; 

8. Inscriptiones Africae Latinae ; 

9. Inscriptiones Calabriae, Apuliae, Samnii, 

Sabinorum, Piceni Latinae ; 

10. Inscriptiones Bruttiorum, Lucaniae, Campaniae, 

Siciliae, Sardiniae Latinae ; 

11. Inscriptiones Aemiliae, Etruriae, 

Umbriae Latinae ; 

12. Inscriptiones Galliae Narbonensis Latinae ; 

13. Inscriptiones trium Galliarum et  

Germaniarum Latinae ; 

14. Inscriptiones Latii veteris Latinae ; 

15. Inscriptiones urbis Romae Latinae. Instrumentum 

domesticum. 

11 

CILF Harmonis.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRAN- 

ÇAISE. - Pour l'harmonisation orthographique 

des dictionnaires. Av.-pr. de Joseph Hanse. - 

Paris, CILF, 1988. - 21 cm, 130 p. 

14 

Cilfoterm  CONSEL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE. 

Paris. - Cilfoterm. - Paris, CILF, 1979. - 

9 microfiches de 60 images. - 105 X 148 mm + 

pochette. 

9 

Cinéma  ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. Paris. - 

Vocabulaire des termes utilisés dans les 

échanges internationaux des productions 

cinématographiques. - Paris, AFNOR, 1968. - 

30 cm, 12 p. (AFNOR NF S 20-006. Fasc. de 

1 
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docum.) 

CIORANESCU 16
e
  CIORANESCO (Alexandre). - Bibliographie de la 

littérature française du XVI
e
 siècle. Collaboration 

et préf. de Verdun-Louis Saulnier. - Paris, 

Klincksieck, 1959. - 27 cm, XIV-747 p. 

4 

CIORANESCU 16
e 
(pour 

 CIORANESCO 16
e
) 

 CIORANESCO (Alexandre). - Bibliographie de 

la littérature française du XVI
e siècle. 

Collab. et préf. de V.-L. Saulnier. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1975. - 23 cm, XV-746 p. (Reprod. 

en fac-sim. de l'éd. : Paris, 1959.) 

6 

CIORANESCU 17
e
  CIORANESCU (Alexandre). - Bibliographie de la 

littérature française du XVII
e
 siècle. - Paris, 

éd. du CNRS, 1965-1966. - 3 vol., 27 cm. 

1. Généralités. A - C. - 1965. - XV-666 p. ; 

2. D - M. - 1966. - pp. 667-1510 ; 

3. N - Z et index. - 1966. - pp. 1511-2231. 

 CIORANESCU (Alexandre). - Bibliographie de 

la littérature française du XVII
e
 siècle. 2

e
 éd. - 

Paris, éd. du CNRS, 1969. - 3 vol., 27 cm. 

1. Généralités. A - C. - XV-666 p. ; 

2. D - M. - pp. 667-1510 ; 

3. N - Z et index. - pp. 1511-2231. 

4 

CIORANESCU 18
e
  CIORANESCU (Alexandre). - Bibliographie de 

la littérature française du dix-huitième siècle. - 

Paris, éd. du CNRS, 1969-1970. - 3 vol., 27 cm. 

1. Généralités. A - D. - XI-760 p. ; 

2. E - Q. - pp. 761-1440 ; 

3. R - Z et index. - pp. 1441-2137. 

4 

CIORANESCU Hisp. 

CIORANESCU Hisp. 

 Add. 

 CIORANESCU (Alexandre). - Los Hispanismos en el 

francés clásico. - Madrid, s.n., 1987. - 25 cm, 

308 p. (Anejos del Boletín de la Real Academia 

Española. 41.) 

15 

CIUREANU  CIUREANU (Petre). - Parole commerciali 

francesi di origine italiana. Note storico- 

linguistiche. Bollettino dell' Istituto di lingue 

estere. 

1950/51, t. 1, pp. 25-48 ; 

1951/52, t. 2, pp. 69-98. 

4 

CLARDA Fin.  CLARDA. - Lexique comptable et financier. - 

Paris, Economica, 1988. - 21 cm, n.p. 

15 

CLAS-SEUTIN 

 Loc. Québec 

 CLAS (André), SEUTIN (Émile). - Dictionnaire 

de locutions et d'expressions figurées du Québec. - 

Montréal, Univ. de Montréal, 1985. - 22 cm, 19-334 p. 

13 

Clé Mots  La Clé des mots. Cahiers de terminologie. 

Conseil International de la Langue Française. 

Paris, CILF, 1973  . 30 cm. 

5 

CLÉDAT  CLÉDAT (Léon). - Précis d'orthographe fran- 1 
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çaise. - Paris, A. Hatier, 1930. - 19 cm, 96 p. 

CLÉM. Alim.  CLÉMENT (Jean-Michel). - Dictionnaire des 

Industries Alimentaires. Préf. de Francis Lepâtre. - 

Paris, New York, Barcelone, Milan, Masson, 1978. - 

21 cm, XVI-348 p. 

7 

COHEN  COHEN (Marcel). - Le Français en 1700 d'après 

le témoignage de Gile Vaudelin. - Paris, 

H. Champion, 1946. - 25 cm, VIII-92 p. (Bibl. de l'Éc. 

des Hautes ét. Sc. hist. et philol. 289.) 

1 

COL. Comptab.  COLASSE (Bernard). - Lexique de comptabilité et de 

gestion. - Gif-sur-Yvette, École sup. d'électricité, 

1975. - 27 cm, 92 p. 

6 

COLAS-CAB.  COLAS (René), CABAUD (René), VIVIER (Paul). - 

Dictionnaire technique de l'eau et des questions 

connexes. - Paris, G. Le Prat, 1968. - 20 cm, 

XVIII-264 p. Bbg. : pp. XV-XVI. 

1 

COLIN  COLIN (Jean-Paul). - Nouveau dictionnaire des 

difficultés du français. - Paris, Hachette-Tchou, 

1971. - 21 cm, XIV-859 p. (Les Usuels.) 

1975 : Réimpr. de l'éd. : 1970. 

 ID. - Dictionnaire des difficultés du français. - 

Paris, Le Robert, 1979. - 23 cm, 

XIII-859 p. (Les Usuels du Robert.) 

1 

COLIN Mots 

 exot. 

 COLIN (Jean-Paul). - Trésors des mots exotiques. - 

Paris, Belin, 1986. - 19 cm, 307 p., ill. 

(Le Français retrouvé. 15.) 

13 

COLLAS-HAVARD  COLLAS (Jean), HAVARD (Michel). - Guide de 

géotechnique. Lexique et essais. - Paris, Eyrolles, 

1983. - 22 cm, VIII-135 p. (Les Dossiers de la 

construction : conception générale.) 

11 

COLLIN  COLLIN DE PLANCY (Jacques Auguste Simon). - 

Dictionnaire infernal. - Genève, Slatkine Reprints, 

1980. - 24 cm, VIII-723 p., ill. 

(Réimpr. de l’éd. : Paris, 1863.) 

11 

COLOMB.   COLOMBANI (Georges). - Les Mots d'origine 

allemande dans la langue française moderne 

(1500-1952). - 599 p. dactyl. (Thèse. Lettres. 

Aix. 1952/53.) 

3 

COMBE  COMBE (Pierre-Marie). - Petit vocabulaire 

économique. - Lyon, Chronique soc. de France, 1971. - 

21 cm, 99 p. (Dossiers, [[ L'Essentiel ]]. 10-11-12. 

Économie.) 

3 

COMBE-CUSSET  COMBE (Pierre-Marie), CUSSET (Jean-Michel). - 

Petit vocabulaire économique. - Lyon, Chronique soc. 

de France ; Paris, co-diff. Gamma. - 1974. - 22 cm, 

107 p., ill. (Dossiers [[ L'Essentiel ]].) 

6 
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Comm.  Dictionnaire du commerce et des marchandises... 

Encyclopédie du commerçant par Andraud, Blaise, 

Blanqui aîné, Blay. - Paris, Guillaumin, 

1837-1839. - 2 vol., 27 cm. 

1. A - F. - 1837. - 996 p. ; 

2. G - Z. - 1839. - pp. 997-2252. 

1 

Commun.  La Communication : les images, les sons, les signes, 

théories et techniques de N. Wiener et C. Shannon à 

M. Mc Luhan. Sous la dir. de Abraham Moles, assisté 

par Claude Zeltmann. - Paris, Denoël, 1971. - 22 cm, 

576 p. ill.(Les dict. du savoir mod.) 

3 

COMPAN  COMPAN (Charles). - Dictionnaire de danse. - 

Genève, Minkoff reprint, 1979. - 17 cm, 

XVI-395 p. (Réimpr. de l'éd. : Paris, 1787.) 

9 

Comptab.  La Comptabilité. Dir. Jean Scheid, Jean-Claude 

Teston. - Paris, Retz-CEPL, 1974. - 22 cm, 512 p. 

(Les Encyclop. du savoir mod.) 

7 

Comput. Human.   Computers and the humanities. - New York, 

Queens College Press. 

2 

COMTE-PERN.  COMTE (René), PERNIN (André). - Lexique des 

industries graphiques... Préf. de Édouard Hemmerlé. - 

Paris, C
ie
 fr. d'éd., 1963. - 17 cm, 120 p.  

 COMTE (René), PERNIN (André). - Lexique des 

industries graphiques. - Paris, C
ie
 fr. d'éd. ; diff. 

Eyrolles, 1974. - 20 cm, 128 p.(Caractère.) 

1 

COND.  CONDILLAC (Étienne Bonnot). - Œuvres de... 

Cours d'études pour l'instruction du Prince de 

Parme. [5.] La Grammaire. - Paris, Ch. Houel, 

1798. - 21 cm, CL-384-22 p. (Éd. vulg.) 

(1
re
 éd. : 1775.) 

1 

Condenser  Condenser. Cahiers du Groupe de recherches 

sur la condensation de l'information en langue 

naturelle. Sous la dir. de M. Bellot-Antony. - 

Clermont-Ferrand, Adosa, 1980  1984. 

10 

Constit.  Dictionnaire de la Constitution. Les institutions 

de la V
e
 République. Par Raymond Barrillon, 

Jean-Michel Bérard, Marie-Hélène Bérard, Georges 

Dupuis,... - 3
e
 éd. rev. et augm. - Paris, Cujas, 

1980. - 18 cm, XXXIV-540 p. 

10 

Constr. métall.  OFFICE TECHNIQUE POUR L'UTILISATION DE L'ACIER 

(OTUA). - Lexique des termes usuels en construction 

métallique. Réd. par M. René Forestier. - Neuilly- 

sur-Seine, OTUA, 1975. - 21 cm, VI-234 p., ill. 

6 

Contrast. 

 Ling. 

 Soupostavitelno ezikoznanie = Sopostavitelounoe 

jazouikoznanie = Contrastive linguistics. - Sofia, 

1976   

13 
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Contrastes  Contrastes. Revue de l'Association pour le 

Développement des Études Contrastives. - Paris, 

A.D.E.C., 1981  

10 

COR.  COROMINAS (Joan). - Diccionario critico etimó- 

logico de la lengua castellana. - Berne, Francke, 

1954-1957. - 26 cm. 

1. A - C. - 1954. - LXVIII-995 p. ; 

2. Ch. - K. - 1955. - 1081 p. ; 

3. L - Re. - 1956. - 1117 p. ; 

4. Ri - Z. - 1957. - 1225 p. (Réimpr. : 1970.) 

1 

COR. Cat.  COROMINES (Joan). - Diccionari etimològic i 

complementari de la llengua catalana ; amb la 

collaboració de Joseph Gulsoy i Max Cahner i 

l'auxili tècnic de Carles Duarte i Àngel Satué. - 

Barcelona, Curial edicions catalanes, Caixa de 

pensions [[ La Caixa ]]. 26 cm, 1980  . 
1. A - Bl. - 1980. - XLVII-850 p. ; 

2. Bo - Cu. - 1981. - 1120 p. ; 

3. D - Fi. - 1982. - 1054 p. ; 

4. Fl - Li. - 1984. - 962 p. ; 

5. LI - Ny. - 1984. - 996 p. ; 

6. O - Qu. - 1986. - 977 p. ; 

7. R - Sof. - 1987. - 1007 p. ; 

8. Sog - Ux. - 1988. - 1000 p. ; 

9. V - Zum. - 1991. - 100 p. 

13 

COR.-PASC.  COROMINAS (Joan). - Dicconario crítico etimológico 

castellano e hispánico. Con la colaboración de José 

A. Pascual. - Madrid, Editorial Gredos, 1980-1991. - 

25 cm. (Biblioteca románica hispánica. V. 

Diccionarios. 7.) 

1. A - Ca. - 1980. - LXXV-938 p. ; 

2. Ce - F. - 1980. - 985 p. ; 

3. G - Ma. - 1980. - 903 p. ; 

4. Me - Re. - 1981. - 907 p. ; 

5. Ri - X. - 1983. - 850 p. ; 

6. Y - Z, Indices. - 1991. - 1047 p. 

9 

CORBION 

 Haut Fourneau 

 CORBION (Jacques). - Le Savoir... fer. Glossaire du 

haut fourneau. 3
e
 éd. - Serémange-Erzange, Association 

Le Savoir... fer, 1989. - 29 cm, 800 p., ill. 

15 

CORBLET  CORBLET (Abbé Jules). - Glossaire étymologique et 

comparatif du patois picard ancien et moderne pré- 

cédé de Recherches philologiques et littéraires 

sur ce dialecte... - Paris, Dumoulin-V. Didron- 

Techener, 1851. - 22 cm, 619 p. 

 CORBLET (Abbé Jules). - Glossaire étymologique et 

comparatif du patois picard. Avec une préf. de René 

Debrie. - Genève, Slatkine Reprints, 1978. - 

22 cm, 6-619 p. (Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 

Paris, 1851.) 

1 

CORNEILLE  CORNEILLE (Thomas). - Le Dictionnaire des 

arts et des sciences (1694). - Genève, Slatkine 

Reprints, 1968. - 2 vol., 38 cm. (Réimpr. de l’éd. : 

2 
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Paris, Coignard, 1694.) 

1. A - L. - X-647 p. ; 

2. M - Z. - V-619 p. 

CORT.-ZOLLI  CORTELAZZO (Manlio), ZOLLI (Paolo). - Dizionario 

etimologico della lingua italiana. - Bologna, 

Zanichelli, 1979-1988. - 24 cm. 

1. A - C. - 1979. - XXVII-307 p. ; 

2. D - H. - 1980. - XIX-pp. 309-536 ; 

3. I - N. - 1983. - XXI-pp. 537-815 ; 

4. O - R. - 1985. - XXI-pp. 817-1113 ; 

5. S - Z. - 1988. - XX-pp. 1115-1470. 

11 

COS. Bridge  COSIMI (Lucien). - Dictionnaire complet du bridge. 

Recueil encyclopédique des termes, règles et 

conventions, avec 355 définitions. - 

Paris, éd. de Vecchi, 1984. - 21 cm, 109 p. 

12 

Cost.  Le Costume, la mode. Encyclopédie populaire 

illustrée du XX
e
 siècle. Publ. sous la dir. de 

Buisson, Denis, Larroumet, Stanislas Meunier... - 

Paris, Sté fr. d'éd. d'art, 1899. - 21 cm, 160 p. 

1 

COTGR.  COTGRAVE (Randle). - A Dictionarie of the 

French and English tongues... Introd. by 

William S. Woods. - Columbia, Univ. of South 

Carolina Press, 1950. - 26 cm, n.p. (Réimpr. 

de la 1
re
 éd. : 1611.) 

 ID. - A Dictionarie of the French and English 

tongues... Introd. by William S. Woods. - Columbia, 

Univ. of South Carolina Press, 1968. - 26 cm, n.p. 

(Réimpr. de la 1
re
 éd. : 1611.) 

1 

COTTA  Dictionnaire de science économique. Sous la 

dir. de Alain Cotta. 3
e
 éd. mise à jour et augm. - 

Tours, Paris, Mame, 1972. - 22 cm, 462 p. 

+ 1 dépliant graph. 

3 

COTTE  COTTE (Maurice). - Vocabulaire de l'optique corpus- 

culaire. Banque Mots. 1974, n° 7, pp. 95-102. 

(Vocabulaires.) 

4 

COTTEZ  COTTEZ (Henri). - Dictionnaire des structures du 

vocabulaire savant : éléments et modèles de 

formation. - Paris, Le Robert, 1980. - 24 cm, 

XXXIII-515 p. (Les Usuels du Robert.) 

2
e
 éd. rev. et compl. : 1982. - XXXIV-516 p. ; 

4
e
 éd. rev. et corr. : 1988. - XXXV-515 p. 

9 

COUDRAY  COUDRAY (Léandre). - Lexique des sciences 

de l'éducation. - Paris, Les Éd. ESF, 1973. - 

24 cm, 146 p. (Science de l'éducation.) 

4 
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Cour. pict.  Dictionnaire des courants picturaux. Tendances, 

mouvements, écoles, genres. Du Moyen Âge à nos jours 

[sous la dir. de] Jean-Philippe Breuille. Préf. de 

André Chastel. - Paris, Larousse, 1990. - 22 cm, 

447 p., ill. (Essentiels.) 

15 

COURTINE  COURTINE (Robert J.). - Dictionnaire des 

fromages. - Paris, Larousse, 1972. - 18 cm, 256 p. 

(Les Dict. l'homme du XX
e
 s. 43.) 

4 

COURTINE Gastr.  Larousse gastronomique. Sous la dir. de 

Robert J. Courtine. - Paris, Larousse, 1984. - 

27 cm, 6-1142 p., ill. 

12 

COURTOIS  COURTOIS (Jean). - Lexique des termes de 

pathologie dentaire. Préf. de Andrée Chaput. - 

Paris, J. Prélat. 1972. - 21 cm, 75 p.  

3 

CRAYENCOUR 

 Hérald. 

 CRAYENCOUR (Georges de). - Dictionnaire héraldique. 

Introd. de Michel Pastoureau. 2
e
 éd. rev. et augm. - 

Paris, Christian, 1985. - 24 cm, XII-489 p., ill. 

13 

CRÉPON Acup.  CRÉPON (Pierre). - Dictionnaire pratique de 

l'acupuncture et l'acupressure. Avec la collab. 

du D
r
 Evelyne Holzapfel. Préf. du D

r
 Jean 

Borsarello. - Paris, Retz, 1980. - 22 cm, 

189 p., ill. 

9 

CRESPIN  Tesoro de las lenguas francesa, italiana, y 

española. Thresor des trois langues françoise, 

italiene, et espagnolle, auquel est contenue 

l'explication de toutes les trois respectivement 

l'une par l'autre : divisé en deux parties. Le tout 

recueilli des plus celebres auteurs qui jusques ici 

ont escrit aux trois langues, françoise, espagnolle 

et italiene, par Hierosme Victor Bolonais. Dernière 

éd. rev. et augm. en plusieurs endroits. - Genève, 

Pour Samuel Crespin, 1606. - 23 cm, n.p. 

6 

CRESSON Écon.   CRESSON (Bernard). - Lexique des termes techniques. 

In : C. (B.). - Introduction au français 

économique. - Paris, Didier, 1971. - 22 cm, 

pp. 137-144. (De la langue à la civilisation 

française. Série technique.) 

3 

CRESSOT  CRESSOT (Marcel). - Le Style et ses techni- 

ques. Précis d'analyse stylistique. 4
e
 éd. - 

Paris, P.U.F., 1959. - 19 cm, VIII-255 p. 

6
e
 éd. ref. et augm. par Laurence Gallo. - 

1969. - VIII-343 p. 

(1
re
 éd. : 1947.) 

1 

CRIQUI  CRIQUI (Fernand). - Mots et concepts. Lexique 

permanent. - Strasbourg, éd. Pantos, 1967  . - 
28 cm, n.p. 

1 

CROS-GARDIN  CROS (René-Charles), GARDIN (Jean-Claude), 

LÉVY (Francis). - L'Automatisation des recherches 
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documentaires. Un modèle général, [[le Syntol]]. 

[Glossaire : pp. 233-255]. - Paris, Gauthier- 

Villars, 1964. - 21 cm, 260 p. (Docum. et inform.) 

2
e
 éd. rev. et augm. - 1968. - XX-261 p., ill. 

CUISIN  CUISIN (Michel). - Dictionnaire des oiseaux. 

Préf. de Pierre-P. Grassé... - Paris, Larousse, 

1969. - 18 cm, 256 p., ill. (Les Dict. de l'homme 

du XX
e
 s. 31.) 

1 

CURCIO Astrol.  CURCIO (Michèle). - Dictionnaire de l'astrologie. - 

Verviers, Les Nouvelles éd. Marabout, 1980. - 18 cm, 

291 p., ill. (Marabout service. 388.) 

9 

CURCIO-CHAUVIN 

 Classement 

 CURCIO (Michèle), CHAUVIN (Yvonne). - Le 

Classement efficace. Dictionnaire et méthodes. - 

Paris, éd. d'organisation, 1987. - 24 cm, 205 p. 

15 

CUV. Philos.  CUVILLIER (Armand). - Petit vocabulaire de la 

langue philosophique. - Paris, A. Colin, 1925. - 

22 cm, 109 p. (Cours de philosophie par Armand 

Cuvillier. 4.) 

 CUVILLIER (Armand). - Vocabulaire philosophique. 

Éd. mise à jour. - Paris, Libr. générale 

française, 1988. - 17 cm, 256 p. (Le Livre 

de poche. Biblio. Essais. 4096.) 

14 

CUVIER Hist. nat.  CUVIER (Georges). - Tableau élémentaire de 

l'histoire naturelle des animaux. - Paris, 

Baudouin, an VI [1798]. - 21 cm, XVI-[XXVIII]- 

710 p., 14 pl. 

4 

CUVIER Règne 

 animal 

CUVIER (Georges). - Le Règne animal distribué 

d'après son organisation, pour servir de base à 

l'histoire naturelle des animaux et d'introduction à 

l'anatomie comparée. - Nouv. éd., revue et augm. - 

Paris, Deterville [et Crochard à partir du t. 3]. - 

5 vol., 22 cm. 

3. 1830. - XVI-504 p.-XX pl. h.-t. - Index des 

t. 1 à 5, pp. 441-504 ; 

4. Crustacés, arachnides et partie 

des insectes. Par M. Latreille. - 1829. - 

XXVII-584 p. ; 

5. Suite et fin des insectes. Par 

M. Latreille. - 1829. - XXIV-556 p. 

 CUVIER (Georges). - Le Règne animal distribué 

d'après son organisation pour servir de base à 

l'histoire naturelle des animaux et d'introduction 

à l'anatomie comparée... 3
e
 éd. avec fig. - 

Bruxelles, Hauman. 

3. 1836. - 518 p.  

 CUVIER (Georges). - Le Règne animal distribué 

d'après son organisation pour servir 

de base à l'histoire naturelle des animaux et 

d'introduction à l'anatomie comparée. - Bruxelles, 

Culture et civilisation, 1969. - 4 vol., 22 cm. 

1. Introduction. Les mammifères et les oiseaux. - 

XXXVII-540 p. ; 

2. Les reptiles, les poissons, les 
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mollusques et les annélides. - XVIII-532 p. ; 

3. Les crustacés, les arachnides et les insectes 

par André Latreille. - XXIX-653 p. ; 

4. Les zoophytes. Les tables et les planches. - 

VIII-255 p., 15 pl. (Réimpr. de l'éd. : Paris, 1817.) 

D.C.F.G.  CENTRE DE RECHERCHE ET D'ÉTUDE POUR LA DIFFUSION DU 

FRANÇAIS (CREDIF). Saint-Cloud. - Dictionnaire 

contextuel de français pour la géologie. Essai de 

classement d'une concordance de français scientifique 

et étude critique. - [Rédigé par] 

J.-L. Descamps, G. Gagnon, M.-T. Gaultier, 

D. Lehmann... - Saint-Cloud, CREDIF ; 

Paris, Didier, 1976. - 2 vol. - 33 cm. 

1. [A - Plan]. - 831 p. ; 

2. [Plancton -Zone]. - XXVIII p.-pp. 833-1617. 

9 

D. D. L.  Dictionnaire de Didactique des Langues. Sous 

la dir. de R. Galisson et D. Coste. - Paris, 

Hachette, 1976. - 21 cm, 612 p. (Coll. F.) 

6 

DACIER  DACIER (Émile). - La Gravure française. [Glossaire 

des termes techniques : pp. 142-146]. - 

Paris, Larousse, 1944. - 17 cm, 184 p. (Arts, 

styles et techn.) 

1 

DAE  CRAIGIE (William A.), HULBERT (James R.). - 

A Dictionary of American English. Compiled 

at the Univ. of Chicago... - London, Oxford, 

Univ. Press, 1960. - 4 vol., 28 cm. (Réimpr. 

de la 1
re
 éd. : 1938.) 

1. A - Corn patch. - XII-628 p. ; 

2. Corn pit - Honk. - IX-pp. 629-1268 ; 

3. Honk - Record. - IX-pp. 1269-1908 ; 

4. Recorder - Zuzu. - XI-pp. 1909-2552. 

1 

DAG  BALDINGER (Kurt). - Dictionnaire onomasiologique de 

l'ancien gascon. DAG. Réd. avec le concours de Inge 

Popelar. - Tübingen, M. Niemeyer, 1975  . - 24 cm. 
1. - 1975. - X-80 p. + 2 p. d'index ; 

2-3. - 1977. - pp. 81-240 + 2 p. d'index. ; 

4. - 1980. - pp. 241-320 ; 

5. - 1982. - pp. 321-400 + 1 p. d'index ; 

6. - 1988. - pp. 401-480 ; 

7. - 1991. - pp. 481-560. 

7 

DAGET-GODRON  DAGET (Philippe), GODRON (Michel). - Voca- 

bulaire comparé d'écologie, avec la collab. 

de P. David et J. Riso. - Paris, Hachette, 1974. - 

21 cm, 273 p. (Conseil International de la Langue 

Française (CILF).)  

 AGENCE DE COOPÉRATION CULTURELLE ET TECHNIQUE 

(ACCT). Paris. - Vocabulaire d’écologie. - 

2
e
 éd. rev. et compl. - [Rédigé par] Philippe 

Daget, Michel Godron, avec la collab. de P. David 

et J. Riso. - Paris, Hachette, 1979. - 21 cm, 300 p. 
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DAGN.  DAGNEAUD (Robert). - Le Vocabulaire grammatical. 

Technologie scolaire de l'analyse et du style 

du style d’observation à la propédeutique).- 

Paris, Sté d'éd. d'enseign. sup., 1965. - 

24 cm, 248 p. 

1 

DAINV.  DAINVILLE (François de). - Le Langage des géo- 

graphes. Termes, signes, couleurs des cartes 

anciennes (1500-1800) avec le concours de 

Françoise Grivot. - Paris, A. et J. Picard, 1964. - 

25 cm, XXII-385 p., ill., 24 pl. h.-t. 

1 

DAIRE  DAIRE (Le Révérend Père). - Les Épithètes françoises 

rangées sous leurs substantifs... - Lyon, 

P. Bruys et Ponthus, 1759. - 17 cm, XVI-456 p. 

1 

DALG.  DALGADO (Sebastião Rodolfo). - Glossário 

luso-asiático... - Coimbra, Impr. da 

Universidade, 1919-1921. - 2 vol., 25 cm. 

1. A - Luzeiro. - 1919. - LXVII-535 p. ; 

2. Mabada - Xu-tagin. - 1921. - VII-580 p. 

1 

DAM.-PICH. 

DAM.-PICH. Gloss. 

 DAMOURETTE (Jacques), PICHON (Édouard). -Des 

mots à la pensée. Essai de grammaire de la lan- 

gue française. - Paris, éd. d'Artrey, 1968-1971. - 

8 vol., 25 cm. 

1. 1968. - 679 p. (Réimpr. de l'éd. : 1911-1927) ; 

2. Adjectif nominal. Adverbe. Interjection. Phrase 

nominale. - 1968. - 541 p. (Réimpr. de l'éd. : 

1930) ; 

3. Morphologie du verbe. Structure de la 

phrase verbale. Infinitif. - 1969. - 715-6 p. 

(Réimpr. de l'éd. : 1933) ; 

4. Participe. Propositions subordonnées. Impératif. 

Interrogation. Verbe impersonnel. - 1969. - 631 p. 

(Réimpr. de l'éd. : 1934) ; 

5. Verbe (fin). Auxiliaires. Temps. Modes. 

Voix. - 1936. - 863 p. (Bibl. du Fr. mod. Coll. 

des linguistes contemp.) ; 

6. Factivité strumentale. Discordance et forclusion. 

Assiette. Personne. Quantité. - 1940. - 744 p. 

(Bibl. du Fr. mod. Coll. des linguistes contemp.) ; 

7. Adjectifs et adverbes de quantité, mots de 

liaison : prépositions, conjonctions, pronoms 

relatifs. - 1940. - 418 p. (Bibl. du Fr. mod. 

Coll. des linguistes contemp.) ; 

[Suppl.] Table analytique. Liste des témoins mo- 

raux. Liste des auteurs cités. - 1952. - 75 p. 

(Bibl. du Fr. mod.) ; 

[Suppl.] Table des auteurs cités à titre d'exemples 

grammaticaux. - s.d. - 47 p. (Bibl. du Fr. mod.) ; 

[Suppl.] Glossaire des termes spéciaux ou de sens 

spécial employés dans l'ouvrage. - [1949]. - 16 p. 

1 

DANIS Bibl.  DANIS (Sophie). - Petit dictionnaire de l'apprenti- 

bibliothécaire ou le Document dans tous ses états. - 

Villeurbanne, E.N.S.B., 1984. - 21 cm, 162 p. 

13 
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DANSEL  DANSEL (Michel). - Dictionnaire des inconnus 

aux noms communs. - Paris, Encre, 1979. - 22 cm, 

249 p. 

8 

DAO 

DAO Suppl. 

 BALDINGER (Kurt). - Dictionnaire onomasiologique de 

l'ancien occitan. DAO. Réd. avec le concours de Inge 

Popelar. - Tübingen, M. Niemeyer, 1975  . - 24 cm. 
1. - 1975. - X-80 p. + 8 p. d'index ; 

2. - 1980. - pp. 81-160 + index n.p. ; 

3. - 1982. - pp. 161-240 ; 

4. - 1986. - pp. 241-320. 

Suppl. 1. - 1980. - pp. 1-80 ; 

Suppl. 2. - 1984. - pp. 81-160 ; 

Suppl. 3. - 1988. - pp. 161-241 ; 

Suppl. 4. - 1991. - pp. 241-320 ; 

Suppl. 5. - 1992. - pp. 321-400. 

9 

DARBOIS  DARBOIS (L.-F.). - Dictionnaire des diction- 

naires, pour apprendre plus facilement et pour 

retenir plus promptement l'orthographe et le 

français. - Paris, Darbois, 1830. - 23 cm, 

380 p. 

1 

DARM.  DARMESTETER (Arsène). - De la Création actuelle 

de mots nouveaux dans la langue française, et 

des lois qui la régissent. - Paris, F. Vieweg, 

1877. - 24 cm, 308 p. (Thèse Lettres. Paris. 1877.) 

 DARMESTETER (Arsène). - De la Création 

actuelle de mots nouveaux dans la langue fran- 

çaise, et des lois qui la régissent. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1972. - 21 cm, IV-309 p. 

(Reprod. de l'éd. : Paris, 1877.) 

1 

DARM. Vie  DARMESTETER (Arsène). - La Vie des mots 

étudiés dans leurs significations. 18
e
 éd. - 

Paris, Delagrave, 1932. - 19 cm, XII-212 p. 

(Bibl. des chercheurs et des curieux.) 

(1
re
 éd. : 1887.) 

1 

DAUZAT  DAUZAT (Albert). - Dictionnaire étymologique 

de la langue française. - Paris, Larousse, 1938. - 

18 cm, XXXVII-762 p. 

10
e
 éd. 11

e
 tir., 1954. - 19 cm, XXXVII-825 p. 

(1
re
 éd. : 1938). 

 DAUZAT (Albert), DUBOIS (Jean), MITTERAND 

(Henri). - Nouveau dictionnaire étymologique 

et historique. - Paris, Larousse, 1964. - 

20 cm, XLIX-805 p. 

2
e
 éd. rev. et corr. : 1968, 1969 et 1971 ; 

3
e
 éd. rev. et corr. : 1973 ; 

5
e
 éd. rev. et corr. : 1981. - 18 cm, L-805 p. 

(Dictionnaire de poche de la langue française). 

1 

DAUZAT 

 Anthropon. 

 DAUZAT (Albert). - Traité d'anthroponymie 

française. Les noms de famille de France. 2
e
 éd. 

rév. et mise au point. - Paris, Payot, 1949. - 

22 cm, 454 p. 

13 
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DAUZAT Gramm.  DAUZAT (Albert). - Grammaire raisonnée de 

la langue française. 5
e
 éd. - Paris, Lyon, 

I.A.C, 1958. - 19 cm, 482 p. (Coll. Les 

Langues du monde. Série gramm., philol., 

litt. 1.) 

1 

DAUZAT Ling. fr.  DAUZAT (Albert). - Études de linguistique 

française. 2
e
 éd. - Paris, éd. d'Artrey, 

1946. - 23 cm, 350 p. (Bibl. du Fr. mod.) 

(l
re
 éd. : 1945.) 

1 

DAUZAT Topon.  DAUZAT (Albert). - La Toponymie française. 

Nouv. éd. rev. - Paris, Payot, 1960. - 26 cm, 

335 p., cartes. (Bibl. Scientifique.) 

4 

DAUZAT-ROST. 

 Lieux 

 DAUZAT (Albert), ROSTAING (Charles). - 

Dictionnaire étymologique des noms de lieux 

en France. - Paris, Larousse, 1969. - 19 cm, 

XII-740 p. (Réimpr. de la 1
re
 éd. : 1963.) 

4 

DAVAU-COHEN  DAVAU (Maurice), COHEN (Marcel), LALLEMAND 

(Maurice). - Dictionnaire du français vivant. - 

Paris, Bruxelles, Montréal, Bordas, 1972. - 24 cm, 

XVII-1342 p. (Dict. Bordas.) 

3 

DEAF  BALDINGER (Kurt). - Dictionnaire Étymologique 

de l'Ancien Français (D.E.A.F.) avec la collab. de 

Jean-Denis Gendron et Georges Straka. - Québec, 

Les Presses de l’Univ. de Laval : Tübingen, 

Niemeyer ; Paris, Klincksieck, 1974  . - 28 cm. 
G1. G - Game. - 1974. - XLI-112 col. ; 

G2. Game - Garnir - 1974. - col. 113-308 ; 

G3. Garnir - Genoil. - 1974. - col. 309-505 (2
e
 éd. 

ref. du 1
er
 fasc. de G à Garder, publié en 1971) ; 

Index G1 - G3 [Introd. de F. Möhren]. - 1974 - 

VI-134 col. ; Compl. bbg., réd. par F. Möhren. - 

1974. - X-145 col. ; 

G4. Œnol. - Gibier. - 1982. - col. 505-698 ; 

G5. Gibier - Glot. - 1988. - col. 699-888 ; 

G6. Glotonier - Gove. - 1989. - col. 889-1080. 

4 

DEBB.-DAUDET Pol.  DEBBASCH (Charles), DAUDET (Yves). - 

Lexique de termes politiques. États, vie poli- 

tique, relations internationales. Avec la collab. 

de Jacques Bourdon, Jean-Marie Pontier, 

Jean-Claude Ricci. 2
e
 éd. - Paris, Dalloz, 

1978. - 18 cm, IV-324 p. 

3
e
 éd. : 1981. - 18 cm, IV-374 p ; 

5
e
 éd. : 1988. - 18 cm, 439 p. 

8 

DE BOER  DE BOER (Cornelis). - Syntaxe du français moderne. 

2
e
 éd. entièrement rev. - Leiden, Universitaire 

Pers Leiden, 1954. - 25 cm, 282 p. 

1 

DEBRIE  DEBRIE (René). - Lexique picard des parlers 

nord-amiénois. Préf. de Mario Roques. - 

Arras, Archives du Pas-de-Calais, 1961. - 

25 cm, 201 p., ill. (Sté de dialectologie 
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picarde. 5.) 

DEBRIE Comm.  DEBRIE (René). - Lexique de la langue commer- 

ciale. - Amiens, Centre d'études de la langue 

des affaires, 1985. - 30 cm, VI-95 p. 

13 

DECFC  Dictionnaire Explicatif et Combinatoire du 

Français Contemporain. Recherches lexico- 

sémantiques I, par Igor Mel'%%cuk ; avec Nadia 

Arbatchewsky-Jumarie, Léo Elnitsky, Lidija 

Iordanskaja et Adèle Lessard ; préf. et réd. 

par André Clas. - Montréal, Les Presses de 

l'Univ. de Montréal, 1984. - 26 cm, XVI-172 p. 

 Dictionnaire Explicatif et Combinatoire du 

Français Contemporain. Recherches lexico- 

sémantiques II par Igor Mel'%%cuk. Avec Nadia 

Arbatchewsky-Jumarie, Louise Dagenais, Léo 

Elnitsky... Réd. par André Clas. - Montréal, 

Les Presses de l'Univ. de Montréal, 1988. - 

26 cm, XI-332 p. 

15 

DECORDE  DECORDE (Abbé Jean-Eugène). - Dictionnaire du 

patois du pays de Bray. - Paris, Derache 

et V. Didron ; Rouen, A. Lebrument, 1852. - 

20 cm, 140 p. 

4 

Déf. Lang. fr.  Défense de la langue française. - Paris, 

Assoc. Défense de la lang. fr., 1959  

1 

Défense  Dictionnaire de la défense et des forces 

armées : les hommes, les moyens, les missions. 

Par Catherine Durandin, Jeanne Labrousse, 

Alain Bernier, Alain Chevalier,... - Paris, 

Larousse, 1988. - 23 cm, 351 p., ill. 

14 

DE GOROG  DE GOROG (Ralph Paul). - The Scandinavian 

element in French and Norman. A Study of the 

Influence of the Scandinavian Languages on 

French from the Tenth Century to the Present. - 

New York, Bookman, 1958. - 23 cm, 168 p. 

Index : pp. 139-157 ; bbg. : pp. 158-168. 

1 

DE GOROG Inverse  DE GOROG (Ralph). - Dictionnaire inverse de 

l’ancien français. Avec la collab. de Lisa de 

Gorog. - Binghamton (N.Y.), Centre for Medieval 

and early Renaissance studies, 1981. - 24 cm, 

X-259 p. (Medieval and Renaissance texts and 

studies. 4.) 

11 

DEI  BATTISTI (Carlo), ALESSIO (Giovanni). - Dizio- 

nario etimologico italiano. - Firenze, G. Bar- 

bera, 1950-1957. - 5 vol., 22 cm. (Istituto di 

glottologia. Univ. degli studi.) 

1. A - Ca. - 1950. - XXXI-819 p. ; 

2. Ca - Fa. - 1951. - pp. 821-1604 ; 

3. Fa - Me. - 1952. - pp. 1605-2404 ; 

4. Me - Ra. - 1950. - pp. 2405-3188 ; 
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5. Ra - Zu. - 1957. - pp. 3189-4132. 

DEL.-PERRET  DELEDICQ (André), PERRET (Jean-François). - 

Les 50 mots-clés de l'informatique. - Toulouse, 

E. Privat, 1973. - 21 cm, 199 p., ill. 

(Les 50 mots-clés.) 

4 

DELAM. Télém.  DELAMARRE (Gérard). - Le Dictionnaire des 

réseaux : base de la télématique. - Paris, 

Informatique et gestion, 1979. - 21 cm, 90 p. 

9 

DELAS Anal.  DELAS (Daniel), DELAS-DEMON (Danièle). - 

Dictionnaire des idées par les mots (analogique). 

Nouv. éd. - Paris, Dict. Le Robert, 1989. - 24 cm, 

XXIV-609 p. (Les Usuels du Robert.) 

15 

DELB. 

DELB. Suppl. 

 DELBOULLE (Achille). - Glossaire de la Vallée 

d'Yères pour servir à l'intelligence du dialecte 

haut-normand et à l'histoire de la vieille langue 

française, suivi de : Supplément au Glossaire de la 

Vallée d'Yères. - Genève, Slatkine Reprints, 1969. - 

2 t. en 1 vol., 23 cm, XX-344 p. + XVII-49 p. 

(Bibl. des dict. patois de la France. 1
re
 série. 9.) 

(Reprod. de l'éd. : Le Havre, 1876-1877.) 

6 

DELB. Matér.  DELBOULLE (Achille). - Matériaux pour servir à 

l'historique du français. - Paris, H. Champion, 

1880. - 24 cm, XI-314 p. 

(Reprod. en 2 vol. : A - G + H - Z.) 

6 

DELB. Notes  DELBOULLE (Achille). - Matériaux pour servir 

à l'histoire du français. Notes lexicographiques 

inédites. - Paris, H. Champion, 1880. - 24 cm, 

XI-314 p. (Reprod. en 2 vol. : A - G., H - Z.) 

(Ms. déposé à la Bibl. de la Sorbonne.) 

5 

DELB. Notes mss  DELBOULLE (Achille). - Recueil de notes 

lexicographiques (Ms. déposé à la Bibl. 

de la Sorbonne.) 

6 

DELC.  DELCAMBRE (Émile). - Lexique météorologique. 

Fasc. 1-5 et 7. - Paris, Office nat. météor., 

1926-1931. - 31 cm. 

1. Abaque - Bolomètre. - 1926. - 64 p. ; 

2. Bora - Cyclostrophique (composante). - 1926. - 

pp. 65-112 ; 

3. Décade - Feu Saint-Elme. - 1927. - pp. 113-168 ; 

4. Fluide - Interférence. - 1928. - pp. 169-224 ; 

5. Internationaux (signes) - Nimbus. - 1928. - 

pp. 225-281 ; 

7. Équivalence des termes météorologiques français 

en allemand, anglais, espagnol, italien, polonais, 

portugais, roumain, russe, serbe, tchèque et 

espéranto. - 1931. - 36 p. 

1 

DELORME  DELORME (Jean). - Dictionnaire des matières 

plastiques et de leurs applications. 2
e
 éd. - 
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Paris, éd. Amphora, 1962. - 32 cm, XII-403-61 p. 

DELP.-DUMÉ 

 Stations forest. 

 DELPECH (René), DUMÉ (Gérard), GALMICHE (Paul). - 

Vocabulaire : typologie des stations forestières. 

Avec la collab. de J. Timbal. - Paris, Ministère 

de l'agriculture-Institut pour le développement 

forestier, 1985. - 21 cm, 243 p., ill. 

13 

DELVAU 

DELVAU Suppl. 

 DELVAU (Alfred). - Dictionnaire de la langue 

verte. Argots parisiens comparés. - Paris, 

E. Dentu, 1866. - XVI-406 p. (D'apr. le Catal. 

du British Museum). 

2
e
 éd. entièrement ref. et considérablement augm. - 

1867. - XXXV-514 p. (D'apr. le Catal. du 

British Museum.) 

 ID. - Dictionnaire de la langue verte. Suivi d'un 

supplément par Gustave Fustier. - Genève, Slatkine 

Reprints, 1972. - 19 cm, XXXII-562 p. (Reprod. de 

la 3
e
 éd. : Paris, 1883, d'apr. Volker Noll.) 

 ID. - Supplément par Gustave Fustier. 

In : D. (A.). - Dictionnaire de la langue 

verte. - Genève, Slatkine Reprints, 1972. - 

19 cm, pp. 483-562. (Reprod. de la 3
e
 éd. : 

Paris, 1883, d'apr. Volker Noll.) 

5 

DEM.  DEMANDRE (A.). - Dictionnaire de l'élocution 

françoise contenant les principes de grammaire, 

logique, rhétorique, versification, syntaxe, 

construction, synthèse ou méthode de composition, 

analyse, prosodie, prononciation, orthographe et 

généralement les règles nécessaires pour écrire et 

parler correctement le français, soit en prose, soit 

en vers. Nouv. éd. rev., corr. et considérablement 

augm. par l'Abbé Fontenai. - Paris, Delalain, an X 

[1802]. - 2 t. en 1 vol., 20 cm, LX-642-660 p. 

(1
re
 éd. : 1769.) 

1 

DE MICH.  DE MICHELE (Vincenzo). - Dictionnaire de 

minéralogie et de pétrographie. Adapté en 

français par les Éditions encyclopédiques 

Alpha. - Paris, Grange Batelière, 1972. - 

23 cm, 128 p., ill. (Les Dict. atlas.) 

4 

DEMN.-FOURM. 

 Enseign. 

 DEMNARD (Dimitri), FOURMENT (Dominique). - 

Dictionnaire d’histoire de l’enseignement. 

[Sous la dir. de François Chagneau]. - Paris, 

J.-P. Delarge, 1981. - 25 cm, XVI-896 p. 

11 

DEP. Francoph.  DEPECKER (Loïc). - Les Mots de la franco- 

phonie. Préf. de Alain Rey. - Paris, Belin, 

1988. - 19 cm, 335 p. (Le Français retrouvé. 

19.) 

14 

DE POERCK  DE POERCK (Guy). - La Draperie médiévale 

en Flandre et en Artois. Technique et terminologie 

avec des compléments par M. Dubois (Paris) et une 

introduction par H. van Werveke (Gand). - 

(Rijksuniversiteit te Gent Werken uitgegeven door de 
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Faculteit wijsbegeerte en letteren. 110-112.). 

1. La Technique. - Brugge, [[ de Tempel ]], 1951. - 

26 cm, 342 p. ; 

2. Glossaire français. - Brugge, [[ de Tempel ]], 

1951. - 26 cm, XIII- 355 p. ; 

3. Glossaire flamand. - Brugge, [[ de Tempel ]], 

1951. - 26 cm, 195 p. 

DER  CIORANESCU (Alexandre). - Diccionario 

Etimológico Rumano. - Tenerife, Universidad 

de La Laguna ; Madrid, Gredos, 1966. - 23 cm, 

XX-1184 p. (Biblioteca filológica.) 

3 

DES.-MULLER 

 Impr. 

 DESORMES (Émile), MULLER (Arnold). - Dictionnaire 

de l'imprimerie et des arts graphiques en général. - 

Paris, Impr. des Beaux-Arts, 1912. - 17 cm, 311 p. 

12 

DESRAT  DESRAT (G.). - Dictionnaire de la danse : his- 

torique, théorique, pratique et bibliographique 

depuis l'origine de la danse jusqu'à nos jours. - 

Genève, Slatkine, 1980. - 22 cm, VI-484 p. 

(Réimpr. de l'éd. : Paris, 1895.) 

10 

DESS.  DESSEAUX (Jacques-Élisée). - Nouveau vocabulaire 

œcuménique. - Paris, éd. du Cerf, 1980. - 18 cm, 

141 p. (Dossiers libres.) 

10 

DEV.-LÉON. Télémat.  DEVIVIER (Michel), LÉONARD (Corinne). - 

Dictionnaire télématique. - Toulouse, Cepadues, 

1989. - 24 cm, 195 p. 

15 

DEVIC  DEVIC (Marcel). - Dictionnaire étymologique 

des mots d'origine orientale (arabe, hébreu, 

persan, turc, malais). In : LITTRÉ (Émile). - 

Dictionnaire de la langue française..., t. 5. - 

Paris, Londres, Hachette, 1883. - 32 cm, 

VII-85 p. (La préf. est datée de 1876.) 

4 

DEVOTO  DEVOTO (Giacomo). - Avviamento alla etimologia 

italiana. Dizionario etimologico. 2
a
 ed. riveduta e 

ampliata. - Firenze, Felice Le Monnier, 1968. - 

24 cm, XII-503 p. (Dizionari Le Monnier.) 

3 

DEVOTO-OLI  DEVOTO (Giacomo), OLI (Gian Carlo). - 

Vocabolario illustrato della lingua italiana. - 

Milano, Selezione dal Reader's Digest, 1967. - 

2 vol., 28 cm. 

1. A - L. - [XXII-]1519 p. ; 

2. M - Z. - [X-]1584 p. 

3 

DE VRIES  DE VRIES (Jan). - Etymologiscli Woordenboek. Waar 

Komen onze worden vandaan ? Herzien door P. L. M. 

Tummers. - Utrecht, Antwerpen, Spectrum, 1970. - 

18 cm, 265 p. (Aula-Boeken. 6.) (Daté d'apr. le cop.) 

3 

DE VRIES Anord.  DE VRIES (Jan). - Altnordisches etymologisches 

Wörterbuch. 2. verb. Aufl. - Leiden, E. J. Brill, 

1962. - 24 cm, LII-689 p. 
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(1
re
 éd. : 1950.) 

DE VRIES Nederl.  DE VRIES (Jan). - Nederlands etymologisch 

woordenboek [A-veil]. - Leiden, E. J. Brill, 

1963-1971. - 7 fasc., 25 cm, VII-977 p. 

1 

DEW. Électr.  DEWEERDT (Jacques). - Phénomènes élec- 

triques et vibratoires. Électromagnétisme, élec- 

tronique, optique, radiations, son. In : D. (J.). - 

Vocabulaire fondamental de technologie. Paris, 

éd. Gamma, 1973. - 18 cm, pp. 81-128, ill. 

(Bibl. d’humanités contemp. 2.) 

4 

DEW. Mat. prem.  DEWEERDT (Jacques). - Matières premières. 

Élaboration, traitements. In : D. (J.). - 

Vocabulaire fondamental de technologie. Paris, éd. 

Gamma, 1973. - 18 cm, pp. 130-162, ill. 

(Bibl. d’humanités contemp. 2.) 

4 

DEW. Mes.  DEWEERDT (Jacques). - Unités, instruments 

de mesure. In : D. (J.). - Vocabulaire fondamental 

de technologie. Paris, éd. Gamma, 1973. - 

18 cm, pp. 165-190, ill. (Bibl. d’humanités 

contemp. 2.) 

4 

DEW. Technol.  DEWEERDT (Jacques). - Technologie générale. 

Formes et usinages. Pièces mécaniques. In : 

D. (J.). - Vocabulaire fondamental de technologie. 

Paris, éd. Gamma, 1973. - 18 cm, pp. 11-78, ill. 

(Bibl. d’humanités contemp. 2.) 

4 

DFP  Dictionnaire du Français Plus à l'usage des 

francophones d' Amérique. Éd. établie sous la 

responsabilité de A. E. Shiaty avec la collab. 

de Pierre Auger et de Normand Beauchemin. Réd. 

par Claude Poirier avec le concours de Louis 

Mercier et de Claude Verreault. - Montréal, 

Centre éducatif et culturel, 1988. - 23 cm, 

XXIV-1856 p. 

14 

DG  HATZFELD (Adolphe), DARMESTETER (Arsène). - 

Dictionnaire général de la langue française du 

commencement du XVII
e
 siècle jusqu'à nos jours. 

Précédé d'un traité de la formation de la lan- 

gue..., avec le concours de Antoine Thomas. 

9
e
 éd. - Paris, Delagrave, 1932. - 2 vol., 

27 cm. 

1. A - F. - XXVIII-1136 p. ; 

2. G - Z. - pp. 1137-2272. 

Réimpr. intégrale : 1964. 

(1
re
 éd. : 1889-1901.) 

1 

DHE  Diccionario histórico de la lengua española. 

Dir. por Julio Casares. - Madrid, imprenta Aguirre, 

1972  . (Real Academia Española.) 
I. A. - ALÀ. - 1972. - CLXXIV-1302 p. 

Fasc. 11. álaba - albricia. - 1974. - XXIV-136 p. 

Fasc. 12. albricia - alexifármaco. - 1976. - 
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XXII-137-272 p. 

Fasc. 13. alexifármaco - alitierno. - 1977. - 

XXIII-273-416 p. 

Fasc. 14. álito - aloja. - 1979. - XXIV-417-552 p. 

Fasc. 15. aloja - alzo. - 1981. - XXIII-553-682 p. 

Fasc. 16. alzo - amenazar. - 1984. - XXVII-683-810 p. 

Fasc. 17. amenazar - anafrodítico. - 1986. - 

XXVII-811-938 p. 

Fasc. 18. anagaça - ángel. - 1988. - XXXI-939-1066 p. 

Fasc. 19. ángel - ante. - 1990. - XXVII-1067-1178 p. 

Fasc. preliminar del tomo II. - 1992. - VII-CXXI p. 

Fasc. 20. ante - antígrafo. - 1992. - 1179-1242 p. 

DHEILLY  DHEILLY (Joseph). - Dictionnaire biblique. - 

Tournai, Desclée et C
ie
, 1964. - 23 cm, X-1260 p., 

14 tabl. et cartes. 

1 

DHÉR.  DHÉRALDE (Léon). - Dictionnaire de la langue 

limousine. Diciounari de lo lingo limousino, 

publ. et augm. selon l'œuvre inéd. de Dom. L. 

Duclou par Maurice Robert. - Limoges, Sté 

d'ethnographie du Limousin et de la Marche. - 

1968-1969. - 2 vol., 25 cm. 

1. A - K. - 1968. - XLVIII-215 p. ; 

2. L - Z. - 1969. - pp. 215-454. 

4 

DICO-PLUS  Cahiers des Amis du Lexique Français. 

Les Mots en liberté. DICO-PLUS. Pour la mise à jour 

permanente des connaissances lexicales (réd. par 

Albert Doillon). - Paris, ALFRAL, 1977  
(Cette abrév. fait suite à Amis Lex. fr. DICO-PLUS 

depuis 1987, t. 11, n
os

 38-39.) 

15 

Dict.  ARCHIVES DU FRANÇAIS CONTEMPORAIN. - 

Pour la mise à jour des dictionnaires. Banque Mots. - 

1971-1974. (Vocabulaires.) 

1. 1971, n° 1, pp. 111-120 ; 

2. 1971, n° 2, pp. 214-228 ; 

3. 1972, n° 3, pp. 101-116 ; 

4. 1973, n° 5, pp. 103-120 ; 

5. 1973, n° 6, pp. 215-228 ; 

6. 1974, n° 7, pp. 103-112. 

 ID. - Composés en o. - In : Pour la mise à jour 

des dictionnaires. 6. Banque Mots. 1974, n° 7, 

pp. 111-112. 

4 

Dict. bot. 

 pharm. 

 Dictionnaire botanique et pharmaceutique 

contenant les principales propriétés des miné- 

raux, des végétaux, et des animaux d'usage, 

avec les préparations de pharmacie internes et 

externes, les plus usitées en Médecine et en 

Chirurgie. - Paris, P. Fr. Didot le jeune, 1768. - 

17 cm, VIII-627-53 p. 

4 

Dict. encyclop. 

 Lidis 

 Dictionnaire encyclopédique Lidis. - Paris, 

éd. Lidis, 1971-1973. - 3 vol., 31 cm. 

1. A - Es. - 1971. - 368 p. ; 

2. Et - Op. - 1972. - 368 p. ; 
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3. Or - Z. - 1973. - 372 p., ill. 

Dict. hist. 

 Ac. fr. 

 Dictionnaire historique de la langue française 

comprenant l'origine, les formes diverses, les 

acceptions successives de mots, avec un choix 

d'exemples tirés des écrivains les plus autorisés. 

Publ. par l'Académie française. - Paris, Firmin- 

Didot frères, 1865-1894. - 4 vol., 28 cm. 

1. A - Act. - 1865. - XVI-783 p. ; 

2. [Adage - Alluvion]. - 1884. - 802 p. ; 

3. [Almanach - Ascension]. - 1888. - 808 p. ; 

4. [Ascensionnel - Azyme]. - 1894. - 784 p. 

1 

Dict. univ. 

 fr.-lat.-angl. 

 Nouveau dictionnaire universel des arts et des 

sciences, françois, latin et anglois... Trad. de 

l'anglois de Thomas Dyche. - Avignon, Fr. 

Girard, 1753-1754. - 2 vol., 25 cm. 

1. A - K. - 1753. - IV-604 p. ; 

2. L - Z. - 1754. - 576 p. 

4 

DIDOT  FIRMIN DIDOT (Ambroise). - Observations sur 

l'orthographe ou ortografie française suivies 

d'une histoire de la réforme orthographique 

depuis le XV
e
 siècle jusqu'à nos jours. 2

e
 éd. 

rev. et considérablement augm. - Paris, A. 

Firmin-Didot, 1868. - 24 cm, 487 p. 

1 

Diét. Nutr.  Dictionnaire pratique de diététique et de 

nutrition. Par M. Apfelbaum, L. Perlemuter, 

P. Nillus, C. Forrat, M. Begon. - Paris, New York, 

Masson, 1981. - 21 cm, 726 p., ill. 

10 

DIEZ 

DIEZ Index 

 DIEZ (Friedrich). - Etymologisches Wörterbuch 

der romanischen Sprachen. - Bonn, A. Marcus, 

1853. - 22 cm, XXVI-782 p. 

 DIEZ (Friedrich). - Etymologisches Wörterbuch 

der romanischen Sprachen. 5. Ausg. mit einem 

Anhang von August Scheler. - Bonn, A. Marcus, 

1887. - 24 cm, XXVI-866 p. 

 JARNIK (Johan Urban). - Index zu Diez, 

Etymologischem Wörterbuch der romanischen 

Sprachen. - Berlin, Langenscheidt’sche 

Verlags-Buchhandlung, 1878. - 22 cm, 237-XIV p. 

1 

DILBILIM  DILBILIM. Revue du département de français de 

l'école supérieure des langues étrangères de 

l'Université d'Istanbul. - Istanbul Ünivertesi 

Yabanci Diller Yüksek Okulu Fransizca Bölümü Dergisi, 

1976  

7 

DIONNE  DIONNE (Narcisse-Eutrope). - Le Parler 

populaire des Canadiens français. Av.-pr. de 

Georges Straka. - Québec, Les Presses de 

l'Univ. de Laval, 1974. - 23 cm, 

[II]-XXIV-671 p. (Langue française au Québec. 

3
e
 section. Lexicologie et lexicographie. 3.) 

(Reprod. de l'éd. orig. : 1909.) 
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DIR.-GAUT. Manag.  DIRIDOLLOU (Bernard), GAUTIER (Bénédicte). - 

Vocabulaire du management. Préf. de Jean-Louis 

Muller. - Paris, ESF, 1989. - 24 cm, 126 p., ill. 

 (Guide pratique pour les agents de maîtrise et les 

techniciens.) 

15 

DISCOSS  DISCOSS. Revue de l’Association Discours 

Contrastif Scientifique et de Spécialité. - Paris, 

Association Discoss, 1985  

13 

Diss. Abstr. 

 internat. 

 Dissertation abstracts international. Section A. 

The humanities and social sciences. - U.S.A., 

Ann Arbor, Mich. - 1969  

4 

Divin.  LE SCOUÉZEC (Gwen), LARCHER (D
r
 Hubert), 

ALLEAU (René). - Encyclopédie de la divination. 

Préf. de Gilbert Durand. - Paris, Tchou, 1964. - 

27 cm, IX-551 p., ill. (Réalités de  

l'imaginaire. 2.) 

1 

DLF  Dictionnaire des lettres françaises, entrepris 

sous la dir. du Cardinal Georges Grente... Le 

dix-neuvième siècle, préparé par Pierre Moreau 

et Mgr Louis Pichard. Préf. par Jean Mistler. - 

Paris, A. Fayard, 1971-1972. - 2 vol., 27 cm. 

1. A - K. - 1971. - XLII-549 p. ; 

2. L - Z. - 1972. - 555 p. 

4 

DLF M.Â. 

DLF 16
e
 

DLF 17
e
 

DLF 18
e
 

 Dictionnaire des lettres françaises. Publ. sous 

la dir. du Cardinal Georges Grente..., Albert 

Pauphilet, Mgr Louis Pichard, Robert Barroux. - 

Paris, Fayard. - 27 cm. 

[1]. Le Moyen Âge... préparé par Robert Bos- 

suat, Mgr Louis Pichard, Guy Raynaud de Lage. - 

1964. - XX-767 p. ; 

[2]. Le Seizième siècle. - 1951. - XXV-720 p. ; 

[3]. Le Dix-septième siècle. - 1954. - 1032 p. ; 

[4]. Le Dix-huitième siècle. - 1960 ; A - K. - 

XV-608 p. ; L - Z. - 671 p. 

1 

Doc. Gr. Rech. 

 sémio-ling. 

 Documents de recherche du Groupe de Recherches 

sémio-linguistiques [de l'Institut de la Langue 

Française]. - Paris, E.H.E.S.S.-éd. du CNRS, 

1979  

8 

Doc. Hist. 

 Vocab. sc. 

 Documents pour l'Histoire du Vocabulaire 

scientifique. - CNRS, GRECO. Histoire du Vocabulaire 

Scientifique. - Nancy, Institut de la Langue 

Française, 1980  

9 

Doc. Trav. 

 Centre Argotol. 

 Documents de travail. Centre d'argotologie. 

Université René Descartes, U.E.R. de linguistique 

générale et appliquée. Responsable : Denise 

François-Geiger. - Paris, Centre d'argotologie, 

Univ. René Descartes, 1986  

15 
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DOCHEZ  DOCHEZ (Louis). - Nouveau dictionnaire de 

la langue française contenant la définition de 

tous les mots en usage... Précédé d'une introduction 

par M. Paulin Paris. - Paris, France-expansion, 

1972. - 43 micro-fiches de 32 images, 105 x 148 mm. 

(Archives de la ling. fr. 122.) (Reprod. de l'éd. : 

Paris, C. Fouraut, 1860, 11-1351 p.) 

10 

Docum.  Terminologie de base de la documentation. 

Av.-pr. de J. Goetschalckx. - Luxembourg, 

Bureau de terminologie, 1973. - 30 cm, II-124 p. 

(Commission des Communautés Européennes.) 

4 

Documentaliste  Documentaliste. Sciences de l'information. - Paris, 

A.D.B.S. (Association française des Documentalistes 

et Bibliothécaires Spécialisés), 1964   

7 

Documentation  ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. - 

Vocabulaire de la documentation. - [Courbevoie], 

AFNOR, 1985. - 30 cm, 125 p. (Les Dossiers de la 

normalisation.) 

 ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. - 

Vocabulaire de la documentation. Glossary of 

documentation terms. 2
e
 éd. - Paris, La Défense, 

AFNOR, 1987. - 24 cm, 159 p. (Les Dossiers 

de la normalisation.) 

13 

DODIN  DODIN (Lucien). - Dictionnaire du petit offset. - 

Montpellier, Les Prismes, 1968. - 22 cm, n.p., ill. 

1 

DOILLON 

DOILLON 

 Suppl. 

 DOILLON (Albert). - Dictionnaire permanent du 

français en liberté. [Avec la collab. de Maurice 

Prigniel et de Paul Jannsen à partir de 1982]. - 

Paris, ALFRAL, 1974-1988. - 30 cm.(Les Cahiers des 

Amis du lexique français [[Les Mots en liberté]].) 

[À partir de 1985 devient Les Amis du Lexique 

français [[Les Mots en liberté]]]. 

1. 1974-1985 ; 

2. 1986-1988. Fasc. de suppl. et suppl. 

intégrés dans certains fasc. 

6 

DOPP. Région.  DOPPAGNE (Albert). - Les Régionalismes du 

français. - Paris, Gembloux, Duculot, 1978. - 

19 cm, 95 p. (Votre boîte à outils de la langue 

française.) 

14 

DOR.-POIR.  DORION (Henri), POIRIER (Jean). - Lexique des termes 

utiles à l'étude des noms de lieux. - Québec, Les 

Presses de l'Univ. de Laval, 1975. - 26 cm, 162 p. 

(Choronoma. 6.) 

7 

DOTTIN  DOTTIN (Georges). - La Langue gauloise. Grammaire, 

textes et glossaire. - Paris, C. Klincksieck, 1920. - 

21 cm, XVIII-364 p. 

(Reprod. partielle : glossaire pp. 217-301.) 

(Coll. pour l'étude des Antiquités nat. 2.) 
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DOTTIN Manuel  DOTTIN (Georges). - Manuel pour servir à l'étude 

de l'antiquité celtique. 2
e
 éd. rev. et augm. - 

Paris, H. Champion, 1915. - 19 cm, XVI-524 p. 

(La Bretagne et les pays celtiques. IV.) 

5 

DOTTIN-LANG.  DOTTIN (Georges), LANGOUËT (J.). - Glossaire 

du parler de Pléchâtel (Canton de Bain, Ille-et- 

Vilaine), précédé d'une ét. sur les parlers de la 

Haute-Bretagne et suivi d'un relevé des usages 

et des traditions de Pléchâtel. - Genève, Slatkine 

Reprints, 1970. - 21 cm, CLX-216 p. + cartes 

(Reprod. de l'éd. : Rennes, 1901.) 

4 

DOUJAT-VISNER  DOUJAT (Jean). - Dictionnaire de la langue 

toulousaine, contenant principalement les mots 

les plus éloignés du français, avec leur explication, 

augmenté du virement des mots anciens aux typiques 

dires d'aujourd'hui par G. Visner. Préf. de A. 

Jeanroy. - Genève, Slatkine Reprints ; Marseille, 

Laffitte, 1974. - 23 cm, 242 p. (Reprod. en fac-sim. 

de l'éd. : Toulouse, 1895, Dictiounari moundi.) 

(1
re
 éd. du Dictionnaire de J. Doujat : 1638.) 

6 

DOURNON 

 Proverbes 

 DOURNON (Jean-Yves). - Le Dictionnaire des 

proverbes et dictons de France. Préf. de Jean 

Dutourd. - Paris, Hachette, 1986. - 25 cm, 302 p., 

ill. 

13 

DOZY  DOZY (Reinhard). - Supplément aux dictionnaires 

arabes. 3
e
 éd. - Leyde, E. J. Brill ; Paris, 

Maisonneuve et Larose, 1967. - 2 vol., 27 cm, 

XXXII-865 p. + 856 p. (1
re
 éd. Leiden : 1881.) 

3 

DOZY (A.) Vêt.  DOZY (Reinhart Pieter Anne). - 

Dictionnaire détaillé des noms des vêtements 

chez les Arabes. - Amsterdam,  J. Müller, 1845. - 

21 cm, VIII-446 p. (Reprod.) 

4 

Dr. immob.  Lexique de droit immobilier. Christian Atias, 

Jean-Louis Bergel, Jacques de Lanversin, Albert 

Lanza. - Paris, Dalloz, 1989. - 18 cm, 220 p. 

15 

DRLAV  DRLAV. Documentation et recherche en linguisti- 

que allemande contemporaine. - Paris, Centre de 

recherche de l'Univ. de Paris VIII-Vincennes. - 

1972-1979. 

 DRLAV. Revue de linguistique. Sous la dir. de 

Blanche Noëlle Grünig. - Paris, Centre de 

recherche de l'Univ. de Paris VIII. - 1980  
[Fait suite à DRLAV : Documentation et recherche en 

linguistique allemande contemporaine.] 

12 

DRÜPPEL Afr. 

 Urk. 

 DRÜPPEL (Christoph Josef). - Altfranzösische 

Urkunden und Lexikologie. Ein quellenkritischer 

Beitrag zum Wortschatz des frühen 13. Jahrhunderts. - 

Tübingen, M. Niemeyer, 1984. - 23 cm, VII-181 p. 

(Beihefte zur Z. rom. Philol. 203.) 

12 
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DUB.  Dictionnaire du français contemporain par Jean 

Dubois, René Lagane, Georges Niobey, Didier 

Casalis... - Paris, Larousse, 1967 et 1970. - 

23 cm, XXII-1226 p. 

Nouv. éd. rev. et corr. : 1975. - 23 cm, 

XXII-1224 p. 

 Dictionnaire du français contemporain illustré. 

Sous la dir. de Jean Dubois. - Paris, Larousse, 

1980. - 20 cm, XXXII-1263 p. 

1 

DUB. Dér.  DUBOIS (Jean). - Étude sur la dérivation suffixale 

en français moderne et contemporain. Essai d'inter- 

prétation des mouvements observés dans le domaine 

de la morphologie des mots construits. - Paris, 

Larousse, 1962. - 25 cm, XI-120 p. (Thèse compl. 

Lettres. Paris.) 

1 

DUB. Gramm.  DUBOIS (Jean). - Grammaire structurale du 

français. - Paris, Larousse, 1965-1969. - 

3 vol., 21 cm. (Langue et langage.) 

1. Nom et pronom. - 1965. - 192 p. ; 

2. Le Verbe. - 1967. - 224 p. ; 

3. La Phrase et les transformations. - 1969. - 188 p. 

1 

DUB. Pol.  DUBOIS (Jean). - Le Vocabulaire politique et 

social en France de 1869 à 1872, à travers les 

oeuvres des écrivains, les revues et les jour- 

naux. - Paris, Larousse, 1962. - 24 cm, XXIX-460 p. 

(Thèse Lettres. Paris.) 

1 

DUB.-LAG.  DUBOIS (Jean), LAGANE (René). - Dictionnaire 

de la langue française classique. - Paris, 

Belin, 1960. - 23 cm, XII-508 p. 

1 

DUBUC  DUBUC (Robert). - Vocabulaire du micro- 

phone. Banque Mots. 1971, n° 2, pp. 155-161. 

(Vocabulaires.) 

3 

DUBUC Théâtre  DUBUC (Robert). - Vocabulaire bilingue du 

théâtre : anglais-français, français-anglais. - 

Ottawa, Leméac, 1979. - 18 cm, 174 p. 

10 

DUBUC-BOUL. 

 Québéc. 

 DUBUC (Robert), BOULANGER (Jean-Claude). - 

Régionalismes québécois usuels. - Paris, 

Conseil International de la Langue Française 

(CILF), 1983. - 21 cm, X-229 p. 

12 

DU CANGE  DU CANGE (Charles du Tresne, Sieur de). - 

Glossarium mediae et infimae latinitatis... 

[Editio nova aucta pluribus verbis aliorum 

scriptorum a Leopold Favre...]. - Graz, Ak. 

Druk, 1954. - 10 t. en 5 vol., 24 cm. (Réimpr. 

de l'éd. : 1883-1887.) 

1. A - B. - LXXV-802 p. ; 

2-3. C - F. - 688-642 p. ; 

4-5. G - N. - 491-629 p., 28 pl. h.-t. ; 

6-7. O - S. - 619-694 p. ; 

8. T - Z. - 470 p. ; 

9. [Glossaire français et appendices]. - 
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XXVI-400 p. ; 

10. [Appendices divers]. - 

CCXLIV-174 p., 12 pl. h.-t. 

(1
re
 éd. : 1678.) 

DU CANGE Graec.  DU CANGE (Charles du Fresne). - Glossarium ad 

scriptores mediae et infimae graecitatis... 

[Omissa et addenda in glossario...]. - Graz, 

Akademische Druck- und Verlagsanstalt, 1958. - 

2 t. en 1 vol., 34 cm, XL-[IV p.]-1794-316 col. 

(Réimpr. de l'éd. : Lyon, 1688.) 

7 

DUCH.  DUCHÁ%%CEK (Otto). - Précis de sémantique 

française. - Brno, Universita J. E. Purkyn%%e, 

1967. - 25 cm, 263 p. (Opera Universitatis 

Purkynianae Brunensis. Facultas Philosophica. 

126.) 

1 

DUCH. Beauté  DUCHÁ%%CEK (Otto). - Le Champ conceptuel de 

la beauté en français moderne. - Praha, Státní 

Pedagogické Nakladatelství, 1960. - 24 cm, 

216 p., 2 dépl. (Opera Universitatis Brunensis. 

Facultas Philosophica Spisy Univ. V Brn%%e. 

Filosofická Fakulta. 71.) 

1 

DUCHARTRE  DUCHARTRE (Pierre-Louis). - Dictionnaire de la 

chasse, analogique, historique et contemporain. 

Préf. du duc de Brissac. - Paris, éd. du Chêne, 

1973. - 29 cm, 576 p., ill. 

3 

DU CHAZAUD  BERTAUD DU CHAZAUD (Henri). - Nouveau 

dictionnaire des synonymes. - Paris, Hachette- 

Tchou, 1971. - 21 cm, VIII-473 p. (Les Usuels.) 

 BERTAUD DU CHAZAUD (Henri). - Dictionnaire 

des synonymes. Nouv. éd. 1989. - Paris, Le 

Robert, 1988. - 23 cm, X-516 p. (Les Usuels 

du Robert.) 

2 

DUCHESNE-LEGUAY 

 Obsolète 

 DUCHESNE (Alain), LEGUAY (Thierry). - 

L'Obsolète. Dictionnaire des mots perdus. - 

Paris, Larousse, 1989. - 22 cm, 267 p., ill. 

(Le Souffle des mots.) 

14 

DUCROT-TOD.   DUCROT (Oswald), TODOROV (Tzvetan). - 

Dictionnaire encyclopédique des sciences 

du langage. - Paris, éd. du Seuil, 1972. - 

22 cm, 470 p. 

 DUCROT (Oswald), TODOROV (Tzvetan). - 

Dictionnaire encyclopédique des sciences du 

langage. - Paris, éd. du Seuil, 1989. - 18 cm, 

474 p. (Points : anthropologie, sciences humai- 

nes. 110.) 

2 

Duden Etymol.   Duden. Etymologie, Herkunftswörterbuch der 

deutschen Sprache. Bearb. [...] unter Leitung 

von Paul Grebe. In Fortführung der Etymologie 

der neuhochdeutschen Sprache von Konrad Duden. - 

Mannheim, Bibliographisches Institut, 1963. - 
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19 cm, 816 p. (Der grosse Duden. 7.) 

DUF.  La Musique, les hommes, les instruments, les 

oeuvres. Publ. sous la dir. de Norbert Dufourcq. - 

Paris, Larousse, 1965. - 2 vol., 29 cm. 

1. La Musique des origines à la mort de Rameau 

[Glossaire : pp. 361-376]. - 392 p., ill. ; 

2. Les Instruments de musique depuis 1764 jusqu'à 

nos jours. - 400 p., ill. 

1 

DUL.  DULONG (Gaston). - Dictionnaire correctif du 

français au Canada. - Québec, Les Presses de 

l’Univ. de Laval, 1968. - 18 cm, VIII-256 p. 

1 

DUM.  DUMÉRIL (Édelstand), DUMÉRIL (Alfred). - 

Dictionnaire du patois normand. - Caen, 

B. Mancel, 1849. - 23 cm, XCIX-222 p. 

1 

DU MARS.  DU MARSAIS (César Chesneau). - Oeuvres... 

4. 5. Mélanges de grammaire, de philosophie, etc., 

tirés de L'Encyclopédie. - Paris, Pougin, 1797. - 

2 vol., 21 cm, 369 p. + 300 p. 

1 

DUMAS  DUMAS (père). - Le Grand dictionnaire de 

cuisine. - Paris, Tchou, 1965. - 25 cm, 

LXIV-569 p., ill. (Réimpr. de l'éd. : 1873.) 

 DUMAS (père). - Le Grand dictionnaire de 

cuisine. - Paris, H. Veyrier, 1978. - 25 cm, 

566 p. (Réimpr. de l’éd. : 1873.) 

1 

DUMÉRIL Hist. 

 nat. 

 DUMÉRIL (André-Marie-Constant). - Traité 

élémentaire d'histoire naturelle. - Paris, 

Deterville, 1804. - 20 cm, XII-594 p. 

 ID. - Traité élémentaire d'histoire naturelle. 

2
e
 éd. avec 33 pl. - Paris, Deterville, 

1807. - 2 vol., 20 cm. 

1. contenant la minéralogie et la botanique. - 

XV-265 p. ; 

2. contenant la zoologie. - XII-360 p. 

(1
re
 éd. : 1805.) 

4 

DUMÉRIL Zool.  DUMÉRIL (André-Marie-Constant). - Zoologie 

analytique, ou méthode naturelle de classifi- 

cation des animaux rendue plus facile à l'aide 

de tableaux synoptiques. - Paris, Allais, 1806. - 

21 cm, XXXIII-344 p. 

4 

DUNN  DUNN (Oscar). - Glossaire franco-canadien et 

vocabulaire de locutions vicieuses usitées au 

Canada. Avec une introd. de M. Louis Fréchette. - 

Paris, France-expansion, 1973. - 2 microfiches 

de 128 images. (Archives de la ling. fr. 133.) 

(Reprod. de l'éd. : Québec, A. Coté, 1880. - 

XXV-196 p.) 

 DUNN (Oscar). - Glossaire franco-canadien. - 

Québec, Les Presses de l’Univ. de Laval, 

1976. - 22 cm, X-2O1 p. (Langue fr. au Québec. 

3
e
 section. Lexicol. et lexicogr. 4.) (Reprod. 

de l’éd. orig. : 1880.) 
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DUP.  DUPUIS (Hector). - Dictionnaire des synonymes 

et des antonymes. Préf. de Jean-Marie Laurence. - 

Paris, Fides, 1961. - 19 cm, 608 p. 

1 

DUPAS-FRÈCHES 

 Modern. 

 DUPAS (Alain), FRÈCHES (José). - Modernissi- 

mots. Le dictionnaire du temps présent. Avec 

la collab. de Françoise Langlois-Meurinne. - 

Paris, J.-Cl. Lattès, 1987. - 25 cm, 378 p. 

14 

DU PINEAU  DU PINEAU (Gabriel-Joseph). - Dictionnaire 

angevin et françois (1746-1748). Éd. crit. 

d'apr. Paris, Bibl. nat., nouv. acquis. fr. 

(22097) par Pierre Rézeau avec la collab. 

de Jean-Paul Chauveau. - Paris, Klincksieck, 

1989. - 24 cm, 469 p. (Matériaux pour l'étude 

des régionalismes du français. 4.) (Institut 

National de la Langue Française (INaLF). 

Trésor Général des Langues et Parlers Français.) 

14 

DUPIN-LAB.  DUPIN, LABOULAYE (Édouard). - Glossaire de 

l'ancien droit français, contenant l'explication 

des mots vieillis ou hors d'usage qu'on trouve 

ordinairement dans les coutumes et les ordonnan- 

ces de notre ancienne jurisprudence. - Paris, A. 

Durand-Videcoq, 1846. - 19 cm, 133 p. 

1 

DUPR.  DUPRIEZ (Bernard). - Gradus. Les procédés 

littéraires (dictionnaire). - Paris, Union 

générale d'éditions, 1980. - 18 cm, 541 p. 

(Coll. 10/18. 1370.) 

9 

DUPRÉ  DUPRÉ (Paul). - Encyclopédie du bon français 

dans l'usage contemporain. - Paris, éd. de 

Trévise, 1972. - 3 vol., 25 cm, LXIV-2718 p. 

1. A - Est. - LXIV-890 p. ; 

2. Et - Opt. - [II-]pp. 891-1790 ; 

3. Opt - Z. - [I-]pp. 1791-2718. 

3 

DUPRÉ Lex.  DUPRÉ (Paul). - Petit lexique de certains termes 

de linguistique et de grammaire. In : D. (P.). - 

Encyclopédie du bon français dans l'usage 

contemporain. - Paris, éd. de Trévise, 1972. - 

pp. LIII-LVIII.  

3 

DU PUITSP.   NIZIER DU PUITSPELU (Clair Tisseur, pseud.). - 

Dictionnaire étymologique du patois lyonnais. - 

Lyon, H. Georg, 1887-1890. - 24 cm, CXX-470 p.  

 NIZIER DU PUITSPELU (Clair Tisseur, pseud.). - 

Dictionnaire étymologique du patois lyonnais. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 23 cm, 

CXX-470 p. (Reprod. de l'éd. : Lyon, 1890.) 

 

3 

DUPUYS  DUPUYS (Jacques). - Dictionnaire françois-latin... - 

Paris, France-expansion, 1973. - 25 microfiches 

de 32 images. (Reprod. de l'éd. : Paris, G. de Hus, 
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1573.) (Éd. rev. et augm. du Dictionaire françois- 

latin de Robert Estienne.) (Archives de la ling. 

fr. 136.)  

DUQ. Plantes  DUQUESNE (Jacques). - Dictionnaire des plantes 

médicinales selon les traditions populaires. - 

Paris, éd. Morgan, 1974. - 17 cm, 557 p. 

6 

DUR.  DURAFFOUR (Antonin). - Glossaire des patois 

franco-provençaux. Publ. par Laure Malapert 

et Marguerite Gonon ; sous la dir. de Pierre 

Gardette. - Paris, éd. du CNRS, 1969. - 26 cm, 

XXXVIII-720 p. (Inst. de ling. rom. des Facultés 

cath. de Lyon.) 

1 

DURANTEAU  DURANTEAU (André). - Dictionnaire médical. - 

Paris, éd. du Seuil, 1971. - 22 cm, 384 p., ill. 

2 

DUSS. Bât.  DUSSERRE-TELMON (Pierre). - Dictionnaire vivant 

du bâtiment et des travaux publics. - Quissac, 

Dusserre-Telmon, 1988. - 21 cm, 181 p., ill. 

15 

DUV. Public.  DUVILLIER (Fabienne). - Dictionnaire bilingue de 

la publicité et de la communication. Avec la collab. 

de Ursula Grüber S.A. Préf. de Jean Jabès. - Paris, 

Dunod, D.L. 1989. - 25 cm, 463 p. 

15 

DUVAL  DUVAL (Clément), DUVAL (Raymonde), DOLIQUE 

(Roger). - Dictionnaire de la chimie et de ses 

applications. 2
e
 éd. ref. et augm. - Paris, Presses 

sc. internat., 1959. - 24 cm, VII-1331 p. 

(1
re
 éd. : 1935.) 

1 

Eau  ASSOCIATION QUÉBÉCOISE DES TECHNIQUES DE 

L’EAU. - Dictionnaire de l’eau. - S.l., Office 

de la Langue Française, 1981. - 22 cm, XIV-545 p. 

(Cahiers de l’Office de la Langue française.) 

11 

ECKHARDT  Pactus legis salicae. Hrsg. von Karl August 

Eckhardt. - Göttingen, Musterschmidt, 1954- 

1956. - 4 vol., 22 cm. (Historisches Institut des 

Werralandes.) (Germanenrechte. Neue Folge. 

Westgermanisches Recht.) 

1.1. Einführung und 80 Titel-Text. - 1954. - 287 p. ; 

1.2. Systematischen Text. - ; 

2.1. 65 Titel-Text. - 1955. - 356 p. ; 

2.2. Kapitularien und 70 Titel-Text. - 1956. - 

pp. 361-612. 

4 

Écon.  Lexique d'économie. Sous la dir. de Ahmed Silem, 

Jean-Marie Albertini. 3
e
 éd. - Paris, Dalloz, 1989. - 

18 cm, VIII-567 p. 

15 

Écon. pol.  Dictionnaire de l'économie politique contenant 

l'exposition des principes de la science... 

Publ. sous la dir. de MM. Charles Coquelin et 

Urbain Gilbert Guillaumin. - 2 vol., 25 cm. 

1. A - I. - 1873. - XXVIII-971 p. ; 
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2. J - Z. - 1853. - 896 p. 

Éd.  Vocabulaire technique de l'éditeur en sept 

langues, français, deutsch, English, español, 

hollandsch, italiano, magyar. - Berne, Congrès 

internat. des éd., 1913. - 29 cm, LX-366 p. 

1 

ÉD.  ÉDOUARD (Robert). - Dictionnaire des injures. 

Précédé d’ Un Petit traité d'injures. - Paris, 

Tchou, 1967. - 25 cm, 615 p., ill. 

1 

Éduc.  Vocabulaire de l'éducation. Éducation et 

sciences de l'éducation. Publ. sous la dir. de 

Gaston Mialaret. - Paris, P.U.F., 1979. - 24 cm, 

XXII-458-VIII p. 

8 

Électron.  Terminologie de l'exploitation électronique des 

informations. Glossaire alphabétique. Lexique 

anglais-français. - Paris, Impr. nat., 1959. - 

27 cm, 28 p. (Commissariat gén. du plan d'équi- 

pement et de la productivité.) 

 Dictionnaire mémento d'électronique. - Auxerre, 

L'Universelle, 1960. - 16 cm, 403 p., fig. (Par 

Raymond Brosset, d'apr. l'avertissement.) 

2
e
 éd. : 1963-1964. - 520 p. 

1 

Encyclop. 

Encyclop. Suppl. 

 Encyclopédie ou Dictionnaire raisonné des 

sciences, des arts et des métiers par une Société 

de gens de lettres. Mis en ordre et publ. par 

M. Denis Diderot... et quant à la partie mathéma- 

tique par M. Jean Le Rond d'Alembert. - Stuttgart, 

F. Frommann, 1966-1967. - 35 vol., 23 cm. (Nouv. 

impression en fac-sim. de la 1
re
 éd. : 1751-1780.) 

1. [A - Azymites]. - 1966. - LII-917 p., 1 pl. h.-t. 

(Réimpr. de l'éd. : 1751) ; 

2. B - Cez. - 1966. - IV-872 p. (Réimpr. de l'éd. : 

1751) ; 

3. Ch - Cons. - 1966. - XVI-906 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1753) ; 

4. Cons - Diz. - 1966. - IV-1098 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1754) ; 

5. Do - Esy. - 1966. - XVIII-1012 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1755) ; 

6. Et - Fn. - 1967. - VIII-928 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1756) ; 

7. Fo - Gy. - 1966. - XIV-1030 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1757) ; 

8. H - It. - 1967. - II-936 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1765) ; 

9. Ju - Mam. - 1966. - 956 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1765) ; 

10. Mam - My. - 1966. - 927 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1765) ; 

11. N - Pari. - 1966. - 963 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1765) ; 

12. Paril - Pol. - 1966. - 965 p. (Réimpr. 

de l'éd. :1765) ; 

13. Pom - Regg. - 1966. - 914 p., 34 p. de 

tabl. (Réimpr. de l'éd. : 1765) ; 
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14. Reggi - Sem. - 1967. - 949 p. (Réimpr. 

de l'éd. : 1765) ; 

15. Sen - Tch. - 1967. - 950 p. (Réimpr. 

de l'éd. : 1765) ; 

16. Te - Ven. - 1967. - 962 p. (Réimpr. de l'éd. : 

1765) ; 

17. Venerien - Z. - 1967. - 890 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1765) ; 

18-21. Supplément à l'Encyclopédie ou Dictionnaire 

raisonné des sciences, des arts et des métiers par 

une Société de gens de lettres, mis en ordre et 

publ. par M. Denis Diderot... 

1. A - Bl. - 1967. - IV-926 p. (Réimpr. de l'éd. : 

1776) ; 

2. Bo - Ez. - 1967. - 933 p., 1 pl. h.-t. (Réimpr. 

de l'éd. : 1776) ; 

3. F - My. - 1967. - 984 p. (Réimpr. de l'éd. : 

1777) ; 

4. N - Z. - 1967. - 1004 p. (Réimpr. de l'éd. : 

1777) ; 

22-33. Recueil de planches sur les sciences, les 

arts libéraux et les arts mécaniques avec leurs 

explications. - 1967. - 11 t. en 12 vol. (Réimpr. 

de l'éd. : 1762-1777) ; 

34-35. Table analytique et raisonnée des matières 

contenues dans les trente-trois volumes in-folio 

du dictionnaire des arts, des sciences et des 

métiers et dans son suppl. - 1967. - 2 t. en 

2 vol., 944 p. + 907 p., 1 pl. h.-t. (Réimpr. de 

l'éd. : 1780.) 

Encyclop. brit.   Encyclopaedia britannica. First published 

in 1768 by a Society of Gentlemen in Scotland. 

Publ. with the ed. advice of the Univ. of Chicago. - 

Chicago, London, Toronto, William Benton, 

1971. - 24 vol., 29 cm, ill. 

1. A - Anstey. - XII-246-1017 p. ; 

2. Ant - Balfe. - 1068 p. ; 

3. Balfour - Both. - 1004 p. ; 

4. Botha - Carthage. - 979 p. ; 

5. Carthusians - Cockeroft. - 99 p. ; 

6. Coker - Dais. - 996 p. ; 

7. Daisy - Educational psychology. - 1027 p. ; 

8. Edward - Extract. - 986 p. ; 

9. Extradition - Garrick. - 1153 p. ; 

10. Garrison - Halibut. - 1133 p. ; 

11. Halicarnassus - Immingham. - 1110 p. ; 

12. Immortality - Jinotega. - 1087 p. ; 

13. Jirasek - Lighthouses. - 1139 p. ; 

14. Lighting - Maximilian. - 1139 p. ; 

15. Maximinus - Naples, Kingdom of. - 1183 p. ; 

16. Napoleon I - Overture. - 1169 p. ; 

17. Ovid - Plastering. - 1223 p. ; 

18. Plastics - Razin. - 1197 p. ; 

19. Razor - Schurz. - 1189 p. ; 

20. Schütz - Speke. - 1193 p. ; 

21. Spelman - Timmins. - 1160 p. ; 

22. Timoleon - Vieta. - 1050 p. ; 

23. Vietnam - Zworykin. - 1027 p. ; 
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[24]. Index to volumes 1 to 23 - Atlas - Index 

to atlas - Glossary of foreign geographical 

terms - X-2-631-4-236 p.  

Encyclop. Lar.  Encyclopédie générale Larousse en 3 volumes. - 

Paris, Larousse, 1967-1968. - 3 vol., 29 cm., ill. 

1. Géographie. Histoire. Grammaire. Littérature. 

Philosophie. - 1967. - [VIII-]904 p. ; 

2. Mathématiques. Astronomie. Physique. Chimie. 

Sciences naturelles. - 1968. - [VIII-]842 p. ; 

3. Industries et techniques. Beaux-Arts. Musique. 

Mythologies et religions. Droit et sciences 

économiques. Comptabilité. Correspondance 

commerciale. Anglais commercial. Sténographie. - 

1968. - [VIII-]975 p. 

1 

Encyclop. 

 méthod. Agric. 

 Encyclopédie méthodique. Agriculture... - 

Paris. 

1. [A - Azul] par M. Tessier, ... M. Thouin et 

M. Fougeroux de Bondaroy... - Panckoucke, 

1787 ; 

2. [Babeurre - Céterée] par M. Tessier, ... 

et M. Thouin, ... - Panckoucke, 1791 ; 

3. [Chable - Cytise] par Tessier, Thouin, ... - 

Panckoucke, 1793 ; 

4. [Dactyle - Hyssope] par Tessier et Thouin, ... - 

H. Agasse, 1796 ; 

5. [Ibéride - Pomme de terre] par MM. Tessier, 

Thouin et Bosc, ... - H. Agasse, 1812 ; 

6. [Pommelière - Zuccagni, table] par MM. Tessier, 

Thouin et Bosc, ... - V
ve
 Agasse, 1816 ; 

7. Dictionnaire de la culture des arbres et de 

l'aménagement des forêts, par MM. Bosc et 

Baudrillard,... - V
ve
 Agasse, 1821. 

5 

Encyclop. 

 méthod Bot. 

Encyclop. 

 méthod. Bot. 

 Suppl. 

 Encyclopédie méthodique. Botanique. Par M. 

le chevalier de Lamarck,... [Continuée par J.- 

L.-M. Poiret]. - Paris, Panckoucke [V
ve
 Agasse], 

1783-1817. - 13 vol., dont 5 de suppl. 

1. A - Chou. - 1783 ; 

2. Cic - Gord. - 1786 ; 

3. Gort - Mauve. - 1789 ; 

4. Mauvis - Pan. - 1796 ; 

5. Pap - Pyr. - 1804 ; 

6. Q - Sci. - 1804 ; 

7. Scl - Trap. - 1806 ; 

8. Tre - Z. - 1808 ; 

Suppl. 1. A - B. - 1810  ; 

2. C - Gyr. - 1811 ; 

3. Hab - Morelle. - 1813 ; 

4. Morène - R. - 1816 ; 

5. S - Z. - 1817. 

13 

Encyclop. 

 méthod. Comm. 

 Encyclopédie méthodique. Commerce. 

(Par l’abbé N. Baudeau). - Paris, Panckoucke ; 

Liège, Plomteux, 1783-1784. - 3 vol., 27 cm. 

1. A - Cys. - 1783. - XXXII-766 p. ; 

2. D - Ize [+ J]. - 1783. - 798 p. ; 
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3. Kab - Zor. - 1784. - 832-XVI p. 

Encyclop. méthod. 

 Hist. nat. 

 Insectes 

 Encyclopédie méthodique. Histoire naturelle... - 

Paris. - [Insectes. - 1789-1825]. - 

7 vol. (t. 4 à 10), 27 cm. 

4. Discours préliminaire et plan du diction- 

naire des insectes par M. Mauduyt, suivi d'une 

introduction par M. Olivier. [Abdomen - Bom- 

bille]. - Panckoucke, 1789. - CCCLXXIII-331 p. ; 

5. [Bombix - Cinips] par M. Olivier. - 

Panckoucke, 1790. - 793 p. ; 

6. [Cire - Gyrin] par M. Olivier. - Panckoucke, 

1791. - 704 p. ; 

7. [Hanneton - Mouche] par M. Olivier. - 

Panckoucke, 1792. - 827 p. ; 

8. [Mouche - Paon] par M. Olivier. - H. Agasse, 

1811. - 722 p. ; 

9. [Papillon] par M. Latreille et M. Godart. 

Supplément. - V
ve
 Agasse, 1819. - II-828 p. ; 

10. [Papillon-bourdon - Zygénides] par M. La- 

treille et MM. Le Peletier de Saint-Fargeau, 

Serville et Guérin. - V
ve
 Agasse, 1825. - 833 p. 

8 

Encyclop. méthod. 

 Mécan.  

 Encyclopédie méthodique. Arts et métiers 

mécaniques. [Par Jacques Lacombe]. - 

Paris, Panckoucke ; Liège, Plomteux, 1782-1791. - 

8 vol. , 30 cm. 

1. [Aiguillier - Confiseur]. - 1782. - XVI-776 p. ; 

2. [Couleurs - Filets]. - 1783. - 824 p. ; 

3. [Flottage - Instruments]. - 1784. - 692 p. ; 

4. [Instruments - Menuiserie]. - 1785. - 812 p. ; 

5. [Mercure - Platine]. - 1788. - 806 p. ; 

6. [Parfumeur - Purification]. - 1789. - 719 p. ; 

7. [Quadrupèdes - Tabac]. - 1790. - 807 p. ; 

8. [Tabac - Zinc]. - 1791. - 916 p. 

2 

Encyclop. 

 méthod. Méd.  

 Encyclopédie méthodique. Médecine. - Mise en 

ordre et publiée par Félix Vicq d'Azyr. - Paris, 

Panckoucke ; Liège, Plomteux, 1787-1830. - 

13 vol., 27 cm. 

1. [A - Aliter]. - 1787. - [IV-]846 p. ; 

2. [Alkahest - Angine]. - 1790. - 774 p. ; 

3. [Angles des yeux - B.M. ]. - 1790. - 779 p. ; 

4. [Boa - Cytise]. - 1792. - 896 p. ; 

5. [Coagulans - Envies]. - 1792. - 888 p. ; 

6. [Epanchement - Gyrole]. - 1793. -781 p. ; 

7. [Habdaramahnus - Justus]. - 1798. - 776 p. ; 

8. [Kaau - Boerrhaave - Mazlhi]. - 1808. - 679 p. ; 

9. [Mead - Mérycologie]. - 1816. - 743 p. ; 

10. [Mésange - Nouzet]. - 1821. - XXIV-762 p. ; 

11. [Noyer - Phtorures]. - 1824. - 764 p. ; 

12. [Phycotyche - Seltz]. - 1827. - 760 p. ; 

13. [Sémélogie - Vanden-Broeck]. - 1830. - 

670 p. + 174 p.  

3 

Encyclop. Sc. méd.  Dictionnaire encyclopédique des sciences 

médicales. [1
re
 série A - E ; 4

e
 série F - K ; 

2
e
 série L - P ; 3

e
 série Q - T ; 5

e
 série U - Z]. Sous 

la dir. de [J.] Raige-Delorme et A[médée] Dechambre 
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[Dir. A. Dechambre de 1864 à 1885 ; dir. 

A. Dechambre, L. Lereboullet à partir de 1886]. - 

Paris, V. Masson [et] P. Asselin [puis G. Masson 

et P. Asselin, puis G. Masson et Asselin et 

Houzeau]. - 24 cm, 1864  
1. [Introd. et bibliogr. par A. Dechambre]. 

2
e
 partie. Acc - Ade. - 1864. - XLVIII p.- 

pp. 401-759, fig. 

2. 1
re
 partie. Adh - Alb. - 1865. - 400 p., fig. 

2. 2
e
 partie. Alb - Alg. - 1865. - pp. 401-799, fig. 

4. 1
re
 partie. Amp - Ane. - 1866. - 384 p. 

5. 1
re
 partie. Ang - Ant. - 1866. - 400 p. 

6. 1
re
 partie. Arb - Art. - 1867. - 368 p., fig. 

6. 2
e
 partie. Art - Ast. - 1867. - pp. 369-798, fig. 

7. 1
re
 partie. Ast - Aut. - 1867. - 384 p., fig. 

7. 2
e
 partie. Aut - Azz. - 1867. - pp. 385-720, fig. 

8. 1
re
 partie. Baa - Bar. - 1868. - 400 p., fig. 

8. 2
e
 partie. Bas - Bei. - 1868. - pp. 401-763, fig. 

9. 1
re
 partie. Bej - Bil. - 1868. - 416 p., fig. 

9. 2
e
 partie. Bil - Ble. - 1868. - pp. 417-828, fig. 

10. 1
re
 partie. Ble - Bou. - 1869. - 400 p., fig. 

10. 2
e
 partie. Bou - Bro. - 1869. - pp. 401-772, fig. 

11. 1
re
 partie. Bro - fin B. - 1869. - 348 p., fig. 

11. 2
e
 partie. Caa - Cam. - 1870. - pp. 349-790, fig. 

12. 1
re
 partie. Cam - Car. - 1871. - 368 p., fig. 

12. 2
e
 partie. Car - Cas. - 1871. - pp. 369-792, fig. 

13. 1
re
 partie. Cas - Cau. - 1872. - 400 p., fig. 

13. 2
e
 partie. Cau - Cep. - 1873. - pp. 401-826, fig. 

14. 1
re
 partie. Cep - Cer. - 1873. - 492 p., fig. 

14. 2
e
 partie. Cer - Cha. - 1873. - pp. 493-802, fig. 

22. 2
e
 partie. Crane - Crèches. - 1879. - 

pp. 401-762, fig. 

25. 1
re
 partie. Cystosporés - Dalmas. - s.d. - 

368 p., fig. 

26. 2
e
 partie. Délire (suite) - Delirium tremens. - 

1882. pp. 353-448 (volume incomplet). fig. 

30. 1
re
 partie. Diu - Dor. - s.d. - 400 p., fig. 

33. 2
e
 partie. Elé - Embr. - 1886. - pp. 417-793, fig. 

34. 2
e
 partie. Ench - Epe. - 1887. - pp. 401-788, fig. 

[4
e
 série F - K]. 

3. 1
re
 partie. Foi - Fon. - [1879]. - 384 p., fig. 

3. 2
e
 partie. Fongie - Fracassini. - 1879. - 

pp. [385]-779, fig. 

4. 1
re
 partie. Fracastor - France. - [1879]. - 

400 p., fig. 

4. 2
e
 partie. France - France. - 1879. - 

pp. 401-795, fig. 

5. 1
re
 partie. France (suite). - [1879]. - 

400 p., fig. 

5. 2
e
 partie. France (fin). - 1879. - 

pp. 401-893, fig. 

6. 1
re
 partie. Fra - F (fin). - [1880]. - 408 p., fig. 

6. 2
e
 partie. Gab - Gas. - 1880. - pp. 409-788, fig. 

15. 1
re
 partie. Hylo - Ichth. - s.d. - 384 p., fig. 

[2
e
 série L - P]. 

2. 1
re
 partie. Lar - Leu. - 1869. - 400 p., fig. 

2. 2
e
 partie. Leu - Loc. - 1869. - pp. 401-815, fig. 

3. 2
e
 partie. Lym - Mag. - 1870. - pp. 401-748, fig. 
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4. 1
re
 partie. Mag - Mam. - 1870. - 400 p., fig. 

4. 2
e
 partie. Mam - Mar. - 1871. - pp. 401-779, fig. 

5. 1
re
 partie. Mar - Max. - 1872. - 384 p., fig. 

5. 2
e
 partie. Max - Med. - 1872. - pp. 385-732, fig. 

6. 1
re
 partie. Med - Mel. - 1873. - 400 p., fig. 

6. 2
e
 partie. Mel - Mep. - 1873. - pp. 401-790, fig. 7. 

1
re
 partie. Mer - Met. - 1873. - 384-16 p., fig. 

7. 2
e
 partie. Met - Mil. - 1873. - pp. 385-827, fig. 8. 

1
re
 partie. Mil - Moe. - 1874. - 400 p., fig. 

8. 2
e
 partie. Moe - Moe. - 1874. - pp. 401-792, fig. 

9. 1
re
 partie. Moe - Mor. - 1875. - 368 p., fig. 

9. 2
e
 partie. Mor - Mor. - 1875. - pp. 369-796, fig. 

10. 1
re
 partie. Mor - Mul. - 1876. - 400 p., fig. 

13. 1
re
 partie. Nez - Nou. - [1879]. - 400 p., fig. 

13. 2
e
 partie. Nourrices - Nysten. - 1879. - 

pp. 401-868, fig. 

14. 1
re
 partie. Oakum - Oeil. - [1880]. - 368 p., fig. 

14. 2
e
 partie. Oeil - Ole. - 1880. - pp. 369-747, fig. 

15. 1
re
 partie. Olf - Ong. - s.d. - 400 p., fig. 

19. 2
e
 partie. Oxa - Pal. - 1884. - pp. 449-816, fig. 

20. 1
re
 partie. Pal - Pao. - s.d. - 416 p., fig. 

21.1
re
 partie. Par - Par. - s.d. - 400 p., fig. 

22. 1
re
 partie. Peau - Pelvim. - s.d. - 400 p., fig. 

23. 2
e
 partie. Peri - Phal. - 1887. - 

pp. 401-803, fig. 

24. 1
re
 partie. Phan - Phos. - [1887]. - 400 p., fig. 

24. 2
e
 partie. Phos - Pie. - 1887. - pp. 401-862, fig. 

27. 1
re
 partie. Poug - Pros. - s.d. - 480 p., fig. 

[3
e
 série Q - T]. 

4. 1
re
 partie. Ret - Rhi. - 1876. - 400 p., fig. 

8. [2
e
 partie]. Scu - Sep. - 1880. - pp. 369-779, fig. 

9. 1
re
 partie. Sep - Ser. - [1881]. - 400 p., fig. 

9. 2
e
 partie. Serpents - Sireh. - 1881. - 

pp. 401-795, fig. 

10. [1
re
 partie]. Sirène - Sor. - [1881]. - 

448 p., fig. 

10. 2
e
 partie. Sor - Spe. - 1881. - pp. 449-812, fig. 

11. 1
re
 partie. Spe - Sqe. - [1883]. - 400 p., fig. 

11. 2
e
 partie. Sqe - Ste. - 1883. - pp. 401-788, fig. 

12. 1
re
 partie. Ste - Str. - [1883]. - 400 p., fig. 

12. 2
e
 partie. Str - Sue. - 1883. - pp. 401-807, fig. 

15. 1
re
 partie. Sys - Tab. Addenda. Sai - Sym. - 

s.d. - 416 p., fig. 

18. 1
re
 partie. Trag - Tume. - [1885]. - 320 p., fig. 

18. 2
e
 partie. Tume - Tzig. - 1885. - pp. 321-634, 

fig. [fin de la 3
e
 série] 

[5
e
 série U - Z]. 1

re
 partie. Vera - Viab. - s.d. - 416 

p., fig. 

Encyclop. Sc. 

 Techn.  

 Encyclopédie internationale des sciences et 

des techniques. Dir. sc. : Pierre Auger, 

M.D. Grmek, Michel Cazin,... - Paris, Presses 

de la Cité, 1969-1975. - 11 vol., 30 cm, ill. 

1. Abaque - Astronautique. - 1969. - 840 p. ; 

2. Astronomie - Céramiques, produits. - 1970. - 

788 p. ; 

3. Cercaire - Courants marins. - 1970. - 828 p. ; 

4. Courbe - Électron. - 1970. - 836 p. ; 

5. Électronégativité - Fonds marins. - 1971. - 
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864 p. ; 

6. Fongistatiques - Imprimerie. - 1971. - 876 p. ; 

7. Impulsion électrique - Microfractographie. - 

1972. - 863 p. ; 

8. Micromanipulation - Plutonium. - 1972. - 984 p. ; 

9. Pneumatique - Soufflerie. - 1973. - 878 p. ; 

10. Soufre - Zygophyllacées. - 1973. - 1051 p. ; 

11. Index. - 1975. - 159 p. 

Encyclop. univ. 

Encyclop. univ. 

 Suppl. 

 Encyclopaedia Universalis [dir. C. Grégory]. - 

Paris, Encyclopaedia Universalis France, 

1968-1975. - 20 vol., 30 cm. 

1. Aalto - Anneaux [6
e
 éd.] - 1972. - XX-1099 p., 

ill. [Réimpr. de l'éd. : 1968] ; 

2. Anneaux - Baroque [5
e
 éd.] - 1971. - XIII-1106 p., 

ill. [Réimpr. de l'éd. : 1968] ; 

3. Barrages - Causalité [5
e
 éd.]. - 1972. - 

XIII-1106 p., ill. [Réimpr. de l'éd. : 1969] ; 

4. Cavafy - Cortazar [5
e
 éd.]. - 1972. -XIV-1071 p., 

ill. [Réimpr. de l'éd. : 1969] ; 

5. Cortés - Élasticité [4
e
 éd.]. - 1972. - 

XIV-1106 p., ill. [Réimpr. de l'éd. : 1969] ; 

6. Élastomères - Film d'art [4
e
 éd.]. - 1972. - 

XIV-1105 p., ill. [Réimpr. de l'éd. : 1970] ; 

7. Finalité - Grèce [3
e
 éd.] - 1971. - XIV-1104 p., 

ill. [Réimpr. de l'éd. : 1970] ; 

8. Gréco - Intérêt [3
e
 éd.]. - 1972. - XIV-1104 p., 

ill. [Réimpr. de l'éd. : 1970] ; 

9. Interférences - Liszt [3
e
 éd.]. - 1972. - 

XIV-1106 p., ill. [Réimpr. de l'éd. : 1971] ; 

10. Lithium - Migrants [3
e
 éd. 1972.] - 

XIV-1105 p., ill. [Réimpr. de l'éd. : 1971] ; 

11. Migrations - OEdipe [2
e
 éd.]. - 1972. - 

XIV-1101 p., ill. [Réimpr. de l'éd. : 1971] ; 

12. Oeil - Physique [1
re
 éd.]. - 1972. - 

XIV-1106 p., ill. ; 

13. Physique - Régionalisme [1
re
 éd.]. - 1972. - 

XIV-1104 p., ill. ; 

14. Régulation - Smith [1
re
 éd.].- 1972. - 

XIV-1106 p., ill. ; 

15. Smollett - Théosophie [1
re
 éd.]. - 1973. - 

XIV-1106 p., ill. ; 

16. Thérapeutique - Zygophycées [1
re
 éd.]. - 1973. - 

XIV-1106 p., ill. ; 

17. Organum [l
re
 éd.]. - 1973. - XIV-714 p. ; 

18. Thesaurus-index. A - Gassendi [1
re
 éd.]. - 

1974. - VII-759 p. ; 

19. Thesaurus-index. Gassi - Planisphère [1
re
 éd.]. - 

1975. - pp. 759-1521 ; 

20. Thesaurus-index. Planning - Zyriane [1
re
 éd.]. - 

1975. - pp. 1521-2282. 

 Encyclopaedia Universalis. Supplément. - 

1980. - 2 vol. 

1. Organum. Corpus : Administration - Logement. - 

X-884 p. ; 

2. Corpus : Logique - Zodiacale. Thesaurus. - 

Index. - pp. 885-1796. 

 Encyclopaedia Universalis. Supplément. - 

Paris, Encyclopaedia universalis, 1984-1985. 
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1. Le savoir. - 1984. - 1120 p. ; 

2. Les enjeux. - 1985. -1097 p. 

Énergie  Dictionnaire de l'énergie : glossaire international 

illustré ; atlas et annuaire statistique de 

références sur l'énergie. - Trad. et adapté par 

Lucien Marlot. - Paris-La Défense, SCM, 1979. - 

28 cm, 245 p. (Index anglais-français : pp. 141-147.) 

9 

ENGLER  ENGLER (Rudolf). - Lexique de la termino- 

logie saussurienne. - Utrecht, Anvers, Spectrum, 

1968. - 25 cm, 58 p. (Publ. de la Commission 

de terminologie/Comité international permanent 

des linguistes.) 

2 

Envir.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE 

(CILF). - Vocabulaire de l'environnement. Publ. 

avec le concours du Ministère de la qualité de la 

vie. - Paris, Hachette, 1976. - 21 cm, [XVI-]147 p. 

(Refonte totale de l'éd. : 1972.) 

6 

Envir. Écol.  Dictionnaire usuel de l’environnement et de 

l’écologie. Préf. de M. le Professeur Étienne 

Wolff. - Paris, G. Le Prat, 1981-1982. - 2 vol., 

21 cm, ill. (Bibl. de l’environnement.) 

1. A - E. - 1981. - 6-135 p. ; 

2. F - Z. - 1982. - 158 p. 

11 

Équivalences  Équivalences. Revue de l'Institut Supérieur 

de la communauté française de Traducteurs et 

d'Interprètes. - Bruxelles, I.S.T.I., 1970   

12 

ERN. Morphol.  ERNOUT (Alfred). - Morphologie historique du 

latin. Avec un av.-pr. par A. Meillet. 3
e
 éd. 

rev. et corr. - Paris, C. Klincksieck, 1953. - 

18 cm, X-256 p. (Nouv. coll. à l'usage des 

classes. 32.) 

1 

ERN.-MEILLET  ERNOUT (Alfred), MEILLET (Antoine). - Diction- 

naire étymologique de la langue latine. Histoire 

des mots. 4
e
 éd., 2

e
 tir. augm. de corr. nouv. - 

Paris, C. Klincksieck, 1967. - 28 cm, XIX-828 p. 

(Réimpr. de la 4
e
 éd. : 1959.) 

(l
re
 éd. : 1932.) 

1 

ERN.-TH.  ERNOUT (Alfred), THOMAS (François). - Syntaxe 

latine. 2
e
 éd. (tir. corr. et rev.). - Paris, 

C. Klincksieck, 1959. - 18 cm, XX-522 p. (Nouv. 

coll. à l'usage des classes. 38.) 

(1
re
 éd. : 1951.) 

1 

ESN.  ESNAULT (Gaston). - Dictionnaire historique 

des argots français. - Paris, Larousse, 1965 

et 1966. - 19 cm, XVII-646 p. 

1 

ESN. Poilu  ESNAULT (Gaston). - Le Poilu tel qu'il se parle. 

Dictionnaire des termes populaires récents et 

neufs employés aux armées en 1914-1918, étudiés 
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dans leur étymologie, leur développement et leur 

usage. - Paris, Bossard, 1919. - 17 cm, 605 p. 

EST.  ESTIENNE (Robert). - Dictionarium Latino- 

gallicum. Thesauro nostro ita ex adverso 

respondens, ut extra pauca quaedam aut 

obsoleta, aut minus in usu necessaria vocabula, 

et quas consulto praetermisimus, authorum 

appellationes, in hoc eadem sint omnia, eodem 

ordine, sermone patrio explicata. - Parisiis, ex 

officina Roberti Stephani, 1538. - IV-757 p. 

Éd. 1543. - Ibid. - IV-757 p. (Autre éd. : 1546). - 

Ibid. - IV-1376 p. (D’apr. le Catal. de la B.N.) 

 ID. - Dictionarium Latino-gallicum postrema hac 

aeditione valde locupletatum. [Ed. by J. C. 

Estienne]. - 1552. - (D’apr. le Catal. du British 

Museum.) 

 ESTIENNE (Robert). - Dictionaire françois- 

latin contenant les motz et manieres de parler 

françois, tournez en latin. - Paris, impr. 

R. Estienne, 1539. - 29 cm, 527 p. 

Éd. 1973. - Paris, France-expansion. - 17 microfiches 

de 32 images, 105 x 148 mm. (Archives de la ling. fr. 

141.) (Reprod. de l’éd. : Paris, R. Estienne, 1539.) 

 ID. - Dictionaire françois-latin, autrement dict 

les mots françois, avec les manieres d’user d’iceulx, 

tournez en latin. Corr. et augm. [Par R. Estienne]. - 

Paris, impr. R. Estienne, 1549. - 675 p. 

A - Caboche. - pp. 3-85 ; [Aucuns mots et 

maniere de parler appartenant à la Venerie...]. - 

pp. 664-674 ; [Aucuns mots omis]. - pp. 674-676. 

Reprod. de l’éd. : 1549. - Genève, Slatkine Reprints, 

1972. - 675 p. 

 

4 

Ét. fr. Monde  Études françaises dans le monde. Bulletin de 

liaison des départements et centres d'études 

françaises. - Montréal, Secrétariat général de 

l'AUPELF, 1973   

5 

Ét. Ling. appl.  Études de linguistique appliquée. Dir. : B. 

Quemada. - Paris, Didier, 1962-1970. - Nouvelle 

série. 1971  

8 

Ét. rom. Brno  Études romanes de Brno. - Brno, Univ. J.E. Pur- 

kyn%%e, 1965  

1 

EWALD  EWALD (Konrad). - Terminologie einer französischen 

Geschäfts- und Kanzleisprache vom 13. bis 16. 

Jahrhundert (auf Grund des Cartulaire de l'abbaye 

de Flines). - Liestal, Offsetdruck H. Grauwiller, 

1968. - 24 cm, 404 p. (Dissertation. Bâle. 1966.) 

10 

EWFS  GAMILLSCHEG (Ernst). - Etymologisches 

Wörterbuch der französischen Sprache. Mit einem 

Wort- und Sachverzeichnis von Heinrich Kuen. - 

Heidelberg, C. Winter, 1928. - 22 cm, XXVIII- 

1136 p. (Samml. rom. Elementar- und Handbücher. 
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3. Reihe : 5.) 

2. Aufl. : Heidelberg, C. Winter, 1969. - 24 cm, 

XXVIII-1327 p. 

F.M.L.S.  Forum for Modern Language Studies. - St. 

Andrews, W. C. Henderson-Univ. Press, 1965  

1 

Fachsprache  Fachsprache. Internationale Zeitschrift für 

Fachsprachenforschung, -didaktik und Termino- 

logie. Language for Special Purposes (LSP). 

Research. Teaching. Terminology. Langue de 

Spécialité. Recherche. Didactique. Terminolo- 

gie. - Wien, Wilhelm Braumüller. - 1979  

8 

FAGNIEZ  Documents relatifs à l'histoire de l'industrie 

et du commerce en France. [Publ. avec une 

introd. et un glossaire des mots techniques par 

Gustave Fagniez]. - Paris, J. Picard, 1974. - 

2 vol., 23 cm. 

1. Depuis le I
er
 siècle avant J.-C. jusqu'à la 

fin du XIII
e
 siècle. - LXIV-349 p. ; 

2. XIV
e
 et XV

e 
siècles. - LXXIX-345 p. 

(Coll. de textes pour servir à l'ét. et à l'enseign. 

de l'hist. 22 et 31.) (Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 

Paris, A. Picard, 1898-1900.) 

8 

FALK  FALK (H. S.) - Altnordisches Seewesen. 

Wörter und Sachen. 1912, t. 4, pp. 1-22. 

2 

FALK-TORP  FALK (H. S.), TORP (Alf). - Norwegisch- 

dänisches etymologisches Wörterbuch, mit Lite- 

raturnachweisen strittiger Etymologien sowie 

deutschem und altnordischem Wörterverzeichnis. 

2. Aufl. Oslo, Bergen, Universitetsforlaget ; 

Heidelberg, C. Winter, 1960. - 2 vol., 20 cm, 

VII-1722 p. 

1. A - O ; 

2. P - Z. 

1 

FAUCHER  FAUCHER (Jean-André). - Dictionnaire maçonnique. - 

Paris, J. Picollec, 1981. - 21 cm, 344 p. (Dossiers.) 

10 

FAVR.-VETTR.  FAVREAU-RENAULT (Joseph), VETTRAINO (Marc), 

VETTRAINO (Marion). - Vocabulaire administratif et 

juridique. - Paris, Hatier, 1981. - 18 cm, 159 p. 

(Profil : Carrières. 720-721.) 

10 

FEDIDA  FEDIDA (Pierre). - Dictionnaire abrégé, 

comparatif et critique des notions principales 

de la psychanalyse. - Paris, Larousse, 1974. - 

18 cm, 255 p. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 
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FÉDOU Moy. Âge  Lexique historique du Moyen Âge. Sous la dir. de 

René Fédou. Avec la collab. de R. Brondy, 

N. Gonthier, J. Jourdan... - Paris, A. Colin, 

1980. - 17 cm, 137 p. - 7 f. de pl.(Lexiques U.) 

 FÉDOU (René), BRONDY (Réjane), GONTHIER (Nicole), 

JOURDAN (Jean), (et al.). - Lexique historique du 

Moyen Âge. 2
e
 éd. rev. et augm. - Paris, A. Colin, 

1989. - 17 cm, 158 p., annexes n.p., ill. 

(U. Lexique.)  

15 

FEIST  FEIST (Sigmund). - Vergleichendes Wörterbuch 

der gotischen Sprache, mit Einschluss des Krim- 

gotischen und sonstiger zerstreuter Überreste 

des Gotischen. 3. neubearb. und verm. Aufl. - 

Leiden, E. J. Brill, 1939. - 24 cm, XXVIII-710 p. 

Bbg. : pp. X-XXVIII ; index : pp. 585-710. 

1 

FÉL.  FÉLINE (Adrien). - Dictionnaire de la prononcia- 

tion de la langue française, indiquée au moyen de 

caractères phonétiques précédé d'un mémoire sur 

la réforme de l'alphabet. - Paris, Firmin-Didot, 

1851. - 21 cm, 383 p. 

1 

FÉLIBIEN  FÉLIBIEN (André). - Des Principes de l'architecture, 

de la sculpture, de la peinture et des autres arts 

qui en dépendent. Avec un dictionnaire des termes 

propres à chacun de ces Arts. - Paris, J.-B. 

Coignard, 1676. - 28 cm, [XXIV-]795 p., pl. 

3
e
 éd. - Paris, J.-B. Coignard, 1697. - 24 cm, 

[XXIII-]542 p. 

7 

FÉLIBIEN Dict.  FÉLIBIEN (André). - Dictionnaire des termes 

propres à l'architecture, à la sculpture, à la 

peinture et aux autres arts qui en dépendent. 

In : F. (A.). - Des Principes de l'architecture, 

de la sculpture, de la peinture... - Paris, J.-B. 

Coignard, 1676, pp. 459-795. 

4 

FÉN.   FÉNELON (Paul). - Vocabulaire de géographie 

agraire. - Gap, impr. Louis-Jean, 1970. - 

25 cm, 692 p., ill. (Publ. de la Faculté des 

Lettres et sciences humaines de Tours. 2.) 

2 

FENNIS Stolon.  FENNIS (Jan). - La Stolonomie et son vocabulaire 

maritime marseillais. Éd. critique d’un ms. du 

XVI
e
 siècle et étude historique, philologique et 

étymologique des termes de marine levantins. Avec 

un glossaire, une bibliographie et un index. - 

Amsterdam, APA-Holland Univ. Press, 1978. - 23 cm, 

XVIII-577 p., ill. (Thèse. Nimègue. 1978.) 

11 

FÉR.  FÉRAUD (Abbé Jean-François). - Dictionnaire gramma- 

tical de la langue françoise contenant toutes 

les règles de l'orthographe, de la prononciation, 

de la prosodie, du régime, de la construction... 

Nouv. éd. rev., corr. et considérablement augm. - 

Paris, Vincent, 1768. - 2 t. en 4 vol., 20 cm. 

1. A - H. - XVI-312-280 p. ; 

1 
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2. I - Z. - 539 p. 

(1
re
 éd. : 1761.) 

FÉR. Crit. 

FÉR. Crit. Suppl. 

 FÉRAUD (Abbé Jean-François). - Dictionnaire critique 

de la langue française. - Marseille, J. Mossy, 

1787-1788. - 3 vol., 18 cm. 

1. A - D. - 1787. - XX-840 p. ; 

2. E - N. - 1787. - XII-755 p. ; 

3. O - Z. - 1788. - XII-852 p. Add. 

et corr. : pp. 848-852  

 FÉRAUD (Abbé Jean-François). - Supplément du 

Dictionnaire critique de la langue française. - 

Paris, E.N.S.J.F., 1987-1988. - 31 cm, 3 vol., 

279 p. + 299 p. + 242 p. (Coll. de l'E.N.S.J.F. 

37.) (Reprod. en fac-sim. du ms. inéd.) 

1 

FERR. Flore  FERRARI (Jean-Patrick). - Dictionnaire étymologique 

de la flore française. - Paris, Lechevalier, 1984. - 

22 cm, VI-225 p. 

12 

FERRY-MICH.  FERRY (Roland), MICHALET (René), PROVOST (Pierre). - 

Dictionnaire pratique de physique. - Paris, CEDIC, 

1981. - 24 cm, XII-260 p., ill. (Savoir et savoir 

faire : sciences physiques.) 

10 

FEW  WARTBURG (Walther von). - Französisches Ety- 

mologisches Wörterbuch. Eine Darstellung des 

galloromanischen Sprachschatzes. - Tübingen, 

J. C. B. Mohr, puis Basel, Helbing und Lichten- 

hahn, puis R. G. Zbinden, 1946  . - 25 vol., 

24 puis 26 cm. (Réimpr. de la 1
re
 éd. : 1922  .) 

1. A - B. - 1948 [1928]. - XXI-683 p. ; 

2. C K Q. 

1) C - Cohortile. - 1949 [1940]. - V-855 p. ; 

2) Coinquinare - Cytisus. - 1946. - 

IV p.-pp. 857-1641 ; 

3. D - F. - 1949 [1934]. - V-945 p. ; 

4. G. H. I. - 1952. - III-855 p. ; 

5. J - L. - 1950. - III-495 p. ; 

6. 1) M - Mephitis. - 1969. - II-758 p. ; 

2) Mercatio - Mneme. - 1967. - III-198 p. ; 

3) Mobilis - Myxa. - 1969. - 453 p. ; 

7. N - Pas. - 1955. - IV-765 p. ; 

8. Patavia - Pix. - 1958. - II-621 p. ; 

9. Placabilis - Pyxis. - 1959. - III-695 p. ; 

10. R. - 1962. - III-648 p. ; 

11. S - Si. - 1964. - III-672 p. ; 

12. Sk - %%S. - 1966. - II-656 p. ; 

13. 1) T - Ti. - 1966. - II-362 p. ; 

2) To - Tyrus. - 1967. - 516 p. ; 

14. U - Z. - 1961. - III-742 p. ; 

15. 1) Germanische Elemente *Aardeend-Bryman. - 

1969. I-320 p. ; 

2) Germanische Elemente *Bu-Füttern. Register. - 

1969. - 252 p. ; 

16. Germanische Elemente. - G - R. - 1959. - 

III-796 p. ; 

17. Germanische Elemente. - S - Z. - 

1 
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1966. - I-691 p. ; 

18. Anglizismen. - 1967. - I-144 p. ; 

19. Orientalia. - 1967. - I-236 p. ; 

20. Entlehnungen aus den übrigen 

Sprachen. - 1968. - II-127 p. Beiheft : 

Ortsnamenregister, Literaturverzeichnis, 

Übersichtskarte. Zweite Auflage. 

1950. - XIV-135 p. Suppl. zur 2. Aufl. des 

Bibliographischen Beiheftes red. von Margarete 

Hoffert. - 1957. - IV-135 p. ; 

21. Materialien unbekannten oder unsicheren 

Ursprungs. I. Teil. - 1965. - III-560 p. ; 

22. Materialien unbekannten oder unsicheren 

Ursprungs [en cours] ; 

23. Materialien unbekannten oder unsicheren 

Ursprungs. - 1970 ; 

24. (Refonte du tome 1
er
) A - Aorte. - 1983. - 

III-668 p. ; 

25. (Refonte du tome 1
er
) [en cours] 

Fichier TLFQ  TRÉSOR DE LA LANGUE FRANÇAISE AU QUÉBEC. 

Québec. - Extrait du fichier réalisé au TLFQ. 

10 

15
th
 Cent. St.  Fifteenth Century studies. Ed. by Guy R. Mermier 

and Edelgard E. Der Bruck. - Ann Arbor, The Medieval 

Institute Western Michigan Univ.-Univ. microfilms 

international. 1978  

12 

Fin.  Les Finances de A à Z. Sous la dir. de Pierre 

Vajda et de Gaëtan de Boysson. - Paris, Retz- 

CEPL, 1976. - 23 cm, 512 p. (Les Encyclop. du savoir 

mod.) 

6 

Fleurist.  FÉDÉRATION NATIONALE DES FLEURISTES DE 

FRANCE. Paris. - Lexique des termes et appel- 

lations en fleuristerie. - Paris, Fédération 

nationale des fleuristes de France, 1978. - 

15 cm, 60 p. 

8 

FLICK  Nouveau dictionnaire françois-allemand et 

allemand-françois. - Basle, S. Flick, 1802. - 

2 vol. (Catalogué d’apr. le FEW.) 

11 

FLUTRE  FLUTRE (Louis-Fernand). - Le Moyen picard 

d'après les textes littéraires du temps (1560-1660). 

Textes, lexique, grammaire... - Amiens, Musée 

de Picardie, 1970. - 25 cm, 552 p., carte. 

(Coll. de la Sté de ling. picarde. 13.) 

4 

FLUTRE Table  FLUTRE (Louis-Fernand). - Table des noms 

propres avec toutes leurs variantes figurant 

dans les romans du Moyen Âge écrits en fran- 

çais ou en provençal et actuellement publiés 

ou analysés. - Poitiers, Centre d'Études Supé- 

rieures de Civilisation Médiévale, 1962. - 

XVI-324 p. (Publ. du C.E.S.C.M. 2.) 

8 
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FOERSTER W.  FOERSTER (Wendelin). - Wörterbuch zu 

Kristian von Troyes’ Sämtlichen Werken. 

Revidiert und neubearb. von Hermann Breuer. 

4. unveränd. Aufl. - Tübingen, M. Niemayer, 

1966. - 21 cm, III-281 p. (Romanische Biblio- 

thek. 21.) 

4 

FOERSTER-KOSCHWITZ  Altfranzösisches Übungsbuch (Die ältesten 

Sprachdenkmäler mit einem Anhang)... 

Begründet von Wendelin Foerster und Eduard 

Koschwitz. 6. Aufl. besorgt von Alfons Hilka. - 

Leipzig, O.R. Reisland, 1921. - 23 cm, 

VI-327 p., ill. 

4 

Foi  Dictionnaire de la foi chrétienne. Publ. sous la 

dir. de Olivier de la Brosse, Antonin-Marie 

Henry, Philippe Rouillard. - Paris, éd. du Cerf, 

1968. - 23 cm, XIII p.-836 col. + 356 p. 

2 

Foi Lang.  Foi et langage. - Paris, 1976-1981. 6 

Folia ling.   Folia linguistica. Societatis linguisticae europeae. 

Berlin, De Gruyter ; New York, Mouton, 1967  

3 

Folia ling. hist.  Folia linguistica historica. Acta Societatis 

Linguisticae Europaeae. Ed. by Jacek Fisiak. - The 

Hague, Paris, New York, Mouton, 1980  

12 

FOLL.  FOLLAIN (Jean). - Petit glossaire de l'argot 

ecclésiastique. - Paris, J.-J. Pauvert, 1966. - 

21 cm, 53 p. 

1 

Fonderie  ASSOCIATION TECHNIQUE DE FONDERIE. Paris. - 

Dictionnaire idéologique de fonderie/ 

Indexed foundry dictionary/Systematisches 

Giessereiwörterbuch... - Paris, éd. techniques des 

industries de la fonderie, 1979. - 25 cm, XXIV-749 p. 

9 

Fonds BARBIER  BARBIER (Paul). - [Recueil de notes manuscrites 

lexicologiques, établi entre 1920 et 1947, stocké 

sous la forme d'un dictionnaire manuscrit A - Z, 

établi sur feuilles in 4° ou in folio, déposé à 

la bibliothèque de l'Université de Leeds, et 

microfilmé par les services photographiques de 

l'Université de Leeds (en dépôt à l'Institut de 

la Langue Française)]. 

9 

FONV.  FONVIEILLE (René). - L'Ébénisterie d'art. 

Banque Mots. 1974, n° 7, pp. 69-86. (Vocabu- 

laires.) (Réd. en anglais, en allemand.) 

4 

FORC.  FORCELLINI (Aegidio). - Lexicon totius latini- 

tatis, a Josepho Furlanetto emendatum et auctum, 

nunc vero curantibus Francisco Corradini et Josepho 

Perin emendatius et auctius melioremque in formam 

redactum. - Padoue, Gregoriana edente, 1965. - 

6 vol., 33 cm. (Réimpr. du 2
e
 tir. de la 4

e
 éd. : 

1864-1926.) 
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1. A - C. - LXXVII-932-20 p. ; 

2. D - J. - 975-24 p. ; 

3. L - Q. - 1032-15 p. ; 

4. R - Z. - 1054-10 p. ; 

5. Onomasticon. A - I. - VII-814-26 p. ; 

6. Onomasticon. J - Z. - 788-39 p. 

(1
re
 éd. : 1858-1879.) 

Forest.   Vocabulaire forestier... compilé pour l’Association 

des ingénieurs forestiers de la province de Québec 

(par un comité présidé par J.-Éric Hudon). - Québec, 

La Forestière, 1946. - 21 cm. (Reprod. de la 1
re 

partie : Français-anglais, pp. 1-366.) 

2 

FOREST. Métall.  FORESTIER (René). - Lexique de construction 

métallique et de résistance des matériaux. - 

Neuilly-sur-Seine, OTUA, 1977. - 21 cm, 229 p., ill. 

(Office Technique pour l'Utilisation de l'Acier.) 

7 

FOUC.-RAOULT 

 Géol. 

 FOUCAULT (Alain), RAOULT (Jean-François). - 

Dictionnaire de géologie. - Paris, New York, 

Barcelone, etc., Masson, 1980. - 24 cm, 

331 p., ill. (Guides géologiques régionaux.) 

 FOUCAULT (Alain), RAOULT (Jean-François). - 

Dictionnaire de géologie. 3
e
 éd. rév. et 

augm. - Paris, Milan, Barcelone, Mexico, 

Masson, 1988. - 24 cm, 352 p., ill. (Guides 

géologiques régionaux.) 

9 

FOUCHÉ  FOUCHÉ (Pierre). - Phonétique historique du 

français. - Paris, C. Klincksieck, 1952-1961. - 

3 t. en 1 vol. (1112 p.), 25 cm. 

1. Introduction. - 1952 ; 

2. Les Voyelles. - 1958 (2
e
 éd. rev. et corr.) ; 

3. Les Consonnes et index général. - 1961 (2
e
 éd. 

rev. et corr.). 

1 

FOUCHÉ Morphol.  FOUCHÉ (Pierre). - Le Verbe français. Étude mor- 

phologique. Nouv. éd. entièrement ref. et augm. - 

Paris, C. Klincksieck, 1967. - 24 cm, XVI-450 p. 

(Tradition de l'humanisme. 4.) 

(1
re
 éd. : 1930.) 

1 

FOUCHÉ Prononc.  FOUCHÉ (Pierre). - Traité de prononciation 

française. 2
e
 éd. - Paris, C. Klincksieck, 

1959. - 21 cm, LXIII-528 p. 

(1
re
 éd. : 1956.) 

1 

FOULET  FOULET (Lucien). - Petite syntaxe de l'ancien 

français. 3
e
 éd. rev. - Paris, H. Champion, 1958 

et 1963. - 18 cm, XI-393 p. (Les Class. fr. du 

Moyen Âge. 2
e
 série. Manuels.) 

(1
re
 éd. : 1919.) 

1 

FOULQ.   FOULQUIÉ (Paul). - Dictionnaire de la langue 

pédagogique. - Paris, P.U.F., 1971. - 24 cm, 

VIII-493 p. 
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FOULQ. Sc. soc.  FOULQUIÉ (Paul). - Vocabulaire des sciences 

sociales. - Paris, P.U.F., 1978. - 23 cm, 

378 p. 

8 

FOULQ.-ST-JEAN  FOULQUIÉ (Le P. S.-J.), SAINT-JEAN (Raymond). - 

Dictionnaire de la langue philosophique. - Paris, 

P.U.F., 1962. - 25 cm, XV-776 p. 

1 

FOURNIER  FOURNIER (Paul). - Les Quatre flores de la 

France, Corse comprise (Générale, Alpine, Médi- 

terranéenne, Littorale). Nouv. tir. avec compl., 

corr. et tables (des familles et biographique). 

[Vocabulaire des termes botaniques employés : 

pp. VIII-XV]. - Paris, P. Lechevalier, 1961. - 

20 cm, XLVIII-1107 p., ill. 

2 

FOURNIER 

 Hydrographie 

 FOURNIER (Père Georges). - Hydrographie contenant 

la théorie et la pratique de toutes les parties 

de la navigation. - Paris, Michel Soly, 1643. - 

922 p. 

2
e
 éd. : Paris, A. Dezallier, 1679. - 706-6 p. 

10 

Fr. auj.  Le Français aujourd'hui. Revue de l'Association 

française des professeurs de français. - Paris, 

A.F.P.F., 1968  

1 

Fr. en Fr.  La France en français. Journal trimestriel de 

l'Association générale des usagers de la langue 

française. - Paris, A.G.U.L.F., 1978  

8 

Fr. et son Fr.  La France et son français. Bulletin de l’AGULF. - 

Paris, Association Générale des Usagers de la 

Langue Française. - 30 cm, 1983  [Fait suite à : 
La France en français] 

11 

Fr. mod.  Le Français moderne. Revue de linguistique 

française. - Paris, éd. d'Artrey, 1933  

1 

Fr. Monde  Le Français dans le monde. Revue de l'ensei- 

gnement du français hors de France. - Paris, 

Hachette-Larousse, 1961  

1 

Fr. Monde 

 Diagonales 
 Diagonales. - Paris, Hachette, Edicef, 1987  
(Suppl. de la revue Le Français dans le monde.) 

14 

Fr. Monde Rech. 

 Appl. 

 Le Français dans le monde. Recherches et applica- 

tions. - Paris, Hachette, Edicef, 1987  (Suppl. 
de la revue Le Français dans le monde.) 

14 

Fr. préclass.  Le Français préclassique : 1500-1650. Centre 

d'études lexicologiques et lexicographiques des 

XVI
e
 et XVII

e
 siècles, Institut National de la Langue 

Française (INaLF). Dir. de publ. : Pierre Gondret. - 

Paris, Didier-Érudition, 1988  

15 

Fr. R.  The French review. Publ. by American Associa- 

tion of teachers of French. - Brooklyn, Amer. 
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Assoc. of teachers of Fr., 1925  

Fr. St.  French studies. A quarterly review. - Oxford, 

Blackwell, 1947  

1 

Fr. St. B.  French studies bulletin. A quarterly supplement. 

[Publ. by the Society for French studies]. - Lon- 

don, 1981/82   

10 

FRANCE 

FRANCE Suppl. 

 FRANCE (Hector). - Dictionnaire de la Langue 

Verte. Archaïsmes, Néologismes, Locutions étran- 

gères, Patois. Append. - Paris, Librairie du 

Progrès, [1907]. - 32 cm, VI-496 p. (Daté d'apr. 

W. Zaunmüller.) 

1 

FRANCK  Dictionnaire des sciences philosophiques. Sous 

la dir. de Adolphe Franck. Suppl. 2
e
 éd. - Paris, 

Hachette, 1875. - 25 cm, XII-1820 p. 

(1
re
 éd. : 1843.) 

1 

FRANK-CHEN.  FRANK (Félix), CHENEVIÈRE (Adolphe). - 

Lexique de la langue de Bonaventure Des Périers. - 

Paris, éd. du Cerf, 1887. - 23 cm, XII-240 p. 

4 

FRANTERM 

 Micro-informat. 

 FRANTERM. Paris. - Dictionnaire de la micro- 

informatique français-anglais. - Paris, FRANTERM, 

diff. Nathan, 1984. - 22 cm, 133 p. 

(Dict. et lexiques.) 

12 

FRANTERM Néol.  FRANTERM. Paris. - Dictionnaire des néologismes 

officiels. Tous les mots nouveaux avec en annexe 

l'ensemble des textes législatifs et réglementaires 

sur la langue française. Ouvrage réalisé sous la dir. 

de Alain Fantapié et Marcel Brulé. - Paris, FRANTERM, 

1984. - 22 cm, 544 p. 

12 

FRÉD. Arts mart.  FRÉDÉRIC (Louis). - Dictionnaire des arts 

martiaux. Préf. de Michel Random. - Paris, 

éd. du Félin, 1988. - 24 cm, XXIV-385 p., 

ill. 

14 

FRÉDÉRIC Répét.  FRÉDÉRIC (Madeleine). - La Répétition : étude 

linguistique et rhétorique. - Tübingen, M. Niemeyer, 

1985. - 23 cm, XVI-283 p. (Beihefte zur Z. rom. 

Philol. 199.) 

13 

FREEDMAN-SAUTEUR 

 Micro 

 FREEDMAN (Alan). - Les Mots de la micro. - 

Adaptation française de Bernard Sauteur. - Lagny, 

éd. du P.S.I., 1985. - 29 cm, 294 p., ill. 

13 

FREI  FREI (Henri). - La Grammaire des fautes. - 

Paris, P. Geuthner ; Genève, Kundig ; Leipzig, 

O. Harrassowitz, 1929. - 19 cm, 317 p. 

1 

Fréq.  CENTRE DE RECHERCHE POUR UN TRÉSOR DE 

LA LANGUE FRANÇAISE. Nancy. - Dictionnaire 

des fréquences. Vocabulaire littéraire des 

XIX
e
 et XX

e
 siècles. - Paris, Didier, puis 

8 
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Klincksieck, 1969-1971. - 4 t. en 7 vol., 

28 cm (Ét. stat. sur le vocab. fr.) 

1. Table alphabétique [Préf. de Paul Imbs]. - 

1971. - 4 vol., XXII-2285 p. ; 

2. Table de fréquences décroissantes. - 1971. - 

XIII-577 p. ; 

3. Table des variations de fréquence. - 1971. - 

VIII-453 p. ; 

4. Table de répartition des homographes. - s.d. 

[1969]. - XV-97 p. 

FREY  FREY (Max). - Les Transformations du vocabulaire 

français à l'époque de la Révolution (1789-1800). - 

Paris, P.U.F., 1925. - 25 cm, 297 p.  

3 

FREY Typogr.   FREY (A.). - Nouveau manuel complet de typographie. 

Nouv. éd. rev., corr. et augm. par E. Bouchez. - 

Paris, Libr. encyclop. de Roret, 1857. - 

2 vol., 16 cm. (Manuels-Roret. Encyclopédie-Roret.) 

1. A - O. - 298 p. ; 

2. P - V. - pp. 299-536. 

3 

FREYTAG Ar.-lat.  FREYTAG (Georg Wilhelm Friedrich). - 

Lexicon arabico-latinum, praesertim ex Djeuharii 

Firuzabadiique et aliorum arabum operibus, 

Adhibitiis Golii quoque et aliorum libris confectum. 

Accedit Index vocum latinarum locuple- 

tissimus. - Halis Saxonum, C.A. Schwetschke et 

filium, 1830-1837. - 4 vol., 28 cm. 

1. 1830. - XVI-544 p. ; 

2. 1833. - 538 p. ; 

3. 1835. - 524 p. ; 

4. 1837. - 651 p. 

5 

FRIED.  FRIEDERICI (Georg). - Amerikanistisches Wörterbuch 

und Hilfswörterbuch für den Amerikanisten : 

Deutsch-Spanisch-English. 2. Aufl. - Hamburg, 

De Gruyter, 1960. - 25 cm, 831 p. 

(Abhandlungen aus dem Gebiet der Auslands- 

kunde. 53. Reihe B. Völkerkunde, Kultur- 

geschichte und Sprache. 29.) 

(l
re
 éd. : 1947.) 

1 

FRIEDEL  FRIEDEL (Henri). - Dictionnaire de l’écologie 

et de l'environnement. Avec la collab. de Jack 

Guichard. - Paris, Larousse, 1980. - 19 cm, 

284 p., ill. 

10 

FRIES  Encyclopédie de la foi. Sous la dir. de H. Fries. 

Préf. de Yves Congar. - Paris, éd. du Cerf, 

1965-1967. - 4 vol., 22 cm. (Cogitatio fidei. 15-18.) 

1. Adam - Eschatologie. - 1965. - 475 p. ; 

2. Espérance - Lumière. - 1965. - 531 p. ; 

3. Mal - Puissance. - 1966. - 560 p. ; 

4. Rédemption - Virginité. - 1967. - 613 p. 

1 

FRISK  FRISK (Hjalmar). - Griechisches etymologisches 

Wörterbuch. - Heidelberg, C. Winter, 1960-1972. - 

3 vol., 20 cm. (Indogermanische Bibl. 2. Reihe 
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Wöterbücher.) 

1. A - Ko. - 1960. - XXX-938 p. ; 

2. Kr - . - 1970. - 1154 p. ; 
3. Nachträge. Wortregister. Corrigenda. Nachwort. - 

1972. - 312 p.  

FROMH.-KING  FROMHERZ (Hans), KING (Alexander) Terminologie 

chimique franco-anglaise. Une introduction à la 

chimie en français et en anglais. Trad. de Jack 

Jousset. - Paris, Gauthier-Villars ; Weinheim, 

Verlag Chemie, 1968. - 21 cm, XIX-561 p. 

1 

FUCHS  FUCHS (Maximilien). - Lexique du [[ Journal 

des Goncourt ]]. Contribution à l'histoire de la 

langue française pendant la seconde moitié du 

XIX
e
 siècle. - Genève, Slatkine Reprints, 1972. - 

23 cm, XXXII-155 p. (Reprod. en fac-sim. de 

l'éd. : Paris, 1912.) 

10 

FUR.  FURETIÈRE (Antoine). - Dictionnaire universel 

contenant généralement tous les mots françois tant 

vieux que modernes et les termes de toutes les 

sciences et des arts. - La Haye, Rotterdam, 

A. et R. Leers, 1690. - 2 t. en 1 vol., 37 cm, n.p. 

 FURETIÈRE (Antoine). - Dictionnaire universel 

contenant généralement tous les mots français tant 

vieux que modernes et les termes des sciences et 

des arts... 2
e
 éd. rev., corr. et augm. par Basnage 

de Bauval. - La Haye, Rotterdam, A. et R. Leers, 

1701. - 3 vol., 37 cm, pagination multiple. 

1. A - D. - ff. signés ; 

2. E - N. - ff. signés ; 

3. O - Z. - ff. signés. 

1 

GAATONE Nég.  GAATONE (David). - Étude descriptive du systè- 

me de la négation en français contemporain. - 

Genève, Droz, 1971. - 24 cm, 238 p. 

(Publ. romanes et françaises. 114.) 

12 

GAFF.  GAFFIOT (Félix). - Dictionnaire illustré latin- 

français. - Paris, Hachette, 1964, 1969 et 1970. - 

24 cm, [VI]-1720 p., ill., 2 cartes h.-t. 

(1
re
 éd. : 1934.) 

Éd. 1971. - 24 cm, 1720 p., 3 pl. h.-t. ; 

Éd. 1976. - 25 cm, VIII-1720 p. 

1 

GAK  GAK (Vladimir Grigorievitch). - L’Orthographe 

du français. Essai de description théorique et 

pratique. Éd. française établie par l'auteur en 

collab. avec Irène Vildé-Lot sur la 2
e
 éd. russe. 

Av.-pr. de Nina Catach. - Paris, SELAF, 1976. - 

24 cm, 318 p. (Sté d'ét. ling. et anthropol. de 

France. N° spéc. 6.)  

9 

GAL. Gramm.  GALICHET (Georges). - Essai de grammaire 

psychologique. - Paris, P.U.F., 1947. - 23 cm, 

XVI-224 p. (Bibl. de philos. contemp.) 
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GALIANA Astronaut.  GALIANA (Thomas de). - Dictionnaire de 

l'astronautique. Préf. de Paul Muller. - 

Paris, Larousse, 1963. - 18 cm, 320 p. 

(Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.). 

1 

GALIANA Déc. sc.  GALIANA (Thomas de). - Dictionnaire des  

découvertes scientifiques. - Paris, Larousse, 

1968. - 18 cm, 256 p. (Les Dict. de l'homme 

du XX
e
 s.). 

1 

GALL.  GALLIOT (Marcel). - Essai sur la langue de la 

réclame contemporaine. - Toulouse, E. Privat, 

1954. - 24 cm, XXXII-579 p. (Univ. de Paris, 

Fac. des lettres.) (Cop. : 1955.) 

1 

GALLAS  GALLAS (K. R.). - Nieuw Frans-Nederlands 

Nederlands-Frans woordenboek. - Zutphen, 

W. J. Thieme, 1954. - 2 vol. (2558 col., 

2802 col.), 22 cm. 

(1
re
 éd. : 1936.) 

1 

GAM. Bedeut.  GAMILLSCHEG (Ernst). - Französische Bedeu- 

tungslehre. - Tübingen, M. Niemeyer, 1951. - 

23 cm, 232 p. 

1 

GAM. Rom.  GAMILLSCHEG (Ernst). - Romania germanica. 

Sprach- und Siedlungsgeschichte der Germanen 

auf dem Boden des alten Römerreichs. - Berlin, 

Leipzig, W. de Gruyter, 1962. - 3 vol., 23 cm. 

(Grundriss der germanischen Philol. 11/1-3.) 

1. Zu den ältesten Berührungen zwischen Römern 

und Germanen. Die Franken, die Westgoten. - 

XIX-434 p., fig. (Réimpr. de l'éd. : 1934.) 

2. Die Ostgoten. Die Langobarden. Die altgermanischen 

Bestandteile des Ostromanischen. Altgermanisches 

im Alpenromanischen. - XIV-329 p. (Réimpr. 

de l'éd. : 1935.) 

3. Die Burgunder. Schlusswort. - XII-252 p. 

(Réimpr. de l'éd. : 1936.) 

 GAMILLSCHEG (Ernst). - Romania germanica. 

Sprach- und Siedlungsgeschichte der Germanen 

auf dem Boden des alten Römerreichs. 2. voll- 

ständig neu bearb. Aufl. - Berlin, W. de Gruyter, 

1970  . - 23 cm. (Grundriss der germanischen Philol. 
11/1.) 

1. Zu den ältesten Berührungen zwischen Römern 

und Germanen. Die Franken. - 1970. - XIV-474 p. 

1 

GAM. Synt.  GAMILLSCHEG (Ernst). - Historische französische 

Syntax. - Tübingen, M. Niemeyer, 1957. - 24 cm, 

VIII-828 p. 

1 

GARNIER-DEL. GARNIER (Marcel), DELAMARE (Valéry). - Dic- 

tionnaire des termes techniques de médecine... 

17
e
 éd. rev. et augm. 3

e
 tir. par Jean Delamare. 

Préf. de R. Moreau. - Paris, Maloine, 1961. - 

16 cm, VIII-1302 p. (Réimpr. de l'éd. : 1958.) 

(1
re
 éd. : 1899.) 
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19
e
 éd. rev. et augm. par Jean Delamare et Jacques 

Delamare. Ibid. : 1972. - 18 cm, VIII-1216 p. ; 

 Dictionnaire des termes de médecine. Marcel 

Garnier, Valéry Delamare, Jean Delamare, Thérèse 

Delamare-Riche. 22
e
 éd. rev. et augm. Avec la 

collab. de François Delamare, Élisabeth 

Gélis-Malvile. - Paris, Maloine, 1989. - 

25 cm, XIII-1031 p. Lexique : pp. 941-1031. 

GARR. Psychiatrie  GARRABÉ (Jean). - Dictionnaire taxinomique de 

psychiatrie. - Paris, Milan, Barcelone, Mexico, 

Masson, 1989. - 21 cm, VIII-236 p. (Médecine et 

psychothérapie.) 

15 

GATIN  GATIN (Charles-Louis). - Dictionnaire aide-mémoire 

de botanique. Préf. de Émile-Constant Perrot. 

Rev. et corr. par M
me
 Allorge-Gatin. - Vaduz, 

Kraus Reprint, 1965. - 23 cm, XIX-847 p. 

(Réimpr. de l’éd. : Paris, P. Lechevalier, 1924.) 

11 

GATTEL  GATTEL (Abbé Claude-Marie). - Nouveau 

dictionnaire portatif de la langue françoise 

[...]. - Lyon, Bruyset aîné, 1797. - 2 vol. 

1. A - H. - XLVIII-774 p. 

2. I - Z. - 791 p. 

 GATTEL (Abbé Claude-Marie). - Dictionnaire uni- 

versel portatif de la langue française, avec la 

prononciation figurée. 2
e
 éd. rev., corr. et augm. 

par l'auteur. - Lyon, V
ve
 Buynand, 1813. - 2 vol. 

 GATTEL (Abbé Claude-Marie). - Dictionnaire uni- 

versel de la langue française avec la prononciation, 

les étymologies, les synonymes,... 6
e
 éd. augm. - 

Paris, Chamerot ; Vevey, G. Blanchoud, 1841. - 

2 vol., 24 cm, XLVIII-863 p. + 870-79 p. 

(1
re
 éd. : 1797.) 

1 

GAUDF.-TAIB  GAUDFERNAU (Claire-Liliane), TAIB (Alain). - 

Glossaire. In : NORA (Simon), MINC (Alain). - 

L'Informatisation de la société. - Paris, La 

Documentation française, 1978, pp. 141-157. 

8 

GAUTRAT  GAUTRAT (Jacques). - Dictionnaire de la montagne. - 

Paris, éd. du Seuil, 1970. - 18 cm, 256 p., ill. 

(Dict. Microcosme. 8.) 

1 

GAUTRAT Ski  GAUTRAT (Jacques). - Dictionnaire du ski. - 

Paris, éd. du Seuil, 1969. - 18 cm, 256 p. 

(Dict. Microcosme. 6.) 

1 

GAY  GAY (Victor). - Glossaire archéologique du 

Moyen Âge et de la Renaissance. - Nendeln 

(Liechtenstein), Kraus Reprints, 1967. - 

2 vol., 27 cm. (Réimpr. des éd. : 1887, 1928.) 

1. A - G. - 807 p. ; 

2. H - Z. - Texte rev. et compl. par Henri 

Stein. - 7-484 p. 
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Gde Encyclop.  La Grande encyclopédie. Inventaire raisonné 

des sciences, des lettres et des arts... Sous 

la dir. de M. Berthelot, H. Derenbourg... - Paris, 

H. Lamirault puis Soc. anonyme de la Gde encyclop., 

[1885-1902]. - 31 vol., 19 cm. (Daté d'apr. 

L.-N. Malclès.) 

1. A - Alcala-de-Hénarès. - [IV-]XVI-1200 p. ; 

2. Alcala-la-Réal - Animé. - [VI-]1199 p. ; 

3. Animisme - Arthur. - [VI-]1199 p. ; 

4. Artibonite - Baillie. - [VI-]1200p. ; 

5. Baillière - Belgiojoso. - [VI-]1197 p. ; 

6. Belgique - Bobineuse. - [VI-]1200 p. ; 

7. Bobino - Bricci. - [VI-]1200 p. ; 

8. Brice - Canarie. - [VI-]1199 p. ; 

9. Canaries - Ceratosoma. - [VI-]1200 p. ; 

10. Cératospire - Chiem. - [VI-]1211 p. ; 

11. Chien - Comédie. - [VI-]1211 p. ; 

12. Comédie - Côtes. - [VI-]1196 p. ; 

13. Cotesbach - Dellden. - [VI-]1200 p. ; 

14. Delle - Duègne. - [VI-]1199 p. ; 

15. Duel - Eoetvoes. - [VI-]1200 p. ; 

16. Éole - Fanucci. - [VI-]1200 p. ; 

17. Fanum - Franco. - [VI-]1200 p. ; 

18. Franco - Gonon. - [VI-]1200 p. ; 

19. Gonsalve - Héron. - [VI-]1200 p. ; 

20. Héronas - Janicki. - [VI-]1200 p. ; 

21. Janiçon - Lemos. - [VI-]1200 p. ; 

22. Lemot - Manzoni. - [VI-]1200 p. ; 

23. Mao - Moisson. - [VI-]1199 p. ; 

24. Moissonneuse - Nord. - [VI-]1200 p. ; 

25. Nord - Part. - [VI-]1200 p. ; 

26. Parta - Poilpot. - [VI-]1200 p. ; 

27. Poincaré - Rabbin. - [VI-]1200 p. ; 

28. Rabbinisme - Saas. - [VI-]1256 p. ; 

29. Saavedra - Sigillaires. - [VI-]1200 p. ; 

30. Sigillateur - Thermopole. - [VI-]1216 p. ; 

31. Thermopyles - Zyrmi. - [VI-]1344 p. 

1 

GDEL  Grand Dictionnaire Encyclopédique Larousse. 

[Sous la dir. de Claude Dubois]. - Paris, Larousse, 

1982-1985. - 10 vol., ill. 

1. A - Beauce. 1982. - XLVII-1120 p. ; 

2. Beaucens - Christian. - 1982. - pp. 1121-2208 ; 

3. Christiana - Docte. - 1982. - pp. 2209-3328. ; 

4. Doctement - Fortunatus. - 1983. - pp. 3329-4416 ; 

5. Fortune - Indécemment. - 1983. - pp. 4417-5536 ; 

6. Indécence - Mante. - 1984. - pp. 5537-6624 ; 

7. Manteau - Paladilhe. - 1984. - pp. 6625-7744 ; 

8. Paladin - Relâcher. - 1984. - pp. 7745-8832 ; 

9. Relais - Synchronie. - 1985. - pp. 8833-9952 ; 

10. Synchronique - Zywiec. - 1985. - pp. 9953-11038. 

10 

GDF. 

GDF. Compl. 

 GODEFROY (Frédéric). - Dictionnaire de  

l'ancienne langue française et de tous ses dialectes 

du XI
e
 au XV

e
 siècle... - Paris, Libr. des sc. et 

des arts, 1937-1938 et Vaduz (Liechtenstein), 

Sc. periodicals establishement ; New York, Kraus 

Reprints, 1961 et Nendeln (Liechtenstein), Kraus 

Reprints, 1969. - 10 vol., 27 cm. (Réimpr. de 

1 
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l'éd. de 1880-1902.) 

1. A - Castaigneux. - [VI-]800 p. ; 

2. Casteillon - Dyvis - [VIII-]792 p. ; 

3. É. - Fildron. - [IV]-796 p. ; 

4. Filé - Listage. - [IV-]798 p. ; 

5. Liste - Parsomme. - [IV-]792 p. ; 

6. Parsommer - Remembrance. - [IV-]XVI-780 p. ; 

7. Remembrant - Traioir. - [IV-]792 p. ; 

8. Traire - Zygaine. [Complément] :  

A - Carrefour. - [IV-]364-432 p. ; 

9. [Complément] : Carrel - Inaccostable. - 

[IV-]792 p. ; 

10. [Complément] : Inaccoutumé - Zoophyte. - 

[IV-]875 p. 

GDF. Lex.  GODEFROY (Frédéric). - Lexique de l'ancien 

français. Publ. par les soins de J. Bonnard 

et A. Salmon,... - Paris, Leipzig, H. Welter, 

1901 et Paris, H. Champion, 1964. - 26 cm, 

[III-]544 p. 

 GODEFROY (Frédéric). - Lexique de l'ancien 

français. Publ. par les soins de MM. J. Bonnard, 

A. Salmon. - Paris, Champion, 1982. - 22 cm, 544 p. 

1 

GEBHARDT  GEBHARDT (Karl). - Das Okzitanische Lehngut 

im Französischen. - Bern, H. Lang ; Frankfurt am 

Main, P. Lang, 1974. - 21 cm, [VIII-]458 p. 

(Heidelberger Beiträge zur Romanistik. 3.) 

8 

GEMMINGEN Arbeit  GEMMINGEN-OBSTFELDER (Barbara von). - 

Semantische Studien zum Wortfeld [[Arbeit]] 

im Französischen. Versuch einer Darstellung 

unter Berücksichtigung handwerklich- 

fach-sprachlicher Texte des 13.-17. Jahrhunderts. - 

Tübingen, Fotodruck Präzis, 1973. - 21 cm, 

VII-154 p. (Tübinger Beiträge zur Linguistik. 35.) 

10 

GENTHON IA   GENTHON (Philippe). - Dictionnaire de l'Intelligence 

Artificielle. - Paris, Hermès, 1989. - 

24 cm, 156 p. (Traité des nouvelles technologies. 

Série intelligence artificielle.) 

15 

Géogr.  Vocabulaire géographique. - Paris, La 

Documentation française, 1966-1968. - 3 vol., 

24 cm. 

1. Les Formations végétales dans le monde. - 

1966. - 42 ff. ; 

2. Les Formes de relief. - 1966. - 66 ff. ; 

3. Les Formations littorales. - 1968. - 24 ff. 

1 

Géolinguistique  Géolinguistique. Bulletin du Centre de 

dialectologie de l'Université des langues et lettres 

de Grenoble. - Grenoble, Centre de dialectologie 

de l'Univ. des langues et lettres, 1984   

13 

Géomorphol.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE (CILF). 

Paris. - Vocabulaire de la géomorphologie. Index 

allemand et anglais. - Paris, Hachette-La Maison 

9 
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du dict., 1979. - 21 cm, [12-]219 p. 

(Index allemand-français : pp. 195-206. Index 

anglais-français : pp. 207-218.) 

GEORGE  Dictionnaire de la géographie. Publ. sous la 

dir. de Pierre George ; assisté de Georges 

Viers. - Paris, P.U.F., 1970. - 25 cm, VIII-448 p. 

 Dictionnaire de la géographie. Sous la dir. de 

Pierre George. 3
e
 éd. rev. et augm. - Paris, 

P.U.F., 1984. - 25 cm, 6-487 p., ill. 

1 

GEORGIN  GEORGIN (René). - Les Secrets du style : un 

inventaire précis des moyens d'expression. - 

Paris, Les Éd. soc. fr., 1962. - 22 cm, 247 p. 

1 

GEORGIN Inflat.  GEORGIN (René). - L'Inflation du style. - 

Paris, Les Éd. soc. fr., 1963. - 22 cm, 200 p. 

1 

GEORGIN Propos  GEORGIN (René). - Comment s'exprimer en 

français ? Propos d'un grammairien. - Paris, Les 

Éd. soc. fr., 1969. - 22 cm, 256 p. (La couv. 

porte : Une nouvelle "Défense et illustration 

de la langue française".) 

1 

Germ.-rom. Mon.  Germanisch-romanische Monatsschrift... -  

Heidelberg, C. Winter, 1909-1949 ; Neue Folge 

1950/51  

1 

GERMA Expr.  GERMA (Pierre). - Dictionnaire des expressions 

toutes faites. - Montréal, Libre expression, 1987. - 

22 cm, 173 p., ill. 

15 

GESCH.   GESCHIERE (Lein). - Éléments néerlandais du wallon 

liégeois. - Amsterdam, N. V. Noord-Hollandsche 

Uitgevers Maatschappij, 1950. - 26 cm, XXXIII-364 p., 

cartes. (Thèse. Lettres. Paris : 1947.) 

3 

Gestion  Lexique de gestion. Sous la dir. de Alain-Ch. 

Martinet, Ahmed Silem. - Paris, Dalloz, 1986. - 

18 cm, VI-299 p. 2
e
 éd. : 1989. - VI-330 p. 

13 

Gestion fin.  Dictionnaire de gestion financière par Pierre 

Conso, Robert Lavaud, Bernard Colasse, Jean-Louis 

Foussé, Georges Nordmann, Roger Bataille. Avec 

lexiques français-anglais et anglais-français. - 

Paris, Dunod, 1979. - 24 cm, X-438 p. 

2
e
 éd. : 1982. - 25 cm, X-470 p. 

11 

Gestion Projet  ASSOCIATION FRANÇAISE DES INGÉNIEURS ET TECHNICIENS 

D'ESTIMATION ET DE PLANIFICATION. - Vocabulaire de 

gestion de projet. - Paris-La Défense, AFNOR, 1989. - 

24 cm, X-163 p. (Les Dossiers de la normalisation.) 

15 

GHAZI Méd.  GHAZI (Joseph). - Vocabulaire du discours 

médical : structure, fonctionnement, apprentissage. - 

Paris, Didier-Érudition, 1985. - 24 cm, 464 p. 

(Linguistique. 16.) 

13 
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GILB.   Voir : GILB. Mots nouv. 3 

GILB. Mots contemp.  GILBERT (Pierre). - Dictionnaire des mots 

contemporains. - Paris, Le Robert, 1980. - 

23 cm, XXVI-739 p. (Les Usuels du Robert.) 

9 

GILB. Mots nouv.  GILBERT (Pierre). - Dictionnaire des mots 

nouveaux. - Paris, Hachette-Tchou, 1971. - 

21 cm, XVI-573 p. (Les Usuels.) 

10 

GILI  GILI GAYA (Samuel). - Tesoro lexicográfico 

(1492-1726). - Madrid, S. Aguirre Torre, 

1960  . - 33 cm. 
1. A - E. - 1960. - XXXI-1005 p. 

1 

GING.-LAURET  GINGUAY (Michel), LAURET (Annette). - Lexique 

d’informatique. - Paris, Masson, 1973. - 24 cm, 

238 p. 

 ID. - Dictionnaire d’informatique. - 2
e
 éd. ref. 

et augm. - Paris, New York, Barcelone, Milan, 

Masson, 1982. - 25 cm, 319 p. 

4
e
 éd. rev. et augm. : 1990. - 24 cm, 2-353 p. 

11 

GIOV.   GIOVANINETTI (Alain). - Les Finances. 

Banque Mots. 1971, n° 2, pp. 163-180. 

(Vocabulaires.) 

3 

GIR. 

GIR. Rem. 

GIR. Nouv. Rem. 

 GIRAULT-DUVIVIER (Charles Pierre). - Gram- 

maire des grammaires ou Analyse raisonnée des 

meilleurs traités sur la langue française. 8
e
 éd. 

rev., enrichie et augm... [suivie de Remarques 

détachées sur un grand nombre de mots et sur 

l'emploi vicieux de certaines locutions et de 

Nouvelles remarques détachées]. - Paris, 

Janet et Cotelle, 1834. - 2 vol., 20 cm, 

XVIII-744 p.-VIII p. ; 745 p. + 1160 p. 

+ 286 p. + 99 p. 

1 

GIR. Arg.  GIRAUD (Robert). - L’Argot tel qu'on le parle. 

Dictionnaire français-argot. - Paris, J. Grancher, 

1981. - 19 cm, 312 p., ill. 

10 

GIRARD  GIRARD (Abbé). - Synonymes françois... et 

traité de la prosodie françoise par M. l'abbé 

d'Olivet. Nouv. éd. - Francfort, J. J. Kessler, 

1756. - 20 cm, XIV-353 p. 

1 

GIRARD Princ.  GIRARD (Abbé). - Les Vrais principes de la 

langue françoise ou la Parole réduite en méthode, 

conformément aux Lois de l'Usage, en seize 

discours. - Paris, Le Breton, 1747. - 

2 vol., 17 cm, X-432 p., [4-]471 p. 

1 

GIRAUD  GIRAUD (Jean). - Le Lexique français du 

cinéma des origines à 1930. - Strasbourg, 

Fac. des lettres, 1956. - 27 cm, 380 p. 

multigr. (Thèse second. Lettres. Strasbourg. 
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1956.) 

GIRAUD-PAMART  GIRAUD (Jean), PAMART (Pierre), RIVERAIN 

(Jean). - Les Mots [[ dans le vent ]]. - Paris, 

Larousse, 1971. - 18 cm, 253 p. (La Langue 

vivante.) 

2 

GIRAUD-PAMART 

 Nouv. 

 GIRAUD (Jean), PAMART (Pierre), RIVERAIN 

(Jean). - Nouveaux mots [[ dans le vent ]]. - 

Paris, Larousse, 1974. - 18 cm, 274 p. (La 

Langue vivante.) 

5 

GITEAU  GITEAU (Cécile). - Dictionnaire des arts du 

spectacle, français-anglais-allemand. Théâtre, 

cinéma, cirque, danse, radio, marionnettes, 

télévision, documentologie. [Glossaire : pp. 171- 

242]. - Paris, Dunod, 1970. - 24 cm, XXVI-430 p. 

1 

Glottodidactica  Glottodidactica. An international journal of applied 

linguistics. - Pozna%%n, Uniwersytet im. Adama 

Mickiewicza w Poznaniu, 1966  

12 

GLU 

GLU Suppl. 

 Grand Larousse Universel. [Sous la dir. de 

Bernard Willerval]. - Paris, Larousse, 1987. - 

29 cm, 15 vol., ill. 

1. A - Asperge. - XLVII-736 p. ; 

2. Asperger - Brayer. - pp. 737-1472 ; 

3. Brayera - Christian. - pp. 1473-2208 ; 

4. Christiana - Danse. - pp. 2209-2944 ; 

5. Danser - Embouteillage. - pp. 2945-3680 ; 

6. Embouteiller - Fortunatus. - pp. 3681-4416 ; 

7. Fortune - Harderwijk. - pp. 4417-5152 ; 

8. Hardes - Journal. - pp. 5153-5888 ; 

9. Journal - Mante. - pp. 5889-6624 ; 

10. Manteau - Neyveli. - pp. 6625-7360 ; 

11. Nez - Phototype. - pp. 7361-8096 ; 

12. Phototypie - Relâcher. - pp. 8097-8832 ; 

13. Relais - Siegel. - pp. 8833-9568 ; 

14. Siegen - Touareg. - pp. 9569-10304 ; 

15. Touat - Zwingli. - pp. 10305-11038. 

 Supplément au Grand Larousse universel. - Paris, 

Larousse, 1992. - XVIII-648 p. 

13 

GMLC  Glossarium Mediae Latinitatis Cataloniae, 

voces latinas y romances documentadas en 

fuentes catalanas del año 800 al 1100. Compilado 

y redactado por M. Bassols de Climent... - 

Barcelona, Univ. de Barcelona, 1960  . - 
28 cm. (Universidad de Barcelona. 

Escuela de filología de Barcelona del C. S. I. C.) 

fasc. 1. A - Aragalius. - 1960. - 128 col. ; 

fasc. 2. Aragalius - Bene. - 1962. - col. 129-256 ; 

fasc. 3. Bene - Captiuus. 1963. - col. 257-384 ; 

fasc. 4. Caput - Clausa. 1965. - col. 385-512 ; 

fasc. 5. Clausa - Confrater. - 1969. - 

col. 513-640 ; 

fasc. 6. Confrater - Cyrographare. - 1971. - 

col. 641-768 ; 
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fasc. 7. Dalmatica - Deouota. - 1976. - 

col. 769-896 ; 

fasc. 8. Deouota - Dotalis. - 1979. - col. 897-1024 ; 

fasc. 9. Dotalis - Dux. - 1985. - XL-col. 1025-1048. 

GOBLOT  GOBLOT (Edmond). - Le Vocabulaire philosophi- 

que. 5
e
 éd. - Paris, A. Colin, 1920. - 18 cm, 

XIII-500 p. 

1 

GODEFROY Corneille 

GODEFROY Corneille 

 Suppl. 

 GODEFROY (Frédéric). - Lexique comparé de la 

langue de Corneille et de la langue du XVII
e
 

siècle en général. - Paris, Didier, 1862. - 

2 vol., 21 cm. 

1. A - J. - CXXIII-404 p. ; 

2. L - Z + Suppl. - 466 p. 

4 

GODIN  GODIN (Henry J. G.). - Les Ressources stylis- 

tiques du français contemporain. - Oxford, 

B. Blackwell, 1948. - 22 cm, VIII-223 p. 

1 

GOHIN  GOHIN (Ferdinand). - Les Transformations de la 

langue française pendant la deuxième moitié du 

XVIII
e 
siècle (1740-1789). - Paris, Belin frères, 

1903. - 24 cm, 400 p. 

1 

GOLFIN  GOLFIN (Jean). - Les 50 mots-clés de la 

sociologie. - Toulouse, E. Privat, 1972. - 

21 cm, 159 p. (Les 50 mots-clés.) 

3 

GONON  GONON (Marguerite). - La Vie quotidienne en 

Lyonnais d'après les testaments : XIV
e
-XVI

e
 

siècles. - Paris, Les Belles Lettres, 1968. - 

25 cm, 479 p. (Publ. de l'Institut de 

linguistique romane de Lyon. 25.) 

4 

GOOSSE  GOOSSE (André). - La Néologie française 

aujourd'hui. Observations et réflexions. - 

Paris, CILF, 1975. - 21 cm, IV-74 p. 

6 

GOSSEN  GOSSEN (Charles Théodore). - Grammaire de 

l'ancien picard. - Paris, Klincksieck, 1970. - 

23 cm, 222 p. (Bibl. française et romane. 

Série A. Manuels et études linguistiques. 19.) 

4 

GOTTSCH. Redens.  GOTTSCHALK (Walter). - Die Sprichwörtlichen 

Redensarten der französischen Sprache. - 

Heidelberg, C. Winter, 1930. - 2 t. en 

1 vol., 20 cm, X-548 p. (Sammlung romanischer 

Elementar- und Handbücher. 4. 2.) 

1 

GOUG.  GOUGENHEIM (Georges). - Dictionnaire fonda- 

mental de la langue française. Nouv. éd. rev. 

et augm. - Paris, Didier, 1961 et 1969. - 21 cm, 

284 p. 

(1
re
 éd. : 1958.) 

1 

GOUG. Gramm.  GOUGENHEIM (Georges). - Grammaire de la lan- 

gue française du XVI
e
 siècle. - Lyon, Paris, 

IAC, 1951. - 19 cm, 258 p. (Coll. Les Lan- 

1 
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gues du monde.) 

 GOUGENHEIM (Georges). - Grammaire de la 

langue française du seizième siècle. Nouv. éd. 

entièrement ref. - Paris, A. et J. Picard, 1974. - 

23 cm, 277 p. (Connaissance des langues. 8.) 

GOUG. Lang. pop.  GOUGENHEIM (Georges). - La Langue populaire 

dans le premier quart du XIX
e
 siècle d'apr. le 

Petit dictionnaire du Peuple de J.C.L.P. Des- 

granges (1821). - Paris, Les Belles Lettres, 

1929. - 20 cm, XVIII-225 p. (Ét. fr. 19.) 

1 

GOUG. Mots  GOUGENHEIM (Georges). - Les Mots français 

dans l'histoire et dans la vie. - Paris, 

A. et J. Picard, 1962-1975. - 3 vol., 19 cm. 

1. 1962. - 328 p. ; 

2. 1966. - 263 p. ; 

3. 1975. - 319 p. 

1 

GOUG. Phonol.  GOUGENHEIM (Georges). - Éléments de phono- 

logie française : étude descriptive des sons 

du français au point de vue fonctionnel. - 

Paris, Les Belles Lettres, 1935. - 19 cm, 

136 p., tabl. (Publ. de la Fac. des 

lettres de l'Univ. de Strasbourg. 

Initiation-Méthode. 7) 

1 

GOUG. Syst. gramm.  GOUGENHEIM (Georges). - Système gramma- 

tical de la langue française. Nouv. tir. - 

Paris, éd. d'Artrey, 1962. - 24 cm, 378 p. 

(Bibl. du Fr. mod.) 

1 

GPSR  Glossaire des Patois de la Suisse Romande. 

Fondé par Louis Gauchat, Jules Jeanjaquet, 

Ernest Tappolet. - Neuchâtel, Paris, V. Attin- 

ger [puis] Genève, Droz ; Neuchâtel, impr. 

P. Attinger, 1924  
1. A - Arranger. - 1924-1933. - 640 p. ; 

2. Arras - Bziyon. - 1934-1954. - 919 p. ; 

3. Ça - Choix. - 1955-1960. - XV-608 p. ; 

4. Chok - Czar. - 1961-1967. - XVI-687 p. ; 

Index des formes françaises et latines des 

tomes 1-4. - 1970. - VI-62 p. ; 

5. D. - 1968-1992. - 1064 p. ; 

6. E. - 1971-1988. - 997 p. ; 

7. F. 1989 [en cours]. 

14 

GRAFF  GRAFF (Eberhard Gottlieb). - Althochdeutscher 

Sprachschatz oder Wörterbuch der althochdeutschen 

Sprache... etymologisch und grammatisch 

bearb... - Hildesheim, G. Olms, 1963. - 

7 vol., 24 cm. (Reprod. de l'éd. de 1834-1846.) 

1. Die mit Vokalen und den Halbvokalen J und W 

anlautenden Wörter. - LXXVI p.-1168 col. ; 

2. Die mit den Liquiden L, R, M und N anlau- 

tenden Wörter. - 1170 col. ; 

3. Die mit den Labialen B, P (PH), F anlautenden 

Wörter. - VIII p.-872 col. ; 
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4. Die mit den Gutturalen G, K (C, CH), Q und H 

anlautenden Wörter. - XII p.-1300 col. ; 

5. Die mit den Dentalen D (TH), T und Z anlautenden 

Wörter. - XV p.-766 col. ; 

6. Die mit S anlautenden Wörter. - 

VIII p.-926 col.[-l p.] ; 

7. Vollständiger alphabetischer Index zu dem 

Althochdeutschen Spratchschatze... ausgearb. 

von H. F. Massmann. - VIII-293 p. 

Gramm.   Dictionnaire de grammaire et de littérature, 

suivi d'un double tableau d'analyse. Extrait 

de l'Encyclopédie méthodique. - Liège, Sté 

typogr., 1789. - 6 vol., 21 cm. 

1. A - Cas. - VIII-794 p. ; 

2. Catachrèse - Enallage. - 796 p. ; 

3. Enclitique - Homoïoteleuton. - 804 p.; 

4. Homonyme - Négatif. - 816 p. ; 

5. Négation - Raillerie. - 880 p. ; 

6. Raport - Zeugme. - 841 p.  

3 

Gramm. Ac.  Grammaire de l'Académie française. - Paris, 

Firmin-Didot, 1932. - 19 cm, X-253 p. 

1 

Gramm. auj.  La Grammaire d'aujourd'hui : guide alpha- 

bétique de linguistique française. Par Michel 

Arrivé, Françoise Gadet et Michel Galmiche. - 

Paris, Flammarion, 1986. - 22 cm, 720 p. 

14 

Gramm. Lar.  Grammaire Larousse du français contemporain 

[par] Jean-Claude Chevalier, Claire Blanche- 

Benveniste, Michel Arrivé, Jean Peytard. - 

Paris, Larousse, 1964. - 20 cm, 495 p. 

 Grammaire Larousse du français contemporain. 

[Par] Jean-Claude Chevalier, Claire Blanche- 

Benveniste, Michel Arrivé, Jean Peytard. - 

Paris, Larousse, 1977. - 20 cm, 495 p. 

1 

Gramm. Lar. 20
e
  Grammaire Larousse du XXe siècle. Avec la 

collab. de Félix Gaiffe, Ernest Maille, Ernest 

Breuil, Simone Jahan... [Rééd.]. - Paris, 

Larousse, 1950. - 20 cm, 468 p. (Av.-titre : 

Traité complet de la langue française.) 

(1
re
 éd. : 1936.) 

2 

Grammatica  Annales publiées par l'Université de Toulouse-Le 

Mirail. Nouv. sér. Grammatica. - Toulouse, Univ. 

de Toulouse-Le Mirail, 1972   

7 

GRAMMONT  GRAMMONT (Maurice). - Traité de phonétique. 

4
e
 éd. rev. - Paris, Delagrave, 1950. - 25 cm, 

XII-480 p. 

(1
re
 éd. : 1933.) 

1 

GRAMMONT Prononc.  GRAMMONT (Maurice). - Traité pratique de 

prononciation française. - Paris, Delagrave, 

1966. - 18 cm, 243 p., fig. (Bibl. des cher- 

cheurs et des curieux.) 

14 
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(1
re
 éd. : 1914 ; 9

e
 éd. : 1938.) 

GRAND.  GRANDERYE (Léon-Maurice). - Dictionnaire de 

chimie. Préf. de Paul Pascal. - Paris, Dunod, 

1962. - 25 cm, XII-655 p., fig. 

1 

GRANDG.   GRANDGAGNAGE (Charles). - Dictionnaire étymologique 

de la langue wallonne. Avec un glossaire d'anciens 

mots wallons et une introduction. - Genève, Slatkine 

Reprints, 1969. - 2 t. en 3 vol., 23 cm. (Bibl. des 

dict. patois de la France. 1
re
 série. 3.) 

(Réimpr. de l'éd. : Liège, Bruxelles, 1845-1880.) 

1. [A - H. Add. et corr. ]. - VII-358 p. ; 

2. 1. [Avertissement + I - O]. - XXXVIII-178 p. ; 

2. 2. [P - Z + suppl. de l'ancien wallon (éd. par 

A. Scheler)]. - pp. 179-646.  

3 

GRANDM.  GRANDMAISON (Charles). - Dictionnaire héral- 

dique contenant l'explication et la description 

des termes et figures usités dans le blason. 

Suivi de l'Abrégé chronologique d'Édits par 

L.-N.-H. Cherin, publ. par M. l'abbé Migne. - 

Paris, Migne, 1852. - 28 cm, XXXV p.-1140 col. 

(Nouv. encyclop. théologique. 13.) 

1 

GRANDS.  GRANDSAIGNES D'HAUTERIVE (Robert). - Dictionnaire 

d'ancien français : Moyen Âge et Renaissance. - 

Paris, Larousse, 1947. - 20 cm, XI-592 p. 

1 

GRAS  GRAS (Louis-Pierre). - Dictionnaire du patois 

forézien. - Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 

21 cm, XXX-270 p. (Reprod. de l'éd. : Lyon, 

1863.) 

4 

GRAW.  GRAWITZ (Madeleine). - Lexique des sciences 

sociales. - Paris, Dalloz, 1981. - 18 cm, 

VIII-376 p. 

10 

GREDIG.   GREDIG (Silvia). - Essai sur la formation du 

vocabulaire du skieur français. - Davos, chez 

l’aut., 1939. - 23 cm, 88 p. (Thèse. Lettres. 

Zurich. Reprod.) 

2 

GRÉG.  GOEMANS (Léon), GRÉGOIRE (Antoine). - 

Lexique de prononciation française. - 

Liège, Bénard ; Paris, Champion ; 

Bruxelles, A. Dewitt, 1923. - VI-88 p. 

1 

GREIMAS Mode  GREIMAS (Algirdas Julien). - La Mode en 1830. 

Essai de description du vocabulaire vestimen- 

taire d'après les journaux de mode de l'épo- 

que. - Paris, s.n., 1948. - 29 cm, 431 p. 

(Thèse. Paris. 1948. Reprod.) 

10 

GREIMAS-COURTÉS  GREIMAS (Algirdas Julien), COURTÉS (Joseph). - 

Sémiotique. Dictionnaire raisonné de la théorie 

du langage. - Paris, Hachette, 1979. - 23 cm, 

VIII-424 p. (Langue, linguistique, communication.) 
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 GREIMAS (Algirdas Julien), COURTÉS (Joseph). - 

Sémiotique. Dictionnaire raisonné de la théorie du 

langage. 2. Compléments, débats, propositions. - 

Paris, Classiques-Hachette, 1986. - 23 cm, 270 p. 

(Langue, linguistique, communication.) 

GREV.  GREVISSE (Maurice). - Le Bon usage : gram- 

maire française avec des remarques sur la lan- 

gue française d'aujourd'hui. 7
e
 éd. rev. 3

e
 tir. - 

Gembloux, J. Duculot ; Paris, P. Geuthner, 1961. - 

21 cm, 1156 p. 

8
e
 éd. rev. 3

e
 tir. - Gembloux, J. Duculot ; Paris, 

A. Hatier, 1964. - 1194 p. ; 

9
e
 éd. rev. - Gembloux, J. Duculot ; Paris, Libr. 

Hatier, 1969. - 1228 p. 

(1
re
 éd. : 1936.) 

10e éd. rev., ibid., 1975. - 21 cm, VIII-1322 p. ; 

11
e
 éd. rev., ibid., 1980. - 23 cm, XIII-1519 p. ; 

12
e 
éd. ref. par André Goosse, ibid., 1986. - 24 cm, 

XXXVIII-1768 p. 

1 

GREV. Orth.  GREVISSE (Maurice). - Code de l'orthographe 

française. 3
e
 éd. - Bruxelles, Baude, 1962. - 

20 cm, 248 p. (Bien écrire et bien parler. 3.) 

(1
re
 éd. : 1948.) 

1 

GREV. Probl.  GREVISSE (Maurice). - Problèmes de langage. 

1-5. - 18 cm. 

1
re
 série. - Paris, P.U.F., 1961. - 348 p. ; 

2
e
 série. - Paris, P.U.F., 1962. - 359 p. ; 

3
e
 série. - Paris, P.U.F., 1964. - 364 p. ; 

4
e
 série. - Gembloux, J. Duculot, 1967. - 372 p. ; 

5
e
 série. - Gembloux, J. Duculot, 1970. - 356 p. 

4 

GRIM.   GRIMANELLI (J.). - Le Vocabulaire normalisé 

publié par l'AFNOR. Banque Mots. 1972, n° 4, 

pp. 197-202. (Vocabulaires.) 

3 

GRIMM  GRIMM (Jacob), GRIMM (Wilhelm). - Deutsches 

Wörterbuch. Neubearbeitung hrsg. von der Deutschen 

Akademie der Wissenschaften zu Berlin. - Leipzig, 

S. Hirzel, 1965-1972 ; [puis] Hrsg. von der Akademie 

der Wissenschaften der DDR... - 

Leipzig, S. Hirzel, 1973  . - 30 cm. 
(1

re
 éd. : 1854-1954.) 

1. A - Absolut. - 1965-1976. - 960 col. ; 

2. Affront - Allegorisch. - 1986-1988. - 320 col. ; 

6. D - Dienen. - 1970-1976. - 960 col. ; 

7. Ehrbarkeit - Einladend. - 1985-1989. - 

col. 161-800. 

6 

GROSS  GROSS (Maurice). - Méthodes en syntaxe. 

Régime des constructions complétives. - Paris, 

Hermann, 1975. - 24 cm, 414 p. (Actualités 

scientifiques et industrielles. 1365.) 

7 

GROSS Nom  GROSS (Maurice). - Grammaire transformationnelle 

du français. Syntaxe du nom. - Paris, Larousse, 
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1977. - 21 cm, 256 p. (Langue et langage.) 

GRUBB Sports  GRUBB (Armstead Otley). - French sports neo- 

logisms. - Philadelphia, 1937. - VIII-84 p. 

(Diss. Univ. of Pennsylvania.) (Catalogué d’apr. 

Z. rom. Philol. Supplementheft Bibliographie 

1936-37.) 

11 

GRUSS  GRUSS (Robert). - Petit dictionnaire de marine. 

3
e
 éd. entièrement ref. et augm. - Paris, Sté 

d'éd. géogr., mar. et coloniales, 1952. - 19 cm, 

VIII-272-XII p., LXXXIX pl. h.-t. 

(1
re
 éd. : 1943.) 

 Dictionnaire Gruss de marine. - 5
e
 éd. entièrement 

ref. - Paris, éd. maritimes et d'Outre-mer, 1978. -  

24 cm, 359 p., ill. 

1 

GUÉR.  GUÉRARD (Michel). - Exercices sur les homo- 

nymes et les paronymes. Nouv. éd. - Paris, 

Ch. Delagrave, 1880. - 17 cm, VI-126 p. (Av.- 

titre : Cours complet de lang. fr. Théorie et 

exercices.) 

1 

GUERBER  GUERBER (Roger). - Dictionnaire de l'au- 

tomobile. Nouv. éd. rev. et augm. - Paris, 

Flammarion, 1967. - 24 cm, 173 p. 

(1
re
 éd. : 1956.) 

1 

GUÉRIN 

GUÉRIN Add. 

GUÉRIN Suppl. 

 Dictionnaire des dictionnaires. Sous la dir. de 

Paul Guérin. - Paris, Libr. des Impr. réunies, 

[1886]. - 6 vol., 31 cm. (Lettres, Sc., Arts. 

Encyclop. univ.) (Daté d'apr. l'introd.) 

1. A - Bisoutoun. - XXXV-1200 p. ; 

2. Bispore - Chilien. - 1196 p. ; 

3. Chiline - Être. - 1200 p. ; 

4. Être - Malintentionné. - 1196 p. ; 

5. Malio-burique - Reims. - 1196 p. ; 

6. Rein - Zz. - 1261 p. 

 Dictionnaire des dictionnaires. Sous la dir. de 

Paul Guérin. 2
e
 éd. - Paris, Libr. des Impr. 

réunies May et Motteroz, 1892. - 6 vol., 31 cm 

(Lettres, Sc., Arts. Encyclop. univ.) (Daté 

d'apr. la préf.) 

1. A - Block-system. - XXXII-1076 p. ; 

2. Blocqueville - Coléanthe. - 1236 p. ; 

3. Coleanthera - Flandre orientale. - 1236 p. ; 

4. Flandrelet - Margeage. - 1236 p. ; 

5. Margelle - Reims. - 1260 p. ; 

6. Rein - Zz. Add. et rectifications. - 1240 p. 

 Supplément illustré du Dictionnaire des 

dictionnaires. Encyclopédie universelle 

publiée sous la dir. de Paul Guérin. - 

Paris, Libr. des Impr. réunies, 1895. - 

31 cm, 1232 p. (Lettres, sciences et arts.) 

1 

GUILB. Astronaut.  GUILBERT (Louis). - Le Vocabulaire de l'astro- 

nautique : enquête linguistique à travers la 

presse d'information à l'occasion de cinq exploits 

de cosmonautes. - Paris, Larousse, 1967. - 24 cm, 
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361 p. (Publ. de l'Univ. de Rouen. Fac. des lettres 

et sc. hum.) 

GUILB. Aviat.  GUILBERT (Louis). - La Formation du voca- 

bulaire de l'aviation. - Paris, Larousse, 

1965. - 25 cm, 712 p. [Glossaire : 

pp. 397-712.](Thèse Lettres. Paris.) 

1 

GUILH.  GUILHAUMOU (Jean). - Lexique de l'informati- 

que. - Paris, Entreprise mod. d'éd., 1969. - 

21 cm, 123 p. 

1 

GUILL. Orig. 

 gourmande 

 GUILLEMARD (Colette). - Les Mots d'origine 

gourmande. - Paris, Belin, 1986. - 19 cm, 

271 p., ill. (Le Français retrouvé. 14.) 

13 

GUILL. Table  GUILLEMARD (Colette). - Les Mots pittoresques 

de la table. - Paris, Belin, 1987. - 19 cm, 

223 p. (Le Français retrouvé. 18.) 

14 

GUILLEMAUT  GUILLEMAUT (Lucien). - Dictionnaire patois 

ou Recueil par ordre alphabétique des mots 

patois et des expressions du langage populaire 

les plus usités dans la Bresse louhannaise et une 

partie de la Bourgogne. - Genève, Slatkine Reprints, 

1970. - 21 cm, XII-334 p. (Reprod. de l'éd. : 

Louhans, 1894-1902.) 

4 

GUILLET  GUILLET DE SAINT-GEORGE (Georges). - Les 

Arts de l'homme d'épée, ou le Dictionnaire du 

gentilhomme. Paris, G. Clouzier, 1678. - 

3 parties en 1 vol., 354 col. [1
re
 partie : 

l'Art de monter à cheval. 2
e
 partie : l'Art 

militaire. 3
e
 partie : l'Art de la navigation.] 

7 

GUINET  GUINET (Louis). - Les Emprunts gallo-romans 

au germanique (du I
er
 à la fin du V

e
 siècle). - 

Paris, Klincksieck, 1982. - 23 cm, 212 p. (Bibl. 

française et romane. Série A. Manuels et 

études linguistiques. 44.) 

11 

GUIR. Étymol.  GUIRAUD (Pierre). - Structures étymologiques 

du lexique français. - Paris, Larousse, 1967. - 

21 cm, 216 p. (Langue et langage.) 

1 

GUIR. Lex. fr. 

 Étymol. obsc. 

 GUIRAUD (Pierre). - Histoire et structure du 

lexique français. 1. Dictionnaire des étymologies 

obscures. - Paris, Payot, 1982. - 24 cm, 523 p. 

(Langages et sociétés.) 

11 

GUIR. Litt. érot.  GUIRAUD (Pierre). - Le Langage de la sexualité. 

1. Dictionnaire historique, stylistique, rhétorique, 

étymologique de la littérature érotique. Précédé 

d'une introd. sur les structures étymologiques du 

vocabulaire érotique. - Paris, Payot, 1978. - 23 cm, 

640 p. (Langages et sociétés.) 
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GUIZOT  GUIZOT (François-Pierre-Guillaume). - Dictionnaire 

universel des synonymes de la langue française. 

7
e
 éd. rev. et considérablement augm. - Paris, 

Didier, 1864. - 24 cm, XL-841 p. 

(1
re
 éd. : 1809.) 

1 

GUIZOT Nouv.  GUIZOT (François-Pierre-Guillaume). - Nouveau 

dictionnaire universel des synonymes de la langue 

française. - Paris, Maradan, 1809. - 2 t. en 1 vol., 

22 cm, XL-1007 p. 

1 

GUNN-MURCIA 

 Secours 

 GUNN (Sisvan William Aram), MURCIA (Colette), 

PARAKATIL (Francis). - Dictionnaire des secours 

d'urgence en cas de catastrophe. - Paris, Conseil 

International de la Langue Française (CILF), 

1984. - 21 cm, X-221 p. 

12 

GUYOT  GUYOT (Edmond). - Dictionnaire des termes 

utilisés dans la mesure du temps. - La Chaux- 

de-Fonds, Chambre suisse de l'horlogerie, 1953. - 

19 cm, 125 p. 

1 

HAASE  HAASE (A.). - Syntaxe française du XVII
e
 siècle. 

Nouv. éd. traduite et remaniée par M. Obert. - 

Paris, Delagrave, [ca 1900]. - 19 cm, IX-448 p. 

(Daté d'apr. l'avertissement.) 

(1
re
 éd. : 1898.) 

1 

HABAULT Agric.  HABAULT (Paul). - Lexique de termes agricoles et 

horticoles. Termes scientifiques, techniques et 

économiques. - Paris, J.-B. Baillière-diff. Libr. 

Lavoisier, 1983. - 21 cm, 152 p. 

11 

Hachette  Dictionnaire Hachette : langue, encyclopédie, 

noms propres. - Préf. de Roland Barthes. - Paris, 

Hachette, 1980. - 30 cm, XXIII-1408 p., ill. 

9 

Hachette Lang. fr.  Dictionnaire Hachette de la langue française. 

Sous la dir. de Françoise Guerard. - Paris, 

Hachette, 1980. - 23 cm, [3]-1815 p. 

10 

Hachette notre 

 Temps 

 Le Dictionnaire de notre Temps. Hachette. 

Éd. sous la responsabilité de Françoise Gue- 

rard, avec la collab. de Marc Moingeon et 

Jacques Berthelot. - Paris, Hachette, 1988. - 

24 cm, XIII-1714-48 p. 

14 

HAGNAUER  HAGNAUER (Roger). - Des Mots et des idées ; 

défense et vulgarisation de la langue fran- 

çaise. - Paris, éd. ouvrières, 1968. - 18 cm, 

280 p. 

1 

HANIN Méd.  HANIN (L.). - Vocabulaire médical ou Recueil 

et définition de tous les termes employés en 

médecine... Suivi d'un Dictionnaire biographique 

des médecins célèbres de tous les temps... - 

Paris, Caille et Ravier, 1811. - 20 cm, 
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VIII-433 p., 1 dépliant. 

HANSE  HANSE (Joseph). - Dictionnaire des diffi- 

cultés grammaticales et lexicologiques. - 

Bruxelles, Baude, 1949. - 20 cm, 758 p. 

(Bien écrire et bien parler. 6.) 

1 

HANSE Nouv.  HANSE (Joseph). - Nouveau dictionnaire des 

difficultés du français moderne. - Paris, 

Gembloux, Duculot, 1983. - 24 cm, 1014 p. 

 HANSE (Joseph). - Nouveau dictionnaire des 

difficultés du français moderne. 2
e
 éd. mise à 

jour et enrichie. - Paris, Gembloux, Duculot, 

1987. - 24 cm, 1031 p. 

11 

HANSE-DOPP.  HANSE (Joseph), DOPPAGNE (Albert), BOUR- 

GEOIS-GIELEN (Hélène). - Chasse aux belgi- 

cismes. - Bruxelles, Fondation Charles Plisnier, 

1971. - 18 cm, 170 p. (Office du bon langage.) 

5 

HANSE-DOPP. 

 Nouv. 

 HANSE (Joseph), DOPPAGNE (Albert), 

BOURGEOIS-GIELEN (Hélène). - Nouvelle chasse aux 

belgicismes. - Bruxelles, Fondation Charles Plisnier, 

1974. - 18 cm, 170 p. (Office du bon langage.) 

6 

Harrap's 

Harrap's Suppl.  

 Harrap's standard French and English dic- 

tionary. Ed. by J. E. Mansion. With suppl. 

(1962). - London, Toronto, Wellington, Sydney, 

G. G. Harrap, 1968. - 2 vol. , 28 cm. 

1. French-English. - XVI-912-85 p. ;  

2. English-French. - XII-1488-51 p. 

(Autre éd. : 1963.) 

(1
re
 éd. : 1934-1939.) 

2 

Harrap's 1972  MANSION (John Edmond). - Harrap's new standard 

French and English dictionary. Rev. and 

ed. by René P. L. Ledésert and Margaret 

Ledésert. - Paris, Bruxelles, Bordas ; London, 

Harrap, 1972. - 2 vol., 28 cm. 

Part one - French-English. 1. A - I. - XXX p.- 

pagination multiple ; 2. J - Z. - [VIII p.-] 

pagination multiple. 

4 

HARTOY  HARTOY (Maurice d'). - Initiation au langage 

des gens de mer, suivie d'un Vocabulaire de 

8 000 mots et d'une bibliographie chronolo- 

gique de 800 titres. Préf. de Charles Bally. - 

Genève, Georg, 1944. - 23 cm, 239 p., 30 pl. 

1 

HASCHKE 

 Richelieu 

 HASCHKE (Fritz). - Die Sprache Richelieus 

nach seinem Briefwechsel. - Leipzig, 

Selbstverlag des Romanischen Seminars ; Paris, 

E. Droz, 1934. - 21 cm, 171 p. (Leipziger 

romanistische Studien. I. 7.) 

5 

HASSELL  HASSELL (James Woodrow), jr. - Middle 

French proverbs, sentences, and proverbial 

phrases. - Toronto, Pontifical Institute of 

11 
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mediaeval studies, 1982. - 25 cm, X-275 p. 

(Subsidia mediaevalia. 12.) 

HASSELROT  HASSELROT (Bengt). - Études sur la formation 

diminutive dans les langues romanes. - Uppsala, 

Almqvist et Wiksells ; Wiesbaden, Harrassowitz, 

1957. - 21 cm, 344 p. (Uppsala universitets 

arsskrift. Acta Universitatis Upsaliensis. 11.) 

4 

HASSELROT 20
e
 s.  HASSELROT (Bengt). - Étude sur la vitalité 

de la formation diminutive française au XX
e
 

siècle. - Uppsala, Almqvist et Wiksells, 1972. - 

25 cm, 112 p. (Acta Universitatis Upsaliensis. 

Studia romanica Upsaliensia. 8.) 

4 

HAUST  HAUST (Jean). - Dictionnaire liégeois. - 

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1933. - 24 cm, 

XXXII-736 p., ill. (Le Dialecte wallon de 

Liège. 2
e
 part.) 

1 

HAUST Étymol.  HAUST (Jean). - Étymologies wallonnes et 

françaises. - Liège, H. Vaillant-Carmanne, 

1923. - 25 cm, XVI-355 p. (Bibl. de la 

Fac. de philos. et lettres de l'Univ. de 

Liège. 32.) 

1 

HAUTEL  HAUTEL (D'). - Dictionnaire du bas-langage, 

ou des manières de parler usitées parmi le peuple. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1972. - 2 t. en 1 vol., 

21 cm, IV-412 p. + 398 p. (Reprod. en fac-sim. 

de l'éd. : Paris, L. Collin, 1808). 

5 

HAVARD  HAVARD (Henry). - Dictionnaire de l'ameu- 

blement et de la décoration depuis le XIII
e
 siècle 

jusqu'à nos jours... - Paris, Maison Quantin- 

C
ie
 gén. d'impr. et d'éd., s.d. - 4 vol., 31 cm. 

1. A - C. - [1887]. - VIII p.-1086 col. ; 

2. D - H. - [1888]. - 1250 col.[-II p] ; 

3. I - O. - [1889]. - 1222 col.[-II p.] ; 

4. P - Z. - [1890]. - 1638 col.[-III p.] 

(Datés d'apr. la Bibliographie de la France 

des années 1887, 1888, 1889, 1890.) 

4 

HÉCART  HÉCART (Gabriel Antoine Joseph). - Dictionnaire 

rouchi-français. Parabole de l'enfant prodigue, 

en patois rouchi. 3
e
 éd. [Suivi de Jean 

d'Escaudœuvres par Joseph Ransart]. - 

Valenciennes, Lemaître, 1834. - 21 cm, 

XVI-496-8[-II] p. 

(1
re
 éd. : Journal central des académies, 1812.) 

3 

HEIDEL  HEIDEL (Gerhard). - La Langue et le style de 

Philippe de Commynes. - Leipzig, Selbstverlag 

des Romanischen Seminars ; Paris, E. Droz, 1934. - 

21 cm, VIII-182 p. (Leipziger romanistische 

Studien. I. 8.) 

5 
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HEILEMANN 

 Chastellain 

 HEILEMANN (Kurt). - Der Wortschatz von 

Georges Chastellain nach seiner Chronik. - 

Leipzig, R. Noske ; Paris, E. Droz, 1937. - 

VIII-381 p. (Leipziger romanistische Studien. 

I. 19.) 

5 

HENRY  HENRY (Albert). - Études de lexicologie fran- 

çaise et gallo-romane. - Paris, P.U.F., 1960. - 

23 cm, 280 p. (Univ. libre de Bruxelles. Trav. 

de la Fac. de philos. et lettres. 18.) 

1 

HENRY 

 Chrestomathie 

 HENRY (Albert). - Chrestomathie de la litté- 

rature en ancien français. 2
e
 éd. rev. - 

Bern, A. Francke, 1960. - 2 t. en 1 vol., 21 cm. 

(Bibliotheca romanica. Series altera. Scripta 

romanica selecta. 3. 4.) 

1. Textes. - X-350 p. ; 

2. Notes, glossaire, table de noms propres. - 

174 p. 

 HENRY (Albert). - Chrestomathie de la litté- 

rature en ancien français. 5
e
 éd. - Bern, 

A. Francke, 1970. - 2 t. en 1 vol., 21 cm. 

(Bibliotheca romanica. Series altera. Scripta 

romanica selecta. 3. 4.) 

1. Textes. - XI-350 p. ; 

2. Notes, glossaire, table des noms propres. - 

174 p. 

4 

HENRY (V.)  HENRY (Victor). - Lexique étymologique des 

termes les plus usuels du breton moderne. - 

Rennes, J. Plihon-L. Hervé, 1900. - 23 cm, 

XXIX-350 p. (Bibl. bretonne armoricaine. 3.) 

4 

HERB.  HERBILLON (Jules). - Éléments espagnols en 

wallon et dans le français des anciens Pays-Bas. - 

Liège, impr. G. Michiels, 1961. - 23 cm, 135 p. 

(Mém. de la Commission royale de toponymie et de 

dialectologie. Section wallonne. 10.) 

1 

HERB.-VAR. Hind.  HERBERT (Jean), VARENNE (Jean). - Vocabulaire de 

l’hindouisme. - Paris, Dervy-Livres, 1985. - 

24 cm, 119-3 p. (Mystiques et religions.) 

13 

HERMANN Mots 

 tabous 

 HERMANN (D
r
 Pierre). - Le Dictionnaire des 

mots tabous. - Alleur, Marabout, 1988. - 

18 cm, 254 p. (Marabout service. 779.) 

14 

HÉRON  HÉRON (Alexandre). - Glossaire de la Muse 

normande de David Ferrand. Dictionnaire du parler de 

Caux (patois normand). - Genève, Slatkine Reprints, 

1969. - 23 cm, VIII-269 p. (Bibl. des dict. patois de 

la France. 1
re
 série. 8.)(Reprod. de l'éd. : Rouen, 

1891-1895.) 

3 

HERSANT  HERSANT (Guy). - Les 50 mots-clés de la 

science économique. - Toulouse, E. Privat, 

1972. - 21 cm, 152 p. (Les 50 mots-clés.) 

3 
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HESYCHIUS  HESYCHIUS. - Hesychii Alexandrini lexicon. 

Post I. Albertum recensuit M. Schmidt. - 

Amsterdam, A. M. Hakkert, 1965. - 5 vol., 

23 cm. (Réimpr. de l'éd. : 1858-1868.) 

1. A - . - 556 p. (Réimpr. de l'éd. : 1858) ; 
2. E - K. - 566 p. (Réimpr. de l'éd. : 1860) ; 

3.  - P. - 439 p. (Réimpr. de l'éd. : Halle, 1861) ; 

4.  - . Quaestiones Hesychianae. Indices. - 
368-CXCII-183 p. (Réimpr. de l'éd. : Halle, 

1862-1864) ; 

5. Radulfi Menge de Marci Musuri Cretensis vita 

studiis ingenio narratio. Addenda et index 

auctorum. - 88-178 p. (Réimpr. de l'éd. : Halle, 

1868.) 

4 

HETMAN  HETMAN (François). - Le Langage de la prévi- 

sion. The Language of forecasting. - Paris, 

S.É.D.É.I.S., 1969. - 25 cm, XIV-532 p. (Futu- 

ribles. 13.) 

1 

HIRSCH Tricots  HIRSCH (Pierre). - Tricots et tissus. 

Termes et définitions. 2
e
 éd. - Paris, 

Olifant, 1988. - 21 cm, 76 p., ill. 

14 

Hist. Épistémol. 

 Lang. 

 Histoire Épistémologie Langage. Société d'Histoire 

et d'Épistémologie des Sciences du Langage 

(S.H.E.S.L.) et Centre interdisciplinaire 

de recherches en linguistique de Lille III 

(C.I.R.L.). - Villeneuve-d'Ascq, Les Presses 

Universitaires de Lille, 1979  

9 

Hist. nat.  Dictionnaire universel d'histoire naturelle..., 

dir. par M. Charles d'Orbigny. - Paris, 

Au bureau principal des éditeurs [M. Renard, 

Martinet et C
ie
], 1841-1849. - 13 vol. + 

3 vol. de pl. - 24 cm. 

1. Discours préliminaire, A - Aphlomidées. - 

1841. - CCX-649 p. ; 

2. Aphodie - Byzenus. - 1842. - 795 p. ; 

3. Caama - Clavigère. - 1845. - 744 p. ; 

4. Clavija - Dictyménie. - 1844. - 752 p. ; 

5. Dictynes - Galenia. - 1844. - 768 p. ; 

6. Galéode - Hystrix. - 1845. - 792 p. ; 

7. Iacaretinga - Martagon. - 1846. - 808 p. ; 

8. Marte - Oidium. - 1846. - 766 p. ; 

9. Oie - Phormium. - 1847. - 776 p. ; 

10. Phorodesma - Reptation. - 1847. - 760 p. ; 

11. Reptiles - Stellio. - 1848. - 816 p. ; 

12. Stellion - Vancouverie. - 1848. - 816 p. ; 

13. Vande - Zyzel. - 1849. - 384 p. + pp. 1-7. 

9 

Historiogr. 

 ling. 

 Historiographia linguistica. International 

journal for the history of linguistics. Revue 

internationale pour l'histoire de la linguistique. 

Internationale Zeitschrift für die Geschichte der 

Sprachwissenschaft. Ed. E. F. K. Koerner. - 

Amsterdam, J. Benjamins, 1974  

4 
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HOCQ.  HOCQUART (Édouard). - Petit dictionnaire de 

la langue française, suivant l'orthographe de 

l'Académie. 14
e
 éd. rev. et augm. par W. et F. - 

Paris, Langlumé et Peltier, 1842. - 12 cm, 476 p., 

1 carte h.-t. 

(1
re
 éd. : 1824.) 

1 

HOEFER  HOEFER (Ferdinand). - Dictionnaire de botanique 

pratique. - Paris, Firmin-Didot, 1850. - 18 cm, 

III-726 p., ill. 

2 

HÖFLER  HÖFLER (Manfred). - Untersuchungen zur 

Tuch- und Stoffbenennung in der französischen 

Urkundensprache. Vom Ortsnamen zum Appel- 

lativum. - Tübingen, M. Niemeyer, 1967. - 

23 cm, 156 p. (Diss. Heidelberg. 1965.) 

(Beihefte zur Z. rom. Philol. 114.) 

1 

HÖFLER Anglic.  HÖFLER (Manfred). - Dictionnaire des anglicismes. - 

Paris, Larousse, 1982. - 19 cm, XXVI-308 p. 

14 

HÖFLER Neulat.  HÖFLER (Manfred). - Zur Integration der 

neulateinischen Kompositionsweise im Franzö- 

sischen dargestellt an den Bildungen auf 

-(o)manie, -(o)mane. - Tübingen, Niemeyer, 

1972. - 23 cm, VIII-160 p. (Beihefte zur Z. 

rom. Philol. 131.) 

4 

HOFMANN  HOFMANN (Johann Baptist). - Lateinische 

Umgangssprache. 3. Aufl. - Heidelberg, 

C. Winter, 1951. - 20 cm, XVI-252 p. 

(Indogermanische Bibliothek. Erste Reihe : 

Lehr- und Handbücher.) 

4 

HOLDER 

HOLDER Nachtr. 

 HOLDER (Alfred). - Alt-celtischer Sprach- 

schatz. - Graz, Akademische Druck und 

Verlagsanstalt, 1961-1962. - 3 vol. (2064 col., 

2026 col., 1280 col.), 25 cm. (Reprod. de l’éd. : 

Leipzig, B. G. Teubner, 1896-1907. Le t. 3 contient 

un suppl. au t. 1.) 

2 

HOLLYMAN  HOLLYMAN (Kenneth-James). - Le Développement du 

vocabulaire féodal en France pendant  

le Haut Moyen-Âge. - Genève, E. Droz ; 

Paris, Minard, 1957. - 25 cm, 202 p. (Sté de 

publ. romanes et françaises. 58.) 

4 

HOPE  HOPE (Thomas E.). - Lexical borrowing in the 

Romance languages : a critical study of italianisms in 

French and gallicisms in Italian from 1100 to 1900. - 

Oxford, B. Blackwell, 1971. - 2 vol., 23 cm, 

XIV-354 p. + IV p.-pp. 355-782. 

(Language and style series. 10.) 

3 

HOPFG.   HOPFGARTEN (Gerhard). - Der Untergang 

altfranzösischer Wörter germanischer Herkunft. 

Ein Beitrag zur Sprachgeschichte... - Halle 

(Saale), Buchdr. H. John, 1926. - 22 cm, 82 p. 

2 
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(Inaug.-Diss. Halle-Wittenberg. 1926.) 

HOTIER Cirque  HOTIER (Hugues). - Le Vocabulaire du cirque 

et du music-hall en France. - Gap, impr., 1973. - 

25 cm, 2-272 p. (Reprod. de la thèse soutenue 

par l'auteur à Paris VIII le 27 juin 1972.) 

12 

HUBERT-RUITTON  HUBERT-FILLAY, RUITTON-DAGET (L.). - 

Glossaire du pays de Sologne. 2
e
 éd. - Blois, 

éd. du Jardin de la France, 1933. - 26 cm, 64 p. 

(Le Parler solognot.) 

(1
re
 éd. : 1932.) 

4 

HUBSCHMID  HUBSCHMID (Johannes). - Thesaurus Praero- 

manicus. - Bern, Francke, 1963-1965. - 2 fasc., 

25 cm. 

fasc. 1. - 1963. - 96 p. ; 

fasc. 2. - 1965. - 168 p. 

2 

HUET-LAUZ. Vins 

 Alcools 

 HUET (Myriam), LAUZERAL (Valérie). - Dictionnaire 

des vins et alcools. Avec la collab. de Jean Colson 

et Bernard Sallé. - Paris, Hervas, 1990. - 

15 cm, 411 p. 

15 

HUG.  HUGUET (Edmond). - Dictionnaire de la langue 

française du seizième siècle. - Paris, Champion 

puis Didier, 1925-1967. - 7 vol., 28 cm. 

1. A - Brochart. - 1925. - LXXVI-726 p. ; 

2. Brochat - Dentade. - 1932. - 800 p. ; 

3. Dentaille - Fabrique. - 1946. - 800 p. ; 

4. Fabriqueur - Leucrocuta. - 1961. - 800 p. ; 

5. Leur - Pissoir. - 1961. - 800 p. ; 

6. Pissoire - Siller. - 1965. - 800 p. ; 

7. Siller - Zygaine. - 1967. - 534 p. 

1 

HUG. Lang.  HUGUET (Edmond). - Le Langage figuré au 

XVI
e
 siècle. - Paris, Hachette, 1933. - 

18 cm, VI-256 p. 

1 

HUG. Mots disp.  HUGUET (Edmond). - Mots disparus ou vieillis 

depuis le XVI
e
 siècle. - Genève, E. Droz, 1967. - 

17 cm, 356 p. (Ét. de philol. et d'hist. 2.) 

(l
re
 éd. : 1935.) 

1 

HULSIUS  HULSIUS (Levinus). - Dictionaire françois- 

alemand et alemand-françois... Avec une briefve 

instruction en forme de grammaire... - Nori- 

bergae, 1596. (D'apr. A. Streuber ds Z. fr. Spr. 

Lit. 1969, t. 79, p. 335). 

 HULSIUS (Levinus). - Dictionaire françois- 

allemand et allemand-françois ... Dictionarium 

teutsch frantzösich unnd [sic] frantzösich 

teutsch ... Editio altera. - Noribergae, impensis 

authoris, 1602. - (D'apr. le Catal. de la B.N.) 

(Autres éd. : 1605, 1607, 1614, 1621, 1631-1656.) 

 HULSIUS (Levinus). - Dictionaire françois allemand 

et allemand françois... Dictionarium teutsch 

frantzösich unnd [sic] frantzösich teutsch... 

5 
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Editio altera. - Paris, France-expansion, 1973. - 

7 microfiches de 128 images. (Archives de la 

ling. fr. 199.)(Reprod. de l'éd. : Nuremberg, chez 

l'aut., 1602, n.p. [890 p.].) 

 

HUMBERT  HUMBERT (Jean). - Glossaire genevois ou Recueil 

étymologique des termes dont se compose le 

dialecte de Genève, avec les principales locutions 

défectueuses en usage dans cette ville. - Genève, 

M. Sestié, 1820. - 21 cm, XII-198 p. 

4 

HUMBLEY  HUMBLEY (John). - L’Influence anglo-saxonne dans 

la presse française : 1959-1969. - 2 vol., 

29 cm, [3]-351-[87] p. + 447 p. (Thèse 3
e
 cycle. 

Paris III. Sorbonne nouvelle. 1974. Reprod.) 

10 

HUMPERS  HUMPERS (Alfred). - Étude sur la langue de 

Jean Lemaire de Belges. - Liège, impr. H. Vaillant- 

Carmanne ; Paris, H. Champion, 1921. - 21 cm, 242 p. 

(Bibl. de la Fac. de philos. et lettres de l'Univ. 

de Liège. 26.) 

7 

HUNNIUS  HUNNIUS (Curt). - Pharmazeutisches Wör- 

terbuch. 3. neu bearb. und erw. Aufl. - Berlin, 

W. de Gruyter, 1959. - 19 cm, XI-731 p., ill. 

4 

HUNTER  HUNTER (Alfred C.). - Lexique de la langue 

de Jean Chapelain. - Genève, Droz, 1967. - 

24 cm, 160 p. (Publ. romanes et françaises. 95.) 

6 

HURÉ  HURÉ (Joseph). - La Terminologie pétrolière. 

Banque Mots. 1971, n° 2, pp. 181-195. (Vocabulaires.) 

3 

HUSSON  HUSSON (Roger). - Glossaire de biologie animale. - 

Paris, Gauthier-Villars, 1964. - 24 cm, 280 p. 

2
e
 éd. rev. et augm., 1970. - VII-300 p. 

1 

Hydrol.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE (CILF). 

Paris. - Vocabulaire de l'hydrologie et de la 

météorologie. - Paris, La Maison du dict., 1978. - 

21 cm, [6-]240 p. 

9 

IEW  POKORNY (Julius). - Indogermanisches Etymo- 

logisches Wörterbuch. - Bern, Francke, 

1959-1969. - 25 cm, 2 vol. (IV-1183 p., 

491 p.). 

1 

IGLF Arg.   Inventaire Général de la Langue Française. 

Fondé par Mario Roques. Dir. par Félix Lecoy. 

Fonds argot. - [fichier]. (cf. Fr. mod. 1969, 

t. 37, pp. 186-187.) 

3 

IGLF Litt.   Inventaire Général de la Langue Française. 

Fondé par Mario Roques. Dir. par Félix Lecoy. 

Textes littéraires. - [fichier]. (cf. Fr. mod. 

1969, t. 37, pp. 186-187.) 

3 
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IGLF Techn.   Inventaire Général de la Langue Française. 

Fondé par Mario Roques. Dir. par Félix Lecoy. 

Textes techniques. - [fichier]. (cf. Fr. mod. 

1969, t. 37, pp. 186-187.) 

3 

IMBS Prop.  IMBS (Paul). - Les Propositions temporelles en 

ancien français : la détermination du moment. 

Contribution à l'étude du temps grammatical 

français. - Paris, Les Belles Lettres, 1956. - 

25 cm, XII-608 p. (Publ. de la Fac. des Lettres 

de l'Univ. de Strasbourg. Fasc. 120.) 

12 

IMBS Temps 

 verbaux 

 IMBS (Paul). - L’Emploi des temps verbaux en 

français moderne : essai de grammaire descriptive. - 

Paris, Klincksieck, 1960. - 23 cm, VIII-272 p. 

(Bibl. française et romane. Série A. Manuels et 

études linguistiques. I.) 

13 

Impr.  La Chose imprimée. Histoire, techniques, 

esthétique et réalisations de l'imprimé. Sous la dir. 

de John Dreyfus et François Richaudeau. - Paris, 

Retz-CEPL, 1977. - 22 cm, 640 p., ill. (Les Encyclop. 

du savoir mod.) 

7 

Index Kewensis 

Index Kewensis 

 App. 

 Index Kewensis plantarum phanerogamarum. 

Nomina et synonyma omnium generum et 

specierum Sumptibus beati Caroli Roberti 

Darwin ductu et consilio Josephi D. Hooker 

confecit B. Daydon Jackson. Index Kewensis. 

An enumeration of the genera and species of 

flowering plants... - Oxonii, e Prelo Clarendo- 

niana, 1895. - 2 vol., 32 cm. 

1. A - J. - 1268 p. ; 

2. K - Z. Appendix. - 1299 p. 

5 

Industries  Dictionnaire des industries : 36 000 définitions, 

index anglais-français. Sous la dir. de 

Hubert Joly. - Paris, Conseil International de la 

Langue Française (CILF), 1986. - 33 cm, XVI-1082 p. 

13 

Inform. gramm.  L'Information grammaticale. - Paris, J.-B. 

Baillière. - 1979  

8 

Inform. litt.  Voir : Inform. littér. 11 

Inform. littér.  L'Information littéraire. Sous la dir. de P. de 

Mijolla. - Paris, Les Belles Lettres, 1982   

10 

Informat.   Terminologie du traitement de l'information. 

Data processing glossary. 4
e
 éd. - Paris, Compagnie 

I.B.M. France, 1972. - 30 cm, V-122 p. + 127 p.  

3 

Informatique  INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION. - 

Dictionary of computer science. English-French. 

Dictionnaire de l'informatique. Français-anglais. - 

Genève, ISO ; Paris-La Défense, AFNOR, 1989. - 

21 cm, XI-185-189 p. 

15 
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Intern. J. 

 Lexicogr. 

 International Journal of Lexicography. 

European Association for lexicography. - 

Oxford, Oxford Univ. Press, 1988  

14 

Invent. 

 Particul. lex. 

 Fr. Afr. n. 

 ÉQUIPE IFA. - Inventaire des particularités 

lexicales du français en Afrique noire. Travail 

réalisé dans le cadre de la Table ronde des centres, 

départements et instituts de linguistique appliquée 

d’Afrique noire francophone. Coordinatrice : 

D. Racelle-Latin. - S.l., AUPELF-ACCT, 1983. - 

24 cm, LXII-551 p. (Association d'études 

linguistiques interculturelles africaines.) 

13 

IREP  INSTITUT DE RECHERCHES ET D'ÉTUDES PUBLICITAIRES. 

Paris. - Vocabulaire technique. (réd. par 

Claude Marcus). - IREP, 1966. - 21 cm, 100 p. 

3 

JAL  JAL (Augustin). - Glossaire nautique. Réper- 

toire polyglotte de termes de marine anciens et 

modernes. - Paris, Firmin-Didot, 1848. - 2 vol., 

34 cm, 1591 p. 

1. A - J. - 868 p. 

2. K - Z. - pp. 869-1591. 

 JAL (Augustin). - Nouveau glossaire nautique. 

Révision de l'éd. publiée en 1848. - Paris, 

Maloine ; La Haye, Mouton, 1970-1978 [puis] 

Paris, éd. du CNRS, 1983  . - 26 cm. 

1. A. - 1970. - LVI p.-pp. 1-52 ; 

2. B. - 1972. - pp. 53-166 ; 

3. C. - 1978. - pp. 167-382 + 21 pl. ; 

4. D - E. - 1983. - XXVI p.-pp. 383-600 + 10 pl. ; 

5. F. - 1986. - VII p.-pp. 601-708 + 11 pl. ; 

6. G. - 1989. - pp. 709-843 ; 

7. H. - 1992. - VII p.-pp. 845-941 ; 

8. I - K. - 1995. - VII p.-pp. 943-1020. 

1 

JAMES Méd.  JAMES (Robert). - Dictionnaire universel de 

médecine, de chirurgie, de chymie, de botanique, 

d'anatomie, de pharmacie, d'histoire naturelle, 

etc., précédé d'un Discours historique sur l'origine 

et les progrès de la médecine. Traduit de 

l'anglois de M. James par Mrs. Diderot, Eidous 

et Toussaint. Rev., corr. et augm. par 

M. Julien Busson. - Paris, Briasson-David- 

Durand, 1746-1748. - 6 vol., 39 cm. 

1. [A - Angiglossi]. - 1746. - CXXXVI-1400 p. - 

12 pl. h.-t. ; 

2. [Angina - Carcinos]. - 1746. - 

1672 p.-13 pl. h-t. ; 

3. [Cardamantice - Fyada]. - 1747. - 

VIII-1688 p.-14 pl. h.-t. ; 

4. [G - Oculista]. - 1747. - 1688 p.-13 pl. h.-t. ; 

5. [Oculus - Sudamina]. - 1748. - 

1710 p.-6 pl. h.-t. ; 

6. [Sudor - Zythos] suivi d'une table 

des matières contenues dans les six volumes. - 

1748. - 1712 p.-10 pl. h.-t. 

8 



 

 

 

 

114 

JAMMAL-ALL. 

 Épidémiol. 

 JAMMAL (Amal), ALLARD (Robert), LOSLIER 

(Geneviève). - Dictionnaire d'épidémiologie. - 

St-Hyacinthe, Edisem ; Paris, Maloine, 1988. - 

23 cm, 171 p. 

15 

JANNEAU  JANNEAU (Guillaume). - Dictionnaire des termes 

d'art. - Paris, Garnier, 1980. - 25 cm, 245 p., 

ill. 

10 

JAUB. 

JAUB. Suppl. 

 JAUBERT (Hippolyte-François). - Glossaire du 

Centre de la France. - Paris, N. Chaix, [1855- 

1856]. - 2 vol., 23 cm. 

1. A - K. - [1855]. - 566 p. ; 

2. L - Z. - [1856]. - 663 p. (Daté d'apr. 

la préf.) 2
e
 éd. Suivi du Suppl. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1970. - 2 t. en 1 vol., 

22 cm, XVIII-709 p. + suppl. pp. 710-732. 

(Reprod. de l’éd. de Paris : 1864-1869.) 

(1
re
 éd. : 1856-1858) 

1 

J.O.  Journal Officiel de la République française. 

Lois et décrets, arrêtés, circulaires, avis, commu- 

nications, informations et annonces. - Impr. des 

Journaux off., 1869   

5 

JOHNSON  JOHNSON (Samuel). - A Dictionary of the 

English language in which the words are deduced 

from their originals... - New York, Ams Press, 

1967. - 2 vol., 42 cm, n.p. (Réimpr. de l'éd. : 

London, 1755.) 

1. A - K ; 

2. L - Z. 

4 

JOHNSON 

 Mots angl. 

 JOHNSON (Micheline). - Les Mots anglais dans 

un magazine de jeunes (Hit-magazine 1972-1979). - 

Frankfurt am Main, P. Lang, 1986. - 21 cm, 596 p. 

(Heidelberger Beiträge zur Romanistik. 18.) 

13 

JÔNAIN  JÔNAIN (Pierre-Abraham). - Dictionnaire du 

patois saintongeais. - Royan, Paris, Maisonneuve, 

1869. - 22 cm, 432 p. 

4 

JOSSIER  JOSSIER (S.). - Dictionnaire des ouvriers 

du bâtiment. - Paris, Ducher, 1881. - 25 cm, 

IV-450 p. 

1 

JOSSIER (S.)  JOSSIER (Sophie). - Dictionnaire des patois de 

l'Yonne. - Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 

23 cm, VII-119 p. (Reprod. de l'éd. : Auxerre, 

1882.) 

4 

JOUANC.  JOUANCOUX (Jean-Baptiste). - Études pour 

servir à un glossaire étymologique du patois 

picard. - Amiens, impr. T. Jeunet, 1880-1890. - 

3 vol., 28 cm. 

1. A - F. - 1880. - IV-294 p. ; 

2. G - M. Avec la collab. de Devauchelle. - 

1890. - [IV-]221 p. ; 

1 
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3. N. - Pamelles. 

JOURDAN 

JOURDAN Suppl. 

 JOURDAN (Antoine-Jacques-Louis). - 

Dictionnaire raisonné, étymologique, synonymique et 

polyglotte, des termes usités dans les sciences 

naturelles... - Paris, J.-B. Baillère, 1834. - 

2 vol., 22 cm. 

1. A - K. - XI-675 p. ; 

2. L - Z. Suppl. - 628 p. 

9 

JOURNET-PETIT  JOURNET (René), PETIT (Jacques), ROBERT (Guy). - 

Mots et dictionnaires (1798-1878). - Paris, Les 

Belles Lettres, 1966-1978. - 11 vol., 25 cm. 

(Annales littér. de l'Univ. de Besançon. 78, 92, 

99, 101, 108.) 

I. Abandon - Cancanier. - 1966. - 215 p. ; 

II. Cancre - Dévouement. - 1968. - pp. 217-524 ; 

III. Dextrement - Hagard. - 1968. - pp. 525-856 ; 

IV. Haineusement - Maculer. - 1969. - pp. 857-1172 ; 

V. [JOURNET (René), ROBERT (Guy)] Madame - 

Partiellement. - 1970. - pp. 1173-1536 ; 

VI. [ROBERT (Guy)] Partir - Produit. - 1971. - 

pp. 1537-1932 ; 

VII. Proéminence - Rénover. - 1972. - pp. 1933-2328 ; 

VIII. Renseigner - Séditieux. - 1973. - 

pp. 2329-2740 ; 

IX. Séducteur - Tâte-poule. - 1974. - pp. 2741-3152 ; 

X. Tâter - Uxorieux. - 1977. - pp. 3153-3482 ; 

XI. Vacance - Zut. - 1978. - pp. 3483-3714, suppl. 

pp. 3715-3817. 

(Voir aussi : Robert (G.) et Robert (G.) Mots 

et dict.) 

1 

JUILL.  JUILLAND (Alphonse). - Dictionnaire inverse 

de la langue française. - London, The Hague, 

Paris, Mouton, 1965. - 26 cm, LX-504 p. (Janua 

linguarum. Series practica. 7.) 

1 

JULIA  JULIA (Didier). - Dictionnaire de la philo- 

sophie. - Paris, Larousse, 1964. - 18 cm, 320 p., 

ill. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

 JULIA (Didier). Dictionnaire de la philosophie. 

Nouv. éd. - Paris, Larousse, 1984. - 18 cm, 

304 p., ill. 

1 

Jur.   Lexique de termes juridiques. Sous la dir. de Ray- 

mond Guillien et Jean Vincent. - Paris, Dalloz, 

1971. - 18 cm, VIII-295 p. 

3
e
 éd. : 1974. - 18 cm, VIII-376 p. ; 

5
e
 éd. : 1981. - 18 cm, VIII-449-[13] p. ; 

6
e 
éd. : 1985. - 18 cm, VIII-469-[16] p. 

 

2 

JURET  JURET (A.-C.). - Système de la syntaxe latine. - 

Paris, Les Belles Lettres, 1926. - 26 cm, 

428 p. (Publ. de la Faculté des lettres de 

l'Univ. de Strasbourg. 34.) 

4 
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Juridique  Vocabulaire juridique. Publ. sous la dir. de 

Gérard Cornu. - Paris, P.U.F., 1987. - 24 cm, 

XX-839 p. (Association Henri Capitant.) 

13 

JUSSIEU  JUSSIEU (Antoine-Laurent de). - Genera 

plantarum secundum ordines naturales dispo- 

sita... - Paris, V
ve
 Herissant-T. Barrois, 1789. - 

20 cm, 24-LXXII-499 p. 

4 

KAHANE Byzanz  KAHANE (Henry), KAHANE (Renée). - Abendland 

und Byzanz : Sprache. In : Reallexikon der 

Byzantinistik, hrsg. von Peter Wirth. - Amsterdam, 

Adolf M. Hakkert, [1970-1976], t. 1, fasc. 

4-6, pp. 345-640. 

8 

KAMEN.  KAMENETZ (Herman), KAMENETZ (Georgette). - 

Dictionnaire de médecine physique, de 

rééducation et réadaptation fonctionnelles. - 

Paris, Maloine, 1972. - 22 cm, [VIII-]207 p. 

5 

KAMM.  KAMMANS (Louis-Philippe). - La Prononciation 

française d'aujourd'hui. Manuel à l'usage des 

étudiants, des comédiens, des speakers. 2
e
 éd. 

rev. et remaniée. - Amiens, Les Éd. Sc. et 

Littér. ; Bruxelles, Baude, [1964]. - 20 cm, 

276 p. (Bien écrire et bien parler. 12.) 

(1
re
 éd. : 1956.) 

1 

KARG-FRINGS  KARG-GASTERSTÄDT (Elisabeth), FRINGS (Theodor). - 

Althochdeutsches Wörterbuch, auf Grund der von 

Elias von Steinmeyer hinterlassenen Sammlungen im 

Auftrag der sächsischen Akademie der Wissenschaften 

zu Leipzig. - 

Berlin, Akademie-Verlag, 1968  . - 31 cm. 
1. A - B. - 1968. - XXXVI-1586 col. ; 

2. C - D. hrsg. von Rudolf Grosse. - 

1970-1975. - 160 col. ; 

3. E - F. hrsg. von Rudolf Grosse. - 1971-1985. - 

1410 col. ; 

4. G - J. - 1986-1990. - 596 col. 

3 

KELLER  KELLER (Hans-Erich). - Étude descriptive 

sur le vocabulaire de Wace. - Berlin, Akademie- 

Verlag, 1953. - 24 cm, 436 p. (Deutsche Akademie der 

Wissenschaften zu Berlin. Veröffentlichungen des 

Instituts für romanische Sprachwissenschaft. 7.) 

3 

KEMNA  KEMNA (Karl). - Der Begriff Schiff im Franzö- 

sischen. Eine lexikographische Untersuchung. - 

Marburg, J. A. Koch, 1901. - 21 cm, 255 p. 

(Inaugural-Dissertation Marburg. 1901.) 

1 

KESSELRING  KESSELRING (Wilhelm). - Dictionnaire chronologique 

du vocabulaire français : le 16
e
 siècle. - 

Heidelberg, C. Winter, 1981. - 20 cm, XVIII-758 p. 

10 

KIDMAN Esp.  KIDMAN (John). - Les Emprunts lexicologi- 

ques du français à l'espagnol : des origines 

14 
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jusqu'à la fin du XV
e
 siècle. - 27 cm, 350 p. 

(Thèse. Univ. Paris. Lettres. 1969.) 

Kl. Pauly  Der Kleine Pauly. Lexikon der Antike auf der 

Grundlage von Pauly's Realencyclopädie der 

classischen Altertumswissenschaft [... ] bearb. 

und hrsg. von Konrat Ziegler und Walther 

Sontheimer. - Stuttgart, A. Druckenmüller, 

1964-1975. - 5 vol., 22 cm. 

1. Aachen - Dichalkon. - 1964. - XXVI p. + 1558 col. 

+ [8 p. ] ; 

2. Dicta Catonis - Iuno. - 1967. - 1584 col. 

+ [7 p. ] ; 

3. Iuppiter - Nasidienus. - 1967. - 1584 col. 

+ [8 p. ] ; 

4. Nasidius - Scaurus. - 1972. - 1588 col. 

+ [6 p. ] ; 

5. Schaf - Zythos + Nachträge. - 1975. - 1652 col. 

+ [21 p.] 

3 

KLAPP.-STEIN.   Wörterbuch der deutschen Gegenwartssprache. 

Hrsg. von Ruth Klappenbach und Wolfgang Steinitz... - 

Berlin, Akademie-Verlag, 1964-1977. - 25 cm. 

1. A - Deutsch. - 1964. - 037 p. + 800 p. ; 

2. Deutsch - Glauben. - 1967. - pp. 801-1600 ; 

3. Glauben - Lyzeum. - 1969. - pp. 1601-2412 ; 

4. M - Schinken. - 1974. - pp. 2413-3212 ; 

5. Schinken - Vater. - 1976. - pp. 3213-4012 ; 

6. Vaterlich - Zytologie. - 1977. - pp. 4013-4579. 

3 

KLEIN  KLEIN (Hans-Wilhelm). - Phonetik und Phonologie 

des heutigen Französisch. - München, 

M. Hueber, 1963. - 21 cm, 201 p. 

1 

KLEIN Etymol. 

KLEIN Etymol. Add. 

 KLEIN (Ernest). - A Comprehensive etymological 

dictionary of the English language. 

Dealing with the origin of words and their 

sense development thus illustrating the history  

of civilization and culture. - Amsterdam, 

London, New York, Elsevier, 1966-1967. - 

2 vol. , 25 cm. 

1. A - K. - 1966. - XXVI-853 p. ; 

2. L - Z + Add. et Corr. du vol. 1. - 

1967. - pp. 854-1776. 

2 

KLEIN Vie paris.  KLEIN (Jean-René). - Le Vocabulaire des mœurs de 

la [[Vie parisienne]] sous le Second Empire. 

Introduction à l'étude du langage boulevardier. - 

Louvain, éd. Nauwelaerts, 1976. - 25 cm, XXXVI-306 p. 

(Recueil de trav. d'hist. et de philol. 6
e
 série. 8.) 

9 

KLUGE  KLUGE (Friedrich). - Etymologisches Wörterbuch 

der deutschen Sprache. 19. Aufl. bearb. 

von Walther Mitzka. - Berlin, W. de Gruyter, 

1963. - 24 cm, XVI-917 p. 

20. Aufl. bearb. von Walther Mitzka. - 1967. - 

24 cm, XVI-915 p. 

1 
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(1
re
 éd. : 1883.) 

KOHLM.  KOHLMANN (Georg). - Die Italienischen Lehnworte 

in der neufranzösischen Schriftsprache 

(seit dem 16. Jahrhundert). - Vegesack, J. F. 

Rohr, 1901. - 22 cm, 89 p. (Inaugural- 

Dissertation Kiel. 1901.) 

1 

KOLD.  KOLDEWEY (F.). - Französische Synonymik für 

Schulen. 4. Aufl. - Wolfenbüttel, J. Zwissler, 

1902. - 22 cm, IV-220 p. 

(1
re
 éd. : 1877.) 

1 

KÖNIG  KÖNIG (Karl). - Überseeische Wörter im Französischen 

(16-18. Jahrhundert). - Halle, M. Niemeyer, 1939. - 

21 cm, 249 p. (Beihefte zur Z. rom. Philol. 91.) 

3 

Kratylos  Kratylos. Kritisches Berichts- und Rezensions- 

organ für indogermanische und allgemeine 

Sprachwissenschaft. - Wiesbaden, O. Harras- 

sowitz, 1956  

1 

KRINGS  KRINGS (Hans). - Die Geschichte des Wort- 

schatzes der Höflichkeit im Französischen. - 

Bonn, Romanisches Seminars der Universität 

Bonn, 1961. - 21 cm, 312 p., (Thèse. Bonn. 1960.) 

(Romanistische Versuche und Vorarbeiten. 11.) 

1 

KUHN  KUHN (Alwin). - Die Französische Handels- 

sprache im 17. Jahrhundert. - Leipzig, 

Selbstverlag des Romanischen Seminars ; 

Paris, E. Droz, 1931. - 23 cm, 

[XII-]234[-XIV] p. (Leipziger Romanistische 

Studien. Sprachwissenschaftliche. I. Reihe. 1.) 

1 

KUNZE  KUNZE (Horst). - Die Bibelübersetzungen von 

Lefèvre d'Étaples und von P. R. Olivetan ver- 

glichen in ihrem Wortschatz. - Leipzig, 

Selbstverlag des Romanischen Seminars ; 

Paris, E. Droz, 1935. - 22 cm, 236 p. 

(Leipziger romanistische Studien. 

1. Sprachwissenschaftliche Reihe. 11.) 

5 

Kwart. neofilol.  Kwartalnik neofilologiczny. - Warszawa, 

Pa%%nstwowe Wydawnictwo Naukowe, 1954  

1 

LAB.  LABOUGLE (Eugène). - Critique raisonnée des 

grands dictionnaires de Littré et de l'Académie 

française (éd. de 1880) basée sur les règles de 

l'ouvrage intitulé Clef de la prononciation fran- 

çaise. - Tarbes, Lescamela, 1881. - 23 cm, 115 p. 

1 

LABORDE  LABORDE (Léon de). - Glossaire français du 

Moyen Âge à l'usage de l'archéologue et de 

l'amateur des arts. Précédé de l'Inventaire 

des bijoux de Louis, duc d'Anjou, dressé 

vers 1360. - Paris, A. Labitte, 1872. - 

1 
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22 cm, X-552 p. 

LABOURASSE  LABOURASSE (H.). - Glossaire abrégé du 

patois de la Meuse, notamment de celui des 

Vouthons. - Arcis-sur-Aube, 1887. - 22 cm, 

VI-560 p. 

 LABOURASSE (H.). - Glossaire abrégé du 

patois de la Meuse, notamment de celui des 

Vouthons. - Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 

23 cm, V-560 p. (Reprod. en fac-sim. de l’éd. : 

Arcis-sur-Aube, 1887.) 

4 

LAC.  LACOMBE (P
r
 M.). - Lexique étymologique des 

termes médicaux. - Paris, Lamarre-Poinat, 1971. - 

24 cm, [24] p. (Fait suite à Lexique de termes 

médicaux par D
r
 J.-P. Monceaux.) 

3 

LAC. 1987 

 

MONC. 1987 

 LACOMBE (P
r
 M.), MONCEAUX (D

r
 J.-P.), HARLAY 

(D
r
 A.). - Lexique de termes médicaux avec le- 

xique étymologique à l'usage des infirmières et 

des professions paramédicales. 11
e
 éd. rev., 

corr. et augm. - Paris, Lamarre-Poinat, 

1987. - 24 cm, 125 p. 

1
re
 partie : Lexique de termes médicaux, par le 

D
r
 J.-P. Monceaux et le D

r
 A. Harlay, pp. 9-103 ; 

2
e
 partie : Lexique étymologique, par le P

r
 M. 

Lacombe, pp. 109-125. 

14 

LA CHÂTRE  LA CHÂTRE (Maurice). - Le Dictionnaire 

universel, panthéon littéraire et encyclopédie 

illustrée. - Paris, Administration de librairie, 

1853-1854. - 2 vol. 

1. A - G ; 

2. H - Z. 

 LA CHÂTRE (Maurice). - Nouveau dictionnaire 

universel. - Paris, Docks de la librarie, 

[1865-1870]. - 2 t. en 4 vol., 31 cm. (Daté 

d'apr. le Catal. de la B.N.) 

1. A - F. - [1865]. - [IV-]1630 p. ; 

2. G - Z. - [1870]. - 1584 p. 

1 

LA COT. Astron.  LA COTARDIÈRE (Philippe de). - Dictionnaire 

de l'astronomie. - Paris, Larousse, 1987. - 

18 cm, 315 p., ill. (Références. 2. 14.) 

14 

LACR.  LACROIX (U.). - Les Mots et les idées. 

Dictionnaire des termes cadrant avec les idées. 

Éd. nouv., rev. et corr. - Paris, Nathan, 1963. - 

19 cm, 319 p. 

1 

LA CURNE  LA CURNE DE SAINTE-PALAYE (Jean-Baptiste de). - 

Dictionnaire historique de l'ancien langage fran- 

çois ou Glossaire de la langue françoise depuis 

son origine jusqu'au siècle de Louis XIV. - 

Niort, L. Favre ; Paris, H. Champion, 1875-1882. - 

10 vol., 27 cm. 

1. A - Ao. - 1875. - XVI-482 p. ; 

2. Ap - Bic. - 1876. - 480 p. ; 

1 
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3. Bid - Chic. - 1877. - 480 p. ; 

4. Chie - Deca. - 1877. - 480 p. ; 

5. Dece - Esch. - 1878. - 484 p. ; 

6. Esci - Guy. - 1879. - 444 p. ; 

7. H - Myt. - 1880. - 460 p. ; 

8. N - Quq. - 1880. - 516 p. ; 

9. R - S. - 1881. - 528 p. ; 

10. T - Z. - 1882. - 394-28 p. 

LADET  LADET (Germaine). - Les Transports. Banque Mots. 

1971, n° 2, pp. 197-202. (Vocabulaires.) 

3 

LAF. 

LAF. Suppl. 

 LAFAYE (Pierre-Benjamin). - Dictionnaire des 

synonymes de la langue française, avec une  

introduction sur la théorie des synonymes. - 

Paris, L. Hachette, 1858. - 25 cm, LXXXIV-1107 p. 

2
e
 éd. rev. et corr. : 1861 ; 4

e
 éd. suivie d'un 

Suppl. : 1878. - LXXXIII-1106-IV-336 p. 

(1
re
 parution sous ce titre : 1858 ; éd. partielle, 

sous le titre de Synonymes français : 1841.) 

1 

LAFLEUR  LAFLEUR (Bruno). - Dictionnaire des locutions 

idiomatiques françaises. - Berne, P. Lang, 

1979. - 23 cm, XLVII-669 p. 

10 

LAFON  LAFON (Robert). - Vocabulaire de psychopédagogie 

et de psychiatrie de l'enfant. - Paris, 

P.U.F., 1963. - 24 cm, XX-604 p. 

2
e
 éd. rev. et augm. : 1969. - 25 cm, XVI-719 p. 

1 

LAITIER  LAITIER (G.). - Dictionnaire de physique. - 

Paris, Maloine, 1969. - 23 cm, XI-276 p., ill. 

(Coll. des Dict. des sc. méd. 1.) 

1 

LAL. 

LAL. Suppl. 

 LALANDE (André). - Vocabulaire technique et 

critique de la philosophie. 4
e
 éd. augm. - 

Paris, F. Alcan, 1932-1938. - 3 vol., 24 cm. 

(Soc. fr. de philos.) 

1. A - M. - 1938. - XV-499 p. (Réimpr. de 

l'éd. : 1932) ; 

2. M - Z. - 1938. - pp. 501-976 (Réimpr. 

de l'éd. : 1932) ; 

3. Nouv. Suppl. - 1932. - 197 p. 

 LALANDE (André). - Vocabulaire technique et 

critique de la philosophie. 5
e
 éd. augm. d'un 

grand nombre d'articles nouveaux. - Paris, 

P.U.F., 1947. - 24 cm, XXII-1280 p. 

 LALANDE (André). - Vocabulaire technique et 

critique de la philosophie. 8
e
 éd. rev. 

et corr. - Paris, P.U.F., 1960. - 24 cm, 

XXIV-1324 p. (Sté fr. de philos.) 

9
e
 éd. : 1962 ; 10

e
 éd. rev. et augm. 

suivi d’un Suppl. Av.-pr. de René Poirier : 1968. 

(l
re
 éd. en fasc. dans le B. de la Soc. fr. de 

philos., 1902-1913.) 

1 

LALANNE  LALANNE (Charles-Claude, abbé). - Glossaire du 

patois poitevin. - Paris, Derache, 1868. - 24 cm, 

3 
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XL-265 p. (Mémoires de la Sté des Antiquaires 

de l'Ouest. 32. 2
e
 partie. 1867.) 

 LALANNE (Charles-Claude, abbé). - Glossaire du 

patois poitevin. - Marseille, Laffitte, 1976. - 

22 cm, XL-265 p. (Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 

Poitiers, 1868.) 

LALANNE (L.) 

 Brantôme 

 LALANNE (Ludovic). - Lexique des Œuvres 

de Brantôme. - Genève, Slatkine Reprints, 

1970. - 23 cm, 237 p. (Reprod. en fac-sim. 

de l'éd. : Paris, 1880.) 

4 

LALANNE (L.) 

 Malherbe 

 RÉGNIER (Adolphe, fils). - Lexique de la 

langue de Malherbe. Avec une introduction 

grammaticale. - Paris, L. Hachette, 1869. - 

22 cm, LXXXVII-680 p. (Œuvres de Malherbe 

recueillies et annotées par L. Lalanne. 

Nouv. éd. t. 5.) 

4 

LAMARCK Flore fr.  LAMARCK (Jean-Baptiste-Pierre-Antoine de 

Monet de). - Flore françoise ou Description succincte 

de toutes les plantes qui croissent naturellement en 

France,... - Paris, Impr. royale, 1777-1778. - 

3 vol., [4]-CXIX-223-[132] p.-VIII pl.-XIX p. 

+ [684 p.] + [654 p.]-XXI p. 

7 

LAMB.  LAMBERT (Denis-Clair). - Terminologie économique 

et monétaire. Lexique français-anglais. 

Initiation économique. - Paris, éd. ouvrières, 

1970. - 18 cm, 328 p. 

1 

LAMBERT  LAMBERT (Edmond). - Botanique. 3
e
 éd. rev., 

corr. et augm. [Glossaire : pp. 283-298]. - Paris, 

F. Savy, 1877. - 18 cm, XXIV-298 p. (Nouveaux 

éléments d'hist. nat.) 

2 

LAMMENS  LAMMENS (Henri). - Remarques sur les mots français 

dérivés de l'arabe. - Beyrouth, Impr. catholique, 

1890. - 19 cm, LII-314 p.  

3 

LAMY Optic.  LAMY (Yves). - Vocabulaire des termes technologiques 

employés par les opticiens. In : L. (Y.). - 

Vocabulaire de la lunetterie... - Paris, Impression 

Éd. Publicité, 1974. - 21 cm, pp. 97-101. 

7 

LAND.  LANDAIS (Napoléon). - Dictionnaire général et 

grammatical des dictionnaires français. - Paris, 

Bureau central, 1834. - 2 vol., 28 cm. 

1. A - E. - 966 p. ; 

2. F - Z. - 1024 p. 

 LANDAIS (Napoléon). - Dictionnaire général 

et grammatical des dictionnaires français. - 

3
e
 éd. - Paris, Bureau central des dict., 1836. - 

2 vol., 28 cm. 

1. A - G. - 848 p. ; 

2. H - Z. - 816 p. 

5
e
 éd. rev. et corr. - Paris, Didier, 1840. - 

2 vol., 30 cm. 

1 
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1. A - G. - 848 p. ; 

2. H - Z. - 816 p. 

LANECKI  LANECKI (François). - Vocabulaire français- 

anglais de la machine à coudre industrielle, 

préparé sous la dir. de Céline Dupré et rév. 

par Denis Melot. Préf. de Gaston Cholette. - 

Québec, Ministère de l'éducation, 1973, - 

22 cm, 85 p., ill. (Cahiers de l'Office de la 

Langue Française. 19. Terminologie technique 

et industrielle.) (Gouvernement du Québec.) 

4 

Lang.   Le Langage. Sous la dir. de Bernard Pottier. - 

Paris, Denoël, 1973. - 22 cm, 545 p. (Les Dict. 

du savoir mod.) 

3 

Lang. fr.  Langue française. - Paris, Larousse, 1969  1 

Lang. fr. Textes 

 législ. 

Lang. fr. Textes 

 législ. Suppl. 

 Langue française. Enrichissement du 

vocabulaire. Arrêtés du 12 janvier 1973. - Paris, 

impr. des Journaux Officiels, 1973. - 21 cm, 62 p. 

 Langue française. Textes législatifs et 

réglementaires. - Paris, Journal Officiel 

de la République française, 1980. - II-143 p. 

+ 1 rectificatif et 4 suppl. 

 Langue française. Textes législatifs et régle- 

mentaires. 2
e
 éd. mise à jour au 30 mai 1982. - 

Paris, Journal Officiel de la République fran- 

çaise, 1982. - II-179 p. + 2 suppl. 

 Langue française. Textes législatifs et régle- 

mentaires. 3
e
 éd. - Paris, Journal Officiel de la 

République française, 1983. - II-214 p. + 1 suppl. 

 Langue française. Textes législatifs et régle- 

mentaires. 4
e
 éd. - Paris, Journal Officiel de la 

République française, 1985. - II-329 p. + 6 suppl. 

14 

Lang. Ling.  Langues et linguistique. - Québec, Département de 

langues et linguistique de la Faculté des Lettres 

de l'Univ. de Laval, 1975  

10 

Lang. Monde  Les Langues du monde, par un groupe de 

linguistes sous la dir. de Antoine Meillet 

et Marcel Cohen. - Paris, Champion, 1924. - 

XVI-811 p., 18 pl. (Coll. Linguistique, 

publ. par la Sté de linguistique de Paris. 16.) 

14 

Lang. Monde 1952  Les Langues du monde par un groupe de 

linguistes sous la dir. de Antoine Meillet 

et de Marcel Cohen. Nouv. éd. - Paris, éd. 

du CNRS, 1952. - 25 cm, XLIII-1297 p., add. 

et atlas des langues du monde. (Sté de 

linguistique de Paris.) 

4 

Lang. Soc.  Langage et Société. Papiers de travail. Dir. 

Pierre Achard. - Paris, Maison des Sciences de 

l'Homme, 1977  

9 
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Lang. Speech  Language and speech. - Teddington, R. Draper, 

1958  

1 

Lang. Terminol.  Langues et terminologies. - Paris, CILF (Conseil 

International de la Langue Française), 1977-1984. 

7 

Langages. Paris  Langages. - Paris, Didier-Larousse, 1966  1 

LANGLOIS Fr.-maçonn.  LANGLOIS (Pierre). - Les Mots de la franc- 

maçonnerie. - Paris, Delalain, 1983. - 

22 cm, 12-190 p. 

12 

LANGLOIS Table  LANGLOIS (Ernest). - Table des noms propres 

de toute nature compris dans les Chansons de 

geste imprimées. - Genève, Slatkine Reprints, 

1974. - 23 cm, XX-674 p. (Reprod. en fac-sim. 

de l'éd. : Paris, 1904.) 

8 

Language. Baltimore  Language. Journal of the Linguistic Society 

of America. - Baltimore, Waverly Press, 1924  

1 

LANHER  LANHER (Jean). - Le Parler de Montmédy (55). 

1. Lexique. - Montmédy, Syndicat d'Initiative, 

1977. - 21 cm, [6]-118 p., ill. 

8 

LANLY  LANLY (André). - Le Français d'Afrique du Nord. 

Étude linguistique. - Paris, P.U.F., 1962. - 

26 cm, 368 p. (Thèse. Lettres. Paris. 1962.) 

4 

LANLY Fiches  LANLY (André). - Fiches de philologie fran- 

çaise. - Paris, Bordas, 1971. - 22 cm, 364 p. 

(Études. Série bleue. 65.) 

4 

LAPL.-PONT.  LAPLANCHE (Jean), PONTALIS (Jean-Bertrand). - 

Vocabulaire de la psychanalyse. Sous la dir. 

de Daniel Lagache. - Paris, P.U.F., 1967. - 

24 cm, XIX-520 p. (Bibl. de psychanal.) 

1 

LAPLANTINE  LAPLANTINE (François). - Les 50 mots-clés 

de l'anthropologie. - Toulouse, E. Privat, 

1974. - 21 cm, 219 p. (Les 50 mots-clés.) 

4 

Lar. 19
e
 

Lar. 19
e
 Suppl. 

 LAROUSSE (Pierre). - Grand dictionnaire univer- 

sel du XIX
e
 siècle (français, historique, géogra- 

phique, mythologique, bibliographique, littéraire, 

artistique, scientifique, etc.). - Paris, Admin. du 

Gd dict. univ., 1866-1878. - 15 vol. + [2 vol.de 

suppl.], 31 cm. 

1. A. - 1866. - LXXX-1115 p. ; 

2. B. - 1867. - 1463 p. ; 

3. C - Chemin. - 1867. - 1164 p. ; 

4. Chemin - Contrayerva. - 1869. - 1110 p. ; 

5. Contre - Csyzowski. - 1869. - 742 p. ; 

6. D. - 1870. - 1470 p. ; 

7. E. 1870. - 1237 p; ; 

8. F - G. - 1872. - 1664 p. ; 

9. H - K. - 1873. - 1283 p. ; 

10. L - M. - 1873. - 1494 p. ; 

1 
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11. Me - O. - 1874. - 1644 p. ; 

12. P - Po. - 1874. - 1556 p. ; 

13. Pourpre - R. - 1875. - 1563 p. ; 

14. S - T. - 1875. - 1666 p. ; 

15. T - Z. - 1876. - 1528 p. ; 

16. Suppl. A - Z. - 1878. - 1322 p. 

[17. A - Z]. - [1890]. - 2024 p. 

(Daté d’apr. le Catal. de la B.N.) 

 ID. - Grand dictionnaire universel du XIX
e 

siècle. - Nîmes, C. Lacour, 1990-1991. - 

24 vol., 30 cm. (Rediviva). (Fac-sim. de 

l’éd : Paris, 1866-1876, 15 vol.) 

Lar. 20
e
 

Lar. 20
e
 Suppl. 

 Larousse du XX
e
 siècle en six volumes. Publ. 

sous la dir. de Paul Augé. - Paris, Larousse, 

1928-1933. - 6 vol., 32 cm, ill., fig. 

1. A - Carl. - 1928. - [6-]XXII-1044 p. ; 

2. Carm - D. - 1929. - XXXII-1028 p. ; 

3. E - H. -1930. - XXXII-1124 p. ; 

4. I - M. - 1931. - XXXII-1072 p. ; 

5. N - Riz. - 1932. - XXXII-1108 p. ; 

6. Ro - Z. - 1933. - XXXVI-1146[-10]p. 

 Larousse du XX
e
 siècle en six volumes. Publ. 

sous la dir. de Paul Augé. Suppl. complétant 

les éditions antérieures à 1945. - Paris, 

Larousse, 1953. - 32 cm, [VIII-]464 p., ill. 

(D’apr. la Librairie Larousse, les tirages 

postérieurs à 1945 comportent des corrections et 

additions qui se trouvent dans le corps du texte 

ou dans les suppléments, paginés en chiffres 

romains, situés en tête de chaque volume.) 

 

1 

Lar. 3 

Lar. 3 Suppl.  

 Larousse trois volumes en couleurs. (L 3). - 

Paris, Larousse, 1965-1966. - 3 vol., 29 cm, 

ill., fig. 

1. A - Em. - 1965. - [22-]1055 p. ; 

2. En - Nn. - 1966. - 1112 p. ; 

3. No - Z. - 1966. - 1091 p. 

(Et tir. de 1968, 1970, 1972.) 

Supplément. - Paris, Larousse, 1971. - 29 cm, 

63 p.  

3 

Lar. agric.  Larousse agricole. Publ. sous la dir. de 

Jean-Michel Clément. - Paris, Larousse, 

1981. - 27 cm, 1208 p., ill. 

10 

Lar. comm.  Larousse commercial illustré. Publ. sous la 

dir. de E. Clémentel..., avec la collab. de 

M. de Toro... - Paris, Larousse, 1930. - 

27 cm, VIII-1328-XVI p. 

1 

Lar. encyclop. 

Lar. encyclop. 

 Suppl. 

 Grand Larousse encyclopédique en dix volu- 

mes. - Paris, Larousse, 1960-1968. - 10 vol. + 

2 vol. de suppl., 26 cm, ill., fig. 

1. A - Baue. - 1960. - [28-]960-XXI p. ; 

2. Bauf - Cher. - 1960. - 960-XXII p. ; 

3. Ches - Desè. - 1961. - 960-XX p. ; 

4. Desf - Filao. - 1961. - 1012-XXVII p. ; 

1 
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5. Filar - Hydra. - 1962. - 1006-XXX p. ; 

6. Hydre - Malh. - 1962. - 1010-XXXI p. ; 

7. Mali - Orly. - 1963. - 1012-XXVIII p. ; 

8. Orm - Rals. - 1963. - 1018-XXXIV p. ; 

9. Ram - Stre. - 1964. - 1024-XXXV p. ; 

10. Stria - Zyth. - 1964. - 1032-XIII p. ; 

1
er
 Suppl. A - Z. - 1968. - 918-CVI p. 

2
e
 Suppl. A - Z. - 1975. - n.p. 

Lar. Lang. fr.  Grand Larousse de la langue française en sept 

volumes. Sous la dir. de Louis Guilbert, René 

Lagane, Georges Niobey ; avec le concours de 

H. Bonnard, L. Casati, J.-P. Colin... et al. - 

Paris, Larousse, 1971-1978. - 7 vol., 26 cm. 

1. A - Cippe. - 1971. - CXXVIII-736 p. ; 

2. Cir - Ery. -1972. - [VI p.-]pp. 737-1728 ; 

3. Es - Inc. - 1973. - [VIII p.-]pp. 1729-2619 ; 

4. Ind - Ny. - 1975. - [VIII p.-]pp. 2621-3697 ; 

5. O - Psi. - 1976. - [VIII p.-]pp. 3699-4737 ; 

6. Pso - Sur. - 1977. - [VIII p.-]pp. 4739-5866 ; 

7. Sus - Z. - 1978. - [VIII p.-]pp. 5867-6730. 

1 

Lar. méd. 

Lar. méd. 1970 

 Larousse médical illustré. Publ. sous la dir. du 

D
r
 Galtier-Boissière. Préf. du D

r
 Galtier-Boissière. 

Éd. augm. d'un nouv. suppl. par le D
r
 Burnier. - 

Paris, Larousse, 1924. - 26 cm, X-1429 p., ill. 

 Ibid. Éd. entièrement ref. et augm. d'un suppl. - 

Paris, Larousse, 1970. - 26 cm, [V-]1214-IV-22 p., 

ill. 

1 

Lar. méd. 1987  Nouveau Larousse médical. Sous la dir. du 

P
r
 André Domart et du D

r
 Jacques Bourneuf. - 

Paris, Larousse, 1987. - 27 cm, 1142 p., ill. 

(1
re
 éd. : 1981.) 

1 

Lar. Méd.  Larousse de la médecine. Santé-Hygiène. 

Sous la dir. de André Domart et Jacques Bourneuf. - 

Paris, Larousse, 1971-1972. - 3 vol., 26 cm, ill. 

1. A - E. - 1971. - 576 p. ; 

2. F - O. - 1972. - 480 p. ; 

3. P - Z. - 1972. - 576 p. (Index : pp. 545-576.) 

2 

Lar. mén.  Larousse ménager. Dictionnaire illustré de 

la vie domestique. Publ. sous la dir. de 

E. Chancrin et de F. Faideau. - Paris, 

Larousse, 1927. - 27 cm, [VIII-]1260 p., ill. 

(Cop. : 1926.) 

1 

Lar. mens.   Larousse mensuel illustré. Revue encyclopédique 

universelle. Publ. sous la dir. de Claude Augé. - 

Paris, Larousse, 1907-1957. - 14 vol., 31 cm. 

1. 1907 à 1910. - 842-XVIII p. ; 

2. 1911 à 1913. - X-914 p. [suppl. n.p.] ; 

3. 1914 à 1916. - 958-X p. [suppl. n.p.] ; 

4. 1917 à 1919. - 984-VIII p. [suppl. n.p.] ; 

5. 1920 à 1922. - 998-VIII p. [suppl. n.p.] ; 

6. 1923 à 1925. - 990-VIII p. [suppl. n.p.] ; 

7. 1926 à 1928. - [VI-]892 p. 

[suppl. n.p.]-VIII p. ; 

3 
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8. 1929 à 1931. -882 [suppl. n.p.]-VIII-IV p. ; 

9. 1932 à 1934. - [IV-]888 [suppl. n.p.]-XV p. ; 

10. 1935 à 1937. - 878 [suppl. n.p.]-IV-XIII p. ; 

11. 1938 à 1940. - 636 [suppl. n.p.]-V-IV p. ; 

12. 1948 à 1951. - 768 [suppl. n.p.]-XXVIII p. ; 

13. 1952 à 1955. - [IV-]768 [suppl. n.p.]-XXXIV p. ; 

14. 1956 à 1957. - 384 [suppl. n.p.]-XVIII p.  

Lar. pour tous  Le Larousse pour tous. Nouveau dictionnaire 

encyclopédique. Publ. sous la dir. de Claude Augé. - 

Paris, Larousse, s.d. - 2 vol., 30 cm. 

1. A - K. - [1909]. - VIII-966 p. ; 

2. L - Z. - [1910]. - 986 p. 

(Daté d'apr. la Librairie Larousse.) 

3 

Lar. univ.  Larousse universel en 2 volumes. Nouveau 

dictionnaire encyclopédique publ. sous la dir. 

de Claude Augé. - Paris, Larousse, 1922-1923. - 

2 vol., 29 cm., ill. 

1. A - K. - 1922. - VIII-1278 p. ; 

2. L - Z. - 1923. - 1294 p. 

1 

LARCH. 

LARCH. Suppl. 

 [LARCHEY (Lorédan)]. - [Les Excentricités du 

langage français. Familiarités françaises] Re- 

vue anecdotique des excentricités contemporaines, 

1858 (t.7) et 1859 (t. 9). 

7. pp. 360-380 (abatis - beurre), pp. 405-476 

(bibard - deuil), pp. 501-524 (deux sous du 

garçon - galette), pp. 549-572 (gadoue - lorette), 

pp. 599-620 (lorette - ours), pp. 637-660 (ours - 

poser) ; 9. pp. 73-118 (positivisme - zut). 

 ID. - Les Excentricités du langage français. 

2e éd. - Paris, La Revue anecdotique, 1861. - 

19 cm, XVI-268 p. 

(1
re
 éd. : 1860). 

 ID. - Dictionnaire historique, étymologique 

et anecdotique de l'argot parisien. 6e éd. des 

Excentricités du langage mise à la hauteur des 

révolutions du jour. Illustrations de J. Férrat et 

Ryckebusch. - Paris, F. Polo, 1872. - 28 cm, 236 p. 

 ID. - Dictionnaire historique d'argot. 8
e
 éd. des 

Excentricités du langage augm. d'un suppl. - Paris, 

E. Dentu, 1880. - 18 cm, XLIII-377 p. + XVII-134 p., 

ill. 

 ID. - Dictionnaire historique d'argot et des 

excentricités du langage. - Paris, Jean-Cyrille 

Godefroy, 1982. - 21 cm, XLIII-337 p. + XVII-134 p. 

(Reprod. de l'éd. : E. Dentu, 1881). 

1 

LARCH. Nouv. 

 Suppl. 

LARCH. Nouv. 

 Suppl. Chauff 

LARCH. Nouv. 

 Suppl. Larg. 

 LARCHEY (Lorédan). - Nouveau supplément 

du Dictionnaire d'argot : avec le vocabulaire des 

chauffeurs de l'an VIII et le répertoire du 

largongi. - Paris, E. Dentu, 1889. - 18 cm, 

XXXVI-284 p. 

5 

LA RUE  LA RUE (Jean). - Dictionnaire d'argot et des 

principales locutions populaires... précédé 

1 
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d'une Histoire de l'argot par Clément Casciani. 

Réimpr. de l'éd. de 1901, d'apr. Volker Noll. - 

Paris, Flammarion, 1934. - 14 cm, 192 p. 

(1
re
 éd. : 1894.) 

LASCH-BORCHL. 

LASCH-BORCHL. 

 Nachtr. 

 LASCH (Agathe), BORCHLING (Conrad). - 

Mittelniederdeutsches Handwörterbuch. Hrsg. 

von Gerhard Cordes, [puis à partir de 1993] 

von Dieter Höhn. - Neumünster, Karl Wachholtz, 

[1928  ]. - 26 cm. 

Band I. Teil 1. A -F/V. (Nachträge und 

Berichtigungen). - 1956. - [VII p. - ]1116 col. ; 

Teil 2. gâ - h%%eger. - 1933-1934. - 256 col. ; 

Band II. h%%egerdinc -quât. - 1960 . - 

col. 257-1792 ; 

Band III. Sâbâot -swâr. - 1959-1974. - 640 col. 

(Une partie de la préf. est datée de 1928.) 

(1
re
 éd. : 1888.) 

1 

LASNET  LASNET DE LANTY (Henriette). - Dictionnaire 

de la cuisine française. - Paris, Larousse, 

1970. - 18 cm, 288 p. (Les Dict. de l'homme 

du XX
e
 s. 37.) 

1 

Lat. Gramm.  LEUMANN (Manu), HOFMANN (Johann Baptist), 

SZANTYR (Anton). - Lateinische Grammatik. Auf 

der Grundlage des Werkes von Friedrich Stolz 

und Joseph Hermann-Schmalz. - München, 

C. H. Beck, 1963-1965. - 2 vol., 24 cm. 

(Handbuch der Altertumswiss. 2. Abt. 2. Teil 1, 

2.) 

1. LEUMANN (Manu). - Lateinische Laut- und 

Formenlehre. - 1963. - XVI p.-pp. 37-391. 

(Réimpr. de la 5
e
 éd. : 1926-1928.) ; 

2. HOFMANN (Johann Baptist). - Lateinische Syntax 

und Stilistik... 

Neubearb. von Anton Szantyr... mit dem allge- 

meinen Teil der lateinischen Grammatik. - 1965. - 

XCVIII-936-89 p. 

1 

LATHAM  Revised Medieval Latin word-list from British 

and Irish sources. Prepared by R. E. Latham. - 

London, Oxford Univ. Press, 1965. - 25 cm, 

XXIII-525 p. 

 Revised Medieval Latin word-list from British 

and Irish sources. Prepared by R. E. Latham. - 

London, Oxford Univ. Press, 1973. - 25 cm, 

XXIII-525 p. (Reprod en fac-sim. de l'éd. : 1965.) 

3 

Latin. ital. Med. 

 Aev.  

 Voir : Lex. Latin. Ital. Med. Aev. 3 

LAURENS Fr.-maç.  LAURENS (Jean-Louis). - Vocabulaire des 

francs-maçons. Suivi des Constitutions générales de 

l'ordre de la Franche-Maçonerie, d'une Invocation 

Maçonique à Dieu, et de quelques pièces de Poésies 

inédites : ouvrage indispensable à tout Maçon 

régulier, qui veut s'instruire, à fonds, de la 

9 
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Franche-Maçonerie. - Paris, Gutenberg Reprints, 

1980. - 17 cm, VI-47-119 p. (Par J.-L. Laurens, 

d'apr. Barbier. Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 

Paris, Nepveu, 1805.) 

LAURIÈRE  RAGUEAU (François). - Glossaire du droit 

françois (...) par François Ragueau. Rev., 

corr., augm. de mots et de notes, et remis 

dans un meilleur ordre par Eusèbe de Laurière. 

Nouv. éd. avec add. d'anciens mots (...). - 

Niort, L. Favre, 1882. - 27 cm, LII-516-31 p. 

6 

LAUZEL-MUSS.   LAUZEL (Pierre), MUSSIER (Guy). - Lexique 

de la gestion. - Paris, Entreprise mod. d'éd., 

1970. - 21 cm, 240 p., ill.  

3 

LAV.  LAVEAUX (Jean-Charles). - Nouveau dictionnaire 

de la langue française. - Paris, Lefevre, 1820. - 

2 vol. (165 p. + 551 p.) 

2
e
 éd. rev., corr. et augm. - Paris, Deterville, 

1828. - 2 vol., 27 cm. 

1. A - K. - VIII-1120 p. ; 

2. L - Z. - 1086 p. 

1 

LAV. Diffic.  LAVEAUX (Jean-Charles). - Dictionnaire raisonné 

des difficultés grammaticales et littéraires de 

la langue française. 3
e
 éd. rev. par Ch. Marty- 

Laveaux... - Paris, L. Hachette, [1846]. - 25 cm, 

VIII-732 p. (Daté d'apr. le Catal. de la B.N.) 

5
e
 éd. : 1892 [Réimpr. de la 3

e
 éd.] 

(1
re
 éd. : 1818.) 

1 

LAV.-POLLET  LAVIGNE (Jean-Claude), POLLET (Gérard). - 

Vocabulaire de l'énergie. - Paris, éd. 

Écon. et humanisme. - éd. ouvrières, 

1982. - 18 cm, 168 p. (Initiation économique.) 

10 

LAVEDAN  LAVEDAN (Pierre). - Dictionnaire illustré de la 

mythologie et des antiquités grecques et romaines. 

4
e
 éd. rev. et mise à jour. - Paris, Hachette, 

1964. - 27 cm, 1038 p. 

(1
re
 éd. : 1931.) 

1 

Leb. Spr.  Lebende Sprachen. Zeitschrift für fremde 

Sprachen in Wissenschaft und Praxis... Hrsg. 

von Alexander Lane. - Berlin, Langenscheidt 

[1977, t. 22]. 

6 

LEBEL  LEBEL (Paul). - Principes et méthodes d'hy- 

dronymie française. - Paris, Les Belles Lettres, 

1956. - 25 cm, 392 p. (Publ. de l'Univer- 

sité de Dijon. 13.) 

4 

LE BIDOIS  LE BIDOIS (Georges), LE BIDOIS (Robert). - 

Syntaxe du français moderne : ses fondements 

historiques et psychologiques. - Paris, éd. 

A. Picard, 1935-1938. - 2 vol. 

1. - 1935. - XVI-547 p. ; 

13 
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2. - 1938. - XI-779 p. 

 LE BIDOIS (Georges), LE BIDOIS (Robert). - 

Syntaxe du français moderne : ses fondements 

historiques et psychologiques. 2
e
 éd. rev. et 

compl. - Paris, A. et J. Picard, 1967. - 2 vol., 

24 cm (XX-561 p., XII-795 p.) 

(1
re
 éd. : 1935-1938.) 

LE BIDOIS Délire  LE BIDOIS (Robert). - Les Mots trompeurs ou 

le délire verbal. - Paris, Hachette, 1970. - 

21 cm, 287 p. 

5 

LE BRETON  LE BRETON (Auguste). - Langue verte et noirs 

desseins. Illustré par Piem. - Paris, Presses 

de la Cité, 1960. - 21 cm, 399 p. 

1 

LE BRETON 1987  LE BRETON (Auguste). - Argotez, argotez, il en 

restera toujours quelque chose... : dictionnaire 

réactualisé. - Paris, Vertiges-Carrère, 1987. - 

24 cm, 706 p., ill. 

13 

LE BRETON 

 Argot 

 LE BRETON (Auguste). - L'Argot chez les vrais de 

vrais. - Paris, Presses de la Cité, 1975. - 20 cm, 

512 p., ill. (La couv. porte "L' Argot chez les 

vrais de vrai".) 

6 

LE CLÈRE  LE CLÈRE (Julien). - Glossaire des termes de 

marine. - Paris, M. Ciani, 1960. - 25 cm, XII- 

427 p. 

1 

LE GAL  LE GAL (Étienne). - Cent manières d'accommo- 

der le français. Un divorce attristant entre 

les Académiciens et l'Académie, M. Toulemonde 

et la syntaxe. - Paris, Nouv. libr. fr., 1932. - 

19 cm, 255 p. 

1 

LE GAL Barbar.  LE GAL (Étienne). - Ne dites pas... mais dites... 

Barbarismes, solécismes, locutions vicieuses. 

Préf. de Édouard Bourciez. Nouv. éd. rev. et 

augm. -  Paris, Delagrave, 1931. - 19 cm, X-147 p. 

(Bibl. des chercheurs et des curieux.) 

(1
re
 éd. : 1926.) 

1 

LE GAL Formule  LE GAL (Étienne). - Vous pouvez dire... Mais 

dites mieux. L'art de choisir la meilleure formule. 

12
e
 éd. - Paris, Delagrave, 1942. - 19 cm, 114 p. 

(Bibl. des chercheurs et des curieux.) 

1 

LE GAL Parler  LE GAL (Étienne). - Le Parler vivant au XX
e
 siè- 

cle. L'usage en face de la règle. - Paris, Denoël, 

1960. - 19 cm, 175 p. (bbg. : pp. 170-172, index : 

pp. 173-175.) (D.L. : 1961.) 

1 

LE GAL Paron.  LE GAL (Étienne). - Ne confondez pas... Étude 

de paronymes. Préf. de L. Clédat. - Paris, Dela- 

grave, 1927. - 19 cm, 167 p. (Bibl. des chercheurs 

et des curieux.) 

1 
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LE GARFF  LE GARFF (André). - Dictionnaire de l'infor- 

matique. Préf. de Robert Faure. - Paris, P.U.F., 

1975. - 25 cm, X-571 p. (En append. : lexique 

anglais-français.) 

5 

LEG. Éduc.  LEGENDRE (Renald). - Dictionnaire actuel de 

l'éducation. - Paris, Montréal, Larousse, 1988. - 

24 cm, XIV-679 p. 

15 

LEGENDRE  LEGENDRE-BERGERON (Marie-Françoise). - Lexique 

de la psychologie du développement de Jean Piaget. - 

Avec la collab. de Dany Laveault. - Chicoutimi 

(Québec), G. Morin, 1980. - 22 cm, XIV-238 p., ill. 

10 

LEGOAR. 

LEGOAR. Add. 

 LEGOARANT (Benjamin). - Nouveau dictionnaire criti- 

que de la langue française ou Examen raisonné et 

projet d’amélioration de la 6
e
 éd. du Dictionnaire 

de l'Académie, de son Complément, du Dictionnaire 

national et... [du] Nouveau dictionnaire universel 

de la langue française par M. Poitevin... - Paris, 

Strasbourg, Berger-Levrault, 1858. - 29 cm, 

XIV-667 p. (dont Errata de la 6
e
 éd. du Diction- 

naire de l'Académie française, de son Complément, 

du Dictionnaire national, de la 1
re
 éd. du Nouveau 

dictionnaire de la langue française de J. Ch. La- 

veaux ; Add. et corr. à faire au Nouveau diction- 

naire critique.) 

1 

LE GOLVAN 

 Marketing 

 LE GOLVAN (Yves). - Dictionnaire marketing : 

banque, assurance. - Paris, Dunod, 1988. - 

24 cm, 150 p., ill. (Dunod Entreprise.) 

 

14 

LEGRAND  LEGRAND (Gérard). - Dictionnaire de philosophie. - 

Paris, Bruxelles, Montréal, Bordas, 1972. - 18 cm, 

272 p. (Coll. Hippo.) 

3 

LE HÉRICHER  LE HÉRICHER (Édouard). - Normandie scandinave 

ou Glossaire des éléments scandinaves du patois 

normand. - Avranches, H. Tribouillard, 1861. - 

19 cm, 117 p. 

4 

LE HIR  LE HIR (Yves). - Rhétorique et stylistique de 

la Pléiade au Parnasse. - Paris, P.U.F., 1960. - 

22 cm, 211 p. (Univ. de Grenoble. Publ. de la Fac. 

des lettres et des sc. hum. 22.) 

1 

LEIF  LEIF (J.). - Vocabulaire technique et critique 

de la pédagogie et des sciences de l'éducation. - 

Paris, Delagrave, 1974. - 22 cm, 315 p. 

(Philosophie de l'éducation. 4.) 

5 

LEJ.  LEJEUNE (Émile). - Le Guide Marabout de la 

pêche. [Le Dictionnaire des poissons : pp. 117- 

196]. - Verviers, Gérard, 1969. - 18 cm, 218 p., 

ill. (Marabout service. 105.) 

1 
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LELOIR  LELOIR (Maurice). - Dictionnaire du costume 

et de ses accessoires, des armes et des étoffes, 

des origines à nos jours. Achevé et réalisé sous 

la dir. de André Dupuis. Préf. de Georges Gustave- 

Toudouze. [2
e
 éd.]. - Paris, Gründ, 1961. - 29 cm, 

[IV-]392 p. 

(1
re
 éd. : 1951.) 

1 

LEM.  LEMOINE (Simone). - Manuel pratique du relieur. 

3
e
 éd. [Glossaire : pp. 258-262]. - Paris, Dunod, 

1966. - 18 cm, VIII-262 p. (Manuels pratiques 

Dunod.) 

(1
re
 éd. : 1953.) 

1 

LEMAIRE Envir.  LEMAIRE (Frans C.), LEMAIRE (Emmanuelle). -

Dictionnaire de l'environnement. - Verviers, 

Marabout ; Paris, diffusion Inter-Forum, 1975. - 

18 cm, 320 p., ill. (Marabout Univ. 260.) 

6 

LE MAISTRE-CARRÉ 

LE MAISTRE-CARRÉ 

 Add. 

LE MAISTRE (Frank). - Dictionnaire jersiais- 

français avec vocabulaire français-jersiais par 

Albert L. Carré. Le parler normand à Jersey. - 

Jersey, Don Balleine Trust, 1966. - 28 cm, 

XXXIV-616 p. + 1 f. add. and corr. 

4 

LEMEUNIER  LEMEUNIER (Francis). - Dictionnaire juridique, 

économique et financier. - Paris, J. Delmas et 

C
ie
, 1969. - 24 cm, 367 p. (Doc. actuels.) 

1 

LEN.-PINSON 

 Poil Plume 

 LENOBLE-PINSON (Michèle). - Poil et plume. 

Termes de chasse et langue courante : vénerie, 

fauconnerie, chasse à tir. - Paris, Louvain-la-Neuve, 

Duculot, 1989. - 22 cm, 237 p., ill. (Le Plaisir des 

mots.) 

15 

LEND.-DELAV. 

 Biol. 

 LENDER (Théodore), DELAVAULT (Robert), LE MOIGNE 

(Albert). - Dictionnaire de biologie. - 

Paris, P.U.F., 1979. - 24 cm, X-438 p., ill. 

9 

LÉON  LÉON-DUFOUR (Xavier). - Dictionnaire du Nouveau 

Testament. - Paris, éd. du Seuil, 1975. - 22 cm, 

576 p. (Parole de Dieu.) 

6 

LEP.  LEPOINTE (Gabriel). - Petit vocabulaire d'his- 

toire du droit français. Nouv. éd. entièrement 

ref. et augm. - Paris, Domat Montchrestien, 1948. - 

17 cm, 391 p. 

1 

LERCH  LERCH (Eugen). - Historische französische 

Syntax. - Leipzig, O. R. Reisland, 1925-1934. - 

3 vol., 25 cm. 

1. Definition der Syntax. Syntaktische Methoden. 

Allgemeines über Satzverknüpfung und Konjunk- 

tionen. Beigeordnete Sätze. Que-Sätze, Sätze mit 

si, quand und comme. - 1925. - XXVI-327 p. ; 

2. Untergeordnete Sätze und unterordnende Kon- 

junktionen. - 1929. - XVIII-449 p. ; 

3. Modalität (Stimmführung und affektische 
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Verkürzung). Interjektionen und Nominalsätze. 

Stimmdruck und Wortstellung. - 1934. - XVI-504 p. 

LERM.-LEV. Fr.-arg.  LERMINA (Jules), LEVÊQUE (Henri). - Dictionnaire 

thématique français-argot suivi d'un index argot- 

français à l'usage des gens du monde qui veulent 

parler correctement la langue verte. - Paris, Bibl. 

Chacornac, 1897. - 18 cm, XVI-220 p. 

15 

LEROI-GOURHAN 

 Préhist. 

 Dictionnaire de la préhistoire. Sous la dir. 

de André Leroi-Gourhan. Préf. de José Garanger. - 

Paris, P.U.F., 1988. - 25 cm, VIII-1222 p., ill. 

(Grands dict.) 

14 

LEROND  LEROND (Alain). - Dictionnaire de la 

prononciation. - Paris, Larousse, 1980. - 

20 cm, LXXVI-589 p. 

9 

LE ROUX  LE ROUX (Philibert-Joseph). - Dictionnaire 

comique, satyrique, critique, burlesque, libre 

et proverbial. Nouv. éd. rev. et corr. - Lyon, 

Beringos, 1752. - 2 vol., 22 cm, XVI-328 p. + 

IV-292 p. 

(l
re
 éd. : 1718.) 

1 

LEROY  Traité de l'orthographe françoise, en forme de 

dictionnaire... 4
e
 éd. considérablement augm., 

rev. et corr. par M. Restaut... - Poitiers, 

J. et F. Faulcon, 1752. - 20 cm, LXXII-694 p. 

(1
re
 éd. : 1739.) 

1 

LESC.  Dictionnaire des métaux non ferreux. Sous 

la dir. de Raymond Lescarts. - Verviers, Gérard, 

1973. - 18 cm, 192 p., ill. (Marabout Univ. 

233.) 

4 

LESC. Gloss.  Glossaire. In : Dictionnaire des métaux 

non ferreux. Verviers, Gérard, 1973. - 18 cm, 

pp. 165-173. (Marabout Univ. 233.) 

4 

LESPY-RAYM.  LESPY (Jean-Désiré, dit Vastin), RAYMOND 

(Paul). - Dictionnaire béarnais ancien et moderne. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 2 t. en 1 vol., 

23 cm, XXVIII-400 p. + 440 p. (Reprod. de l'éd. : 

Montpellier, 1887.) 

4 

LET. Multimédia  LETEINTURIER (Christine). - Dictionnaire 

multimédia. Presse, radio, télévision, publi- 

cité... En collab. avec Françoise Laugée. Préf. 

de Francis Balle. - Paris, Eyrolles, 1990. - 

24 cm, X-121 p. (Communication.) 

15 

LEVY  LEVY (Raphael). - Contribution à la lexicogra- 

phie française selon d'anciens textes d'origine 

juive. - Syracuse, Univ. Press, 1960. - 23 cm, 

658 p. 
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LEVY (E.) Prov.  LEVY (Emil). - Provenzalisches Supplement- 

Wörterbuch. Berichtigungen und Ergänzungen zu 

Raynouards Lexique roman. - Leipzig, O. 

R. Reisland, 1894-1924. - 8 vol., 22 cm. 

1. A - C. - 1894. - XII-431 p. ; 

2. D - Engres. - 1898. - XIV-512 p. ; 

3. Engreseza - F. - 1902. - VIII-623 p. ; 

4. G - L. - 1904. - VI-446 p. ; 

5. M - O. - 1907. - VIII-549 p. ; 

6. P - Q. - 1910. - VIII-632 p. ; 

7. R - S. - 1915. - VIII-884 p. ; 

8. T - Z. - 1924. - [VIII-]851 p. 

 LEVY (Emil). - Provenzalisches Supplement- 

Wörterbuch. Berichtigungen und Ergänzungen 

zu Raynouards Lexique roman. - Hildesheim, 

New York, G. Olms, 1973. - 8 vol., 19 cm. 

(Reprod. en fac-sim. de l'éd. : Leipzig, 

O. R. Reisland, 1894-1924.) 

1. A - C. - IX-431-XII p. (Réimpr. de 1894) ; 

2. D - Engres. - XIII-512 p. (Réimpr. de 1898) ; 

3. Engreseza - F. - VIII-623 p. (Réimpr. de 1902) ; 

4. G - L. - VI-446 p. (Réimpr. de 1904) ; 

5. M - O. - VII-549 p. (Réimpr. de 1907) ; 

6. P - Q. - VIII-632 p. (Réimpr. de 1910) ; 

7. R - S. - VIII-884 p. (Réimpr. de 1915) ; 

8. T - Z. - Fortgesetzt von Carl Appel. - 

VIII-852 p. (Réimpr. de 1924.) 

1 

LÉVY Phys.  LÉVY (Élie). - Dictionnaire de physique. 

Sous la dir. de François Le Lionnais. - 

Paris, P.U.F., 1988. - 25 cm, XII-892 p., 

ill. 

14 

LEVY Trésor  LEVY (Raphael). - Trésor de la langue des Juifs 

français au Moyen Âge. - Austin, Univ. of Texas 

Press, 1964. - 26 cm, XIX-237 p. 

1 

LÉVY-PINET  ALBERT-LÉVY, PINET (Gaston). - L'Argot de 

l'X, illustré par les X. La Vie à l'école 

polytechnique. Préf. de Armand Silvestre. 

2
e
 éd. - Paris, A. Picard et Kaan, 1894. - 

23 cm, XIV-327 p., ill. 

(1
re
 éd. : 1894.) 

1 

LEW.  LEWICKA (Halina). - La Langue et le style du 

théâtre comique français des XV
e
 et XVI

e
 siè- 

cles. - Warszawa, Pa%%nstwowe Wydawnictwo 

Naukowe ; Paris, Klincksieck, 1960 et 1968. - 

2 vol.,25 cm. 

[1.] La Dérivation. - 1960. - 405 p. 

[2.] Les Composés. - 1968. - 225 p. 

1 

Lex. Latin. 

 Ital. Med Aev. 

 Latinitatis italicae medii aevi inde ab a. 

CDLXXVI usque ad a. MXXII lexicon imperfec- 

tum. [Sous la dir. de F. Arnaldi]. - Torino, 

Bottega d’Erasmo, 1970. - 4 t. en 3 vol., 25 cm. 

1. A - Medicamen. - 326 p. ; 

2. Medicamentum - Quum [avec la collab. de M. 

11 
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Turriani]. - XXIII-pp. 327-642 ; 

3-4. R - Zyson [avec la collab. de P. Smiraglia]. - 

380 p. (Reprod. de l’éd. : Bruxelles : 1. 1939 ; 

2. 1951-1953 ; 3. 1957-1964.) 

(1
re
 publ. Arch. Lat. Med. Aev. : 

1936, t. 10, pp. 5-240 ; 

1938, t. 12, pp. 65-152 ; 

1950, t. 20, pp. 65-206 ; 

1951, t. 21, pp. 193-360 ; 

1953, t. 23, pp. 275-301 ; 

1957, t. 27, pp. 51-134 ; 

1958, t. 28, pp. 31-95 ; 

1959, t. 29, pp. 111-159 ; 

1961, t. 31, pp. 23-75 ; 

1962, t. 32, pp. 5-55 ; 

1964, t. 34, pp. 5-92). 

LEXER  LEXER (Matthias). - Mittelhochdeutsches 

Taschenwörterbuch. 30. Aufl. - Stuttgart, 

S. Hirzel, 1963. - 21 cm, VIII-415 p. 

(l
re
 éd. : 1872.) 

1 

Lexicographica  Lexicographica. International annual for lexico- 

graphy. Revue internationale de lexicographie. 

Internationales Jahrbuch für Lexicographie. - 

Tübingen, M. Niemeyer, 1985   

13 

Lexicol.  Lexicologie et lexicographie françaises et 

romanes. Orientations et exigences actuelles. 

Strasbourg, 12-16 nov. 1957. - Paris, éd. du 

CNRS, 1961. - 24 cm, VIII-295 p. (Colloques 

internat. du CNRS Sc. hum.) 

1 

Lexique  Lexique. Sous la dir. de Pierre Corbin. - 

Lille, P.U.L. - 24 cm, 1982  

11 

Lexis  Lexis. Dictionnaire de la langue française 

Sous la dir. de Jean Dubois. - Paris, Larousse, 

1975. - 25 cm, LXXI-1950 p. 

 Lexis. Sous la dir. de Jean Dubois. Éd. rev. 

et corr. - Paris, Larousse, 1983. - 24 cm, 

XVI-2109 p. (Larousse de la langue française.) 

5 

LEYGUES  LEYGUES (Charles). - Bon sens... et sens travers : 

petit lexique à l'usage de l'éditeur, de l'imprimeur 

et du papetier. - Neuilly, S.N.P.M., 1979. - 21 cm, 

n.p. 

9 

LHANDE  LHANDE (Pierre). - Dictionnaire basque- 

français. - Paris, Beauchesne, 1926. - 25 cm, 

1118 p., ill. 

4 

L'HÉR. Génét.  L'HÉRITIER (Philippe). - Dictionnaire de géné- 

tique. - Paris, Masson, 1979. - 21 cm, [VI]-261 p. 

(Coll. de dict. spécialisés de méd. et de biol.) 

(Cop. : 1978.) 
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LHOSTE-PÈPE  LHOSTE (Gabriel), PÈPE (Paul Henri). - Gestion 

automatisée des entreprises. Préf. de Louis 

Ragey. 3
e
 éd. [Glossaire : pp. 443-473]. - 

Paris, Dunod, 1964. - 28 cm, XXII-488 p., ill. 

1 

Liaisons - HESO Liaisons - HESO. [Bulletin de l'Équipe de 

recherche 113 du Centre National de la Re- 

cherche Scientifique : Liaisons Histoire 

et structure de l'orthographe française]. - 

Ivry-sur-Seine, éd. du CNRS, 1978  

9 

LICH. Vins  LICHINE (Alexis). - Encyclopédie des vins et 

des alcools de tous les pays. Avec la collab. 

de W. Fifield et l'assistance de J. Bartlett, 

de J. Stockwood et de K. Philson. - Paris, 

R. Laffont, 1984. - 20 cm, 945-7 p., ill. 

(Bouquins.) 

12 

Licorne  La Licorne. Publ. de la Faculté des lettres 

et des langues de l’Univ. de Poitiers. - 23 cm, 

1976  

11 

LIDDELL-SCOTT 

LIDDELL-SCOTT 

 Add. 

LIDDEL-SCOTT 

 Suppl. 

 A Greek-English Lexicon compiled by 

Henry George Liddell and Robert Scott. 

Revised and augmented throughout 

by Sir Henry Stuart Jones with the assistance of 

Roderick Mc Kenzie, 1948 [9
th
 ed.]. - 

Oxford, Clarendon Press, 1948. - 2 vol., 29 cm. 

1.  - %%. - XLVIII-1020 p. ; 

2.  - %% with add. et corr. - pp. 1021-2111. 
With a supplement 1968 et 1976. - Oxford, 

Clarendon Press, 1968. - 29 cm, XLVI-2044-XII-153 p. 

(Réimpr. de la 9
e
 éd. : 1940.) 

(1
re
 éd. : 1843.) 

2 

LILEN-MORVAN  LILEN (Henri), MORVAN (Pierre). - Micro- 

informatique, micro-électronique. Dictionnaire de 

définitions avec lexique anglais-français. - Culver 

City (California), Bruxelles, Integrated Computer 

systems ; Chatenay Malabry, C. Morvan, 1976. - 

21 cm, 352 p. (Micro-computers and microelectronics 

publ.) 

7 

Ling.  Dictionnaire de linguistique par Jean Dubois, 

Mathée Giacomo, Louis Guespin, Christiane 

Marcellesi, Jean-Baptiste Marcellesi et al. - 

Paris, Larousse, 1972. - 20 cm, XL-518 p. 

 Dictionnaire de linguistique par Jean 

Dubois, Mathée Giacomo, Louis Guespin, 

Christiane Marcellesi, Jean-Baptiste 

Marcellesi, Jean-Pierre Mével. - Paris, 

Larousse, 1974. - XL-516 p. (Cop. : 1973.) 

5 

Ling. antverp.  Linguistica antverpiensia. - Antwerpen, Rijks- 

univ. Centrum, 1967  
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Ling. Investig.  Linguisticae investigationes. Revue internationale 

de linguistique française et de linguistique 

générale. - Amsterdam, John Benjamins, 1977   

6 

Ling. Lit. Porto  Linguas e Literaturas. - Porto, Revista da 

Faculdade de Letras Linguas e Literaturas 

da Universidade do Porto. - 2
e
 série, 

1984  

14 

Ling. Sémiol.  Linguistique et sémiologie. Travaux du Centre de 

recherches linguistiques et sémiologiques de Lyon. - 

Lyon, Les Presses Universitaires, 1976  

7 

Lingua  Lingua. International review of general lin- 

guistics. Revue internationale de linguistique 

générale. - Amsterdam, North-Holland Publ. Co, 

1947  

1 

Lingua posn.  Lingua posnaniensis. Czasopismo po%%swiecone 

jezykoznawstwu porównawczemu i ogólnemu. 

Revue de linguistique comparée et générale. 

Par la Sté des amis des sciences et des lettres de 

Pozna%%n, Classe de philologie et de philosophie, 

Commission linguistique. - Warszawa-Pozna%%n, 

1949   

12 

Linguistica 

 Ljubljana 
 Linguistica. - Ljubljana, 1955   6 

Linguistics.  

 La Haye 

 Linguistics. An international review. - The 

Hague, Paris, Mouton, 1963  

1 

Linguistique. 

 Paris 

 La Linguistique. Revue internationale de lin- 

guistique générale. - Paris, P.U.F., 1965  

1 

LINNÉ Syst. 

 Nat. 

 LINNÉ (Carolus). - Systema naturae... Editio 

quarta ab auctore emendata et aucta. - Paris, 

M.- A.David, 1744. - 19 cm, 108-XXVII p. 

4 

LINNÉ Syst. 

 Plantes 

 LINNÉ (Carolus). - Système des plantes, conte- 

nant les classes, ordres, genres et espèces... Extr. 

et trad. des ouvrages de Linné par J.-P. Mouton- 

Fontenille... 5. Tables. - Lyon, Bruyset et 

Buynand, an XIII [1805]. - 20 cm. 

1. Table alphabétique françoise des genres. - 

XVIII p. ; 

2. Table alphabétique latine des genres. - 

XVIII p. ; 

3. Table française numérique des genres. - 

XVI p. ; 

4. Table alphabétique nosologique. - XXXII p. ; 

5. Table alphabétique pharmaceutique. - XXII p. ; 

6. Table alphabétique latine des plantes 

nutritives. - VIII p. ; 

7. Table systématique des plantes colorantes. - 

XXXIV p. ; 

8. Table alphabétique latine des synonymes de 

5 



 

 

 

 

137 

G. Bauhin. - CXIV p. ; 

9. Table alphabétique latine des synonymes des 

genres. - XVI p. ; 

10. Table alphabétique des auteurs de botanique. - 

LXIV p. ; 

11. Table chronologique des auteurs de botanique. - 

VI p. ; 

12. Table alphabétique des étymologies des genres. - 

XLIV p. ; Errata. - II p. 

LINNÉ Syst. 

 Veget. 

 LINNÉ (Carolus). - Systema vegetabilium 

secundum classes, ordines, genera, species, 

cum charateribus et differentiis. Editio decima 

quinta... curante Jo. Andrea Murray... - 

Paris, Didot le jeune, 1798. - 20 cm, 822 p. 

4 

LINVAL Danse  LINVAL (Edmond). - Traité moderne de danse 

classique. 2. Langage de la danse. - Paris, Chiron, 

1986. - 24 cm, XIV-161 p., ill. (Hier pour demain.) 

13 

LINX  LINX. Bulletin du Centre de Recherches Linguisti- 

ques de Paris X-Nanterre. - Nanterre, Univ. de 

Paris X, 1979   

10 

Lit. germ. rom. 

 Philol. 

 Literaturblatt für germanische und romanische 

Philologie. [Hrsg. von Otto Behagel und Fritz 

Neumann]. - Heilbronn puis Leipzig, 1888-1944. 

4 

Lit. ling. 

 Comput. 

 Literary and linguistic computing. Journal of the 

Association for literary and linguistic compu- 

ting. Ed. Gordon Dixon. - Oxford, Oxford Univ. 

Press, 1986   

13 

LITTRÉ 

LITTRÉ Add. 

LITTRÉ Suppl. 

LITTRÉ Suppl. Add. 

 LITTRÉ (Émile). - Dictionnaire de la langue fran- 

çaise. - Paris, Londres, Hachette, 1873-1883. - 

5 vol., 32 cm. 

1. A - C. - 1873. - LX-944 p. ; 

2. D - H. - 1873. -pp. 945-2078 ; 

3. I - P. - 1873. - II-1396 p. ; 

4. Q - Z. Additions et corrections. - 1873. - 

pp. 1397-2628 ; 

5. Supplément... Suivi d'un Dictionnaire 

étymologique de tous les mots d'origine 

orientale par Marcel Devic. - 1883. - 

IV-376-VIII-85 p. (La préf. est datée de 1877.) 

 LITTRÉ (Émile). - Dictionnaire de la langue fran- 

çaise. - Paris, Londres, Hachette, 1873-1884 

et 1910. - 2 t. en 4 vol. + 1 vol. de suppl., 

30 cm. 

1. A - C. - 1873. - LX-944 p. ; 

2. D - H. - 1873. - pp. 945-2078 ; 

3. I - P. - 1873. - II-1396 p. ; 

4. Q - Z. Additions et corrections. - 1873. - 

pp. 1397-2628 (Le texte des add. est daté de 

1872 d'apr. la préf. de l'éd. de Monte-Carlo) ; 

5. Suppl... [Additions]. 

Suivi d'un Dictionnaire étymologique de tous 

les mots d'origine orientale par Marcel Devic. - 
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1884 et 1910. - IV-376-VII-85 p. (La préf. est 

datée de 1877). 

 LITTRÉ (Émile). - Dictionnaire de la langue fran- 

çaise. Éd. intégrale. - Paris, Gallimard-Hachette, 

1959-1961, 1964-1965 et 1967-1968. - 7 vol., 26 cm. 

1. A - Ca. - 1959, 1964 et 1967. - 232-1543 p. ; 

2. Ce - De. - 1960, 1964 et 1967. - 1855 p. ; 

3. Di - Ga. - 1960, 1964 et 1967. - 2096 p. ; 

4. Ge - Ma. - 1960, 1964 et 1967. - 2123 p. ; 

5. Me - Pi. - 1960, 1965 et 1968. - 2061 p. ; 

6. Pn - Se. - 1961, 1965 et 1968. - 2079 p. ; 

7. Se - Z. - 1961, 1964 et 1968. - 1977 p. 

 LITTRÉ (Émile) - Dictionnaire de la langue fran- 

çaise. - Monte-Carlo, éd. du Cap, 1968. - 4 vol., 

26 cm. 

1. A - C. - [VI-]1404 p. ; 

2. D - I. - pp. 1405-3320 ; 

3. J - P. - pp. 3321-5110 ; 

4. Q - Z. - pp. 5111-6810. 

(La page de titre porte : Paul-Émile Littré.) 

LITTRÉ Méd. 

LITTRÉ Méd. Add. 

 LITTRÉ (Émile). - Dictionnaire de médecine, de 

chirurgie, de pharmacie, de l'art vétérinaire 

et des sciences qui s'y rapportent. [Add. et 

corr.]. 18
e
 éd. rev. et augm. - Paris, 

J.-B. Baillière et fils, 1898. - 25 cm, 

VIII-1912 p. 

8 

LITTRÉ Suppl.  Voir : LITTRÉ. 1 

LITTRÉ Suppl. Add.  Voir : LITTRÉ. 1 

LITTRÉ-ROBIN 

LITTRÉ-ROBIN Add. 

 LITTRÉ (Émile). - Dictionnaire de médecine, de 

pharmacie, des sciences accessoires et de l'art 

vétérinaire. [Avec la collab. de Ch. Robin]. 

10e éd. - Paris, J.-B. Baillière, 1855. - 3 vol., 

22 cm, [IV-]1373 p. (Refonte du dict. de Pierre 

Hubert Nysten dont la 1
re 
éd. date de 1810. Littré 

en assure la publ. à partir de la 10
e
 éd.) 

1. A - C. - 1855. - [IV-]376 p. 

2. D - M. - 1855. - [pp. 377-841] 

3. N - Z + add. et corr. - 1855. - pp. [841-]1360 

+ pp. 1361-1373. 

 LITTRÉ (Émile), ROBIN (Ch.). - Dictionnaire de 

médecine, de chirurgie, de pharmacie, des sciences 

accessoires et de l’art vétérinaire de Pierre 

Hubert Nysten. 11
e
 éd. rev. et corr. et suivi 

d’un glosaire... Add. et corr. - Paris, J.-B. 

Baillière, 1858. - 25 cm, 1671 p. (Refonte du 

dict. de Pierre Hubert Nysten dont la 1
re
 éd. 

date de 1810.) 

 LITTRÉ (Émile). - Dictionnaire de médecine, de 

chirurgie, de pharmacie, des sciences accessoires 

et de l'art vétérinaire Suivi de glossaire latin, 

grec, allemand, anglais, italien et espagnol. 

[Avec la collab. de Ch. Robin]. 12
e
 éd. - Paris, 

J.-B. Baillière et fils, 1865. - 25 cm, 1800 p. 

(Refonte du dict. de Pierre Hubert Nysten dont 
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la 1
re
 éd. date de 1810. Littré en assure la publ. 

à partir de la 10
e
 éd. : 1855.)(Add. et corr. : 

pp. 1664-1676.) 

LIVET  LIVET (Charles-Louis). - La Grammaire fran- 

çaise et les grammairiens du XVI
e
 siècle. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1967. - 22 cm, 

VIII-536 p. (Reprod. en fac. similé de 

l'éd. : 1859.) 

1 

LIVET Molière  LIVET (Charles-Louis). - Le Lexique de la langue 

de Molière comparée à celle des écrivains de son 

temps avec des commentaires de philologie historique 

et grammaticale. - Paris, Impr. nat., 1895-1897. - 

3 vol., 25 cm. 

1. A - C. - 1895. - III-532 p. ; 

2. D - L. - 1896. - 666 p. ; 

3. M - Z. - 1897. - 824 p. 

4 

LIXI-GOURION 

 Math. 

 LIXI (Christian), GOURION (Marc). - Diction- 

naire de mathématiques. - Paris, Nathan, 1988. - 

25 cm, 239 p., ill. (Les Références Nathan.) 

14 

LLEU Marketing  LLEU (Jacques). - Petit dictionnaire du 

marketing. - Grenoble, J. Lleu, 1989. - 

21 cm, 91 p. 

15 

LÖFSTEDT  LÖFSTEDT (Einar). - Philologischer Kommen- 

tar zur Peregrinatio Aetheriae. Untersuchungen 

zur Geschichte der lateinischen Sprache. - 

Uppsala, Almqvist et Wiksells ; Leipzig, R. 

Haupt, 1911. - 25 cm, III-360 p. (Arbeten utgifna 

med understöd af Wilhelm Ekmans Universitets- 

fond. Uppsala. 9.) 

4 

Logos  GIRODET (Jean). - Logos. Grand dictionnaire 

de la langue française. - Paris, Bordas, 1977. - 

3 vol., 24 cm. (Cop. : 1976.) 

1. A - E. - XV-1166 p. ; 

2. F - N. - pp. 1167-2174 ; 

3. Q - Z. - pp. 2175-3114 + 68 p.(Annexes.) 

7 

LOK.  LOKOTSCH (Karl). - Etymologisches Wörterbuch 

der europäischen (germanischen, romanischen 

und slavischen) Wörter orientalischen Ursprungs. - 

Heidelberg, C. Winter, 1927. - 23 cm, 244 p. 

(Indogerm. Bibl. 1. Abteilung : Samml. 

indogerm. Lehr- und Handbücher. 2. Reihe. 3.) 

1 

LONGNON  LONGNON (Auguste). - Les Noms de lieu de la 

France, leur origine, leur signification, leurs 

transformations, résumé des conférences de 

toponomastique générale. Publ. par Paul Marichal 

et Léon Mirot. - Paris, Champion, 1920-1929. - 

25 cm, XIII-832 p. 

4 

LOUB. Gr.  LOUBENS (Didier). - Recueil de mots français 

dérivés de la langue grecque. - Paris, Ch. De- 

1 
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lagrave, 1880. - 19 cm, 72 p. 

LOUB. Lat.  LOUBENS (Didier). - Recueil de mots français 

dérivés de la langue latine. 2
e
 éd. - Paris, 

Ch. Delagrave, 1880. - 19 cm, 52 p. 

1 

LOV.-VEILL.  LOVASY (Ernest), VEILLON (Emmanuel). - 

Dictionnaire des termes d'anatomie, d'embryologie, 

et d'histologie. 3
e
 éd. - Paris, Maloine, 1971. - 

16 cm, XI-624 p. (Réimpr. de l'éd. : 1954.) 

6 

LOZ.-MATH. Sol  LOZET (Jean), MATHIEU (Clément). - Dictionnaire de 

science du sol. Avec index anglais-français. Préf. 

de Marcel Jamagne. - Paris, Technique et documenta- 

tion, Lavoisier, 1986. - 25 cm, 269 p., ill. 

13 

LÜBBEN  LÜBBEN (August). - Mittelniederdeutsches 

Handwörterbuch. Nach dem Tode des Ver- 

fassers vollendet von Christoph Walther. - 

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 

1965. - 22 cm, X-599 p. (Réimpr. de l'éd. : 

Leipzig, 1888). 

4 

LUCA Micro- 

 informat. 

 LUCA (Johanne de). - Dictionnaire de la micro- 

informatique. Traduction et adaptation par 

Johanne de Luca. The microcomputer dictionary 

de Charles J. Sippl. - Paris, Belin ; Québec, 

Modulo, 1984. - 23 cm, 292 p. 

12 

LUNDQ.  LUNDQUIST (Eva Rodhe). - La Mode et son 

vocabulaire. Quelques termes de la mode fémi- 

nine au Moyen Âge suivis dans leur évolution 

sémantique. - Göteborg, Wettergren et Kerber, 

1950. - 24 cm, 190 p. (Thèse.) 

4 

LUPPI 

LUPPI Suppl. 

 LUPPI (Géminien). - Dictionnaire de séricologie 

comprenant l'art de produire la soie et de 

l'apprêter : synonymie en cinq langues, texte en 

français. - Lyon, C. Méra, [1872]. - 18 cm, 

XVIII-506 p. 

10 

LUQ.-BOUD. 

 Lait. 

 LUQUET (François-M.), BOUDIER (Jean-François). - 

Lexique des termes utilisés en industrie 

laitière. - Douai, SCEFRAL, 1976. - 29 cm, 189 p. 

(Sté civile d'ét., de formation et de rech. en 

industr. agric. et alim.) 

7 

LUQ.-BOUD. 

 Lait. 1981 

 BOUDIER (Jean-François), LUQUET (François-M.). - 

Dictionnaire laitier. - 2
e
 éd. augm. - Paris, 

Technique et documentation, 1981. - 24 cm, 

X-221 p., ill. 

10 

LYON  LYON (Jean). - Les 50 mots-clés de la théologie 

moderne. - [Toulouse], E. Privat, 1970. - 21 cm, 

112 p. (Les 50 mots-clés.) 

2 

M. Fr.  Le Moyen français. Rassegna di studi linguistici 

e letterari da Giuseppe di Stefano. - Palermo, Ila 
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Palma [puis] Montréal, Cérès, 1977   

M.I.P.  Méthodologie, Informatique, Philosophie. Revue 

semestrielle publ. par le Laboratoire d’Informatique 

pour les Sciences de l'Homme, CNRS. - Paris, LISH- 

CNRS, 1985  

13 

MACÉ-GUINARD  MACÉ (Pierre-Antoine), GUINARD (Madeleine). - 

Le Grand dictionnaire des synonymes. - Paris, 

Nathan, 1984. - 22 cm, 444 p. (Pluriguides Nathan.) 

(Av.-titre : Pratique du français.) 

12 

MACH.  MACHADO (José Pedro). - Dicionário etimo- 

lógico da língua portuguesa. 2
a
 ed. - Lisboa, 

Confluência, 1967. - 3 vol., 26 cm. 

1. A - C. - 743 p. ; 

2. D - M. - pp.751-1629 ; 

3. N - Z. - pp. 1639-2351. 

 MACHADO (José Pedro). Dicionário etimoló- 

gico da língua portuguesa. Com a mais antiga 

documentação escrita e conhecida de muitos dos 

vocábulos estudados. 3
a
 ed. - Lisboa, Livros 

Horizonta, 1977. - 5 vol., 24 cm. 

1. A - B. - 478 p. ; 

2. C - E. - 521 p. ; 

3. F - L. - 454 p. ; 

4. M - P. - 465 p. ; 

5. Q - Z. Recticações e acrescentos. - 439 p. 

1 

MACK.  MACKENZIE (Fraser). - Les Relations de l'Angle- 

terre et de la France d'après le vocabulaire. - 

Paris, E. Droz, 1939. - 2 vol., 25 cm. 

1. Les Infiltrations de la langue et de l'esprit 

anglais. Anglicismes français. - 335 p. ; 

2. Les Infiltrations de la langue et de l'esprit 

français en Angleterre. Gallicismes anglais. - 

353 p. 

1 

MACR.  MACROBE (Ambroise). - La Flore pornogra- 

phique. Glossaire de l'École naturaliste extrait 

des oeuvres de M. Émile Zola et de ses disciples. - 

Paris, Doublelzévir, 1883. - 19 cm, 226 p., ill. 

1 

Maison rustique 19
e
  Maison rustique du XIX

e
 siècle. Encyclopédie 

d'agriculture pratique... Terminée par des 

tables méthodique et alphabétique...- 3 vol. - 

Paris, 1835-1837. 

1. Agriculture proprement dite. [Sous la dir. de 

C. Bailly de Merlieux]. - 1835. - VIII-568 p. ; 

2. Cultures industrielles et animaux domes- 

tiques [Sous la dir. de Alexandre Bixio]. - 

1837. - VIII-560 p. ; 

3. Arts agricoles [Sous la dir. de F. Malapeyre]. - 

1836. - VIII-480 p. 

5 

MALC.-POM.  MALCUIT (Gérard), POMERLEAU (Andrée). - 

Terminologie en conditionnement et apprentissage. - 

Montréal, Les Presses de l'Univ. du Québec, 1977. - 

10 
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19 cm, X-145 p., ill. 

MAN.-MAN. Méd.  MANUILA (Ludmila), MANUILA (Alexandre), NICOULIN 

(Monique). - Petit dictionnaire médical. 

Préf. de T. A. Lambo. - Paris, Masson ; Vevey, 

Delta S.A., 1977. - 17 cm, 566 p. 

2
e
 éd. : 1980. - 15 cm, 566 p. 

 ID. - Dictionnaire médical. Préf. de T. A. Lambo. 

3
e
 éd. - Paris, Masson, 1986. - 17 cm, 541 p. 

4
e
 éd. : 1991. - 17 cm, 532 p. 

7 

MAN.-MAN. Vocab.  MANUILA (Ludmila), MANUILA (Alexandre), NICOULIN 

(Monique). - Guide pour la compréhension des termes 

médicaux. In : M. (L.), M. (A.), N. (M.). - Petit 

dictionnaire médical. - Paris, Masson ; Vevey, éd. 

Delta, 1977, pp. 7-26. 

11 

Manag.   AVA. - Les Mille et quelques mots du mana- 

gement. - Paris, Dunod, 1971. - 22 cm, VII-230 p. 

(André Vidal et associés, Organisation Paul Planus, 

Progrès international, Centre de psychologie appli- 

quée.) 

2 

MANCZAK  MA%%NCZAK (Witold). - Phonétique et morphologie 

historiques du français. - Lod%%z-Warszawa-Kra- 

ków, Pa%%nstwowe Wydawnictwo Naukowe, 1962. - 

24 cm, 203 p. multigr. 

1 

MANTOY  MANTOY (Jacques). - Les 50 mots-clés de la 

philosophie contemporaine. - Toulouse, E. 

Privat, 1971. - 21 cm, 130 p. (Les 50 mots-clés.) 

2 

MANTOY Psychol.   MANTOY (Jacques). - Les 50 mots-clés de la 

psychologie de l'enfant. - Toulouse, E. Privat, 

1971. - 21 cm, 155 p. (Les 50 mots-clés.) 

3 

MAQUET  MAQUET (Charles). - Dictionnaire analogique. 

Répertoire moderne des mots par les idées, des 

idées par les mots, d’après les principes 

de P. Boissière, réd. sur un plan nouveau par 

Charles Maquet. - Paris, Larousse, 1936. - 19 cm, 

VIII-590 p. + suppl. bbg. 

1 

MAR.  MAROUZEAU (Jules). - Précis de stylistique 

française. 3
e
 éd. rev. et augm. - Paris, Mas- 

son, 1950. - 21 cm, 224 p. 

Autre éd. - 1969. - 22 cm, 192 p. 

1 

MAR. Lex.  MAROUZEAU (Jules). - Lexique de la terminologie 

linguistique. - Paris, P. Geuthner, 1933. - 22 cm, 

207 p. 

 MAROUZEAU (Jules). - Lexique de la termi- 

nologie linguistique, français, allemand, anglais, 

italien. 3
e
 éd. augm. et mise à jour. - Paris, 

P. Geuthner, 1951, 1961, 1960 et 1969. - 22 cm, 

XII-268 p. (Coll. Georges Ort-Geuthner.) 

(1
re
 éd. : 1933.) 
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MARCEL  MARCEL (Louis E.). - Dictionnaire de culture 

religieuse et catéchistique. - Besançon, impr. 

Jacques et Demontrond, 1938. - 20 cm, VIII-767 p. 

1 

MARCH.  MARCHAIS (Pierre). - Glossaire de psychiatrie. 

Avec le concours du Conseil International de la 

Langue Française (CILF). - Paris, Masson, 1970. - 

22 cm, XVI-239 p. (Comité d'ét. des termes méd. 

fr.) 

1 

MARIE  MARIE (Jean-Bernard). - Glossaire des droits 

de l'homme. Glossary of human rights. Termes 

fondamentaux dans les instruments universels et 

régionaux français-anglais... - Préf. de 

A. C. Kiss. - Paris, éd. de la Maison des 

sciences de l'homme, 1981. - 23 cm, 340 p. 

10 

MARION Instit.  MARION (Marcel). - Dictionnaire des institutions 

de la France aux XVII
e
 et XVIII

e
 siècles. - Paris, 

A. et J. Picard, 1968. - 22 cm, IX-565 p. 

(Réimpr. de l'éd. orig. : 1923.) 

8 

MART. Comment 

 parle 

 MARTINON (Philippe). - Comment on parle 

en français. La langue parlée correcte 

comparée avec la langue littéraire et la 

langue familière. - Paris, Larousse, 1927. - 

19 cm, XII-600 p. 

1 

MART. Comment 

 prononce 

 MARTINON (Philippe). - Comment on prononce 

le français. Traité complet de prononciation 

pratique avec les noms propres et les mots 

étrangers. - Paris, Larousse, 1913. - 19 cm, 

XII-414 p. 

(Nouv. éd. rev. : s.d.) 

1 

MARTIN Colonis.  MARTIN (Jean). - Lexique de la colonisation 

française. - Paris, Dalloz, 1988. - 18 cm, 

XIII-395 p., ill. (Lexiques Dalloz.) 

14 

MARTIN Rien  MARTIN (Robert). - Le Mot rien et ses concurrents 

en français (du XIV
e
 siècle à l'époque contemporai- 

ne). - Paris, C. Klincksieck, 1966. - 23 cm, X-331 p. 

(Bibl. française et romane. Série A : Manuels et ét. 

ling. 12.) 

12 

MARTIN Temps  MARTIN (Robert). - Temps et aspect. Essai sur 

l'emploi des temps narratifs en moyen français. - 

Paris, Klincksieck, 1971. - 23 cm, 451 p. (Bibl. 

française et romane. Série A : Manuels et ét. ling. 

20.) 

12 

MARTINET  MARTINET (André). - Éléments de linguistique 

générale. 2
e
 éd. - Paris, A. Colin, 1961. - 

17 cm, 224 p. (Coll. A. Colin. Section Litt. 

349.) Nouv. éd. : 1967 et 1969 (Coll. U2.) 

(1
re
 éd. : 1960.) 
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MARTINET 

 Alfonic 

 MARTINET (André), MARTINET (Jeanne). - 

Dictionnaire de l’orthographe : alfonic. - Paris, 

SELAF, 1980. - 24 cm, 201 p. (Numéro spécial. Sté 

d’études linguistiques et anthropologiques de 

France. 13.) 

10 

MARTINET-WALTER  MARTINET (André), WALTER (Henriette). - 

Dictionnaire de la prononciation française 

dans son usage réel. - Paris, France-expansion, 

1973. - 24 cm, 933 p. (Conseil International 

de la Langue Française (CILF).) 

8 

MARTY  MARTY-LAVEAUX (Charles Joseph). - La Langue de 

la Pléiade. - Genève, Slatkine Reprints, 1966. - 

2 vol., 22 cm, 493 p. + 610 p. (Append. à la 

Pléiade françoise.) (Réimpr. de l'éd. : 1896-1898.) 

1 

MARTY Corneille  MARTY-LAVEAUX (Charles). - Lexique de la 

langue de P. Corneille. Avec une introduction 

grammaticale. - Paris, L. Hachette, 1868. - 

2 vol., 22 cm, XCVI-488 p. + 572 p. (Les Grands 

écrivains de la France. Nouvelles éditions. 

Œuvres de P. Corneille. 11-12.) 

4 

MARTY Racine  MARTY-LAVEAUX (Charles). - Lexique de la 

langue de Racine, avec une introduction gram- 

maticale précédée d'une étude sur le style de 

Racine par P. Mesnard. - Paris, Hachette et C
ie
, 

1873. - 24 cm, CXLIV-619 p. (Les Grands 

écrivains de la France. Nouvelles éditions. 

Œuvres de J. Racine. 8.) 

4 

Marxisme  Dictionnaire critique du marxisme. Sous la dir. 

de Georges Labica. - Paris, P.U.F., 1982. - 

24 cm, XIV-941 p. (Grands dict.) 

11 

MASSET  MASSET (Pierre). - Les 50 mots-clés du mar- 

xisme. - Toulouse, E. Privat, 1970. - 21 cm, 

207 p. (Les 50 mots-clés.) 

2 

MASSION Belgic.  MASSION (François). - Dictionnaire de belgi- 

cismes. - Frankfurt am Main, Bern, New York, 

Paris, P. Lang, 1987. - 2 vol., 21 cm, XVII- 

536 p. + 12 p.-pp. 537-946, ill.. 

14 

MASSON  MASSON (Hervé). - Dictionnaire initiatique. - 

Paris, P. Belfond, 1970. - 22 cm, 368 p., ill. 

(Sciences secrètes.) 

1 

MAT.  MATORÉ (Georges). - Dictionnaire du vocabulaire 

essentiel : les 5 000 mots fondamentaux. Avec 

la collab. de Claude-Marie Baranger, Jacques 

Filliolet, Monique Mercier, Monique Torrès. - 

Paris, Larousse, 1963. - 18 cm, VIII-360 p., ill. 

1 

MAT. 16
e
  MATORÉ (Georges). - Le Vocabulaire et la 

société du XVI
e
 siècle. - Paris, P.U.F., 

14 
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1988. - 24 cm, 379 p. 

MAT. Louis-Philippe  MATORÉ (Georges). - Le Vocabulaire et la 

société sous Louis-Philippe. - Genève, Droz ; 

Lille, Giard, 1951. - 26 cm, 371 p. (Publ. 

romanes et françaises. 33.) 

1 

MAT. Soc. médiév.  MATORÉ (Georges). - Le Vocabulaire et la société 

médiévale. - Paris, P.U.F., 1985. - 24 cm, 336 p. 

13 

MATH.  MATHURIN (Georges R.). - Petit dictionnaire de 

Douane et de Commerce Extérieur. - Paris, Libr. 

gén. de droit et de jurisprudence, 1967. - 19 cm, 

128 p. 

1 

Math.   La Mathématique parlée par ceux qui 

l'enseignent. - Paris, A.P.M.E.P., 1967-1969. - 

20 cm, 28 p. (comprend : Notice et index, 

1967 ; recueils des fiches 1967, 1968, 1969, n.p.) 

(Commission du Dict. de l'Assoc. des professeurs 

de math. de l'enseign. publ.) (Bibl. d'enseign. 

math. 3.) 

2 

Math. mod.   Dictionnaire élémentaire de mathématiques 

modernes par une Commission de rédaction. Sous la 

dir. de Jean-Louis Boursin. - Paris, Bordas ; 

Bruxelles, ASEDI ; Lausanne, SPES. - 1972. - 18 cm, 

352 p., ill. (Coll. Hippo.) 

3 

MATHIEU  MATHIEU (Gilbert). - Vocabulaire de l'économie. 

Avec la collab. de Jean Lecuir, Alphonse Thelier, 

Alain Vernholes. - Paris, éd. universitaires, 

1970. - 20 cm, 285 p. (Citoyens. 7. 8.) 

1 

MATHIEU-KASTLER 

 Phys. 

 MATHIEU (Jean-Paul), KASTLER (Alfred), 

FLEURY (Pierre). - Dictionnaire de physique. - 

Paris, Masson-Eyrolles, 1983. - 22 cm, VI-568 p. 

12 

MÄTZNER  MÄTZNER (Eduard). - Französische Grammatik 

mit besonderer Berücksichtigung des Lateinischen. 

3. Aufl. - Berlin, Weidmann, 1885. - 22 cm, 

XXIV-676 p. 

(1
re
 éd. : 1856.) 

1 

MAUGE  MAUGE (Robert). - Des Images et des sons. Banque 

Mots. 1972, n° 4, pp. 185-196. (Vocabulaires.) 

3 

MAZ.-MOL. Styl.  MAZALEYRAT (Jean), MOLINIÉ (Georges). - 

Vocabulaire de la stylistique. - Paris, 

P.U.F., 1989. - 25 cm, 379 p. (Grands dict.) 

15 

MAZZ. Pied-noir  MAZZELLA (Léon). - Le Parler pied-noir. 

Mots et expressions de là-bas : lexique. 2
e
 éd. - 

Paris, Marseille, Rivages, 1989. - 20 cm, 116 p. 

15 

MED  Middle English Dictionary. Éd. par Hans Kurath, 

Sherman M. Kuhn, [puis par] John Reidy, 

Robert E. Lewis. - Ann Arbor, Univ. of Michigan 

3 
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Press, 1954  . - 27 cm. 
1. A - B. - 1954. - 105 + 1245 p. ; 

2. C - D. - 1959. - 1371 p. ; 

3. E - F. - [1952]. - 952 p. ; 

4. G - H. - 1963. - 1053 p. ; 

5. I - L. - 1973. - 1318 p. ; 

6. M - N. - 1975-1979. - 1141 p. ; 

7. O - P. - 1980-1984. - 1540 p. ; 

8. Q - R. - 1984-1986. - 893 p. ; 

9. S - Scheden. - 1986-1987. - 640 p. 

Méd.  L'Encyclopédie médicale pratique. Dir. par 

Anne-Marie Seigner. - Paris, Denoël, 1966. - 

20 cm, 544 p., ill. 

1 

Med. Aev.  Medium Aevum. Ed by A.V.C. Schmidt, Leslie 

Seiffert. - Oxford, The Society for the Study 

of Mediaeval Languages and Literature. - 22 cm, 

1983  

11 

Méd. Biol. 

Méd. Biol. Suppl. 

 Dictionnaire français de médecine et de biologie. 

Dir. par A. Manuila, L. Manuila, M. Nicole, 

H. Lambert. Avec la collab. de J. Hureau et 

J. Polonovski et de 350 spécialistes. Préf. 

de M. G. Candau. - Paris, Masson, 1970-1975. - 

4 vol., 27 cm. 

1. A - D. - 1970. - XLVIII-865 p. ; 

2. E - M. - 1971. - IV-924 p. ; 

3. N - Z. - 1972. - IV-1195 p. ; 

4. Annexes par A. et L. Manuila. - 1975. - 562 p. 

 Dictionnaire français de médecine et de biologie, 

en vingt fascicules. 

20. Suppl. Par A. et L. Manuila, J.-C. Sournia. 

Avec la collab. de G. Gelin. - Paris, New York, 

Barcelone, Masson, 1982. - 27 cm, 192 p. 

1 

Méd. Flamm.  Dictionnaire de médecine. Préf. de Jean 

Hamburger. - Paris, Flammarion (Médecine- 

Sciences), 1975. - 26 cm, XIV-875-XXXIX p. 

5 

Méd. Lang.  Médias et langage. Bulletin mensuel. - Paris, 

Secrétariat permanent du langage de l'audio- 

visuel, 1978-1984. 

8 

Méd. Psychanal.   Les Mots de médecine et de psychanalyse. 

Sous la dir. des D
rs
 René Jean Chevalier, 

Hervé Elmaleh. - Paris, éd. Gamma, 1971. - 

21 cm, 274 p. 

 

2 

Media  Dictionnaire des media : technique, linguis- 

tique, sémiologie. Par Jean-Baptiste Fages, 

Christian Pagano, Pierre Cornille, Bernard Fery. 

Préf. de Georges Friedmann. - Paris, Mame, 

1971. - 22 cm, XII-351 p.  

2 

Médiév. Ordin.  Le Médiéviste et l'ordinateur. - Paris, Institut 

de recherche et d'histoire des textes, Univ. de 
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Paris I. - 1979  

MÈGE  MÈGE (Francisque). - Souvenirs de la langue 

d'Auvergne. Essai sur les idiotismes du dépar- 

tement du Puy-de-Dôme. - Paris, A. Aubry, 

1861. - 21 cm, 260 p. (Reprod photomécanique.) 

4 

MÈGE (B.)  MÈGE (Bernard). - Petit glossaire des princi- 

paux termes utilisés couramment en physique 

et chimie. - Paris, Y. Lejeune, 1972. - 21 cm, 

11 p. 

5 

MEIER Onomat.  MEIER (Harri). - Primäre und sekundäre Ono- 

matopöien und andere Untersuchungen zur ro- 

manischen Etymologie. - Heidelberg, C. Winter- 

Universitätsverlag, 1975. - 20 cm, 383 p. 

(Sammlung romanischer Elementar- und Hand- 

bücher. 5. 9.) 

11 

MEILLET-VENDR.  MEILLET (Antoine). - Traité de grammaire 

comparée des langues classiques. 3
e
 éd. rev. 

et augm. par Jean Vendryes. - Paris, H. Cham- 

pion, 1960. - 21 cm, XX-779 p. 

(1
re
 éd. : 1924.) 

1 

Mél. Antoine (G.)  [Mélanges Antoine (Gérald)]. - Au bonheur 

des mots. Mélanges en l'honneur de Gérald An- 

toine. - Nancy, P.U.N., 1984. - 24 cm, XXI-615 p., 

ill. 

12 

Mél. Brunot (F.)  [Mélanges Brunot (Ferdinand)]. - Mélanges de 

philologie offerts à Ferdinand Brunot... à 

l'occasion de sa 20
e
 année de professorat dans 

l'enseignement supérieur, par ses élèves fran- 

çais et étrangers. - Paris, Sté nouv. de librai- 

rie et d'édition, 1904. - 23 cm, 452 p. 

7 

Mél. Cohen (M.)  [Mélanges Cohen (Marcel)]. - Études de lin- 

guistique, ethnographie et sciences connexes 

offertes par ses amis et ses élèves à l'occasion 

de son 80
e
 anniversaire, avec des articles et 

études inédits de M. Marcel Cohen, réunis par 

David Cohen. - The Hague, Paris, Mouton, 

1970. - 26 cm, XXXIX-461 p., ill. 

4 

Mél. Dauzat (A.)  [Mélanges Dauzat (Albert)]. - Mélanges de 

linguistique offerts à M. Albert Dauzat. - Paris, 

éd. d'Artrey, 1951. - 25 cm, VIII-400 p., ill., 

1 pl. 

4 

Mél. Delbouille (M.)  [Mélanges Delbouille (Maurice)]. - Mélanges de 

linguistique romane et de philologie médiévale 

offerts à M. Maurice Delbouille. - Gembloux, 

J. Duculot, 1964. - 2 vol., 24 cm. 

1. Linguistique romane. - 713 p. ; 

2. Philologie médiévale. - 769 p. + cartes. 
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Mél. Frank (I.)  [Mélanges Frank (István)]. - Mélanges de lin- 

guistique et de littérature romanes à la mémoire de 

István Frank offerts par ses anciens maîtres, ses amis 

et ses collègues de France et de l'étranger. - 

Saarbrücken, Universität des Saarlandes, 1957. - 

24 cm, 695 p. (Annales Universitatis Saraviensis. 6.) 

12 

Mél. 

 Gamillscheg (E.) 

 [Mélanges Gamillscheg (Ernst)]. - Festgabe 

Ernst Gamillscheg zu seinem Fünfundsechzig- 

sten Geburtstag am 28. Oktober 1952... - 

Tübingen, M. Niemeyer, 1952. - 24 cm, VIII- 

260 p., ill. 

 [Mélanges Gamillscheg (Ernst)]. - Verba et 

vocabula, Ernst Gamillscheg zum 80. Geburtstag, 

hrsg. von Helmut Stimm und Julius Wilhehm. - 

München, W. Fink, 1968. - 24 cm, 670 p. 

4 

 

Mél. Haust (J.)  [Mélanges Haust (Jean)]. - Mélanges de 

linguistique romane offerts à M. Jean Haust à 

l’occasion de son admission à l’éméritat. - 

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1939. - 25 cm, 440 p. 

4 

Mél. Hilty (G.)  [Mélanges Hilty (Gerold)]. - [[ Romania 

ingeniosa ]]. Festschrift für Prof. D
r
 Gerold 

Hilty zum 60. Geburtstag. Mélanges offerts à 

Gerold Hilty à l'occasion de son 60
e
 anniver- 

saire. Hrsg. von G. Lüdi, H. Stricker, 

J. Wüest. - Bern, Frankfurt am Main, New York, 

Paris, P. Lang, 1987. - 22 cm, VIII-582 p. 

14 

Mél. Horrent (J.)  [Mélanges Horrent (Jules)]. - Études de philo- 

logie romane et d’histoire littéraire offertes à 

Jules Horrent... à l’occasion de son soixantième 

anniversaire. Sous la dir. de M. Cherubini et 

J. M. d’Heur. - Liège, 1980, 855 p. 

11 

Mél. Imbs (P.)  [Mélanges Imbs (Paul)]. - Mélanges de lin- 

guistique française et de philologie et littéra- 

ture médiévales offerts à M. Paul Imbs par ses 

collègues, ses élèves et ses amis à l'occasion 

de son 65
e
 anniversaire et publ. par R. Martin 

et G. Straka. Trav. Ling. Litt. Strasbourg. 1973, 

t. 11, 1
re
 part., 668 p. 

4 

Mél. Kuen (H.)  [Mélanges Kuen (Heinrich)]. - Studien zur 

romanischen Wortgeschichte. Festschrift für 

Heinrich Kuen zum 90. Geburtstag. Hrsg. von 

Gerhard Ernst und Arnulf Stefenelli. - 

Stuttgart, F. Steiner, 1989. - 23 cm, 195 p., 

ill. 

15 

Mél. Lecoy (F.)  [Mélanges Lecoy (Félix)]. - Études de langue et 

de littérature du Moyen Âge offertes à M. Félix 

Lecoy par ses collègues, ses élèves et ses amis. - 

Paris, H. Champion, 1973. - 25 cm, XVIII-633 p. 

4 

Mél.  [Mélanges Michaëlsson (Karl)]. - Mélanges de 

philologie romane offerts à M. Karl Michaëls- 

son par ses amis et ses élèves. - Göteborg, 
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 Michaëlsson (K.) s.n., 1952. - 25 cm, 484 p. 

Mél. Picot (E.)  [Mélanges Picot (Émile)]. - Mélanges offerts 

à M. Émile Picot... 

1. - Paris, Libr. Damascène Morgan, 1913. - 

26 cm, LXXX-558 p., ill. 

4 

Mél. Pottier (B.)  [Mélanges Pottier (Bernard)]. - Hommage à 

Bernard Pottier. - Paris, Klincksieck, 

1988. - 2 vol., 862 p. (Annexes des Cahiers 

de linguistique hispanique médiévale. 7.) 

14 

Mél. Roques (M.)  [Mélanges Roques (Mario)]. Études romanes dédiées 

à Monsieur Mario Roques... - Paris, E. Droz, 1946. - 

24 cm, 237 p., ill. (Sté de publ. rom. et fr. 25.) 

 [Mélanges Roques (Mario)]. - Mélanges de 

linguistique et de littérature romanes offerts 

à Monsieur Mario Roques. - Paris, M. Didier, 

1950-1953. - 4 vol., ill. 

1. 1950. - XXXVIII-279 p. ; 

2. 1953. - XVI-324 p. ; 

3. 1952. - 316 p. ; 

4. 1952. - 309 p. 

5 

Mél. Séguy (J.)  [Mélanges Séguy (Jean)]. - Hommage à Jean Séguy. 

Via Domitia. Annales publiées trimestriellement 

par l'Univ. de Toulouse-Le Mirail. - 1978, t. 14 

(n° spéc.), 2 vol., 24 cm, 406 p. + 447 p. 

12 

Mél. Vendryes (J.)  [Mélanges Vendryes (Joseph)]. - Mélanges 

linguistiques offerts à M. Joseph Vendryes... - 

Paris, Champion, 1925. - 24 cm, VIII-392 p. 

(Coll. ling. publ. par la Sté de ling. de Paris. 

17.) 

4 

Mél. Wartburg 

 (W. von) 

 [Mélanges Wartburg (Walther von)]. - 

Etymologica. Walther von Wartburg zum 

siebzigsten Geburtstag, 18 mai 1958, hrsg. von 

Hans E. Keller. - Tübingen, M. Niemeyer, 

1958. - 24 cm, XII-893 p., ill. 

 [Mélanges Wartburg (Walther von)]. - 

Festschrift Walther von Wartburg zum 80. 

Geburtstag. Hrsg. von Kurt Baldinger. - Tübingen, 

M. Niemeyer, 1968. - 2 vol. - 23 cm, XIV-618 p. + 

597 p. 

4 

Mél. Zumthor (P.)  [Mélanges Zumthor (Paul)]. - Le Nombre 

du temps. En hommage à Paul Zumthor. - 

Paris, H. Champion, 1988. - 23 cm, 300 p. 

(Nouvelle bibl. du Moyen Âge. 12.) 

14 

MELLOR  MELLOR (Alec). - Dictionnaire de la franc- 

maçonnerie et des francs-maçons. - Paris, 

P. Belfond, 1971. - 22 cm, 323 p., ill. 

(Sciences secrètes.) 

3 

Mélusine  Mélusine. Cahiers du Centre de recherches sur 

le surréalisme (Paris III). Études et documents, 

10 
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réunis par Henri Béhar. - Lausanne, L’Âge d'homme ; 

Paris, Centre de diffusion de l'édition, 1980   

Mém. Soc. 

 néophilol. 

 Helsinki 

 Mémoires de la Société néophilologique de 

Helsinki. Publ. sous la dir. de Tauno 

F. Mustanoja. - Helsinki, Sté néophilologique, 

1893   

13 

MÉN.  MÉNAGE (Gilles). - Les Origines de la langue 

françoise. - Paris, A. Courbé, 1650. - 23 cm, 

XXXVIII-845 p. + tables n.p. 

 MÉNAGE (Gilles). - Dictionnaire étymologique 

ou Origines de la langue françoise. Nouv. éd. 

rev. et augm. par l'aut. Avec les Origines 

françoises de M. de Caseneuve. - Paris, J. 

Anisson, 1694. - 35 cm, CVIII-740-103 p. 

 MÉNAGE (Gilles). - Dictionnaire étymologique 

de la langue françoise. Avec les Origines françoises 

de M. de Caseneuve, les Additions du R. P. Jacob 

et de M. Simon de Valhebert, le Discours du R. 

P. Resnier sur la science des étymologies et le 

vocabulaire hagiologique de M. l'abbé Chastellain. 

Nouv. éd. rev., corr. et augm. par A. F. Jault. - 

Paris, Briasson, 1750. - 2 vol., 39 cm. 

1. A - G. - CVIII-726 p. ; 

2. H - Z. - 588-XL-224 p. 

1 

MÉNARD Synt.  MÉNARD (Philippe).- Syntaxe de l'ancien français. 

Nouv. éd. entièrement ref. - Bordeaux, Sobodi, 

1973. - 24 cm, 320 p. (Manuel du fr. du Moyen Âge. 

1. Sous la dir. de Yves Lefèvre.) 

12 

MERCIER Néol. 

MERCIER Néol. 

 Suppl. 

 MERCIER (Louis-Sébastien). - Néologie ou Vocabulaire 

des mots nouveaux, à renouveler ou pris dans des 

acceptions nouvelles. - Paris, France-expansion, 

1972. - 7 microfiches de 128 images, 105 x 148 mm. 

(Archives de la ling. fr. 279.) (Reprod. de l'éd. : 

Paris, Moussard et Maradan, an IX [1801], 2 t. en 1 

vol., LXXVI-334 p. + 384 p., suppl. : pp. 335-384.) 

9 

MERK Lat. -tione  MERK (Georges). - Les Héritiers et les substituts 

du suffixe lat. -tione en Gallo-Romania. - Lille, 

Atelier national de reproduction des thèses, 1982. - 

2 vol., 24 cm X-1492 p. (Thèse. Strasbourg II. 

1978.) 

12 

MERLE Fr. branché  MERLE (Pierre). - Dictionnaire du français branché. 

Av.-pr. de Claude Duneton. - Paris, éd. du Seuil, 

1986. - 21 cm, 155 p. 

13 

MERLE Fr. branché 

 1989 

MERLE Fr. Tic toc 

 MERLE (Pierre). - Dictionnaire du français 

branché (suivi du) Guide du français tic et 

toc. - Paris, éd. du Seuil, 1989. - 18 cm, 

233 p. (Points. Point virgule. V 68.) 

15 

MERRIEN  MERRIEN (Jean). - Dictionnaire de la mer. Le 

Langage des marins, la pratique de la voile. - 

11 
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Paris, R. Laffont, 1958. - 21 cm, [13]-644 p. 

MESS. Télém.  MESSERLI (Paul-Albert). - Lexique de la 

télématique. - Préf. de J. Chaumier. - Paris-La 

Défense, SCM, 1979. - 23 cm, [10 p.] la suite 

n.p. 

9 

Mét.  Dictionnaire des métiers et appellations 

d'emploi. Établi par la Commission intermi- 

nistérielle de la nomenclature des métiers. - 

Paris, P.U.F., 1955. - 25 cm, VIII-271 p. 

(Inst. nat. de la statistique et des études 

économiques) 

1 

Meta  Meta. Journal des traducteurs. - Montréal, 

Les Presses de l'Univ. de Montréal, 1965  

2 

MÉTIVIER  MÉTIVIER (Georges). - Dictionnaire franco- 

normand ou Recueil des mots particuliers du 

dialecte de Guernesey. - London, Edinburgh, 

Williams and Norgate, 1870. - 23 cm, VII-500 p. 

4 

MÉTRO  MÉTRO (André). - Terminologie forestière. Sciences 

forestières, technologie, pratiques et produits 

forestiers. Version française. - Paris, CILF, 

1975. - 31 cm, XIX-434 p., ill. (Assoc. fr. des 

Eaux et Forêts. Conseil International de la Langue 

Française (CILF). Coll. de Terminol. forestière 

multilingue. 2.) 

6 

Métrol.  Vocabulaire de métrologie légale. Termes fonda- 

mentaux. - Paris, Bureau internat. de métrologie 

légale, 1969. - 28 cm, 94 p. (Recommandation 

internat. 3
e
 Conf. internat. de métrologie légale, 

Paris. 1968.) 

1 

MEUDE  MEUDE-MONPAS (J.-J.-O. de). - Dictionnaire 

de musique. - Genève, Minkoff Reprint, 1981. - 

17 cm, XVI-232 p. (Réimpr. de l'éd. : Paris : 

1787.) 

10 

MEUNIER  MEUNIER (Francis). - Essai sur la vie et les 

ouvrages de Nicole Oresme. - Paris, A. Durand, 

1857. - 21 cm, 208 p. 

5 

MEYER  Recueil d'anciens textes bas-latins, proven- 

çaux et français, accompagnés de deux glossaires, 

recueillis et publ. par Paul Meyer. - Paris, 

Libr. Franck, 1874-1877. - 2 vol., 25 cm. 

1. Bas-latin, provençal ; 

2. Ancien français. 

4 

MEYER Doc.  Documents linguistiques du Midi de la France. 

Recueillis et publiés avec glossaires et cartes 

par Paul Meyer. - Paris, H. Champion, 1909. - 

24 cm, IX-656 p., ill. 

1. Basses-Alpes, Hautes-Alpes, Alpes- 

Maritimes. 
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MEYER-L.  MEYER-LÜBKE (Wilhelm). - Historische Gram- 

matik der französischen Sprache. - Heidelberg, 

C. Winter. - 20 cm. (Sammlung rom. Elementar- 

und Handbücher. 1. Gramm.) 

1. Laut- und Flexionslehre. 2. und 3. durchgesehene 

Aufl. - 1913. - XVI-284 p. ; 

2. Wortbildungslehre. 2. Zweite, durchgesehene und 

ergänzte Aufl. von J. M. Piel. - 1966. - XV-247 p. 

(1
re
 éd. : 1908.) 

1 

MIAL. Éduc.  MIALARET (Gaston). - Éducation. - Paris, P.U.F., 

1981. - 21 cm, 167 p. (Lexique.) 

10 

MICHEL  MICHEL (Francisque). - Dictionnaire d'argot 

ou Études de philologie comparée sur l'argot 

et sur les idiomes analogues parlés en Europe 

et en Asie. - Paris, Firmin-Didot, 1856. - 

25 cm, LV-516 p. 

1 

MICHEL (J.-F.) 

 Expr. vic. 

MICHEL (J.-F.) 

 Expr. vic. Suppl. 

 MICHEL (J.-F.). - Dictionnaire des expressions 

vicieuses usitées dans un grand nombre de départe- 

ments et notamment dans la ci-devant province de 

Lorraine... avec un supplément à l'usage de toutes 

les écoles. - Paris, Nancy, chez l'aut., 1807. - 

22 cm, VII-190-15 p. 

7 

Microgr.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE 

(CILF). Paris. - Vocabulaire de la micrographie. 

Index allemand et anglais. - Paris, Hachette, 

1980. - 21 cm, [6]-187 p. 

9 

Microproc.  Lexique international microprocesseurs : 

[traduction française de Pierre Yves Saumont 

et Daniel Jean David]. 3
e
 éd. - Paris, Sybex, 

1981. - 17 cm, X-179 p. 

10 

Micro-syst.  MICRO-SYSTÈMES. Microprocesseurs, Micro-Ordinateurs, 

Informatique Appliquée. - Paris, Sté Parisienne 

d'Édition, 1978-1993. 

9 

MIÈGE  MIÈGE (Guy). - A New dictionary French and 

English, with another English and French ; 

according to the present use and modern ortho- 

graphy of the French. - London, T. Basset, 

1677. - n.p. [1162 p.] 

 MIÈGE (Guy). - A New dictionary French and 

English, with another English and French... 

enrich'd with new words, choice phrases, and 

apposite proverbs... to which is added a collection 

of barbarous French. - London, T. Basset, 

1679. - 2 part. en 1 vol., n.p. 

 MIÈGE (Guy). - The Great French dictionary 

[An elarged ed. of the preceeding]. - London, 

J. Redmayne for T. Basset, 1688, 1687. - 

(D'apr. le Catal. du British Museum.) 

 MIÈGE (Guy). - A New dictionary French 

and English, with another English and French. - 
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Paris, France-expansion, 1973. - 12 microfiches de 

98 images. (Archives de la ling. fr. 284.) (Reprod. 

de l'éd. : London, T. Basset, 1677. - n.p. [1162 p.]) 

MIGL. Ling. ital.  MIGLIORINI (Bruno). - Storia della lingua 

italiana. 3
a
 éd. - Firenze, Sansoni, 1961. - 

21 cm, XVI-843 p. 

10 

MIGL. Nome propr.  MIGLIORINI (Bruno). - Dal nome proprio al 

nome comune. Ristampa fotostatica dell' ed. del 

1927 con un supplemento. - Firenze, L. S. 

Olschki, 1968. - 25 cm, V-357-LXXVIII p. 

(Biblioteca dell' Archivum Romanicum. II. 

Linguistica. 13.) 

10 

MIGL.-DURO  MIGLIORINI (Bruno), DURO (Aldo). - Prontuario 

etimologico della lingua italiana. 4
a
 ed. - To- 

rino, Milano, Padova, Bologna, ..., G. B. Para- 

via, 1965. - 21 cm, XXIII-628 p. 

(1
re
 éd. : 1950.) 

1 

MIGNARD  MIGNARD (Thomas). - Vocabulaire raisonné 

et comparé du dialecte et du patois de la province 

de Bourgogne. - Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 

22 cm, 367 p. (Reprod. en fac-sim. de l’éd. : 1869.) 

4 

MILL. Vision  MILLODOT (Michel). - Dictionnaire de la science 

de la vision. Terminologie franco-anglaise. - 

Avec la collab. de Raymond Crouzy. Préf. 

de Y. Grall. - Bures-sur-Yvette, Institut et Centre 

d’optométrie, 1981. - 25 cm, 308 p. 

11 

MILSANT  MILSANT (Jeanne). - Lexique d’informatique 

des mots et des idées. Logique câblée, ordina- 

teurs et microprocesseurs avec index alphabéti- 

que anglais-français. - Paris, Eyrolles, 1981. - 

24 cm, 123 p. 

10 

MIN.   MINARIK (Étienne). - Les 50 mots-clés de la 

psychosociologie. - Toulouse, E. Privat, 1971. - 

21 cm, 221 p. (Les 50 mots-clés.) 

2 

Mine souterr.  Vocabulaire de la mine souterraine. Alle- 

mand, anglais, espagnol, français. - Saint- 

Étienne, Sté de l'industrie minérale, 1983. - 

24 cm, 81 p. (Suppl. à la revue Industrie 

minérale, déc. 1982.) 

14 

Minéral.  Dictionnaire français de Minéralurgie. - 

Aurillac, impr. mod. U.S.H.A., 1972. - 

24 cm, 80 p. (Suppl. à la revue Industrie 

minérale, août-sept. 1972.) 

4 

MIQ.  MIQUEL (Jean). - Vocabulaire pratique de la 

philosophie à l'usage des élèves et des étu- 

diants. - Paris, Classiques Roudil, 1967. - 

20 cm, 264 p. (Coll. Les Études par l'exemple.) 
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MIR.  MIRABAIL (Michel). - Les Cinquante mots- 

clefs de l'ésotérisme. - Toulouse, E. Privat, 

1981. - 21 cm, 302 p., ill. (Les 50 mots-clefs.) 

10 

MIR. Ésotérisme  MIRABAIL (Michel). - Dictionnaire de l’ésoté- 

risme. - S.l., Marabout, 1983. - 18 cm, 286 p. 

(Marabout Univ. 338. 7.) 

11 

MISTRAL  MISTRAL (Frédéric). - Lou Tresor dou Felibrige 

ou Dictionnaire provençal-français embrassant 

les divers dialectes de la langue d'oc moder- 

ne. - Osnabrück, Biblio-Verlag, 1966. - 2 vol., 

31 cm. (Réimpr. de l'éd. : 1879-1886.) 

1. A - F. - 1196 p. ; 

2. G - Z. - 1165 p. 

1 

Mittellat. W.  Mittellateinisches Wörterbuch bis zum aus- 

gehenden 13. Jahrhundert. Hrsg. von der Baye- 

rischen Akademie der Wissenschaften und der 

Deutschen Akademie der Wissenschaften zu 

Berlin. - München, C. H. Beck, 1967 . - 27 cm. 
1. A - B. Red. von Otto Prinz. - 1967. - IX p.- 

1638 col. ; 

2. [en cours] 

1 

MLN  MLN. Founded in 1886 as Modern Language 

Notes. - Baltimore, Johns Hopkins Univ. Press, 

1962  

15 

Mobilier domest.  FRANCE. Culture et communication. Ministère. 

Inventaire général des monuments et des 

richesses artistiques de la France. - 

Le Mobilier domestique. Vocabulaire 

typologique. Par Nicole de Reyniès. - 

Paris, Imprimerie nat., 1987. - 2 vol., 

31 cm, XX-1225 p., ill. (Principes 

d'analyse scientifique.) 

14 

Mod. Lang. J.  The Modern language journal. - Milwaukee 

(Wisconsin), Univ. of Wisconsin-Milwaukee, 

1916  

1 

Mod. Lang. Notes  Modern language notes. - Baltimore, J. Hopkins 

Press, 1886  

1 

Mod. Lang. R.  Modern language review. A quarterly journal ed. 

for the Modern humanities research association. - 

Cambridge, Univ. Press, 1906  

1 

Mod. Philol.  Modern Philology. A journal devoted to 

research in medieval and modern literature. - 

Chicago, The Univ. of Chicago Press, 1903  

8 

Modèles ling.  Modèles linguistiques. Revue publ. par le 

Centre Interdisciplinaire de Recherches 

en Linguistique (C.I.R.L.). - Villeneuve-d'Ascq, 
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P.U.L., 1979  

MÖHREN 

 Landw. Texte 

 MÖHREN (Frankwalt). - Wort- und sach- 

geschichtliche Untersuchungen an französischen 

landwirtschaftlichen Texten, 13., 14. und 18. 

Jahrhundert : Seneschaucie, Menagier, Encyclopedie. - 

Tübingen, M. Niemeyer, 1986. - 23 cm, X-525 p., 

ill. (Beihefte zur Z. rom. Philol. 197.) 

13 

MÖHREN Négation  MÖHREN (Frankwalt). - Le Renforcement affectif de 

la négation par l'expression d'une valeur minimale 

en ancien français. - Tübingen, M. Niemeyer, 1980. - 

23 cm, VIII-264 p. (Beihefte zur Z. rom. Philol. 

175.) 

12 

MOIGNET  MOIGNET (Gérard). - Grammaire de l’ancien 

français. Morphologie. Syntaxe. - Paris, Klinck- 

sieck, 1973. - 23 cm, 447 p. (Initiation à la ling. 

Série B. Problèmes et méthodes. 2.) 

11 

MOIRANT Bois  MOIRANT. - Dictionnaire du bois : ses dérivés : 

arboriculture, charpenterie, menuiserie, 

sylviculture, architecture, ébénisterie, scierie, 

technologie. Préf. de François Ruchenne. - Paris, 

Maison du dict. ; Bruxelles, Malgrétout, 1986. - 

25 cm, 356 p. (Dict. technologique. 6.) 

13 

MOISY  MOISY (Henri). - Dictionnaire de patois nor- 

mand indiquant particulièrement tous les termes 

de ce patois en usage dans la région centrale de 

la Normandie, pour servir à l'histoire de la 

langue française. - Caen, impr. F. Le Blanc- 

Hardel, [1885]. - 24 cm, CXLVI-701 p. (Daté 

d'apr. P. Meyer.) 

1 

MONC.  MONCEAUX (J.-P.). - Lexique de termes médicaux à 

l'usage des infirmières. - Paris, Lamarre-Poinat, 

1971. - 24 cm, 78 p.  

3 

MONC. 1987  Voir : LAC. 1987.  

MONET  MONET (Philibert). - Invantaire des deus 

langues, françoise et latine, assorti des plus 

utiles curiositez de l'un et de l'autre idiome. - 

Lyon, V
ve
 de C. Rigaud et P. Borde, 1635. - 

990 p. 

Autre éd. : Genève, Slatkine Reprints, 1973. - 

35 cm, XVI-990 p. (Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 

Lyon, C. Obert, 1636.) 

5 

MONET Abrégé  MONET (Philibert). - Abrégé du parallèle des 

langues françoise et latine, rapporté au plus près 

de leurs propriétés... 3
e
 éd. rev. et augm. - 

Lyon, L. Muguet, 1630. - Pièces liminaires, 

1046-422 p. et les privilèges. 

Dernière éd. rev. et augm. - Genève, E. Gamonet, 

1635. - 1394 p. ; éd. rev. et augm. - Rouen, 

R. de Beauvais et J. Le Boullenger, 1637. - 
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pagination multiple. 

MONT.  MONTAGNÉ (Prosper). - Nouveau Larousse gastro- 

nomique. Éd. rev. et corr. par Robert J. Cour- 

tine. - Paris, Larousse, 1967. - 26 cm, 

VIII-1064 p., ill. 

(1
re
 éd. : 1952.) 

1 

MONT.-GOTTSCHALK  MONTAGNÉ (Prosper), GOTTSCHALK (D
r
 Alfred). - 

Larousse gastronomique. - Préf. de A. Escoffier 

et de Philéas Gilbert. - Paris, Larousse, 1938. - 

26 cm, IV-1987 p. 

11 

MONTV. Cin.  MONTVALON (Christine de). - Les Mots du 

cinéma. - Paris, Belin, 1987. - 19 cm, 

512 p. (Le Français retrouvé. 17.) 

14 

MOOR  MOOR (Lise). - Glossaire de psychiatrie, de 

psychologie pathologique et de neuro-psychiatrie 

infantile. Préf. de Léon Michaux. - Paris, Masson, 

1966. - 22 cm, VIII-196 p. 

1 

MOR.  MORICE (Eugène). - Dictionnaire de statistique... 

Avec la collab. de M. Bertrand. Préf. de Charles 

Penglaou. - Paris, Dunod, 1968. - 25 cm, XI- 

196 p. 

1 

MOREAU 

 Fonction publ. 

 MOREAU (Jean-Louis). - Lexique de la fonction 

publique. Avec la collab. de Jean-François Guédon. - 

Paris, Dalloz, 1990. - 18 cm, 98 p. (Lexiques 

Dalloz.) 

15 

MORF. Philos.  MORFAUX (Louis-Marie). - Vocabulaire de la 

philosophie et des sciences humaines. 2
e
 éd. - 

Paris, A. Colin, 1980. - 21 cm, 392 p. 

10 

MORIER  MORIER (Henri). - Dictionnaire de poétique et 

de rhétorique. - Paris, P.U.F., 1961. - 25 cm, 

VII-492 p. 

 MORIER (Henri). - Dictionnaire de poétique et 

de rhétorique. 2
e
 éd. augm. et entièrement ref. - 

Paris, P.U.F., 1975. - 25 cm, 1211 p., ill. 

(1
re
 éd. : 1961.) 

1 

MORIER Styles  MORIER (Henri). - La Psychologie des styles. - 

Genève, Georg, 1959. - 22 cm, 376 p. (Analyse 

et synthèse. 4.) 

1 

MORIN  MORIN (J.-B.). - Dictionnaire étymologique 

des mots françois dérivés du grec. 2
e
 éd. corr. 

et augm. - Paris, Impr. impériale, 1809. - 

2 vol., 20 cm, XXXII-479 p. + 440 p. 

(1
re
 éd. : 1803.) 

1 

MORLET  MORLET (Marie-Thérèse). - Le Vocabulaire 

de la Champagne septentrionale au Moyen Âge. 

Essai d'inventaire méthodique. - Paris, Klinck- 

sieck, 1969. - 25 cm, 429 p., cartes. (Bibl. 

française et romane. Série A : Manuels 
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et études linguistiques. 17.) 

MORSY Ar.  MORSY (Magali). - Lexique du monde arabe 

moderne. - Paris, Dalloz, 1986. - 19 cm, 

XIX-183 p., ill. 

14 

MORVAN  MORVAN (Christiane). - Définitions du vocabulaire 

micro-informatique et micro-électronique, avec 

lexique anglais-français. - Paris, CEDIC-F. Nathan, 

1980.- 24 cm, 322 p. (Dict. Cégos.) 

10 

MORVAN Informat.  Dictionnaire de l'informatique. Sous la dir. 

de Pierre Morvan. - Paris, Larousse, 1981. - 

19 cm, 341 p. 

4
e
 éd. rev. et mise à jour : 1983. - 20 cm, 

[6]-341 p. 

 Dictionnaire de l'informatique. Concepts, 

matériels, langages. Lexique anglais-français. 

Sous la dir. de Pierre Morvan. Avec la collab. de 

Michel Lucas, Yves Matras, Jean-Michel Meinadier. - 

Paris, Larousse, 1989. - 23 cm, 368 p. 

10 

MOST-WULL. 

 Méd. Sport 

 MOST (Philippe), WULLAERT (Pierre). - Dictionnaire 

de médecine du sport. Avec la collab. de P. Bertau, 

M. Canu, J.-P. Chevaleraud, C. Defoligny... - Paris, 

New York, Barcelone, Masson, 1987. - 24 cm, 267 p., 

ill. (Coll. de monographies de médecine du sport.) 

13 

MOTS  MOTS. Mots... Ordinateurs... Textes... Sociétés. 

Travaux de lexicométrie et de lexicologie 

politique. Institut de la Langue Française. - 

Paris, Les Presses de la Fondation nationale des 

sciences politiques-Éd. du CNRS-Éd. de la 

Maison des sciences de l'homme, 1980  

9 

Mots  Mots. Les Langages du politique. Publ. avec 

le concours de l'École Normale Supérieure de 

Fontenay-Saint-Cloud et du Centre National 

de la Recherche Scientifique. - Paris, Les Presses de 

la Fondation nationale des sciences politiques, 

1989  [Fait suite à : Mots : Mots... Ordinateurs... 
Textes... Sociétés]. 

15 

Mots rares  Dictionnaire français-français des mots rares et 

précieux. - Paris, Seghers, 1965. - 16 cm, 600 p. 

(Dict. Seghers. 14.) 

1 

MOUNIN  Dictionnaire de la linguistique. Sous la dir. de 

Georges Mounin. - Paris, P.U.F., 1974. - 24 cm, 

XXXIX-341 p. 

5 

MOUREAU SI MOUREAU (Magdeleine). - Guide pratique pour le 

Système International d'unités (SI). - Paris, 

Technip, 1983. - 27 cm, 46 p. 

13 

Moyen Âge  Le Moyen Âge. Revue d’histoire et de philolo- 

gie. - Bruxelles, La Renaissance du livre. - 

11 
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24 cm, 1983  

MOZIN-BIBER  MOZIN (D.-J.), BIBER (J. Th.), HÖLDER (M.). - Nou- 

veau dictionnaire complet à l'usage des Alle- 

mands et des Français. Partie française. - Stutt- 

gart, Tubingue, J. G. Cotta, 1811-1812. - 2 vol., 

29 cm. 

1. A - G. - 1811. - LXXII-775 p. ; 

2. H - Z. - 1812. - 900 p. 

 MOZIN (D. J.), BIBER (J. Th.). - Nouveau 

dictionnaire complet à l'usage des Allemands 

et des Français... Partie fr. - Stuttgart, Tubingue, 

G. Cotta, 1826-1828. - 2 vol., 29 cm. 

1. A - G. - 1826. - XX-514-294 p. ; 

2. H - Z. - 1828. - 510-402 p. 

 Dictionnaire complet des langues française 

et allemande,... Par D. J. Mozin, Guizot, J. Th. 

Biber, Hoelder,... Partie fr. 3
e
 éd. rev. et augm. - 

Stuttgart, Tubingue, J. G. Cotta, 1842. - 27 cm. 

1. A - G. - VIII-1057 p. ; 

2. H - Z. - 1316 p. (Table des noms d'hommes 

et de femmes. Table géographique.) 

1 

MOZIN-PESCHIER  Dictionnaire complet des langues française et 

allemande,... Par l’abbé Mozin et MM. Guizot, 

Biber, Hoelder, Courtin,... [Partie fr.-all.]. 

3
e
 éd. rev. et augm. par A. Peschier. - Stuttgart, 

Tubingue, J.-G. Cotta, 1842. - 2 vol., 27 cm. 

1. A - G. - VIII-1057 p. ; 

2. H - Z - 1316 p. (Table des noms d’hommes 

et de femmes. Table géographique.) 

11 

MUCCH. Psychol.  MUCCHIELLI (Arlette), MUCCHIELLI (Roger). - 

Lexique de la psychologie. - Paris, éd. soc. fr. 

et Entreprise mod. d'éd., 1969. - 21 cm, 184 p. 

1 

MUCCH. Sc. soc.  MUCCHIELLI (Arlette), MUCCHIELLI (Roger). - 

Lexique des sciences sociales. - Paris, éd. soc. 

fr. et Entreprise mod. d'éd., 1969. - 21 cm, 199 p. 

1 

MULLER  MULLER (Paul). - Dictionnaire de l'astronomie. - 

Paris, Larousse, 1966. - 18 cm, 256 p., ill. (Les 

Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

 MULLER (Paul). - Dictionnaire de l'astronomie. - 

Paris, Larousse, 1980. - 19 cm, 255 p., ill. 

1 

MULLER Non-violence  MULLER (Jean-Marie). - Lexique de la non-violence. - 

Saint-Étienne, Alternatives non-violentes, 1988. - 

21 cm, 112 p. (Alternatives non-violentes. N° spéc. 

68.) 

15 

Mus.  Sciences de la musique. Formes, technique, 

instruments. (Av.-titre : dictionnaire de la 

musique). - Sous la dir. de Marc Honegger. - 

Paris, Bordas, 1976. - 2 vol., 24 cm, ill. 

1. A - K. - XV-540 p. ; 

2. L - Z. - VIII-541-1111 p. 
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MUSSET-LLORET  MUSSET (Paul), LLORET (Antonio). - Diction- 

naire de l'atome. Préf. de Louis Leprince- 

Ringuet. - Paris, Larousse, 1964. - 18 cm, 

304 p., ill. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

1 

MUZ. Mss  MUZERELLE (Denis). - Vocabulaire codicolo- 

gique. Répertoire méthodique des termes fran- 

çais relatifs aux manuscrits. - Paris, CEMI, 

1985. - 27 cm, 265 p., pl. n.p. (Rubricae. 1.) 

(Comité international de paléographie.) 

14 

Mythol.  Dictionnaire des mythologies et des reli- 

gions, des sociétés traditionnelles et du Monde 

Antique. Sous la dir. de Yves Bonnefoy. - Paris, 

Flammarion, 1981. - 2 vol. - 28 cm, 

XXIV-618 p. + 585 p., ill. 

10 

N. Spr.  Die neueren Sprachen. Zeitschrift für For- 

schung, Unterricht und Kontaktstudium auf dem 

Fachgebiet der modernen Fremdsprachen. 

Hrsg. von Rudolf Baehr... - Würzburg, Uni- 

versitätsdruckerei, 1892  

4 

N.L.L.  Nichtkonventionnelle Literatur Linguistik. 

Inhaltsverzeichnis der Neuerwerbungen. - 

Frankfurt am Main, Stadt- und Universitätsbibliothek, 

1976   

13 

NASSER  NASSER (Fathi). - Emprunts lexicologiques 

du français à l'arabe, des origines jusqu'à la 

fin du XIX
e
 siècle. - Beyrouth, impr. Hayek et Kamal, 

1966. - 25 cm, 661 p. (Thèse État principal Lettres. 

Paris. 1967.) 

6 

NASSER Thèse 

 compl. 

 NASSER (Fathi). - Contribution à l'étude du 

vocabulaire de la langue française : termes 

d'origine arabe dans les récits des voyageurs. - 

Paris, 1967. - 29 cm, 187 p. (Thèse État 

complémentaire Lettres. Paris. 1967.) 

6 

NAZ  NAZ (Raoul.). - Dictionnaire de droit canonique 

contenant tous les termes du droit canonique... 

Publ. sous la dir. de Raoul Naz. - Paris, Letouzey 

et Ané, 1935-1965. - 7 vol., 27 cm. 

1. Abamita - Azzon. - 1935. - 1600 col. ; 

2. Baccalauréat - Cathedraticum. - 1937. - 

1448 col. ; 

3. Cause - Condis. - 1942. - 1528 col. ; 

4. Condition - Droits acquis. - 1949. - 1528 col. ; 

5. Duacensis - Intérêt et usure. - 1953. - 

1528 col. ; 

6. Interférences - Pittoni. - 1957. - 1522 col. ; 

7. Placentin - Zype (Van den). 1957. - 1688 p. 

3 

NDIAYE-CORR.-SCHMIDT 

 Sénégal 

 Voir : NDIAYE-SCHMIDT Sénégal.  
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NDIAYE-SCHMIDT 

 Sénégal 

 NDIAYE-CORREARD (Geneviève), SCHMIDT (Jean). - 

Le Français au Sénégal. Enquête lexicale. - Dakar, 

Univ. de Dakar, 1979. - 3 vol., 29 cm, 

XI-386 p. + 237 p. + 238 p. (Publ. du département 

de linguistique générale et linguistique africaine. 

Documents linguistiques. 24.25.26.) 

15 

NEAVE  Nomenclator zoologicus. A list of the names 

of genera and subgencera in zoology from the 

tenth edition of Linnaeus, 1758, to the end of 

1935. Ed. by Sheffield Airey Neave, in four 

volumes. - London, The Zoological Society of 

London, 1939-1940. 

1. A - C. - 1939. - XIV-957 p. ; 

2. D - L. - 1939. - IV-1025 p. ; 

3. M - P. - 1940. - IV-1065 p. ; 

4. Q - Z. + Suppl. - 1940. 

10 

NED 

NED Suppl. 

 The Oxford English dictionary being a corrected 

re-issue with an introd., suppl. and bibliography 

of A New English Dictionary on historical principles, 

founded mainly on the materials collected by the 

Philological Society, and ed. by James A. H. Murray, 

Henry Bradley, W. A. Craigie, C. T. Onions. - 

Oxford, Clarendon Press, 1933. - 13 vol., 

31 cm. 

1. A - B. - XXXIV-1240 p. ; 

2. C. - 1308 p. ; 

3. D - E. - pp. 740-488 ; 

4. F - G. - pp. 628-532 ; 

5. H - K. - pp. 516-758 ; 

6. L - M. - pp. 528-820 ; 

7. N - Poy. - pp. 277-1216 ; 

8. Poy - Ry. - pp. 460-936 ; 

9. S - Soldo. - pp. 800-386 ; 

10. Sole - Sz. - pp. 825-396 ; 

11. T - U. - pp. 404-565-493 ; 

12. V - Z. - pp. 332-400-105 ; 

13. Supplement and bibliography. - 31 cm, 

542-331-91 p. 

A Supplement to the Oxford English dictionnary. 

Éd. by R. W. Burchfield. - Oxford, Clarendon 

Press. - 31 cm. 

1. A - G. - 1972. - XXIII-1331 p. ; 

2. H - N. - 1976. - XVII-1282 p. ; 

3. O - Sez. - 1982. - XVII-1579 p. ; 

4. Se - Z. - 1986. - XXI-1409-45 p. 

1 

NELLI  NELLI (René). - Dictionnaire des hérésies méri- 

dionales et des mouvements hétérodoxes ou indé- 

pendants apparus dans le Midi de la France depuis 

l'établissement du christianisme. - Toulouse, 

E. Privat, 1968. - 21 cm, 306 p., ill. 

1 

Néol. Canad.  OBSERVATOIRE DU FRANÇAIS MODERNE ET CONTEMPORAIN. 

Montréal. - Néologismes : Canadianismes. 

1. Sous la dir. de André Clas. - Montréal, 

Département de linguistique et philologie-Univ. 

de Montréal, 1976. - 28 cm, XIV-475 p. + 7 p. 

10 
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(bbg. complémentaire). (Matériaux pour l'ét. 

du fr. au Canada.) 

Néol. Marche  Néologie en marche. - Québec, Office de la 

Langue Française, 1974  

4 

Néol. off. 

Néol. off. Suppl. 

 Dictionnaire des néologismes officiels. Textes 

législatifs et réglementaires. 6
e
 éd. - Paris, 

Journal Officiel de la République française, 1989. - 

30 cm, II-260 p. + 3 suppl. (Brochure. 1468.) 

15 

Neophilologus  Neophilologus. A quarterly devoted to the study 

of the modern languages and their literatures and 

the classical languages and literatures in so far 

they bear on the former. - Groningen, Wolters- 

Noordhoff, 1916  

1 

NÉR. Hist. Art  NÉRAUDAU (Jean-Pierre). - Dictionnaire 

d’histoire de l’art. - Paris, P.U.F., 1985. - 

25 cm, XII-521 p., ill. 

12 

Neuphilol. Mitt.  Neuphilologische Mitteilungen. Bulletin de la 

Sté néophilologique. Bulletin of the Modern 

language society. - Helsinki, Neuphilol. Verein, 

1899  

1 

NEYRON  NEYRON (Pierre). - Nouveau dictionnaire éty- 

mologique (néologismes). - Paris, éd. de la Re- 

vue mod., 1970. - 19 cm, 464 p. 

1 

NICOT  NICOT (Jean). - Thresor de la langue françoyse, 

tant ancienne que moderne. Auquel entre autres 

choses sont les mots propres de marine, venerie... 

Rev. et augm... Paris, D. Douceur, 1606. - 

35 cm, 667 p. 

 NICOT (Jean). - Thresor de la langue françoise 

tant ancienne que moderne... - Paris, Picard, 

1960. - 28 cm, pagination multiple (Réimpr. de 

l'éd. : 1621.) 

1 

NIERM.  NIERMEYER (Jan Frederik). - Mediae 

latinitatis lexicon minus. Lexique latin 

médiéval-français/anglais. - Leiden, E. J. 

Brill, 1954  . - 27 cm. 
1. Ab - Laborare. - 1954-1958. - XII-576 p. ; 

2. Laboratio - Vaccaricius. - 1959-1964. - 

pp. 577-1056 ; 

3. Vaccarius - Zucarum. Avec la collab. 

de C. Van de Kieft. - 1976. - 2 vol., 27 cm, 

pp. XI-1057-1138 ; Abbreviationes et index fontium 

par C. Van de Kieft. Avec la collab. de G.S.M.M. 

Lake-Schoonebeek. - 1976. - 27 cm, XIX-78 p. 

1 

NISARD  NISARD (Charles). - De Quelques parisianismes 

populaires et autres locutions... des XVII
e
, 

XVIII
e
 et XIX

e
 siècles. - Paris, éd. de la Butte 

aux Cailles, 1980. - 19 cm, VIII-232 p. 

10 
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(Reprod. de l'éd. : Paris, 1876.) 

NOD.  NODIER (Charles), ACKERMANN (Paul). - Vocabu- 

laire de la langue française. Extr. de la 6
e
 et 

dernière éd. du Dictionnaire de l'Académie. Avec 

les étymologies, la prononciation et un vocabulai- 

re géographique. - Paris, Firmin-Didot, 1844 et 

1847. - 22 cm, XII-1142 p. 

1 

NOD. Examen  NODIER (Charles). - Examen critique des dic- 

tionnaires de la langue françoise, ou Recherches 

grammaticales et littéraires sur l'orthographe, 

l'acception, la définition et l'étymologie des 

mots. - Paris, Delangle Frères, 1828 et 1829 

(2
e
 éd.). - 21 cm, 422 p. 

1 

NOËL  NOËL (Pierre). - Technologie de la pierre de 

taille. Dictionnaire des termes couramment 

employés dans l'extraction, l'emploi et la 

conservation de la pierre de taille. Préf. 

de Henri Faure. - Paris, Sté de diffusion 

des techniques du bâtiment et des travaux 

publiques, 1968. - 30 cm, 374 p., ill. 

1 

NOËL-CHAPSAL  NOËL (François Joseph Michel), CHAPSAL 

(Charles Pierre). - Grammaire. Nouv. éd. 

remaniée conformément aux nouv. programmes 

par A. Lenient. Cours sup. et compl. 9
e
 éd. - 

Paris, Hachette-Delalain, 1899. - 18 cm, 

XVII-446 p. (Lang. fr.) 

(1
re
 éd. : 1824.) 

1 

NOËL-CHAPSAL Dict.  NOËL (François Joseph Michel), CHAPSAL 

(Charles Pierre). - Nouveau dictionnaire 

de la langue française... par M. Noël... 

et M. Chapsal... - Toul, J. Carez, 1826. - 

XXVIII-795 p. 

1 

Nordic ling. B.  Nordic linguistic bulletin. Publ. by the Nordic 

association of linguistics. - Helsinki, Univ. 

of Helsinki. 

13 

NOTER-LÉC.  NOTER (Raphaël de), LÉCUYER (H.), VUILERMOZ 

(P.). - Les Synonymes. Répertoire des mots 

français usuels ayant un sens semblable, ana- 

logue ou approché. - Paris, E. Cornély, 1912. - 

19 cm, III-444 p. 

1 

NOTH.-SAV. 

 Biotechnol. 

 NOTHIAS (Jean-Yves), SAVARY (Pascale). - 

Vocabulaire des biotechnologies. Avec la 

participation de la revue Biofutur. Coordination : 

Marc Chopplet. - Paris, CESTA, 1987. - 24 cm, 218 p. 

15 

NOUGUIER Arg. 

NOUGUIER Arg. 

 Suppl. 

 NOUGUIER (Évariste). - Dictionnaire d'argot. 

Préf. de Jean Alexandre. - Clichy, N. Gauvin, 

1987. - 19 cm, 167 p., suppl. : pp. 135-152. 

14 
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Nouv. Hist.  La Nouvelle histoire. Sous la dir. de Jacques 

Le Goff et Roger Chartier, Jacques Revel. - 

Paris, Retz-CEPL, 1978. - 22 cm, 576 p. 

(Les Encyclop. du savoir mod.) 

 La Nouvelle Histoire. Sous la dir. de Jacques 

Le Goff. - Bruxelles, Complexe, 1988. - 18 cm, 

334 p. (Historiques. 47.) 

8 

Nouv. Lar. ill. 

Nouv. Lar. ill. 

 Suppl. 

Nouv. Lar. ill. 

 Compl. 

 Nouveau Larousse illustré. Dictionnaire uni- 

versel encyclopédique. Publ. sous la dir. de 

Claude Augé. - Paris, Larousse, [1897-1907]. - 

8 vol., 31 cm. 

1. A - Bello. - [1898]. - [IV]-836 p. ; 

2. Belloc - Ch. - [1899]. - 840 p. ; 

3. Ci - D. - [1900]. - 914 p. ; 

4. E - G. - [1901]. - 1004 p. ; 

5. H - Meld. - [1902]. - 1044 p. ; 

6. Mele - Po. - [1903]. - 1068 p. ; 

7. Pr - Z. - [1904]. - 1440 p. ; 

Suppl. [et] Compl. - [1907]. 614 p + 

pp. 615-649 (Daté d'apr. la Libr. Larousse.) 

1 

Nouv. Lar. univ.   Nouveau Larousse universel. Dictionnaire 

encyclopédique en deux volumes. Publ. sous 

la dir. de Paul Augé. - Paris, Libr. Larousse, 

1948-1949. - 29 cm, ill. 

1. A - K. - 1948. - VIII-1080 p. ; 

2. L - Z. - 1949. - 1096 p.  

3 

Nouv. maison 

 rustique 

 LIGER (Louis). - Œconomie générale de la 

campagne ou Nouvelle maison rustique. 2
e
 éd. 

rev. et corr. - Amsterdam, H. Desbordes, 1701. - 

2 t. en 1 vol., 24 cm, [XVI-]342[-X] p. + 

[VIII-]320[-XII] p. 

5 

Nouv. R. Onom.  La Nouvelle Revue d’Onomastique. Sous la 

dir. de Jacques Chaurand. - Paris, Sté 

française d’onomastique, 1983  

12 

Nouv. Technol. 

 Commun. 

 CENTRE DE DONNÉES AUDIOVISUELLES ET INFORMATISÉES 

POUR LA COMMUNICATION SOCIALE, L’ANALYSE ET LA 

DIFFUSION EN FRANÇAIS. - Petit lexique des nouvelles 

technologies de la communication en français. - 

Paris, diff. DAICADIF, 1984. - 30 cm, 4-131 p. 

13 

Nouv. Traité 

 Méd. 

 Nouveau traité de médecine. [Publ. sous la 

dir. de] G.-H. Roger, F. Widal, P.-J. Teissier. 

Secrétaire de la rédaction : M. Garnier. [2
e
 et 3

e
 

éd.] - Paris, Masson, 1924-1929. - 8 fasc. en 

9 vol., 24 cm. 

1. Maladies infectieuses. 2
e
 éd. rev. et compl. - 

1926 ; 

2. Maladies infectieuses (suite). 2
e
 éd. - 1928 ; 

3. Maladies infectieuses (suite). 3
e
 éd. rev. - 

1927 ; 

4. Maladies infectieuses (suite) et parasitaires. 

2
e
 éd. rev. - 1925 ; 

5.1 Maladies infectieuses et parasitaires (fin). 2
e
 éd. 

5 
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rev. - 1924 ; 

5.2 Le cancer. 2
e
 éd. ent. ref. - 1929 ; 

6. Intoxications. 2
e
 éd. rev. - 1925 ; 

7. Avitaminoses. Maladies par agents physiques. 

Troubles de la nutrition. 2
e
 éd. rev. - 1924 ; 

8. Pathologie des glandes endocrines. Trouble 

du développement. 2
e
 éd. rev. - 1925. 

Nov. gloss.  Novum glossarium mediae latinitatis ab anno 

DCCC usque ad annum MCC. Sous la dir. de Franz 

Blatt. - Hafniae, E. Munksgaard, 1957  
A - L. - 1957. - [VII p.-]232 col. ; 

M - N. - 1959-1969. - [VII p.-]1584 col. ; 

O - Oz. - 1975-1983. - 940 col. 

Index scriptorum novus mediae latinitatis ab 

anno DCCC usque ad annum MCC qui afferuntur 

in Novo Glossario ab academiis consociatis 

iuris publici facto. - Hafniae, E. Munksgaard, 

1973. - XVII-246 p. 

11 

Nucl.  Dictionnaire des sciences et techniques nu- 

cléaires. Préf. de F. Perrin. - Paris, P.U.F., 

1964. - 24 cm, 225 p. (Commissariat à l'Énergie 

Atomique.) 

 COMMISSARIAT À L'ÉNERGIE ATOMIQUE. Paris. - 

Dictionnaire des sciences et techniques 

nucléaires. Préf. de F. Perrin. 3
e
 éd. mise à 

jour. - Paris, Eyrolles, 1975. - 24 cm, 

V-488 p., tabl. (Index angl.-fr.) 

1 

Num.  Glossaire des termes courants utilisés en com- 

mande numérique. - Paris, Sté d'éd. techn., 

1969. - 30 cm, 28 p. (Extr. de la revue Usine- 

Automation, mai 1969) 

1 

NYROP  NYROP (Kristoffer). - Grammaire historique de 

la langue française. - 24 cm. 

I. Histoire générale de la langue française. Phoné- 

tique historique. 4
e
 et 5

e
 éd. rev. par Pierre 

Laurent. - [Copenhague], Gyldendal, 1938 

et 1967. - XIV-594 p. ; 

II. Morphologie. 4
e
 éd. rev. par Pierre Laurent. - 

[Copenhague], Gyldendal, 1965 et 1968. - 

VIII-483 p. ; 

III. Formation des mots. 2
e
 éd. rev. - Copenhague, 

Gyldendalske Boghandel Nordisk Forlag ; Leipzig, 

O. Harrassowitz ; New York, G. E. Stechert ; Paris, 

A. Picard, 1936. - VIII-479 p. ; 

IV. Sémantique. - Copenhague, Gyldendalske Boghandel 

Nordisk Forlag ; Leipzig, O. Harrassowitz ; New York, 

G. E. Stechert ; Paris, A. Picard, 1913. -VIII- 

496 p. ; 

V. Syntaxe. Noms et pronoms. - Copenhague, 

Gyldendalske Boghandel Nordisk Forlag ; 

Leipzig, O. Harrassowitz ; New York, G. E. 

Stechert ; Paris, A. Picard, 1925. - VIII-464 p. ; 

VI. Syntaxe. Particu- 

les et verbes. - Copenhague, Gyldendalske Boghandel 

1 
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Nordisk Forlag ; Leipzig, O. Harrassowitz ; New 

York, G. E. Stechert ; Paris, A. Picard, 1930. - 

VIII-448 p. 

(1
re
 éd. : 1899.) 

NYROP Phonét.  NYROP (Kristoffer). - Manuel phonétique du 

français parlé. Trad. et rem. par Emmanuel 

Philippot. 6
e
 éd. rev. et corr. par Gunnar 

Skov. - K%%obenhavn, Gyldendalske, 1951. - 

23 cm, VIII-200 p. 

8
e
 éd. entièrement rev. par Alf Lombard. 

Avec un append. Comment se prononcent les 

lettres françaises par Alf Lombard. - 

Copenhague, Gyldendalske, 1963. - 23 cm, 

X-243 p., ill. 

(l
re
 éd. : 1893.) 

1 

NYSTEN 

NYSTEN Suppl. 

 NYSTEN (Pierre Hubert). - Dictionnaire de médecine 

et des sciences accessoires à la médecine, avec 

l'étymologie de chaque terme suivi de deux voca- 

bulaires, l'un latin, l'autre grec [et d'un] Suppl. 

(1820). - Paris, J.-A. Brosson, 1814-1820. - 20 cm, 

692 p. + 42 p. 

(l
re
 éd. : 1806.) 

 NYSTEN (Pierre Hubert). - Dictionnaire de médecine, 

de chirurgie, de pharmacie, des sciences acces- 

soires et de l'art vétérinaire. 4
e
 éd. par M. Bri- 

cheteau. - Paris, J.-A. Brosson et J.-S. Chaudé, 

1824. - 21 cm, VIII-786 p. 

1 

Océan  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE. - 

Dictionnaire de l'océan. Index anglais-français, 

allemand-français, espagnol-français. - Paris, 

CILF, 1989. - 30 cm, XIV-761 p., ill. 

15 

Océanol.  Vocabulaire de l'océanologie. Publ. par 

l'Agence de Coopération Culturelle et Technique 

(ACCT), avec le concours du Conseil International 

de la Langue Française (CILF). - Paris, Hachette, 

1976. - 21 cm, 435 p. 

7 

ODEE  The Oxford dictionary of English etymology. 

Edited by Ch. T. Onions, with the assistance of 

G. W. S. Friedrichsen and R. W. Burchfield. - 

London, Oxford Univ. Press, 1966. - 26 cm, 

XVI-1025 p. 

(1
re
 éd. : 1966.) 

1 

OLD  Oxford Latin Dictionary. - Éd. par P.G.W. Glare 

à partir de 1977. - Oxford, Clarendon Press, 

1968  . - 31 cm. 
1. A - Calcitro. - 1968. - XXIV-256 p. ; 

2. Calcitro- Demitto. - 1969. - VIII-pp. 257-512 ; 

3. Demiurgus - Gorgoneus. - 1971. - pp. 513-768 ; 

4. Gorgonia - Libero. - 1973. - pp. 769-1024 ; 

5. Libero - Pactum. - 1976. - pp. 1025-1280 ; 

6. Pactus - Qualitercumque. - 1977. - pp. 1282-1536 ; 

7. Qualiterqualiter - Sopitus. - 1980. - 

3 
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pp. 1537-1792 ; 

8. Sopor - Zythum. - 1982. - pp. 1793-2126. 

OLMI-JULY  OLMI (André), JULY (Fortuné). - Lexique du 

calcul économique et de l'économétrie. - Pa- 

ris, Entreprise mod. d'éd., 1970. - 21 cm, 

8-183 p., ill. 

1 

ORAIN  ORAIN (Adolphe-Pierre-Julien). - 

Glossaire patois du département d'Ille-et-Vilaine, 

suivi de chansons populaires avec musique - 

Paris, Maisonneuve frères et Ch. Leclerc, 1886. - 

21 cm, 227 p. et 18 p. de musique. 

3 

Orbis  Orbis. Bulletin international de documentation 

linguistique. - Louvain, Centre internat. de dia- 

lectol. gén., 1952  

1 

Ortho-rouge  SÈVE (André). - Ortho. Dictionnaire orthogra- 

phique. Orthographe d'usage. 3.000 mots de voca- 

bulaire essentiel sélectionné, 17.000 mots de vo- 

cabulaire complémentaire usuel. Règles usuelles 

de grammaire. Conventions. Éd. condensée pour 

l'enseignement. - Chambéry, EDSCO, 1961. - 

20 cm, 384 p. (Ortho rouge.) 

1 

Ortho-vert  SÈVE (André). - Ortho. Dictionnaire ortho- 

graphique et grammatical. Orthographe d'usage 

(32.000 mots de vocabulaire), règles usuelles 

de grammaire, de syntaxe, conventions diverses... 

Avec la collab. de Jean Perrot. Av.-pr. de Robert- 

Léon Wagner. 13
e
 éd. - Nice, X. G. Boyer, 1966. - 

19 cm, 638 p. (Ortho vert). 

(1
re
 éd. : 1946.) 

 SÈVE (André), PERROT (Jean). - Ortho vert. 

Dictionnaire orthographique et grammatical. 

Av.-pr. de Robert-Léon Wagner. 18
e
 éd. - Nice, 

G. Boyer, 1973. - 20 cm, 638 p. 

1 

OSTER Citat.  Nouveau dictionnaire de citations françaises 

par Jeanne Matignon, Denis Hollier, Aude 

Matignon et Pierre Oster. Sous la dir. de 

Pierre Oster. - Paris, Hachette-Tchou, 

1970. - 21 cm, 1608 p., ill. (Les Usuels, 

coll. dir. par Henri Mitterand.) 

8 

OSTOYA  OSTOYA (Paul). - Vocabulaire de l'énergie 

nucléaire. - Paris, Institut Pédagogique Na- 

tional, ca 1965, - 21 cm, 55 p. (Publ. péda- 

gogiques.) 

1 

OUDIN Curiositez 

OUDIN Curiositez 

 Suppl. 

 OUDIN (Antoine). - Curiositez françoises pour 

servir de supplément aux dictionnaires. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1971. - 22 cm, X-615 p. (Suppl. : 

pp. 585-615.) (Reprod. en fac-sim. de l’éd. : 1640.) 

4 

OUDIN Esp.-Fr.  OUDIN (Cesar). - Le Tresor des deux langues 

espagnole et françoise... Augm. sur les mémoires 

3 
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OUDIN Fr.-Esp. de son auteur par Antoine Oudin. - Paris, J. Villery, 

1660. - 24 cm, [IV-]687 p. (Espagnol-français.) 

 OUDIN (Cesar). - Le Tresor des deux langues 

espagnole et françoise. Seconde partie en laquelle 

les mots françois sont expliqués par l'espagnol. 

Augm. sur les mémoires de son auteur par Antoine 

Oudin. - Paris, J. Villery, 1660. - 24 cm, 551 p. 

 OUDIN (Cesar). - Tesoro de las dos languas 

española y francesa. - Paris, Ed. hispano 

americanas, 1968. - 21 cm, IX-1010 p. (Reprod. 

de l’éd. : 1675.) 

OUDIN Ital.-Fr. 

OUDIN Fr.-Ital. 

 OUDIN (Antoine). - Dictionnaire italien 

et françois. Dictionnaire françois et italien. 

Continué par Laurens Ferretti. Achevé, rev., corr. 

et augmenté... par le Sr Veneroni. - Paris, 

J. Cochart, 1681. - 29 cm, 2 t. en 1 vol., 

564 p. + 416 p. 

 OUDIN (Antoine). - Recherches italiennes et 

françoises ou Dictionnaire contenant outre les 

mots ordinaires, une quantité de proverbes et de 

phrases...[Suivi de Seconde partie des [[Recherches 

italiennes et françoises]] contenant les mots 

françois expliquez par l'italien]. Paris, 

France-expansion, 1973. - 16 microfiches de 98 

images, 105 x 148 mm. (Arhives de la linguistique 

française. 307.) (Reprod. de l'éd. : Paris, A. de 

Sommaville, 1640-1642, 2 vol., [VI-]932 p. + 587 p.) 

3 

OURY Relig.  OURY (Dom Guy-Marie). - Dictionnaire des ordres 

religieux et des familles spirituelles. - Cham- 

bray-lès-Tours, C.L.D., 1988. - 23 cm, 280 p. 

14 

OZANAM  OZANAM (Jacques). - Dictionnaire mathématique 

ou Idée générale des mathématiques... - 

Paris, Estienne Michallet, 1691. - 739 p. 

(Index lexicol.) 

 

4 

P.M.L.A.  Publications of the Modern Language Association 

of America. - Menasha (Wisconsin), 1884  

1 

P.S.H.  Programmation Et Sciences De L’Homme. Dir. 

de la publ. : M. Roncayolo. - Paris, École 

Normale Supérieure, 1979   

9 

PAG.  PAGANO (Christian). - Histoire et lexique de 

la communication. - Paris, Apostolat des éd., 

1969. - 18 cm, 121 p. 

1 

PALAY 

PALAY Suppl. 

 PALAY (Simin). - Dictionnaire du béarnais et 

du gascon modernes (Bassin de l'Adour), embrassant 

les dialectes du Béarn, de la Bigorre, du Gers, des 

Landes et de la Gascogne maritime. - Pau, impr. 

Marrimpouey, 1932. - 2 vol., 24 cm. (Bibl. de 

l'Escole Gastou-Febus.) 

1. A - E. - XVI-576 p. ; 

2. F - Z. - 671 p. 

3 
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 PALAY (Simin). - Dictionnaire du béarnais et 

du gascon modernes... Supplément à la 1
re
 éd. - 

Paris, éd. du CNRS, 1974. - 28 cm, III-32 p. 

PALSGR.   PALSGRAVE (Jean). - L'Eclaircissement de la 

langue française. Suivi de La Grammaire de Giles 

Du Guez. Publ. par F. Génin. - Paris, Impr. nat., 

1852. - 27 cm, 38-XLVIII-1136 p. (Coll. des doc. 

inédits sur l'histoire de France. 2
e
 série. Histoire 

des lettres et des sciences.) 

(Réimpr. de l'éd. orig. : 1530.) 

3 

PAN.-PERR. Ethnol.  PANOFF (Michel), PERRIN (Michel). - Dic- 

tionnaire de l'ethnologie. - Paris, Payot, 

1973. - 18 cm, 293 p., ill. (Pte bibl. Payot. 

224.) 

14 

PANSIER  PANSIER (Paul). - Histoire de la langue proven- 

çale à Avignon du XII
e
 au XIX

e
 siècle. 3. Lexique 

provençal-français. Vocabulaire de l'argot 

hébraïco-provençal. Vocabulaire des noms de lieux 

et prénoms. - Avignon, Aubanel, 1927. - 

21 cm, IX-204 p.  

3 

PAPIN Expr.  PAPIN (Yves Denis). - Les Expressions bibliques 

et mythologiques. - Paris, Belin, 1989. - 

19 cm, 238 p., ill. (Le Français retrouvé. 21.) 

15 

PARLEBAS  PARLEBAS (Pierre). - Contribution à un lexique 

commenté en science de l'action motrice. - 

Paris, I.N.S.E.P., 1981. - 24 cm, XXVII-323 p. 

10 

Parlure  Parlure. Institut Charles-Bruneau. - 

Charleville-Mézières, Institut Charles-Bruneau, 

1985  

14 

PASSY  MICHAELIS (Hermann), PASSY (Paul-Édouard). - 

Dictionnaire phonétique de la langue française. 

Avec préf. de Gaston Paris. 2
e
 éd. - Hannover, 

Berlin, C. Meyer, 1914. - 20 cm, XXIV-325 p. 

(Sammlung phonetischer Wörterbücher. 1.) 

(l
re
 éd. : 1897.) 

1 

PAST. Hérald.  PASTOUREAU (Michel). - Traité d'héraldique. 

Préf. de Jean Hubert. - Paris, Picard, 1979. - 

27 cm, 368 p., ill. (Grands manuels Picard.) 

(Bibl. de la Sauvegarde de l'Art français.) 

9 

Pat. Suisse rom.   Voir : GPSR. 2 

PAUL Estampe  PAUL-CAVALLIER (François-J.). - Estampe originale. 

Définition, terminologie, techniques, conseils 

aux acheteurs. [2
e
 éd.]. - Paris, éd. de la Tortue, 

1974. - 21 cm, 18 p. 

8 

PAUL Télédétection  PAUL (Serge). - Dictionnaire de télédétection 

aérospatiale. Airborne and spaceborne remote 

sensing dictionary. Par Serge Paul, A. Alouges, 

10 
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H. Bonneval, L. Pontier. - Paris, New York, 

Barcelone, Masson, 1982. - 22 cm, XIV-236 p. 

PAUL-BETZ  PAUL (Hermann). - Deutsches Wörterbuch. 

5. völlig neubearb. und erw. Aufl. von Werner 

Betz. - Tübingen, M. Niemeyer, 1966. - 27 cm, 

X-841 p. 6. Aufl. : [1968] (Daté d'apr. la préf.) 

(l
re
 éd. : 1897.) 

1 

PAULI  PAULI (Ivan). - Contribution à l'étude du 

vocabulaire d'Alphonse Daudet. - Lund, C. 

W. K. Gleerup ; Leipzig, Otto Harrassowitz, 

1921. - XII-109 p. (Lunds Universitets Årsskrift. 

N.F. Avd. 1. Bd 16 Nr 6.) 

5 

PAVEL Intell. 

 logic. 

 PAVEL (Silvia). - Intelligence logicielle. 

Dictionnaire français-anglais. - S.l., Secré- 

tariat d'État du Canada, 1989. - 22 cm, 503 p 

(Réseau International de Néologie et de 

Terminologie.) 

15 

PEARSON  PEARSON (Ned). - Dictionnaire du sport fran- 

çais. Courses, chevaux, entraînement, langue du 

turf... - Paris, O. Lorenz, 1872. - 17 cm, 676 p. 

11 

Pédag.  La Pédagogie. Sous la dir. de Henry Cormary. - 

Paris, Denoël, 1972. - 22 cm, 544 p. (Les Dict. 

du savoir mod.) 

4 

Peint.  ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. 

Paris. - Peintures - Dictionnaire technique des 

peintures et des travaux de peinturage ; norme 

française enregistrée NF T 30-001. - Paris, 

AFNOR, 1978. - 21 cm, 155 p. 

10 

PEL. Psych.  PELICIER (Yves). - Lexique psychiatrie. - 

Paris, P.U.F., 1976. - 18 cm, 153 p. (Lexique. 1.) 

7 

PELL.   PELLETIER (André). - Lexique d'antiquités ro- 

maines. - Paris, A. Colin, 1972. - 17 cm, 255 p., 

ill. (Coll. U2. 200. Série Histoire ancienne.) 

3 

PELLEGR. Arab.  PELLEGRINI (Giovan Battista). - Gli Arabismi nelle 

lingue neolatine con speciale riguardo all'Italia. - 

Brescia, Paideia editrice, 1972. - 2 vol., 23 cm, 

405 p. + pp. 406-761. 

7 

PELT  PELT (Jean-Marie). - Les Médicaments. [Glossaire : 

pp. 188-189]. - Paris, éd. du Seuil, 1969. - 18 cm, 

192 p., ill. (Le Rayon de la science. 29.) 

3 

PERGNIER Anglic.  PERGNIER (Maurice). - Les Anglicismes. Danger ou 

enrichissement pour la langue française ? . - 

Paris, P.U.F., 1989. - 22 cm, 214 p. (Linguistique 

nouvelle.) 

15 

PERN.   PERNETY (Dom Antoine-Joseph). - Dictionnaire mytho- 

hermétique dans lequel on trouve les allégories 

3 
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fabuleuses des poètes, les métaphores, les énigmes 

et les termes barbares des philosophes hermétiques. - 

Paris, Denoël, 1972. - 26 cm, 392 p., ill. 

Bibliotheca hermetica.)(Réimpr. de l'éd. : 1787.) 

PERNON Synon.  PERNON (Laure-Diane). - Nouveau dictionnaire des 

synonymes. - S.l., Ouest-France, 1986. - 24 cm, 

289 p. 

13 

PERRAUD  PERRAUD (Fernande), PERRAUD (André). - Préhis- 

toire et archéologie : dictionnaire-lexique. - 

Paris, L'Information archéologique, 1963. - 

21 cm, 175 p. 

 

1 

Persp. médiév.  Perspectives médiévales. - Paris, Sté de 

langue et de littérature médiévales d'oc et 

d'oïl, 1975  

8 

PETIOT  PETIOT (Georges). - Le Robert des sports : 

dictionnaire de la langue des sports. - Paris, 

Le Robert, 1982. - 24 cm, XXIV-553 p., ill. 

10 

Pétrol.  Le Langage pétrolier. Recueil des principaux 

termes et expressions usuels en France, dans 

l'industrie du pétrole. - Paris, Gauthier-Villars, 

1964. - 23 cm x 21 cm, n.p. 

1 

PEYR.-BARA  PEYROLLAZ (Marguerite), BARA DE TOVAR (Marie- 

Louise). - Manuel de phonétique et de diction 

française. - Paris, Larousse, 1968. - 19 cm, 

350 p. 

1 

PEYROUX 

 Techn. Métiers 

 PEYROUX (Jean). - Dictionnaire des mots de 

la technique et des métiers. - Paris, diff. 

A. Blanchard, 1985. - 30 cm, [4]-426 p. 

13 

PEYTARD  PEYTARD (Jean). - Recherches sur la préfixa- 

tion en français contemporain. - Lille, Atelier 

Reproduction des thèses ; Paris, Champion, 

1975. - 3 vol., 24 cm, 419 p. + [14 p.]-[372 p.]- 

pp. 420-791 + [343 p.] (Thèse. Paris III. 1971.) 

11 

PHAM Circ. intégrés  PHAM (Bao). - Vocabulaire de la fabrication 

des circuits intégrés. Anglais-français, français- 

anglais. - [Montréal], IBM services linguistiques, 

1989. - 22 cm, VIII-237 p. 

15 

PHÉL.  PHÉLIZON (Jean-François). - Lexique des termes 

économiques. 2
e
 éd. - Paris, Technique et 

vulgarisation, 1975. - 24 cm, V-186 p., ill. 

(Classiques T.V.) 

6 

PHÉL. Ling.  PHÉLIZON (Jean-François). - Vocabulaire de 

la linguistique. - Paris, éd. Roudil, 1976. - 

20 cm, [VII-]280 p. (Les Études par l'exemple.) 

7 
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Philol. prag.  Philologica pragensia. - Praha, Ac. scientiarum 

bohemoslovaca, 1958  

1 

Philol. Quart.  Philological quarterly. A journal devoted to scho- 

larly investigation of the classical and modern 

languages and literatures. - Iowa City, Univ. of 

Iowa, 1922  

1 

Phonetica  Phonetica. Internationale Zeitschrift für Pho- 

netik. Journal international de phonétique. - 

Bâle, New York, S. Karger, 1957  

1 

Phot.  INTERPHOTOTHÈQUE. Paris. Commission terminologie. - 

Termes usuels de la photographie. - Nouv. éd. - 

Paris, La Documentation française, 1979. - 

24 cm, 39 p. (Guide pratique des photothèques. 4.)  

9 

Photo-Cin.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE. 

Paris. - Enregistrement, restitution des images et 

des sons. Fasc. 1. Lexique photo-cinéma. - Paris, 

CILF, 1972. - 21 cm, n.p. 

7 

Photographie  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE. - 

Dictionnaire de la photographie. Index anglais- 

français, allemand-français. - Paris, CILF, 1990. - 

24 cm, 255 p. 

15 

PICHON  PICHON (Édouard). - L'Enrichissement lexical 

dans le français d'aujourd'hui. Les Principes de 

la suffixation en français. - Paris, éd. d'Artrey, 

1942. - 25 cm, 77 p. (Bibl. du Fr. mod.) (Réimpr. 

de 7 art. parus dans le Fr. mod. 1938, 1939, 1940.) 

1 

PICOCHE  PICOCHE (Jacqueline). - Un Vocabulaire 

picard d’autrefois. Le parler d’Ételfay (Somme). 

Étude lexicologique et glossaire étymologique. - 

Arras, Archives du Pas-de-Calais, 1969. - 24 cm, 

XXXIX-329 p., ill., 1 carte et 16 pl. (Sté de dia- 

lectologie picarde. 6.) 

 

4 

PICOCHE 

 Sém. Lex. fr. 

 PICOCHE (Jacqueline). - Structures sémantiques 

du lexique français. - Paris, Nathan Univ. 

Information Formation, 1986. - 21 cm, 144 p., ill. 

(Nathan-Recherche. Linguistique française. 

Conseil International de La langue Française (CILF).) 

13 

PIÉRON  PIÉRON (Henri). - Vocabulaire de la psychologie. 

3
e
 éd. entièrement rev. et augm. - Paris, P.U.F., 

1963. - 24 cm, XVI-525 p. 

(1
re
 éd. : 1951, 2

e
 éd. : 1957.) 

 PIÉRON (Henri). - Vocabulaire de la psycho- 

logie. 5
e
 éd. remaniée et augm. sous la dir. de 

François Bresson et Gustave Durup. - Paris, 

P.U.F., 1973. - 24 cm, XII-579 p. 

1 

PIERREH.  PIERREHUMBERT (William). - Dictionnaire 

historique du parler neuchâtelois et suisse 

2 
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PIERREH. Suppl. romand. Suppl. - Neuchâtel, V. Attinger, 

1926. - 26 cm, 656 p. + suppl. : pp. 657-764. 

(Publ. de la Sté d'hist. et d'archéol. du Canton 

de Neuchâtel. Nouv. série. 2.) 

PIGUET  PIGUET (J.-Claude). - Le Vocabulaire intellec- 

tuel. - Paris, C.D.U. et S.E.D.E.S. réunis, 1960. - 

27 cm, V-112 p. 

(1
re
 éd. : 1955.) 

1 

PIL.  PILORGE (René). - Comprendre l'informatique. 

[Glossaire : Annexe, pp. 1-29]. - Paris, J. 

Delmas et C
ie
, 1969. - 27 cm, pagination mul- 

tiple, ill. (Ce qu'il faut savoir.) 

1 

PINCH. Mus.  PINCHERLE (Marc). - Petit lexique des termes 

musicaux français et étrangers d'usage courant. - 

Paris, Choudens, 1973. - 18 cm, 55 p. (Ars musicum.) 

7 

PINDER-ROUSS.   PINDER (Richard), ROUSSELOT (Robert). - 

Techniques spatiales. [Glossaire : pp. 104-109]. 

Banque Mots. 1971, n° 1, pp. 103-109. (Vocabulaires.) 

3 

PINTY-GAULT.   PINTY (Jean-Jacques), GAULTIER (Claude). - 

Dictionnaire pratique de mathématiques et 

statistiques appliquées aux sciences humaines. - 

Paris, éd. universitaires, 1971. - 24 cm, 300 p. 

(Cours donné au Laboratoire de psychol. de Tours, 

oct. 1970.) 

2 

PIR.  PIRAUX (Henry). - Dictionnaire général d'acous- 

tique et d'électroacoustique. - Paris, Eyrolles, 

1964. - 25 cm, 331 p., ill. 

1 

PIR. Atom.   PIRAUX (Henry). - Petit lexique de l’énergie 

atomique. 2
e
 éd. - Paris, Eyrolles, 1959. - 

18 cm, 139 p., ill. 

3 

PIRON Belgique  PIRON (Maurice). - Aspects et profil de la 

culture romane en Belgique. - Liège, Éd. Sciences 

et Lettres, 1978. - 25 cm, 163-[5] p. 

13 

PISSOT  PISSOT (Noël-Laurent). - Vocabulaire pour 

l'intelligence de l'histoire moderne. - Paris, 

Le Normant, an XI [1803]. - 21 cm, IV-633 p. 

1 

PLAIS.  PLAISANCE (Georges). - Dictionnaire des forêts. - 

2
e
 éd. - Paris, La Maison rustique, 1969. - 20 cm, 

232 p. 

1 

PLAIS-CAILL.  PLAISANCE (Georges), CAILLEUX (André). - Dic- 

tionnaire des sols. Agronomie, écologie, fores- 

terie, géographie, géologie, géomorphologie, miné- 

ralogie, pédologie, travaux publics. - Paris, La 

Maison rustique, 1958. - 24 cm, VIII-604 p. 

1 

PLOT.-PÉR.  PLOTON (Jean-Michel), PÉRALDI (Albert). - 

La Distribution. Banque Mots. 1973, n° 6, 

4 
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pp. 195-204. (Vocabulaires.) (Résumé en angl., 

all. et esp.) 

PLOWERT  PLOWERT (Jacques). - Petit glossaire pour servir 

à l'intelligence des auteurs décadents et symbo- 

listes. - Genève, Slatkine Reprints, 1968. - 22 cm, 

IV-101 p. (Réimpr. de l'éd. de Paris : Vanier, 1888.) 

1 

POHL Belgique  POHL (Jacques). - Témoignages sur le lexique 

des parlers français de Belgique. - 16 t. en 

17 vol., pagination multiple. (Thèse. Univ. 

libre de Bruxelles. 1950.) 

14 

POIGNON  POIGNON (Pierre). - Petit dictionnaire techni- 

que. - Sarreguemines, M. Pierron, 1967. - 30 cm, 

36 p. (Extr. de Dossier technique pour la 3
e
.) 

1 

POINSO-GORI  POINSO (Yves), GORI (Roland). - Dictionnaire 

pratique de la psychopathologie. - Paris, éd. 

universitaires, 1972. - 24 cm, 208 p. (Encyclop. 

universitaire.) 

3 

POIT.  POITEVIN (Prosper). - Dictionnaire de la langue 

française. Glossaire raisonné de la langue écrite 

et parlée... Précédé d'un tableau synoptique de 

l'Académie française depuis l'époque de sa créa- 

tion. 4
e
 éd. rev., corr. et augm. - Paris, F. Cha- 

merot, 1860. - 25 cm, XVI-1040 p. 

(1
re
 éd. : 1851.) 

1 

Pol.  Dictionnaire politique. Encyclopédie du langage 

et de la science politiques. Publ. par E. Duclerc, 

Pagnerre ; avec une introd. par Garnier-Pagès. 

7
e
 éd. - Paris, Pagnerre, 1868. - 28 cm, XXIV- 

944 p. 

 Petite encyclopédie politique. 101 mots-clés par 

Jean Boissonnat, Georges Buis, Françoise Carrière, 

J. Charrier,... - Paris, éd. du Seuil, 1969. - 

21 cm, 302 p., ill. (L'Hist. immédiate.) 

1 

POLLET  POLLET (Michel). - Dictionnaire de la pêche. - 

Paris, Larousse, 1970. - 18 cm, 256 p., ill. (Les 

Dict. de l'homme du XX
e
 s. 36.) 

1 

POLLET Cin.  POLLET (Ray J.). - Le Cinéma d'amateur 

(appareils et accessoires) : lexique des termes 

usuels (avec définitions et synonymes). Amateur 

movie making (cameras and accessories) : a lexicon 

of basic terms (with definitions and synonyms). - 

Ottawa, Leméac, 1971. - 18 cm, 127 p. 

10 

POLLET Phot.  POLLET (Ray J.) - La Photographie d'amateur 

(appareils et accessoires) : lexique des termes 

usuels (avec définitions et synonymes). Amateur 

photography (still cameras and accessories) : a 

lexicon of basic terms (with definitions and 

synonyms). - Ottawa, Leméac, 1970. - 18 cm, 111 p. 

10 
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POMEY  POMEY (François). - Le Dictionnaire royal, 

augmenté. 2
e
 éd., enrichie d'un grand nombre 

d'expressions élégantes, de quantité de mots françois 

nouvellement introduits, des termes des arts, et de 

cinquante descriptions, comme aussi d'un petit Traité 

de la Vénerie et de la Fauconnerie. - Lyon, A. Molin, 

1671. - 24 cm, [16-]1006-60 p. 

(1
re
 éd. : 1664 d'apr. B. Quemada.) 

3 

POMM.  POMMIER (Louis). - Dictionnaire homéopathique 

d'urgence. 10
e
 éd. - Paris, chez l'aut., 1969. - 

14 cm, 796 p. 

 POMMIER (Louis). - Dictionnaire homéopathique 

d'urgence. 12
e
 éd. rev. et augm. Préf. 

du D
r
 Paul Boncour. - Levallois-Perret, Sté 

industrielle d'imprimerie, 1977. - 16 cm, 

878 p. 

1 

POPE  POPE (Mildred Katharine). - From Latin to 

modern French with special consideration of 

Anglo-Norman. Phonology and morphology. 

[2
nd 
ed.]. - Manchester, Univ. Press, 1952, 

1961 et 1966. - 22 cm, XXXII-571 p., ill. 

(Publ. of the Univ. of Manchester. 229. French 

series. 6.) 

(1
re
 éd. : 1934.) 

4 

POPPE  POPPE (Erich). - Der Wortschatz des Journal 

du Sieur de Gouberville in seinen Beziehungen 

zu den heutigen normannischen Mundarten. 

Ein Beitrag zum Problem der Stabilität des 

Wortschatzes. - Leipzig, Selbstverlag des Roma- 

nischen Seminars ; Paris, E. Droz, 1936. - 

21 cm, VIII-349 p. (Leipziger romanistische 

Studien. 2. Sprachwissenschaftliche Reihe. 12.) 

4 

POROT  POROT (Antoine). - Manuel alphabétique de 

psychiatrie clinique et thérapeutique. 2
e
 éd. 

entièrement ref. - Paris, P.U.F., 1960. - 

21 cm, VIII-570 p. 

(1
re
 éd. : 1952.) 

 POROT (Antoine). - Manuel alphabétique de 

psychiatrie clinique et thérapeutique. 5
e
 éd. 

remaniée et mise à jour. - Paris, P.U.F., 1975. - 

25 cm, VIII-680 p. (Bibl. de psychiatrie.) 

(1
re
 éd. : 1952.) 

1 

POTTIER  POTTIER (Bernard). - Systématique des éléments 

de relation. Étude de morphosyntaxe structurale 

romane. - Paris, Klincksieck, 1962. - 23 cm, 

VIII-376 p. (Bibl. fr. et romane. Série A : 

Manuels et ét. ling. 2.) 

1 

POTTIER Ling. 

 gén. 

 POTTIER (Bernard). - Linguistique générale, 

théorie et description. - Paris, Klincksieck, 

1974. - 23 cm, 340 p. (Initiation à la linguistique. 

Série B : Problèmes et méthodes. 3.) 

5 
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POUGH 

POUGH Index 

 POUGH (Frédéric H.). - Guide des roches et 

minéraux. - Paris, Neuchâtel, Delachaux et 

Niestlé, 1969. - 19 cm, 461 p., ill. (Les 

Guides du naturaliste.) 

1 

PRATI  PRATI (Angelo). - Vocabolario etimologico 

italiano. - Milano, Garzanti, 1951. - 21 cm, 

XII-1099 p. 

4 

Pratiques  Pratiques. Dir. de publ. : André Petitjean. - Metz, 

CRESEF. Collectif de Recherche et d'Expérimentation 

Sur l'Enseignement du Français, 1974   

15 

Praxis  Praxis des neusprachlichen Unterrichts. - 

Dortmund, L. Lensing, [1954]  

1 

Présence 

 francophone 

 Présence francophone. Revue internationale 

de langue et de littérature. - Sherbrooke 

(Québec), Univ. de Sherbrooke (Centre d’étude 

des littératures d’expression française), 

1970  

14 

PRESSAT Démogr.  PRESSAT (Roland). - Dictionnaire de démo- 

graphie. - Paris, P.U.F., 1979. - 24 cm, 

VI-295 p. 

8 

Presse  UNION LATINE. - Dictionnaire de la presse 

écrite et audiovisuelle : espagnol, français, 

italien, portugais, roumain. Préparé par l'AFTERM 

sous la dir. de Bruno de Bessé avec la collab. 

de Alain Rey. - Paris, La Maison du dict., 

1981. - 21 cm, XXIV-552 p. 

10 

Presse écr.  Lexique de la presse écrite. Sous la dir. 

de Pierre Albert. - Paris, Dalloz, 1989. - 

18 cm, 207 p. (Lexique.) 

15 

PRÉV.  PRÉVOST (Antoine François d'Exiles, dit l'abbé). - 

Manuel lexique ou Dictionnaire portatif des 

mots françois dont la signification n'est pas fami- 

lière à tout le monde. Nouv. éd. considérablement 

augm. - Paris, Didot, 1755. - 2 vol., 17 cm. 

1. A - J. - 543 p. ; 

2. K - Z. - 570 p. 

(1
re
 éd. : 1750.) 

1 

PRIVAT-FOC.  PRIVAT-DESCHANEL (Augustin), FOCILLON 

(Adolphe-Jean). - Dictionnaire général des 

sciences théoriques et appliquées. - Paris, 

F. Tandou, 1864-1867. - 2 vol., 27 cm, VII-2617 p. 

 PRIVAT-DESCHANEL (Augustin), FOCILLON 

(Adolphe-Jean). - Dictionnaire général 

des sciences théoriques et appliquées. - 

Paris, Ch. Delagrave-Garnier frères, 1870. - 

2 vol., 27 cm. 

1. A - F. - VI-1151 p. 

2. G - Z. - 1466 p. 
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Procéd. banc.  ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. 

Paris. - Banque. Procédures bancaires : 

vocabulaire. - Paris-La Défense, AFNOR, 1979. - 

21 cm, 89 p. (Fasc. de docum. NF K 01-001 juin 1979.) 

10 

PROSCHWITZ  PROSCHWITZ (Gunnar von). - Gustave III 

et la langue française. Recherches sur la cor- 

respondance du roi. - Göteborg, Akademiforlaget ; 

Paris, A.-G. Nizet, 1962. - 20 cm, 223 p. 

2 

PROSCHWITZ 

 Beaumarchais 

 PROSCHWITZ (Gunnar von). - Introduction à 

l'étude du vocabulaire de Beaumarchais. - 

Stockholm, Almqvist et Wiksell, 1956. - 

24 cm, XII-387 p. 

2 

Proverbes Dictons  Dictionnaire de proverbes et dictons, choisis 

et présentés par Florence Montreynaud, Agnès Pierron 

et François Suzzoni. - Paris, Le Robert, 1980. - 

24 cm, XXVI-658 p. (Les Usuels du Robert.) 

9 

Psychol.  Dictionnaire de la psychologie moderne. Conçu 

par François Richaudeau. Sous la dir. de Jean 

Feller, Michel et Françoise Gauquelin. - 

Verviers, Gérard, 1969. - 2 vol., 18 cm., ill. 

1. De aboulie à nymphomanie. - 336 p. ; 

2. De oblativité à zone hétérogène. - pp. 341-719. 

(Marabout Service. 112, 113.) 

1 

Psychol. Enfant  La Psychologie de l'enfant de A à Z. Sous 

la dir. de Pierre Debray-Ritzen. - Paris, Retz-CEPL, 

1976. - 23 cm, 544 p. (Les Encyclop. du savoir mod.) 

6 

Pt Lar. 

Pt Lar. Coul. 

 Petit Larousse illustré, nouveau dictionnaire 

encyclopédique. Publ. sous la dir. de Claude 

Augé. - Paris, Larousse, 1906. - 19 cm, VIII-1664 p. 

(1
re
 éd. : 1905.) 

Petit Larousse. - Ibid., 1959. - 20 cm, 

VIII-1798 p. (Dict. encyclop. pour tous.) 

(Et tir. 1963, 1964, 1965, 1967.) 

Nouveau Petit Larousse. - Ibid., 1968. - 

20 cm, [XIII-]1798 p. (Ibid.). (Et tir. 1969). 

Nouveau Petit Larousse en couleurs. - Ibid., 

1968. - 20 cm, [XIV-]992-[XVI]p. - 

pp. 993-1664. (Ibid.) 

Nouveau Petit Larousse. - Ibid., 1971. - 

[XIII-]1799 p. (Ibid.). 

Petit Larousse illustré 1976. - Ibid., 1975. - 

20 cm, XVI-1799-XVI p. (Ibid.) 

Petit Larousse illustré 1977. - Ibid., 1976. - 

20 cm, XIII-1799-XVI p. (Ibid.) 

Petit Larousse, 1978. - Ibid., 1977. - 

[14-]1799-XVI p., ill., pl. et cartes en coul. 

Petit Larousse illustré. 1983. - Ibid., 1982. - 

22 cm, XXVII-1798-XVI p., [8 cartes]. (Ibid.) 

Petit Larousse illustré. 1984. - Ibid., 1984. - 

22 cm, XXXI-1799 p. (Ibid.) 

Petit Larousse illustré. 1985. - Ibid., 1984. - 

22 cm, XXI-1799 p. (Ibid.) 
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Petit Larousse illustré. 1987. - Ibid., 1986. - 

22 cm, XXXII-1799 p. (Ibid.) 

Petit Larousse illustré. 1989. - Ibid., 1988. - 

23 cm, 1680 p., pl. h.-t. 

Pt Lar. Méd.  Petit Larousse de la médecine. Sous la dir. de 

André Domart et de Jacques Bourneuf. - Paris, 

Larousse, 1976. - 23 cm, V-844 p., ill. 

6 

Pt LEVY (E.)  LEVY (Emil). - Petit dictionnaire provençal- 

français. 3
e
 éd. - Heidelberg, C. Winter, 1961. - 

20 cm, VIII-387 p. (Sammlung romanischer Elementar- 

und Handbücher. 3. Reihe. II.) 

(l
re 
éd. : 1909.) 

1 

Pt LITTRÉ  LITTRÉ (Émile), BEAUJEAN (Ambroise-Amédée). - 

Dictionnaire de la langue française. Abrégé 

du Dictionnaire de Littré. - Paris, Gallimard, 

1960 et 1967. - 21 cm, XIII-2450 p. et XIII-2451 p. 

(La couv. porte : Petit Littré.) 

(l
re
 éd. : 1874.) 

1 

Pt PERRET  PERRET (Pierre). - Le Petit Perret illustré par 

l'exemple. - Paris, J.-Cl. Lattès, 1984. - 

24 cm, 360 p., ill. 

15 

Pt ROB.  ROBERT (Paul). - Dictionnaire alphabétique et 

analogique de la langue française. Réd. dirigée 

par A. Rey à partir de 1975, [puis à partir de 

1977] avec J. Rey-Debove. - Paris, Sté du 

Nouv. Littré-Le Robert, puis Paris, [à partir de 

1983] Le Robert, 1967. - 24 cm, XXXII-1972 p. (La 

couv. porte : Petit Robert1). (Éd. successives 

annuelles à partir de 1967.) 

 ID. - Le Nouveau Petit Robert. Dictionnaire 

alphabétique et analogique de la langue française. 

Sous la dir. de J. Rey-Debove et A. Rey. Nouv. éd. 

remaniée et amplifiée. - Paris, Le Robert, 1993. - 

24 cm, XXXV-2467 p. (La couv. porte : Nouveau 

Petit/Le Robert.) 

1 

Public.  Vocabulaire de la publicité. Publ. par l'Agence de 

Coopération Culturelle et Technique (ACCT) avec le 

concours du Conseil International de la Langue 

Française (CILF). - Paris, Hachette, 1976. - 

21 cm, III-113 p., ill. 

6 

PUICHAUD Suppl.  PUICHAUD (C.). - Dictionnaire du patois du 

Bas-Gâtinais. (Suppl.) Revue de philologie 

française, 1893, t. 7, pp. 171-190. 

4 

PUJOL  PUJOL (Rosemonde). - Petit dictionnaire de 

l'économie. Nouv. éd. rev. et augm. - Paris, 

Denoël-Gonthier, 1970. - 18 cm, 255 p. 

1 

PUJOL Alim.   PUJOL (Rosemonde). - Dictionnaire du consommateur 

(Alimentation). - Paris, Denoël-Gonthier, 1968. - 

3 
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21 cm, 283 p.  

Pyrotechnie  Dictionnaire de pyrotechnie [préparé par le 

Groupe de travail de pyrotechnie spatiale]. - 

Paris, STPE, 1972. - 24 cm, XIV p.-223 f.-25 p., 

ill. (Reliure mobile.) (Service techn. des poudres 

et explosifs. N° 00737.) 

8 

QUARANTA Phys.  QUARANTA (Lucien). - Dictionnaire de physique 

expérimentale. 1. La Mécanique. - Sarreguemines, 

Pierron ; Paris, Réalisations éditoriales 

pédagogiques, 1986. - 24 cm, 423 p., ill. 

13 

QUEM. 2
e 
s. 

QUEM. DDL 

QUEM. DDL Tables 

 QUEMADA (Bernard). - Matériaux pour l'his- 

toire du vocabulaire français. Datations et 

documents lexicographiques. Publ. avec la collab. 

de P. J. Wexler. lre série. - Paris, Centre d'ét. 

du vocab. fr., 1959-1966. - 3 vol., 24 cm. 

(Annales littéraires de l'Univ. de Besançon.) 

1. A. - 1959. - 266 p. ; 

2. B. - 1960. - 214 p. ; 

3. C. - 1965. - 383 p. 

 Matériaux pour l’histoire du vocabulaire français. 

Datations et documents lexicographiques. 2
e 
série. 

Éd. par Bernard Quemada, [puis à partir du t. 45] 

par Pierre Rézeau. - Paris, Didier, [puis à partir 

du t. 9], Paris, Klincksieck, [puis à partir du 

t. 20], Paris, éd. du CNRS-Klincksieck, 1970-1996. - 

25 cm. (CNRS. Publ. CEFMC puis du TGLPF.) 

1. Varia - Contributions diverses. - 1970 ; 

2. Varia - Contributions diverses. - 1971 ; 

3. Varia - Contributions diverses. - 1972 ; 

4. Varia - Contributions diverses. - 1972 ; 

5. Varia - Contributions diverses. - 1973 ; 

6. Varia - Contributions diverses. - 1974 ; 

7. Varia - Joseph Suchy. - 1975 ; 

8. Médecine et sciences annexes (1833-1933) - Claude 

Home. - 1975 ; 

9. Varia - Contributions diverses. - 1976 ; 

10. Varia - Contributions diverses. - 1976 ; 

11. Vocabulaire socio-politique (1770-1814) - 

Laboratoire d’étude des Textes politiques 

français (INaLF). - 1977 ; 

12. Varia - Pierre Enckell. - 1977 ; 

13. Varia - Contributions diverses. - 1977 ; 

14. Varia - Contributions diverses. - 1978 ; 

15. Varia - Pierre Enckell. - 1978 ; 

16. Varia - Monique Coppens d’Eeckenbrugge. - 1979 ; 

17. Varia - Gilbert Salmon. - 1980 ; 

18. Varia - Contributions divers. - 1980 ; 

19. Français familier, populaire et argotique du 

XVI
e 
au XIX

e 
s. - Pierre Enckell. - 1981 ; 

20. Varia - Contributions diverses. - 1982 ; 

21. Varia - Pierre Enckell. - 1982 ; 

22. Varia - Contributions diverses. - 1983 ; 

23. Abréviations du français familier, populaire et 

argotique - Kenneth E. M. George. - 1983 ; 

24. Néologismes du français actuel - Contributions 

diverses. - 1984 ; 
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25. Varia - Contributions diverses. - 1984 ; 

26. Varia - Joseph Suchy. - 1985 ; 

27. Les sports de montagne. L’alpinisme (1757-1975) - 

Christiane Tetet. - 1985 ; 

28. Varia - Contributions diverses. - 1986 ; 

29. Pathologie mentale et disciplines connexes 

(1895-1930) - Martine Coutier. - 1986 ; 

30. Varia - Pierre Enckell. - 1987 ; 

31. Varia - Contributions diverses. - 1988 ; 

32. Français familier, populaire, argotique 

(1789-1815) - Pierre Enckell. - 1989 ; 

33. Varia - André Rétif. - 1989 ; 

34. Varia - Contributions diverses. - 1989 ; 

35. Créations d’auteurs, mots rares - Trésor 

Général de la Langue Française (INaLF). - 1990 ; 

36. Les sports de montagne. Le ski (fin XIX
e 
s.- 

vers 1960) - Monique Jacquemin et Christiane Tetet. - 

1990 ; 

37. Néologismes du français contemporain - Kenneth 

E. M. George. - 1991 ; 

38. Français familier, populaire et argotique (déb. 

XVI
e 
s.-vers 1870) - Pierre Enckell. - 1991 ; 

39. Linguistique et littérature - Joseph Suchy. - 

1991 ; 

40. Varia - Contributions diverses. - 1992 ; 

41. Vocabulaire des sciences physiques (mil. 

XVII
e 
s.-déb. XX

e
 s.) - Philippe Pluvinage. - 1992 ; 

42. Varia - Pierre Enckell. - 1994 ; 

43. Varia - Martine Coutier. - 1994 ; 

44. Varia - Pierre Rézeau. - 1995 ; 

45. Vocabulaire politique et socio-économique. - 

Joseph Suchy et Michel Mervaud. - 1996 ; 

46. Varia - Contributions diverses. - 1996 ; 

Tables alphabétiques. Vol. 1 à 20 - 1988 ; 

Tables alphabétiques. Vol. 21 à 30 - 1992 ; 

Tables chronologiques et thématiques. Vol. 1 

à 20 - 1989 ; 

Tables chronologiques et thématiques. Vol. 21 

à 30 - 1993. 

 Mots nouveaux contemporains. Publ. sous la dir. 

de Bernard Quemada. - Paris, CNRS-Klincksieck, 

1993  . - 25 cm. (Publ. du TGLPF.) 
1. Varia - Contributions diverses. - 1993 ; 

2. L’alpinisme/escalade - Christiane Tetet. - 1995. 

QUEM. Fichier  Fichier historique du vocabulaire français. 

2
e
 sér. Éd. par Bernard Quemada. - Besançon, 

CEFMC, 1970  . - 75 x 125 cm, n.p. (Publ. 
du Centre d'ét. du vocab. fr. mod. et contemp.) 

(Publ. aussi sous forme de fasc.) 

3 

QUEM. Méd.   QUEMADA (Bernard). - Introduction à l'étude 

du vocabulaire médical (1600-1710). - Paris, 

Les Belles Lettres, 1955. - 25 cm, 199 p. 

(Annales littér. de l'Univ. de Besançon. 

Langage et litt. fr. 2
e 
série. II. 5.) 
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QUENTIN Maçonn.  QUENTIN (Charles-François-Nicolas). - Dictionnaire 

maçonnique ou Recueil d'esquisses de toutes les 

parties de l'édifice connu sous le nom de 

Maçonnerie. - Paris, Gutenberg Reprint, 1982. - 

18 cm, [4]-239 p., ill. (Reprod. de l'éd. de Paris, 

J. Brianchon, [1825 d'apr. l'éditeur]. Attribué à 

Quentin par l'éditeur.) 

12 

Quest. Fr. viv.  Questions de français vivant. Dir. de publ. : 

André Patris. - Bruxelles, Maison de la francité, 

1984   

13 

Quid  FRÉMY (Dominique), FRÉMY (Michèle). - 

QUID ? Tout pour tous. 1971. - Paris, Plon, 

1970. - 19 cm, 1663 p. + index n.p. 

 FRÉMY (Dominique), FRÉMY (Michèle). - 

QUID ? Tout pour tous. 1972. - Paris, Plon, 

1971. - 23 cm, 1116 p. 

 FRÉMY (Dominique), FRÉMY (Michèle). - 

QUID ? Tout pour tous. 1974. - Paris, Plon, 

1973. - 23 cm, 1454 p. 

 FRÉMY (Dominique), FRÉMY (Michèle). - 

QUID ? Tout pour tous. 1980. - Paris, Robert 

Laffont, 1979. - 23 cm, 1589 p. + index. 

 FRÉMY (Dominique), FRÉMY (Michèle). - 

QUID ? Tout pour tous. 1983. - Paris, Robert 

Laffont-Sté des encyclopédies QUID, 1982. - 

23 cm, 1787 p. 

9 

QUILLET 

QUILLET Suppl. 

 Dictionnaire encyclopédique Quillet. Publ. sous 

la dir. de Raoul Mortier. - Paris, Libr. A. Quillet, 

1934. - 6 vol., 29 cm. 

1. A - Chasublier. - XXIV-792 p. ; 

2. Chat - E. - pp. 793-1624 ; 

3. F - K. - pp. 1625-2523 ; 

4. L - O. - pp. 2525-3363 ; 

5. P - R. - pp. 3365-4172 ; 

6. S - Z. - pp. 4173-5188. 

 Dictionnaire Quillet de la langue française. Dic- 

tionnaire méthodique et pratique rédigé sous la 

dir. de Raoul Mortier. - Paris, A. Quillet, 

1961. - 3 vol., 25 cm, CLXXXIII-2133 p. 

(En sous-titre : Art d'écrire et de bien rédiger.) 

(1
re
 éd. : 1949.) 

 Dictionnaire encyclopédique Quillet. Nouv. éd. 

entièrement remaniée d'apr. l'éd. orig. publ. 

sous la dir. de Raoul Mortier. - Paris, 

A. Quillet, 1965. - 6 vol., 28 cm, ill. 

1. A - Chasublier. - XXIV-1071 p. ; 

2. Chat - E. - pp. 1073-2117 ; 

3. F - K. - pp. 2119-3244 ; 

4. L - O. - pp. 3245-4219 ; 

5. P - Scots. - pp. 4221-5262 ; 

6. Scott - Z. - pp. 5263-6291. 

 Dictionnaire encyclopédique Quillet. Suppl. 

Dir. de publ. : Jean Rocaut, Christian Rocaut, 

Guy Rocaut. - Paris, A. Quillet, 1971. - 28 cm, 

1 
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n.p., ill. 

QUILLET Méd.  Encyclopédie médicale Quillet. Nouvelle ency- 

clopédie pratique de médecine et d'hygiène. 

Sous la dir. du D
r
 Maurice Gaucher. - Paris, 

A. Quillet, 1965. - 28 cm, 16-VIII-883-33 p., 

ill. 

1 

QUITARD  QUITARD (Pierre-Marie). - Dictionnaire étymologique, 

historique et anecdotique des proverbes et des 

locutions proverbiales de la langue française. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1968. - 23 cm, XVI-703 p. 

(Réimpr. de l'éd. : Paris, 1842.) 

10 

Qui-vive  Qui-vive international. Le magazine de la langue 

française. Dir. de la rédaction : Philippe de 

Saint-Robert. - Paris, Qui-vive international, 

1985   

13 

R. belge Philol. 

 Hist. 

 Revue belge de philologie et d'histoire. - 

Bruxelles, G. Van Campenhout, 1922  

1 

R. Dialectol. 

 rom. 

 Revue de dialectologie romane. - Bruxelles puis 

Hambourg, Sté internationale de dialectologie 

romane, 1909-1915. 

4 

R. Ét. lat.  Revue des études latines. - Paris, Les Belles 

Lettres, 1923  

1 

R. Ét. rab.  Revue des études rabelaisiennes. - Paris, 

1903-1912. 

4 

R. Filol. esp.  Revista de Filología española. - Madrid. 4 

R. Hist. litt. Fr.  Revue d'histoire littéraire de la France. - 

Paris, A. Colin, 1894  

1 

R. Hist. Textes Revue d'histoire des textes. Paris, éd. du 

CNRS, 1971  (En remplacement du Bulletin 
d'information de l'Institut de recherche et 

d'histoire des textes.) 

3 

R. intern. Onom.  Revue internationale d'onomastique. Noms de 

lieux. Noms de personnes. - Paris, éd. d'Artrey, 

1949  

1 

R. Lang. rom.  Revue des langues romanes. - Montpellier, Fac. 

des lettres et sc. hum., 1870  

1 

R. Ling. rom.  Revue de linguistique romane. - Lyon, Paris, 

Sté de ling. rom., 1925  

1 

R. Philol. fr.  Revue de Philologie française et de littérature. - 

Paris, (Anc. : Revue des patois. - 1887-1888, 

puis : Revue de philologie française et provençale 

puis Revue de philologie française et de litté- 
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rature. - 1889-1934.) 

R. Philol. Litt. 

 Hist. anc. 

 Revue de philologie, de littérature et 

d'histoire anciennes. - Paris, Klincksieck, 

1927  

1 

R. Phonét. appl.  Revue de phonétique appliquée. - Mons, 

Univ. de l'État, 1965  

4 

R. port. Filol.  Revista portuguesa de Filologia. - Coimbra, 

Casa do Castelo, 1947  

1 

R. québéc. Ling.  Revue québécoise de linguistique. Sous la dir. 

de Judith Mc A’Nulty. - Sillery (Québec), Les 

Presses de l’Univ. du Québec. - 23 cm, 1981   
[Fait suite à : Cahiers de linguistique de l’Univ. 

du Québec.] 

11 

R. québec. Ling. 

 théor. appl. 

 Revue québécoise de linguistique théorique et 

appliquée. Revue de l'Association québécoise de 

linguistique. - Québec, Trois-Rivières, 1986   

15 

R. rom.  Revue romane. - Copenhague, Akademisk Forlag, 

1966  

1 

R. roum. Ling.  Revue roumaine de linguistique. - Bucuresti, 

Academiei Republicii Socialista Romania, 1955   
(Fait suite à : Revue de linguistique. Bucarest.) 

7 

R. Trad.  La Revue du traducteur. Sous la dir. de 

Claude Cornilleau. - Noisy-le-Grand, A.F.T. 

(Association Française des Traducteurs) ; 

Paris, diff. Feutry, 1981-1984. 

10 

RACHET Archéol.  RACHET (Guy). - Dictionnaire de l’archéologie. - 

Avec la collab. de Louis Frédéric. - Paris, R. 

Laffont, 1983. - 20 cm, III-1052 p. (Bouquins.) 

11 

Radio  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE 

(CILF). Paris. - Vocabulaire de la radiodiffusion. - 

Paris, Hachette, 1972. - 21 cm, VIII-102 p. 

4 

Radiogr.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRANÇAISE 

(CILF). Paris. - Vocabulaire de la radiographie. - 

Paris, La Maison du dict., 1979. - 21 cm, [10-]93 p. 

(Index allemand : pp. 81-85 ; index anglais : 

pp. 87-92.) 

9 

RAMA  RAMA (Louis). - Dictionnaire technique de 

l'industrie de la chaussure. - Lyon, Centre 

technique du cuir, 1973. - 21 cm, XXIX-406 p. 

5 

RAMA Maroq.  RAMA (Louis). - Dictionnaire technique de la 

maroquinerie. - Lyon, Centre technique du cuir, 

1975. - 21 cm, XXXVIII-535 p., ill. 

12 
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RANFT  RANFT (Theodor). - Der Einfluss der französischen 

Revolution auf den Wortschatz der französischen 

sprache. - Darmstadt, C. F. Wintersche Buchdruckerei, 

1908. - 21 cm, 168 p. (Diss. Giessen. 1905. Reprod.) 

10 

Rapports  Rapports : Het Franse boek. - Amsterdam, Rodopi, 

1981   

10 

RASCHI Blondh.  DARMESTETER (Arsène), BLONDHEIM (David-Simon). - 

Les Gloses françaises dans les commentaires 

talmudiques de Raschi. 

1. Texte de gloses. - Paris, H. Champion, 

1929. - 21 cm, LXIX-208 p. 

 BLONDHEIM (David-Simon) - Les Gloses françaises 

dans les commentaires talmudiques de Raschi. 

2. Études lexicographiques. - Baltimore, The 

Johns Hopkins Press ; London, Oxford Univ. Press ; 

Paris, Les Belles Lettres, 1937. - 21 cm, 

172 p. (The Johns Hopkins studies in romance 

literatures and languages. Extra volumes 11.) 

5 

RASCHI Darm.  DARMESTETER (Arsène). - Les Gloses fran- 

çaises de Raschi dans la Bible. Accompagnées 

de notes par Louis Brandin et précédées d'une 

introduction par Julien Weill. - Paris, A. Dur- 

lacher, 1909. - 24 cm, 148 p. (Extrait de la 

Revue des études juives. 1907-1908.) 

5 

RAUC Bât.  ASSOCIATION “ RECHERCHE, ARCHITECTURE, UR- 

BANISME, CONSTRUCTION ”. Paris. - Sciences et 

techniques du bâtiment. 5 000 mots-clés expli- 

qués. RAUC. Sous la dir. de Henri Duthu. - 

Paris, éd. du Moniteur, 1983. - 27 cm, LX-691 p. 

(Moniteur Référence.) 

11 

RAV.  RAVAULT (Maurice-P.). - Syndromes en ophtal- 

mologie. Guide-dictionnaire. Préf. de Louis 

Paufique. - Paris, Doin, 1970. - 25 cm, 

VIII-419 p. 

1 

RAYMOND  RAYMOND (François). - Dictionnaire général 

de la langue française et vocabulaire universel 

des sciences, des arts et des métiers. - Paris, 

A. André, Crochard, P. G. Levrault, 1832. - 

2 vol., 26 cm. 

2
e
 éd. : 1835. - 2 vol. 

3
e
 éd. rev., corr., améliorée et augm. par l’aut. - 

Paris, Pitois-Levrault, 1840. - 2 vol., 26 cm. 

1. A - L. - LX-862 p. ; 

2. M - Z + dict. des synon., 784-40-99-5 p. 

 ID. - Dictionnaire des termes appropriés aux 

arts et aux sciences, et des mots nouveaux que 

l’usage a consacrés ; pouvant servir de supplément 

au Dictionnaire de l’Académie... - Paris, Masson, 

1824. - 25 cm, III-559-XXXI p. 

4 

RAYN.  RAYNOUARD (François-Just-Marie). - Lexique 

roman ou Dictionnaire de la langue des trouba- 

1 



 

 

 

 

184 

dours comparée avec les autres langues de 

l'Europe latine. - Heidelberg, C. Winter, s.d. - 

6 t. en 5 vol., 22 cm. 

1.-2. A - C. - 536 p. ; 

3. D - K. - 611 p. ; 

4. L - P. - 675 p. ; 

5. Q - Z. - 611 p. ; 

6. Appendice - Vocabulaire. - 556 p. (D'apr. 

W. Zaunmüller, réimpr. de la 1
re
 éd. : 1836-1845.) 

RÉAU-ROND. 

RÉAU-ROND. Suppl. 

 RÉAU (Roger), RONDEPIERRE (Jean). - Petit 

dictionnaire de droit. - Paris, Dalloz, 1951. - 

25 cm, VIII-1360 p. 

 RÉAU (Roger), RONDEPIERRE (Jean). - Petit 

dictionnaire de droit. Mise à jour. - Paris,  

Dalloz, 1962. - 25 cm, 445 p. 

1 

Rech. Fr. parlé  Recherches sur le Français parlé. Par le G.A.R.S. : 

Groupe Aixois de Recherches en Syntaxe. - 

Aix-en-Provence, Service des publ.-Univ. de 

Provence ; Paris H. Champion [puis] Marseille, 

J. Laffitte, 1977   

12 

Rech. Ling. 

 fr. Utrecht 

 Recherches de Linguistique française d'Utrecht. - 

Utrecht, Institut d'études françaises de l'Univ., 

1982   

12 

Rech. ling. 

 Vincennes 

 Recherches linguistiques. Univ. Paris 8. 

Vincennes. - Paris [puis] Saint-Denis, Les Presses 

Universitaires de Vincennes, 1972   

13 

RECKE  RECKE (Peter). Die französische Sport- 

sprache. - Schorndorf bei Stuttgart, K. Hoff- 

mann, 1971. - 21 cm, 101 p. (Beiträge zur 

Lehre und Forschung Leibeserziehung. 44.) 

(Index lexicol.) 

4 

REG.  REGULA (Moritz). - Historische Grammatik des 

Französischen. - Heidelberg, C. Winter, 1955- 

1966. - 3 vol., 20 cm. (Sprachwissenschaftliche 

Studienbücher.) 

1. Lautlehre. - 1955. - VIII-250 p. ; 

2. Formenlehre. - 1956. - 190 p. ; 

3. Syntax. - 1966. - 336 p. 

1 

REG. Dénom. 

 monét. 

 REGOUDY (François). - Dictionnaire des dénomina- 

tions monétaires françaises et belges : numismatique 

et expressions populaires. - Paris, Fr. Regoudy, 

1984. - 22 cm, 61 p. 

13 

REGN.  REGNIER-DESMARAIS (François-Séraphin, abbé). - 

Traité de la grammaire française. - Paris, J.-B. 

Coignard, 1706. - 25 cm, 760 p. 

1 

RÉGNIER La Fontaine  RÉGNIER (Henri). - Lexique de la langue de 

J. de La Fontaine. Avec une introduction gram- 

maticale. - Paris, Hachette, 1892. - 2 vol., 

22 cm, CLXVIII-499 p. + 463 p. (Les Grands 
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écrivains de la France. Nouvelles éditions. 

Œuvres de J. de La Fontaine. 10-11.) 

REGNIER Retz  REGNIER (Louis-Adolphe). - Lexique de la 

langue du Cardinal de Retz. Avec une intro- 

duction grammaticale. - Paris, Hachette, 1896. - 

25 cm, LXXXIV-439 p. (Œuvres du Cardinal 

de Retz. Nouv. éd. : 10.) 

4 

REINER Doublets  REINER (Erwin). - Les Doublets étymologiques. 

Considérations sur la structure et l’étude d’un 

secteur fondamental du vocabulaire français, 

avec des remarques sur les doublets d’autres 

langues. - Wien, W. Braumüller, 1982. - 23 cm, 

XIV-93 p. 

11 

REINH.  REINHART (Karla). - Spanische Lehnwörter in 

französischen Berichten über Spanienreisen des 

16. und 17. Jahrhunderts. - Heidelberg, [s.n.], 

1963. - 21 cm, XI-441 p. (Inaug.-Diss. Philos. 

Ruprecht-Karl Univ. Heidelberg.) 

1 

Religions  Dictionnaire des religions. Sous la dir. de 

Paul Poupard. - Paris, P.U.F., 1984. - 25 cm, 

XIV-1830 p. (Grands dict.) 

12 

REMIG.  REMIGEREAU (François). - Recherches sur la 

langue de la vénerie et l'influence de Du Fouilloux 

dans la littérature et la lexicographie. Av.-pr. 

de G. Straka. - Paris, Les Belles Lettres, 1963. - 

25 cm, XII-361 p.(Publ. de la Fac. des lettres 

de l'Univ. de Strasbourg. 142.) 

1 

REN. Vin  Dictionnaire du vin. Sous la dir. de Yves Renouil, 

avec la collab. de Paul de Traversay. - Bordeaux, 

Féret, 1962. - 22 cm, 1374 p., ill. (Reprod. en 

3 vol.) 

10 

RENSON  RENSON (Jean). - Les Dénominations du 

visage en français et dans les autres langues 

romanes. Étude sémantique et onomasiologique. - 

Paris, Les Belles Lettres, 1962. - 2 vol., 

24 cm, 738 p. (Bibl. de la Fac. des lettres de 

l'Univ. de Liège. 162.) 

4 

Reprogr.  Wörterbuch der Reprographie... Dictionary of 

reprography. Dictionnaire de la reprographie. 

Termes et définitions. 1 : allemand-anglais-fran- 

çais ; 2 : anglais-français-allemand ; 3 : français- 

allemand-anglais. - 3
e
 éd. entièrement remaniée. - 

München, Dokumentation, 1976. - 21 cm, 273 p. 

11 

Revue  Revue. Organisation internationale pour l'étude 

des langues anciennes par ordinateur. - Liège, 

LASLA (Laboratoire d'Analyse Statistique des 

Langues Anciennes), 1977  
 Revue. Informatique et statistique dans les 

sciences humaines. Centre informatique de philosophie 

7 



 

 

 

 

186 

et lettres, laboratoire d’analyse statistique des 

langues anciennes. - Liège, Univ. de Liège-C.I.P.L., 

1983  
[Fait suite à Revue. Organisation internationale pour 

l'étude des langues anciennes par ordinateur.] 

REW  MEYER-LÜBKE (Wilhelm). - Romanisches etymo- 

logisches Wörterbuch. - Heidelberg, C. Winter, 

1911-1920. - 23 cm, XXII-1092 p. (Sammlung 

romanischer Elementar- und Handbücher. 

3. Reihe. Wörterbücher. 3.) 

[1911 : A - S ; 1920 : S - Z] 

 MEYER-LÜBKE (Wilhelm). - Romanisches etymo- 

logisches Wörterbuch. 3. Aufl. - Heidelberg, 

C. Winter, 1935. - 23 cm, XXXIII-1204 p. ; 

4. Aufl. 1968. - 23 cm, XXXI-1204 p. (Sammlung 

romanischer Elementar- und Handbücher. 3. Reihe. 

Wörterbücher. 3.) 

11 

REY Sémiot.  REY-DEBOVE (Josette). - Sémiotique. - Paris, 

P.U.F., 1979. - 21 cm, 157 p. - (Lexique.) 

9 

REY-CHANTR. Expr.  REY (Alain), CHANTREAU (Sophie). - Dictionnaire des 

expressions et locutions. - Paris, Le Robert, 1979. - 

23 cm, XV-946 p. (Les Usuels du Robert.) 

 REY (Alain), CHANTREAU (Sophie). - Dictionnaire 

des expressions et locutions. Nouv. éd. rev. et 

augm. - Paris, Le Robert, 1988. - 24 cm, XIII-1036 p. 

(Les Usuels du Robert.) 

9 

REY-COTTEZ  REY-DEBOVE (Josette), REY (Alain), COTTEZ 

(Henri). - Datations nouvelles recueillies 

pour le dictionnaire le Petit Robert. 

Fr. mod. 1968, t. 36  

1 

REY-GAGNON Anglic.  REY-DEBOVE (Josette), GAGNON (Gilberte). - 

Dictionnaire des anglicismes : les mots anglais 

et américains en français. Avec la collab. de 

A. Rey, G. J. Forgue, E. Lançon, Ch. Paillet. - 

Paris, Le Robert, 1981. - 23 cm, XX-1152 p. 

(Cop. : 1980) (Les Usuels du Robert.) 

 REY-DEBOVE (Josette), GAGNON (Gilberte). - 

Dictionnaire des anglicismes : les mots anglais 

et américains en français. Avec la collab. de 

A. Rey, G. J. Forgue, E. Lançon, Ch. Paillet. - 

2
e
 éd. - Paris, Le Robert, 1982. - 

23 cm, XX-1150 p. (Les Usuels du Robert.) 

9 

REYNA  REYNA (Ferdinand). - Dictionnaire des ballets. - 

Paris, Larousse, 1967. - 18 cm, 256 p., ill. 

(Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

4 

RÉZ. Ouest  RÉZEAU (Pierre). - Dictionnaire des régiona- 

lismes de l'Ouest entre Loire et Gironde. - 

Les Sables-d'Olonne, Le Cercle d'or-Jean Huguet, 

1984. - 24 cm, 302 p., ill. 
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RÉZ.-TUAILLON RÉZEAU (Pierre). - Le Français régional. Glosé 

par G. Tuaillon. - S.l., 1969. - 12 p. dactyl.  

3 

RHEIMS  RHEIMS (Maurice). - Dictionnaire des mots 

sauvages (écrivains des XIX
e
 et XX

e
 siècles). 

Préf. de Robert-Léon Wagner. - Paris, Larousse, 

1969. - 20 cm, 605 p. 

1 

RHEINFELDER  RHEINFELDER (Hans). - Altfranzösische Gram- 

matik. - München, M. Hueber. - 21 cm. 

(Sprachen der Welt.) 

1. Lautlehre. (4. Aufl.) 1968. - XVI-358 p. ; 

2. Formenlehre. - 1967. - XXIV-366 p. 

5 

Rhéol.  GROUPE FRANÇAIS DE RHÉOLOGIE. - Dictionnaire de 

rhéologie. 3
e
 éd. - Paris, éd. SEBTP, 1988. - 

30 cm, 21 p., ill. 

14 

RICH (A.)  RICH (Anthony). - Dictionnaire des antiquités 

romaines et grecques. Trad. de l'angl. sous la dir. 

de M. Chéruel. - Paris, Firmin-Didot, 1873. - 20 cm, 

XII-740 p. 

1 

RICH. 

RICH. Extr. 

 RICHELET (Pierre). - Dictionaire françois, 

contenant les mots et les choses, plusieurs nou- 

velles remarques sur la langue françoise : ses 

expressions propres, figurées et burlesques, la 

prononciation des mots les plus difficiles, le 

genre des noms, le régime des verbes. Avec les 

termes les plus connus des arts et des sciences, 

le tout tiré de l'usage et des bons auteurs. - 

Genève, J. Widerhold, 1680-1688. - 2 vol., 21 cm. 

1. A - L. - 1680. - 88-480 p. ; 

2. M - Z. - 1688. - 560 p. 

(1
re
 éd. : 1679, d’apr. Willem Van der Wijk.) 

 ID. - Dictionnaire françois, contenant 

généralement tous les mots tant vieux que nou- 

veuax [sic]... Exactement rev., corr. et augm... 

Nouv. éd. - Amsterdam, J. Elzevin, 1706. - 

[8]-896 p. 

 ID. - Nouveau dictionnaire françois, contenant 

généralement tous les mots anciens et modernes de 

la langue françoise. Dernière éd. rev. et augm. - 

Genève, G. de Tournes-Cramer-Perachon-Ritter..., 

1710. - 2 vol., 25 cm, VIII-632-134 p. + 550-132 p. 

(1
re
 éd. : 1679, d’apr. Willem Van der Wijk.) 

 ID. - Dictionnaire de la langue françoise, 

ancienne et moderne. Nouv. éd. augm. d'un 

très grand nombre d'articles. - Lyon, 

P. Bruyset-Ponthus, 1759. - 3 vol., 40 cm. 

1. A - D. - IV-803 p. ; 

2. E - N. - n.p. ; 

3. O - Z. - n.p. 

(1
re
 éd. : 1680, d'après L.-N. Malclès.) 

 ID. - Dictionnaire portatif de la langue 

françoise. Extrait du grand dictionnaire de 

Pierre Richelet... 2
e
 éd. très augm. - Lyon, 

Duplain, 1761. - 17 cm, [IV-]775 p. 

 ID. - Dictionnaire de la langue françoise, 
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ancienne et moderne. Nouv. éd. - Paris, France- 

expansion, 1973. - 58 microfiches de 32 images. 

(Archives de la linguistique française. 352.) 

(Reprod. de l’éd. : Amsterdam, 1732. - 2 vol., 

LII-837 p. + 939 p.) 

RICHARD 

RICHARD Suppl. 

 RICHARD (Jean-Baptiste), de Radonvilliers. - 

Enrichissement de la langue française, diction- 

naire des mots nouveaux. Système d'éducation, 

pensées politiques, philosophiques, morales et 

sociales. - Paris, Pilout, 1842. - V-416 p. 

 RICHARD (Jean-Baptiste), de Radonvilliers. - 

Enrichissement de la langue française, diction- 

naire de mots nouveaux. Système d'éducation ; 

pensées politiques, philosophiques, morales et 

sociales. 2
e
 éd. augm. - Paris, Léautey, 1845. 

Suppl. à la 2
e
 éd. de l'Enrichissement de la 

langue française, dictionnaire de mots 

nouveaux. - Paris, Léautey, 1845. 

8 

RICHARD 

 Kirchenterminologie 

 RICHARD (Willy). - Untersuchungen zur Gene- 

sis der reformierten Kirchenterminologie der 

Westschweiz und Frankreichs mit besonderer 

Berücksichtigung der Namengebung. - Bern, A. 

Francke, 1959. - 25 cm, XXX-261 p., ill. 

(Romanica Helvetica. 57.) 

11 

RICHARDSON  RICHARDSON (Leonard T.). - Lexique de la 

langue des oeuvres burlesques de Scarron. 

Avec une introduction grammaticale. - Aix- 

en-Provence, impr. univ. de Provence. 1930. - 

24 cm, LXVII-284 p. (Thèse Univ. Lettres. 

Grenoble.) 

4 

Richesses Québec  Richesses et particularités de la langue écrite 

du Québec. - Par Émile Seutin, André Clas et 

Manon Brunet. - Avec la collab. de Marthe 

Faribault et Chantal Bouchard. - Montréal, 

Département de linguistique et philologie de 

l’Université-Observatoire du français contemporain, 

1979-1982. - 28 cm (vol. 1.), 22 cm (vol. 2 à 8.) 

1. A. - 1979. - IV-22-147 p. ; 

2. B. - 1980. - IV-pp. 148-479 ; 

3. C. - 1981. - pp. 480-880 ; 

4. D - F. -1981. - pp. 881-1232 ; 

5. G - L. - 1981. - pp. 1233-1477 ; 

6. M - Pl. - 1982. - pp. 1478-1826 ; 

7. Pl - Sm. - 1982. - pp. 1827-2155 ; 

8. Sn - Z. - 1982. - pp. 2156-2465. 

10 

RIEDERER  RIEDERER (Victor). - Der Lexikalische Einfluss des 

Deutschen im Spiegel der französischen Presse zur 

Zeit des zweiten Weltkrieges. - Bern, A. Francke, 

1955. - 25 cm, 201 p. (Romanica helvetica. 56.) 

7 

RIFFARD 

 Ésotérisme 

 RIFFARD (Pierre A.). - Dictionnaire de 

l'ésotérisme. - Paris, Payot, 1983. - 24 cm, 

12 
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387-3 p., ill. (Bibl. scientifique.) 

RIV.-CAR.  RIVERAIN (Jean), CARADEC (François). - 

L'Argot d'hier et d'aujourd'hui. In : Larousse 

Sélection. - Paris, Montréal, Sélection du Rea- 

der's Digest, 1974, t. 3, pp. 2909-2971. 

(l
re
 éd. : 1969.) 

5 

RIVARD Ozone  RIVARD (Denis). - Protection de la couche d'ozone. 

Dictionnaire français-anglais. - S.l., Secrétariat 

d'État du Canada, 1989. - 22 cm,595 p. (Réseau 

International de Néologie et de Terminologie.) 

15 

 
ROB. 

ROB. Suppl. 

 ROBERT (Paul). - Dictionnaire alphabétique et 

analogique de la langue française : les mots et les 

associations d'idées. - Casablanca, Sté du Nouv. 

Littré ; Paris, Sté Admin. Fr. des Œuvres de Paul 

Robert (S.A.F.O.R.), 1958-1964. - 6 vol., 30 cm. 

1. A - Czar. - 1958. - XII-1078 p. ; 

2. D - Fémur. - 1960. - pp. 1079-1947 ; 

3. Fenaison - Infusoire. - 1957. - 760 p. ; 

4. Ingagnable - Or. - Paris, 1959. - 920 p. ; 

5. Oracle - Recouvrir. - Paris, 1962. - 844 p. ; 

6. Recracher - Zymotique. - Paris, 1964. - 1071 p. 

 ROBERT (Paul). - Dictionnaire alphabétique et 

analogique de la langue française : les mots et les 

associations d'idées. - Paris, Sté du Nouv. 

Littré-Le Robert, 1966. - 6 vol., 30 cm. 

1. A - Czar. - XII-1077 p. ; 

2. D - Ficus. - 893 p. ; 

3. Fidéicommis - Juxtapositon. - 898 p. ; 

4. K - Parpaing. - 899 p. ; 

5. Parque - Réussite. - 894 p. ; 

6. Revaloir - Z. + liste bibliographique des 

auteurs et des ouvrages cités. - 887 p. + 28 p. 

(Et tir. de 1970 et 1972.) 

 ROBERT (Paul). - Dictionnaire alphabétique et 

analogique de la langue française : les mots et les 

associations d'idées. Supplément. Réd. dir. par 

Alain Rey et Josette Rey-Debove. - Paris, Sté 

du Nouv. Littré-Le Robert, 1970. - 30 cm, XXI- 

514 p. (Et tir. de 1972.) 

 ROBERT (Paul). - Dictionnaire alphabétique et 

analogique de la langue française. 2
e
 éd. 

entièrement revue et enrichie par Alain Rey. - 

Paris, Le Robert, 1985. - 30 cm, 9 vol. 

1. A - Bio. - LX-1000 p. ; 

2. Bip - Cout. - 1029 p. ; 

3. Couv - Ento. - 1043 p. ; 

4. Entr - Gril. - 1058 p. ; 

5. Grim - Lil. - 1055 p. ; 

6. Lim - O. - 1046 p. ; 

7. P - Raisi. - 1025 p. ; 

8. Raiso - Sub. - 1012 p. ; 

9. Suc - Z. - 882 p. + annexes + bibliographie 

(CXVII p.) 

 ROBERT (Paul). - Dictionnaire alphabétique et 

analogique de la langue française. 2
e
 éd. 

1 
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entièrement revue et enrichie [mise à jour pour 

1991] par Alain Rey. - Paris, Dictionnaires Le 

Robert, 1990. - 9 vol., 30 cm. 

1. A - Bio. - LVIII-1003 p. ; 

2. Bip - Cout. - 1031 p. ; 

3. Couv - Ento. - 1045 p. ; 

4. Entr - Gril. - 1062 p. ; 

5. Grim - Lil. - 1056 p. ; 

6. Lim - O. - 1048 p. ; 

7. P - Raisi. - 1027 p. ; 

8. Raiso - Sub. - 1015 p. ; 

9. Suc - Z. - 882 p. + annexes (CXXI p.) 

Rob. méthod.  Le Robert méthodique. Dictionnaire métho- 

dique du français actuel. Rédaction dirigée par 

Josette Rey-Debove. - Paris, Le Robert, 1982. - 

25 cm, XXIV-1617 p. 

11 

Rob. Oral-Écrit  Le Robert oral-écrit. L'Orthographe par la 

phonétique. Réd. dirigée par Dominique Taulelle. - 

Paris, Le Robert, 1989. - 24 cm, XVIII-1299-54 p., 

ill. (Les Dict. du français actuel.) 

15 

ROBERT (G.)  Voir : JOURNET-PETIT. 13 

ROBERT (G.) Mots 

 et dict. 

 Voir : JOURNET-PETIT. 13 

ROCH.  ROCHEFORT (M
e
 César de). - Dictionnaire général 

et curieux : contenant les principaux mots, et 

les plus usitez en la langue françoise, leurs 

définitions, divisions, et étymologies, enrichies 

d'eloquens, discours, soutenus de quelques histoi- 

res, de passages des pères de l’Eglise, des au- 

theurs et des poëtes les plus célèbres anciens et 

modernes avec des demonstrations catholiques sur 

tous les points qui sont contestez de l'Eglise 

romaine et les gens de la religion prétendue ré- 

formée... - Lyon, P. Guillimin, 1685. - 36 cm, 

VIII-800 p. 

1 

ROCHE  ROCHE (François G.). - Lexique du marketing. - 

Paris, Entreprise mod. d'éd., 1968. - 21 cm, 108 p. 

1 

ROCHE Hydrol.  ROCHE (Marcel F.). - Dictionnaire français 

d’hydrologie de surface avec équivalents en anglais, 

espagnol, allemand. - Paris, New York, Barcelone, 

Masson, 1986. - 21 cm, 288 p. 

13 

ROEGIERS Math.  ROEGIERS (Xavier). - Lexique mathématique de base. - 

Bruxelles, De Boeck, 1988. - 21 cm, 139 p., ill. 

15 

ROG.  ROGIVUE (Ernest). - Le Musée des gallicismes. - 

Genève, Georg, 1965. - 19 cm, 252 p. (Univ. de 

Genève, Fac. des lettres. Séminaire de fr. mod. 

et cours de vacances.) 

1 
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ROGERS  ROGERS (David). - Dictionnaire de la langue 

québécoise rurale. - Montréal, VLB, 1977. - 

23 cm, 246 p., ill. 

10 

Roget's Thes.  Roget's international Thesaurus. 3
rd
 ed. - 

New York, Thomas Y. Crowell, 1962. - 23 cm, 

XXII-1258 p. 

(1
re
 éd. : 1852.) 

4 

ROHLFS  ROHLFS (Gerhard). - Historische Grammatik 

der italienischen Sprache und ihrer Mundarten. - 

Bern, Francke, 1949-1954. - 3 vol., 21 cm. 

(Bibliotheca romanica. Manualia et commentationes. 

5, 6, 7.) 

1. Lautlehre. - 1949. - 548 p. ; 

2. Formenlehre und Syntax. - 1949. - 587 p. ; 

3. Syntax und Wortbildung. - 1954. - 434 p. 

1 

ROHLFS Gasc.  ROHLFS (Gerhard). - Le Gascon. Études de philologie 

pyrénéenne (avec 3 cartes). 2
e
 éd. entièrement ref. - 

Tübingen, M. Niemeyer ; Pau, Marrimpouey jeune, 

1970. - 23 cm, X-251 p. 

 ROHLFS (Gerhard). - Le Gascon. Études de philologie 

pyrénéenne (avec 3 cartes). 3
e
 éd. augm. - Tübingen, 

M. Niemeyer ; Pau, Marrimpouey jeune, 1977. - 

23 cm, 252 p. + 18 p. (add. et corr.) 

12 

ROHR 

 Geldbezeichn. 

 ROHR (Kerstin Ingeburg). - Geldbezeichnungen im 

Neufranzösischen unter besonderer Berücksichtigung 

des Argot. - Tübingen, M. Niemeyer, 1987. - 24 cm, 

XII-441 p. (Beihefte zur Z. rom. Philol. 214.) 

13 

ROLAND-BOYER  ROLAND (Henri), BOYER (Laurent). - Diction- 

naire des expressions juridiques : 1983. - Lyon, 

éd. L’Hermès, 1983. - 20 cm, 438 p. 

11 

ROLL. Faune  ROLLAND (Eugène). - Faune populaire de la 

France. Noms vulgaires, dictons, proverbes, 

légendes, contes et superstitions. - Paris, G.-P. 

Maisonneuve et Larose, 1967. - 11 t. en 6 vol., 

22 cm. 

1-2. Les Mammifères sauvages. Les Oiseaux 

sauvages. - XV-179 p. + XV-421 p. ; 

3. Les Reptiles, les poissons, les mollusques, 

les crustacés et les insectes. - XV-365 p. ; 

4-5. Les Mammifères domestiques. - 276 p. 

+ VI-265 p. ; 

6-7. Les Oiseaux domestiques et la fauconnerie. 

Les Mammifères sauvages (complément). - XI-243 p. 

+ 272 p. ; 

8-9. Les Mammifères sauvages (suite et fin), le 

loup, le renard et les cétacés. Oiseaux sauvages. - 

175 p. + VII-252 p. ; 

10-11. Oiseaux sauvages. Reptiles et poissons. - VIII-

245 p.+ VII-225 p.  

2 

ROLL. Flore  ROLLAND (Eugène). - Flore populaire ou 

Histoire naturelle des plantes dans leurs rap- 

ports avec la linguistique et le folklore. - 

2 
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Paris, G.-P. Maisonneuve et Larose, 1967. - 11 t. en 

6 vol. ; 22 cm. 

1-2. - III-272 p. + 268 p. ; 

3. - 378 p. ; 

4-5. - 263 p. + 416 p. ; 

6-7. - 307 p. + 262 p. ; 

8-9. - 218 p. + VIII-282 p. ; 

10-11. - VI-226 p. + 261 p. 

ROLLAND-COUL.  ROLLAND-THOMAS (Paule), COULOMBE (Victor), 

CHABOT (Juliette). - Vocabulaire technique de 

la bibliothéconomie et de la bibliographie. 

Suivi d'un lexique anglais-français. Préf. 

de Georges Cartier. - Montréal, Assoc. cana- 

dienne des bibliothécaires de lang. fr., 1969. - 

19 cm, 189 p. 

1 

Rom. Forsch.  Romanische Forschungen. - 

Frankfurt am Main, V. Klostermann, 1883  

1 

Rom. Jahrb.  Romanistisches Jahrbuch. - Hamburg, De 

Gruyter, 1949  

1 

Rom. Philol.  Romance philology. - Berkeley, Los Angeles, 

Univ. of California Press, 1947  

1 

Rom. R.  The Romanic review. - New York, Columbia 

Univ. Press, 1910  

1 

Romania  Romania. Revue trimestrielle consacrée à l'étude 

des langues et des littératures romanes. - Paris, 

Sté des amis de la Romania, 1872  

1 

ROMEUF  Dictionnaire des sciences économiques. Publ. 

sous la dir. de Jean Romeuf. - Paris, P.U.F., 

1956-1958. - 2 vol., 24 cm. 

1. A - I. - 1956. - XV-630 p. ; 

2. J - Z. - 1958. - [VII]-pp. 631-1198. 

1 

ROMMEL  ROMMEL (Alfred). - Die Entstehung des 

klassischen französischen Gartens im Spiegel 

der Sprache. - Berlin, Akademie-Verlag, 1954. - 

22 cm, 212 p. (Habilitationsschrift. Berlin. 

1954.) 

5 

RÖMPP  RÖMPP (Hermann). - Chemie Lexikon. Völlig 

neu bearb. sechste Aufl., fortgeführt und er- 

weitert von Dipl.-Chem. D
r
. Erhard Ühlein. - 

Stuttgart, Franckh'sche Verlagshandlung, 1966. - 

4 vol., 25 cm. 

1. A - E. - 1948 col. ; 

2. F - L. - col. 1949-3806 ; 

3. M - R. - col. 3809-5554 ; 

4. S - Z. - col. 5557-7860. 

(1
re
 éd. : 1947.) 
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RONJAT  RONJAT (Jules). - Grammaire istorique des 

parlers provençaux modernes. - Montpellier, 

Sté des langues romanes, 1930-1937. - 

3 vol., 24 cm. 

1. Introd., première partie : Fonétique : 

I voyelles et diftongues. - 1930. - XIX-423 p. ; 

2. Première partie : Fonétique : II consonnes 

et fénomènes généraux. - 1932. - 487 p. ; 

3. Deuxième partie : Morphologie et formation 

des mots. Troisième partie : Notes de syntaxe. - 

1937. - 651 p. 

5 

ROQ.  ROQUEFORT (Baptiste de). - Dictionnaire étymologique 

de la langue françoise où les mots sont classés par 

familles, contenant les mots du Dictionnaire de 

l’Académie françoise. Précédé d'une Dissertation sur 

l’Etymologie par J. J. Champollion-Figeac. - 

Paris, Decourchant, 1829. - 2 vol., 22 cm. 

1. A - K. - XL-462 p. ; 

2. L - Z. + table alphabétique des mots. - 764 p. 

1 

ROQUES  Recueil général des lexiques français du 

Moyen Âge (XII
e
-XV

e
 siècle). Lexiques alphabétiques. 

Publ. par Mario Roques. - Paris, H. Champion, 

1936-1938. - 2 vol., 24 cm, XXXIII-524 p. + XX-464 p. 

(Bibl. de l'École des Hautes Études. Sc. hist. et 

philol. 264. 269.) 

3 

ROS.-IOUD.  ROSENTHAL (M.), IOUDINE (P.). - Petit dictionnaire 

philosophique. - Moscou, Éd. en langues étr., 1955. - 

20 cm, 638 p. 

1 

ROUAIX  ROUAIX (Paul). - Dictionnaire manuel des idées 

suggérées par les mots, contenant tous les mots 

de la Langue française groupés d'après le sens. 

26
e
 éd. - Paris, A. Colin, 1962. - 18 cm, 538 p. 

(1
re
 éd. : 1898.) 

1 

ROUGÉ  ROUGÉ (Jacques). - Le Parler tourangeau. - 

Paris, E. Lechevalier, 1912. - 20 cm, 137 p. 

4 

ROUGNON  ROUGNON (Paul). - Dictionnaire général de l'art 

musical. Les mots : leur origine, leurs sens... 

suivi d’un dictionnaire biographique des musi- 

ciens. - Paris, Delagrave, 1935. - 19 cm, 385 p. 

(Les Manuels pratiques.) 

1 

ROUSS.-LACL.  ROUSSELOT (Pierre-Joseph), LACLOTTE (Fauste). - 

Précis de prononciation française. 3
e
 éd. rev. et 

corr. - Paris, H. Didier, 1927. - 23 cm, 257 p. 

(1
re
 éd. : 1902.) 

1 

ROZ. Gynécol.  ROZENBAUM (Henri). - Dictionnaire de gynécologie. - 

Paris, New York, Barcelone, Milan, Masson, 1981. - 

22 cm, 305 p., ill. 

10 

RUD.   RUDAUX (Paul). - Petit lexique médical. 

In : RUDAUX (Paul). - Précis élémentaire 

2 



 

 

 

 

194 

d'anatomie, de physiologie, de pathologie et 

de thérapeutique appliquée... - Paris, Masson, 

1962. - 22 cm, pp. 941-965.  

RUELLE  RUELLE (Pierre). - Le Vocabulaire profes- 

sionnel du Houilleur borain. Étude dialectolo- 

gique. - Bruxelles, Palais des Académies, 1953. - 

24 cm, XLII-198 p., ill. 

4 

RUNK.   RUNKEWITZ (Werner). - Der Wortschatz der 

Grafschaft Rethel in Beziehung zur modernen 

Mundart, nach dem Trésor des Chartes du Comté 

de Rethel. - Leipzig, R. Noske ; Paris, E. Droz, 

1937. - 21 cm, XIV-214 p. 

(Diss. Leipzig. 1937.) (Leipziger romanistische 

Studien. I. Sprachwissenschaftliche Reihe. 16.) 

2 

RUPP.  RUPPERT (Richard). - Die Spanischen Lehn- 

und Fremdwörter in der französischen Schrift- 

sprache aus Heereswesen und Politik (Teildruck). - 

München, C. Wolf, 1915. - 21 cm, 91 p. (Inaugural- 

Dissertation. 1914.) 

1 

RYCR.   RYCROFT (Charles). - Dictionnaire de psychanalyse. 

Version fr. par Jeannine Kalmanovitch. Préf. de Lucio 

Covello. - Paris, Hachette, 1972. - 23 cm, 272 p.  

3 

RYS  RYS (André). - Sciences et techniques nucléaires. 

[Expressions et termes nouveaux des sciences et 

techniques nucléaires : pp. 78-87]. Banque Mots. 

1971, n° 1, pp. 77-87. (Vocabulaires.) 

3 

SACHS (C.)  SACHS (Curt). - Real-Lexikon der Musik- 

instrumente zugleich ein Polyglossar für das 

gesamte Instrumentengebiet. - Hildesheim, 

G. Olms, 1962. - 24 cm, XVII-443 p., ill. 

(Réimpr. de l'éd. : Berlin, 1913.) 

5 

SACHS-VILLATTE 

SACHS-VILLATTE 

 Suppl. 

SACHS-VILLATTE 

 Nachtr 

 Grand dictionnaire Langenscheidt. Français- 

allemand ; allemand-français. - Paris, Larousse, 

1968. - 2 vol., 26 cm. 

1. Français-allemand. 4
e
 éd. ref. par Karl Moser à 

partir de l'éd. orig. de Karl Sachs et de Césaire 

Villatte, augm. d'un suppl. 1968 et 1972. - 

XXII-1079 p. ; 

2. Allemand-français. Nouv. éd., 1968, 

entièrement remaniée et augm. par Walter Gottschalk 

et Gaston Bentot à partir de l'éd. orig. de 

Karl Sachs et de Césaire Villatte. - XXIX-1062 p. 

 SACHS-VILLATTE. - Enzyklopädisches französisch- 

deutsches und deutsch-französisches Wörterbuch 

[Dictionnaire encyclopédique français-allemand et 

allemand-français]. 2. Deutsch-französisch [Allemand- 

français]. 4. Bearb. von Adolf Biel, August Tönnies 

und Karl Schmidt. Durch einen Nachtrag ergänzt 

[1956]. - Berlin-Schöneberg, Langenscheidt, 1961. - 

26 cm,XXIV-975-76 p. 

3 
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(Méthode Toussaint-Langenscheidt.) 

SAGGAU  SAGGAU (Heinrich). - Die Benennungen der 

Schiffsteile und Schiffsgeräte im Neufranzö- 

sischen. - Kiel, Druck Vollbehr & Riepen, 

1905. - 23 cm, 136 p. (Inaug.-Diss. Kiel. 

1905.) 

2 

SAIN. Arg.  SAINÉAN (Lazare). - L'Argot ancien (1455- 

1850) : ses éléments constitutifs, ses rapports avec 

les langues secrètes de l'Europe méridionale et 

l'argot moderne. Avec un append. sur l'argot jugé 

par Balzac et Victor Hugo. - Genève, Slatkine 

Reprints, 1972. - 19 cm, VII-350 p. (Reprod. 

en fac-sim. de l’éd. : Paris, 1907.) 

1 

SAIN. Autour 

 Sources 

 SAINÉAN (Lazare). - Autour des sources 

indigènes. Études d'étymologie française et 

romane. - Firenze, L. S. Olschki, 1935. - 26 cm, 

VIII-653 p. (Biblioteca dell’ Archivum romanicum. 

Série II. 20.) 

1 

SAIN. Lang. par.  SAINÉAN (Lazare). - Le Langage parisien au 

XIX
e
 siècle. Facteurs sociaux, contingents 

linguistiques, faits sémantiques, influences 

littéraires. - Paris, E. de Boccard, 1920. - 

26 cm, XVI-590 p. 

1 

SAIN. Lang. Rab.   SAINÉAN (Lazare). - La Langue de Rabelais. - 

Paris, E. de Boccard, 1922-1923. - 2 vol., 

25 cm. 

1. Civilisation de la Renaissance. - 1922. - 

XI-508 p. ; 

2. Langue et vocabulaire. - 1923. - 579 p.  

2 

SAIN. Naut.   SAINÉAN (Lazare). - Les Termes nautiques 

chez Rabelais. Revue des études rabelaisiennes. 

1910, t. 8, pp. 1-56.  

2 

SAIN. Sources  SAINÉAN (Lazare). - Les Sources indigènes de 

l'étymologie française. - Genève, Slatkine 

Reprints, 1972. - 3 vol., 23 cm. (Reprod. 

en fac-sim. de l’éd. : Paris, 1925-1930.) 

1. Nouvelles perspectives. - 1925. - XII-448 p. ; 

2. Réalités et mirages. - 1925. - 520 p. ; 

3. Recherches complémentaires. - 1930. - X-602 p. 

1 

SAIN. Sources Arg.  SAINÉAN (Lazare). - Les Sources de l'argot 

ancien. - Genève, Slatkine Reprints, 1973. - 

2 t. en 1 vol., 19 cm. (Reprod. en fac-sim. 

de l’éd. : Paris, 1912.) 

1. Des origines à la fin du XVIII
e
 siècle. - 

XV-427 p. ; 

2. Le Dix-neuvième siècle (1800-1850). - 470 p. 

1 

SAIN. Tranchées  SAINÉAN (Lazare). - Lexique-index. In : 

S. (L.). - L'Argot des tranchées d'après les 

lettres des poilus et les journaux du front. - 

4 
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Genève, Slatkine Reprints, 1973. - 19 cm, 

pp. 128-163. (Reprod. en fac-sim. de l'éd. : 1915.) 

SALLÉ  SALLÉ (Jacques), SALLÉ (Bernard). - Larousse 

des alcools. - Paris, Larousse, 1982. - 27 cm, 

240 p., ill. 

10 

SAND.-BÉA Pol.  SANDAHL (Pierre), BÉA (Louise de). - 

Dictionnaire politique et diplomatique. - 

Paris, Librairies techniques, 1976. - 19 cm, 

X-193 p. (Litec. Droit.) 

8 

SANDF.  SANDFELD (Kristian). - Syntaxe du français 

contemporain. - Paris, Champion ; Genève, 

Droz, 1965. 

1. Les Pronoms. - 24 cm, XI-477 p. 

(1
re
 éd. : 1928.) 

2. Les Propositions subordonnées. 2
e
 éd. - 

23 cm, XV-490 p. (Publ. rom. et fr. 82.) 

(1
re
 éd. : 1936.) 

3. L'Infinitif. 2
e
 éd. - 23 cm, IV-540 p. 

(Publ. rom. et fr. 83.) 

(1
re
 éd. : 1943.) 

1 

SANDRY-CARR. 

SANDRY-CARR. 

 Bourse, 

SANDRY-CARR 

 Aviat., etc. 

 

 SANDRY (Géo), CARRÈRE (Marcel). - Dictionnaire 

de l'argot moderne [Argots complémentaires : argot 

des boursiers, argot de l'aviation (vol à moteur, 

vol à voile), argot des clochards, argot des 

coureurs cyclistes, clichés tour...istiques, 

argot des courses, argot des drogués..., argot 

forain (des [[ gens du voyage ]], des haltérophiles, 

des lutteurs), [[ manouche ]] (dialecte des romani- 

chels), argot des prisons, argot des peintres ou 

rapins, argot du théâtre ou des coulisses, le 

[[ Saint-Ger ]] ou langage des [[ cloches ]] de 

Saint-Germain, argot des joueurs (cercles et 

tripots), énumération des jeux ou 

[[ attrape-pognon ]], l'argot du cinéma.... 

argot militaire 1959, argot des lycées, argot des 

grandes écoles]. 6
e
 éd. rev., augm. et mise à 

jour. - Paris, éd. du Dauphin, 1963. - 18 cm, 

306 p. 

(1
re
 éd. : 1953.) 

1 

SAR.  SARAUW (Christine). - Die Italianismen in der 

französischen Sprache des 16. Jahrhunderts... - 

Borna-Leipzig, R. Noske, 1920. - 23 cm, X-66 p. 

(index : pp. 63-66.)(Diss. Jena. 1915.) 

1 

SARDOU  SARDOU (Antoine-Léandre). - Nouveau diction- 

naire des synonymes français. 4
e
 éd. - Paris, Ch. 

Delagrave, 1877. - 17 cm, VIII-580 p. (1
re
 éd. : 

1857.) 

1 

SARM. Phys.  SARMANT (Jean-Pierre). - Dictionnaire de 

physique. - Paris, Hachette, 1978. - 18 cm, 

288 p., ill. (Faire le point. Série Sciences 

physiques. 71.) 

 SARMANT (Jean-Pierre). - Dictionnaire de physique. 

8 
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Nouv. éd. - Paris, Hachette, 1981. - 24 cm, 312 p., 

ill. 

SAUSS.  SAUSSURE (Ferdinand de). - Cours de linguis- 

tique générale. Publ. par Charles Bally et Albert 

Sechehaye, avec la collab. de Albert Riedlinger. 

5
e
 éd. - Paris, Payot, 1960. - 23 cm, 331 p. 

(Bibl. sc.). 

(1
re
 éd. : Lausanne, Payot, 1916. - 337 p.) 

[Nouv. éd.] : 1968. (Ét. et doc. Payot.) 

11 

SAVARY 

SAVARY Suppl. 

 SAVARY DES BRUSLONS (Jacques). - Dictionnaire 

universel de commerce, d'histoire naturelle, d'arts 

et de métiers. - Paris, J. Estienne, 1723. - 2 vol. 

 SAVARY DES BRUSLONS (Jacques). - Dictionnaire 

universel de commerce, d'histoire naturelle, d'arts 

et de métiers [Pour servir de suppl. aux deux 

premiers vol.]. - Paris, J. Estienne, 1730. 

(Suppl. à l'éd. : 1723.) 

7 

Sc.  Dictionnaire illustré des sciences. - Paris, 

Seghers, 1962. - 16 cm, 325 p. (Dict. Seghers. 

41.) 

1 

Sc. hist.  Dictionnaire des sciences historiques. Publ. 

sous la dir. de André Burguière. - Paris, P.U.F., 

1986. - 25 cm, X-693 p. (Grands dict.) 

13 

Sc. nat. 

Sc. nat. Suppl. 

 Dictionnaire des sciences naturelle... Par 

plusieurs professeurs du Jardin du Roi, et des 

principales écoles de Paris. - Strasbourg, 

F.-G. Levrault, 1804  . - 61 vol., 20 cm. 
1. A - Al. [Suppl.]. - 1816. - LXII-560-138 p. ; 

2. Am - Ar. [Suppl.]. - 1816. - 515-123 p. ; 

3. Ar - Ba. [Suppl.]. - 1816. - 492-174 p. ; 

4. Ba - Bl. [Suppl.]. - 1816. - 483-124 p. ; 

5. Bo - By. [Suppl.]. - 1817. - 480-160 p. ; 

6. Caa - Caq. [Suppl.]. - 1817. - 532-108 p. 

(Réimpr. de l'éd. : 1804-1806 + Suppl.) ; 

7. Car - Cer. - 1817. - 534 p. ; 

8. Cer - Chi. - 1817. - 603 p. ; 

9. Chl - Cof. - 1817. - 560 p. ; 

10. Cog - Cor. - 1818. - 596 p. ; 

11. Cos - Cris. - 1818. - 615 p. ; 

12. Crit - Daz. - 1818. - 564 p. ; 

13. Dea - Dzw. - 1819. - 578 p. ; 

14. Ea - Eo. - 1819. - 558 p. ; 

15. Epa - Euo. - 1819. - 545 p. ; 

16. Eup - Fik. - 1820. - 567 p. ; 

17. Fol - Fys. - 1820. - 546 p. ; 

18. Ga - Gju. - 1820. - 594 p. ; 

19. Gla - Grz. - 1821. - 540 p. ; 

20. Gua - Heo. - 1821. - 572 p. ; 

21. Hep - Huis. - 1821. - 540 p. ; 

22. Huit - Idye. - 1821. - 570 p. ; 

23. Iea - Iry. - 1822. - 645 p. ; 

24. Isa - Kyv. - 1822. - 533 p. ; 

25. Laa - Leo. - 1822. - 483 p. ; 

6 
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26. Lep - Lin. - 1823. - 555 p. ; 

27. Lio - Mac. - 1823. - 551 p. ; 

28. Mad - Mana. - 1823. - 492 p. + tabl. 

Sc. Techn. spat.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE 

FRANÇAISE (CILF). Paris. - Vocabulaire des 

sciences et techniques spatiales. - Paris, 

La Maison du dict., 1978. - 21 cm, 197 p. 

8 

SCHANE  SCHANE (Sanford A.). - French phonology and 

morphology. - Cambridge (Mass.), MIT Press, 

1968. - 23 cm, XX-161 p. (Research monograph. 

45.) 

1 

SCHELER  SCHELER (Auguste). - Dictionnaire d'étymologie 

française d'après les résultats de la science 

moderne. 2
e
 éd. - Paris, Maisonneuve ; Bruxelles, 

Muquardt, 1873. - 25 cm, XII-465 p. 

3
e
 éd. rev. et augm. - Bruxelles, Muquardt, 1888. - 

28 cm, XII-527 p. 

(1
re
 éd. : 1862.) 

1 

SCHEPPING  SCHEPPING (Marie-Theres). - Kontrastive se- 

mantische Analyse von Verben des Visuellen im 

Französischen und Deutschen. - Tübingen, G. 

Narr, 1982. - 21 cm, VI-330 p. (Ergebnisse und 

Methoden moderner Sprachwissenschaft. 16.) 

11 

SCHMIDT  SCHMIDT (Fritz Wilhelm). - Die Spanischen 

Elemente im französischen Wortschatz. - Halle, 

Niemeyer, 1914. - 23 cm, XIII-210 p. 

(Beihefte zur Z. rom. Philol. 54.) 

1 

SCHREINER  SCHREINER (Jean). - Le Nouveau dictionnaire 

de la pêche. - Paris, Bruxelles, Elsevier Séquoia, 

1975. - 26 cm, 383 p., ill. (Super Multiguide 

Elsevier.) (Titre original : Encyclopedie van de 

sportvisserij.) 

5 

SCHUBNEL  SCHUBNEL (Henri-Jean). - Larousse des minéraux. 

Avec la collab. de Jean-François Poullen 

et Jacques Skrok. - Paris, Larousse, 1981. - 

26 cm, 364 p., ill. 

10 

SCHÜTZ  SCHÜTZ (Armin). - Die Sprachliche Aufnahme 

und stilistische Wirkung des Anglizismus im 

Französischen, aufgezeigt an der Reklamesprache 

(1962-1964). - Meisenheim am Glan, A. Hain, 

1968. - 23 cm, VIII-284 p. (Untersuchungen zur 

romanischen Philologie. 3.) 

4 

SCHÜTZEICHEL  SCHÜTZEICHEL (Rudolf). - Althochdeutsches 

Wörterbuch. 2. durchges. und erg. Aufl. - Tübingen, 

M. Niemeyer, 1974. - 22 cm, XXXVI-250 p. 

7 

SCHUWER Éd.  SCHUWER (Philippe). - Dictionnaire de l'édition. 

Art, techniques, industrie et commerce du livre. 

Dictionary of book publishing. Creative, technical 
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and commercial terms of the book industry. - Paris, 

Cercle de la librairie, 1977. - 24 cm, 314 p. 

SCHWAN-BEHR.  SCHWAN (Eduard), BEHRENS (Dietrich). - Grammaire 

de l'ancien français. Trad. fr., d’apr. la 4
e
 éd. 

all., par Oscar Bloch, avec une préf. de Ferdinand 

Brunot. - Leipzig, Reisland, 1900. - 23 cm, 

VIII-280 p. 

(1
re
 éd. : 1888.) 

1 

SCHWARZ-HADIK  SCHWARZ (Urs), HADIK (Laszlo). - Strategic 

terminology. A trilingual Glossary. Glossaire 

trilingue des termes stratégiques. Introd. de 

Louis J. Hall. - Paris, Limoges, Nancy, 

Charles-Lavauzelle et C
ie
, 1966. - 21 cm, 

159 p. 

1 

Sciences  Le Dictionnaire des sciences. Sous la dir. de 

Lionel Salem. - Paris, Hachette, 1990. - 24 cm, 

482 p. 

15 

SCKOMM.  SCKOMMODAU (Hans). - Der Französische psy- 

chologische Wortschatz der zweiten Hälfte 

des 18. Jahrhunderts. - Leipzig, Rom. Seminar ; 

Paris, E. Droz, 1933. - 23 cm, 176 p. (Inaug.-Diss. 

Leipzig.) (Leipziger rom. St. 1. Sprachwiss. 

Reihe. 2.) 

1 

SCOM Informat.  SERVICE CENTRAL D'ORGANISATION ET MÉTHODES. 

Paris. - Terminologie de l'informatique de gestion. 

Glossaire alphabétique. Lexique anglais-français, 

5
e
 éd. - Paris, SCOM, 1977. - 30 cm, 71 p. (Groupe 

d'étude des problèmes de l'automatisation des 

travaux administratifs.) 

7 

Sculpt.  FRANCE. Culture et communication (Ministère). 

Inventaire général des monuments et des richesses 

artistiques de la France. - La Sculpture. 

Méthode et vocabulaire. - Paris, Impr. nat., 

1978. - 30 cm, XVIII-769 p. (Principes d'ana- 

lyse sc.) 

8 

SÉGUY  SÉGUY (Eugène). - Dictionnaire des termes tech- 

niques d'entomologie élémentaire. - Paris, 

P. Lechevalier, 1967. - 25 cm, 467 p., ill. 

(Encyclop. entomologique. Série A. Travaux 

généraux. 41.) 

1 

Semantikos  Semantikos. Homo homini lupus. Éd. par 

Ryszard Zuber. - Paris, Assoc. Semantikos, 

1975  

7 

Semasia  Semasia. Beiträge zur germanisch-romanischen 

Sprachforschung, hrsg. von Robert Anderson, 

Ulrich Goebel, James McNab [puis] Glanville Price. - 

Amsterdam, Rodopi, 1974   
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Semiotica   Semiotica. - La Haye, Mouton, 1969  2 

Serv. publ. 

 bon Lang. 

 Service public et bon langage. Bulletin de 

l'Association pour le Bon Usage du français dans 

l'Administration. - Paris, ABUFA, 1967-1982. 

10 

Sexol.  Lexique de sexologie. Sexologie générale. 

Sexualité. Contre-sexualité. Bibliographie 

universelle. - Paris, Gonthier/Denoël, 1970. - 

409 p. (Éd. établie à partir de : PAUVERT 

(J.-J.). - Dictionnaire de sexologie.) 

1 

SIGURS  SIGURS (Gusta). - Contribution à l'étude du 

français médical (1478-1559). - Montpellier, 

Fac. des lettres et sciences humaines, 

1964. - 27 cm, [IV-]631 p. multigr. (Thèse 

3
e
 cycle. Lettres. 1963/64.) (Reprod.) 

4 

SILL.  SILLAMY (Norbert). - Dictionnaire de la psycho- 

logie. Préf. du D
r
 Hesnard. - Paris, Larousse, 

1965. - 18 cm, 319 p. (Les Dict. de l'homme du 

XX
e
 s.) 

 

1 

SILL. Psychol.  Dictionnaire encyclopédique de psychologie. 

Sous la dir. de Norbert Sillamy. - Paris, 

Bordas, 1980. - 2 vol., 26 cm, 1287 p., ill. 

1. A - K. - XII-656 p. ; 

2. L - Z. - pp. 657-1287. 

9 

SINS. 

SINS. Microbiol. 

SINS. Parodontol. 

 SINSOILLIEZ (Robert). - Lexique des termes de 

parodontologie, de microbiologie parodontale et 

buccale et de sciences fondamentales. [Lexique des 

termes de sciences fondamentales]. Préf. de Andrée 

Chaput. - Paris, J. Prélat, 1973. - 21 cm, 

pp. 95-110, ill. 

 SINSOILLIEZ (Robert). - Lexique des termes 

de parodontologie, de microbiologie parodontale et 

buccale et de sciences fondamentales. [Lexique des 

termes de microbiologie parodontale et buccale]. 

Préf. de Andrée Chaput. - Paris, J. Prélat, 1973. - 

21 cm, pp. 83-94. 

 SINSOILLIEZ (Robert). - Lexique des termes 

de parodontologie, de microbiologie parodontale et 

buccale et de sciences fondamentales. [Lexique des 

termes de parodontologie]. Préf. de Andrée Chaput. - 

Paris, J. Prélat, 1973. - 21 cm, pp. 11-78. 

3 

SIZ.  SIZAIRE (Pierre). - Dictionnaire technique de la 

construction électrique. - Paris, Eyrolles, 1968. - 

18 cm, 171 p., ill. 

1 

SIZAIRE Marine  SIZAIRE (Pierre). - Dictionnaire abrégé des 

termes de marine. In : S. (P.). - Les Termes de 

marine. - Paris, P.U.F., 1972. - 18 cm, pp. 73-126. 

(Que sais-je ? 1479.) 
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SMIL  SMIL. Statistical Methods in linguistics. 

Journal of linguistic calculus. Ed. Hans Karlgren. - 

Stockholm, Skriptor, 1976  

7 

SNEYD.  SNEYDERS DE VOGEL (Kornelis). - Syntaxe historique 

du français. - Groningue, La Haye, J.-B. Wolters, 

1919. - 24 cm, VIII-390 p. (Neophilologische 

Bibliotheek.) 

1 

Sociol.  La Sociologie. Publ. sous la dir. de Jean Caze- 

neuve et David Victoroff. - Paris, Denoël, 

1970. - 22 cm, 546 p. (Les Dict. du savoir mod.) 

1 

Sociologie  Dictionnaire de la sociologie. Sous la dir. de 

Raymond Boudon, Philippe Besnard, Mohamed Cherkaoui 

et Bernard-Pierre Lécuyer. - Paris, Larousse, 1989. - 

23 cm, 237 p. (Essentiels.) 

15 

SOÉ-DUP.  SOÉ (G.), DUPONT (J.), ROUSSIN (O.). - Voca- 

bulaire des termes de marine. Yachting à voile, 

yachting à vapeur, yachting automobile. - Paris, 

Journal de la marine [[ Le Yacht ]], ca 1905. - 

18 cm, VII-567 p. 

1 

SOFER  SOFER (Johann). - Lateinisches und Roma- 

nisches aus den Etymologiae des Isidorus von 

Sevilla. Untersuchungen zur lateinischen und 

romanischen Wortkunde. - Göttingen, Vanden- 

hoeck und Ruprecht, 1930. - 21 cm, XII-190 p. 

4 

SOMMER 

SOMMER Suppl. 

 SOMMER (Edouard). - Petit dictionnaire des 

synonymes français avec 1° leurs définitions 

2° de nombreux exemples tirés des meilleurs 

écrivains 3° l'explication des principaux 

homonymes. [Suppl.]. 10
e
 tir. - Paris, Hachette, 

1882. - 14 cm, IV-388 p. 

(1
re
 éd. : 1849.) 

1 

SOMMER Sévigné  SOMMER (Edouard). - Lexique de la langue de 

Madame de Sévigné avec une introduction 

grammaticale et des appendices. - Paris, 

L. Hachette, 1866. - 2 vol., 23 cm. (Les 

Grands Écrivains de la France.) 

1. A - Hysope. - LXXXIV-496 p. ; 

2. I - Vue. - 604 p. 

4 

SOPP. Géopol.  SOPPELSA (Jacques), BATTESTI (Michèle), ROMER 

(Jean-Christophe). - Lexique de géopolitique. - 

Paris, Dalloz, 1988. - 18 cm, 277 p. (Lexique.) 

15 

Soudage  INSTITUT DE SOUDURE. Paris. - Termes et 

définitions utilisés en soudage et techniques 

connexes. - Paris, CILF (Conseil International de 

la Langue Française), Institut de soudure, 1986. - 

24 cm, 127 p., ill. 

13 

SOURNIA  SOURNIA (Jean-Charles). - Dictionnaire des 

Assurances Sociales. Publ. avec le concours du 
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Comité d'étude des termes médicaux français. - 

Paris, Masson, 1973. - 21 cm, XIV-100 p. (Coll. 

de Dict. spécialisés de médecine et de biologie. 1.) 

SOURNIA Lang. méd.  SOURNIA (Jean-Charles). - Pour un langage médical 

vivant. - Paris, Comité d'étude des termes 

médicaux français, ca 1980. - 28 cm, 35 p. 

9 

SOURNIA Méd.  SOURNIA (Jean-Charles). - Langage médical 

moderne. - Paris, Hachette, 1974. - 21 cm, 

III-121 p. (Conseil International de la Langue 

Française (CILF) - Comité d'étude des termes 

médicaux français.) 

5 

SOUSI-ROUBI 

 Banque 

 SOUSI-ROUBI (Blanche). - Lexique de banque et 

de bourse. - Paris, Dalloz, 1983. - 18 cm, 

VIII-179 p. 

 SOUSI-ROUBI (Blanche). - Lexique de banque et 

de bourse. 2
e
 éd. - Paris, Dalloz, 1986. - 

18 cm, VIII-200 p. 

12 

SOUTER 

 Later Latin 

 SOUTER (Alexander). - A Glossary of later Latin 

to 600 A.D. - Oxford, Clarendon Press, 1949. - 

23 cm, XXXII-454 p. (Reprod. en 2 vol.) 

13 

Spatiologie  CENTRE NATIONAL D'ÉTUDES SPATIALES. - 

Dictionnaire de spatiologie, sciences et techniques 

spatiales. 1. Termes et définitions. 2
e
 éd. - S.l., 

Centre National d'Études Spatiales (CNES)- 

Conseil International de la Langue Française (CILF), 

1985. - 22 cm, XII-350 p. 

(La 1
re
 éd. avait paru sous le titre : Vocabulaire 

des sciences et techniques spatiales.) 

13 

Spec. Lang. 

 Fachsprache 

Special language : Fachsprache. - Wien, 

Wilhelm Braumüller. - 1984  [Fait suite 
à Fachsprache.] 

12 

Speculum  Speculum. A journal of medieval studies. - 

Cambridge (Mass.), Medieval academy of America. 

11 

SPILL. 17
e
  SPILLEBOUT (Gabriel). - Grammaire de la 

langue française du XVII
e
 siècle. - Paris, Picard, 

1985. - 23 cm, 429 p. (Connaissance des langues.) 

12 

SPR.  SPREUTELS (Marcel). - Dictionnaire du style et 

des usages administratifs officiels et privés. - 

Bruxelles, Amiens, Sodi, 1967. - 20 cm, 

XXVIII-455 p.  

1 

Spr. techn. 

 Zeitalter 

 Sprache im technischen Zeitalter. - Stuttgart, 

Kohlhammer, 1964  

1 

SPRINGH.  SPRINGHETTI (Aemilius). - Lexicon linguisticae 

et philologiae. - Romae, Apud Pontificiam Univer- 

sitatem Gregorianam, 1962. - 23 cm, IX-687 p. 

(Latinitatis perennis. 6.) 
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St. fr.  Studi francesi. - Torino, Società ed. intern., 

1957  

1 

St. ling.  Studia linguistica. Revue de linguistique géné- 

rale et comparée. - Lund, Gleerup ; Copenhague, 

Munksgaard, 1947  

1 

St. neophilol.  Studia neophilologica. A journal of Germanie 

and Romance philology. - Uppsala, Almqvist 

et Wiksell, 1928  

1 

St. rom. posn.  Studia romanica posnaniensia. - Pozna%%n, 

Universytet im. Adama Mickiewicza, 1971   

12 

STÄDTLER Gramm.  STÄDTLER (Thomas). - Zu den Anfängen der 

französischen Grammatiksprache. Textausgaben und 

Wortschatzstudien. - Tübingen, M. Niemeyer, 1988. - 

24 cm, X-303 p. (Beihefte zur Z. rom. Philol. 223.) 

15 

ST-EDME  SAINT-EDME (Edme-Théodore Bourg dit). - 

Dictionnaire de la pénalité dans toutes 

les parties du monde connu. - Paris, chez 

l’éd. et Rousselon (à partir du t. 4), 

1824-1828. - 5 vol., 21 cm. 

1. A - Assassinat. - 1824. - 500 p. ; 

2. Assemblée - Boire. - 1825. - 475 p. ; 

3. Bois - Escalade. - 1825. - 496 p. ; 

4. Esclaves - Ordalie. - 1828. - 478 p. ; 

5. Oreille - Yeux + table des mots compris 

dans cet ouvrage. - 1828. - 644 p. + pp. 645-678. 

1 

ST-GALL Hébr.  SAINT-GALL (Michel). - Dictionnaire des 

hébraïsmes et d'autres termes spécifiques 

d'origine française, étrangère ou inconnue 

dans le rite écossais ancien et accepté. - 

Paris, Demeter, 1988. - 22 cm, XX-143 p. 

(Essais et documents. 1.) (Étoile 1001. 1.) 

14 

ST-RIQUIER-DELP.  SAINT-RIQUIER (Marc de), DELPORTE 

Jacques). - Lexique de l'homme de cheval. 

Préf. de Henry Blanc. - Paris, éd. Amphora, 

1975. - 24 cm, 200 p., ill. 

5 

STEINB.  STEINBERG (Nadiedja M.). - Grammatika 

francuzskogo jazika. - Leningrad, Leningradskoe 

otdelenie, 1962-1963. Avec la révision de E. A. 

Référovskaïa - 2 vol., 22 cm. (Texte en français.) 

1. Morfologija i sintaksis. - 1962. - 371 p. ; 

2. Sintaksis prostogo i sloznogo predlozenija. - 

1963. - 240 p. 

1 

STERN-LEP.   STERN (Jacques), LEPETIT (Pierre), CHA- 

BANAS (Jean-Marc). - Initiation pratique à 

l'informatique. Parlez-vous binaire ? [Petit 

lexique franco-anglais de l'informatique : 

pp. 213-220]. Préf. de Maurice Allègre. - Paris, 

Dunod, 1971. - 24 cm, XII-227 p.  
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STUDER-EVANS  STUDER (Paul), EVANS (Joan). - Anglo-Norman 

lapidaries. - Paris, Champion, 1924. - 23 cm, 

XX-404 p. 

4 

Studi. Bologne  Studi. Critica, filologia e linguistica. - 

Bologna, Centro studi filologíci e linguistici, 

1982   

10 

SUAVET  SUAVET (Thomas). - Dictionnaire économique 

et social. 2
e
 éd. - Paris, éd. ouvrières, 

1963. - 19 cm, 456 p. (Initiation écon. 3.) 

6
e 
éd. rev. - 1970. - 512 p + [16 p.] 

(1
re
 éd. : 1962.) 

 SUAVET (Thomas). - Dictionnaire économique 

et social. 9
e
 éd. rev. - Paris, éd. ouvrières, 

1975. - 18 cm, 516-16 p. (Initiation écon.) 

1 

SUDRES Cycl.  SUDRES (Claude). - Dictionnaire du cyclisme. - 

Paris, Calmann-Lévy, 1984. - 22 cm, 464 p., ill. 

12 

SUMPF-HUG.   SUMPF (Joseph), HUGUES (Michel). - Dictionnaire 

de sociologie. - Paris, Larousse, 1973. - 18 cm, 

256 p., ill. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s. 45.) 

3 

SUZZ. Anal.  SUZZARINI (François). - Dictionnaire Marabout 

analogique. - Alleur, Marabout, 1984. - 18 cm, 

478 p. (Marabout service. 659.) 

12 

SYLVAIN Comptab.  SYLVAIN (Fernand). - Dictionnaire de la compta- 

bilité et des disciplines connexes. - 2
e
 éd. entière- 

ment rev., corr. et augm. - Toronto, Institut cana- 

dien des comptables agréés ; Paris, Ordre des 

experts comptables ; Bruxelles, Institut des revi- 

seurs d’entreprises, 1982. - 25 cm, XXI-662 p. 

11 

Symboles  Dictionnaire des symboles. Mythes, rêves, 

coutumes, gestes, formes, figures, couleurs, 

nombres. Éd. Jean Chevalier, Alain Gheer- 

brant, Marian Berlewi. - Paris, R. Laffont, 

1969. - 27 cm, XXXII-847 p.  

2 

Synon.  Dictionnaire universel des synonymes de la 

langue française contenant les synonymes de 

Girard... et ceux de De Beauzée Roubaud, 

D’Alembert, Diderot et autres écrivains 

célèbres. Nouv. éd. corr. sur les Éd. 

originales de chaque Auteur, avec une 

Table alphabétique - Paris, J.-B. Garnery, 

1818. - 2 vol., 18 cm. 

1. A - H. - 1818. - VIII-543 p. ; 

2. I - Z. - 1818. - 559 p. 

1 

T. A. Inform.  T. A. Informations. Revue internationale du 

traitement automatique du langage. - Paris, 

C. Klincksieck, 1965  (anc. : La Traduction 
automatique. - La Haye, Mouton, 1960-1964.) 
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T.-L.  TOBLER (Adolf), LOMMATZSCH (Erhard). - 

Altfranzösisches. Wörterbuch. Adolf Toblers 

nachgelassenn Materialen, bearb. und hrsg. von 

Erhard Lommatzsch. - 1925  . - 27 cm. 
1. A - B. - s.l., [1925]. - LXX p.-1258 col. 

(Daté d’apr. la préf.) ; 

2. C - D. - Ibid., [1936]. - XXXVII p.-2120 col. 

(Daté d’apr. la préf.) ; 

3. E - F. - Wiesbaden, F. Steiner, 1954. - 

XXVI p.-2394 col. ; 

4. G - J. - Ibid., 1960. - XVII p.-1928 col. ; 

5. K - Mezre. - Ibid., 1963. - VIII p.-1780 col. ; 

6. Mi - Ozvale. - Ibid., 1965. - VII p.-1466 col. ; 

7. P - Pythomique. - Ibid., 1969. - VII p.- 

2116 col. ; 

8. Q - R. - Ibid., 1971. - VIII p.-1558 col. ; 

9. S - Ibid., 1973. - VI p.-1098 col. ; 

10. T - Ibid., 1976. - VII p.-730 col. ; 

11. U - Vengement. - Ibid., 1995. - 768 col. 

4 

Tabac  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRAN- 

ÇAISE (CILF). Paris. - Vocabulaire technique 

du tabac. Index anglais et allemand. - Paris, 

Hachette, 1982. - 21 cm, [16]-297 p. 

11 

Tapiss.  FRANCE. Affaires culturelles (Ministère). 

Inventaire général des monuments et des 

richesses artistiques de la France. - Tapisserie. 

Méthode et vocabulaire. - Paris, Impr. nat., 

1971. - 30 cm, XV-149 p., ill. 

(Principes d'analyse scientifique.) 

9 

TAPP.   TAPPOLET (Ernst). - Die Alemannischen 

Lehnwörter in den Mundarten der französischen 

Schweiz. Kulturhistorisch-linguistische Untersuchung 

[... ]. Zweiter Teil. Etymologisches 

Wörterbuch. - Basel, Universitäts-Buchdruckerei 

F. Reinhardt, 1913-1916. - 2 vol., 25 cm, 104 p., 

1 dépliant + XVI-215 p.  

3 

Technologos  Technologos. Revue semestrielle publ. par le 

Laboratoire d’Informatique pour les Sciences de 

l'Homme, CNRS, et par le Centre de prospective 

et d'évaluation. - Paris, LISH-CNRS, 1984   

13 

TÉNOT  TÉNOT (Frank). - Dictionnaire du jazz. - Paris, 

Larousse, 1967. - 18 cm, 256 p. (Les Dict. de 

l'homme du XX
e
 s.) 

1 

Termes 

 littér. 

 Dictionnaire international des termes littéraires. 

Sous la dir. de Robert Escarpit, [puis à partir du 

t. 6] de Jean-Marie Grassin. - The Hague, Paris, 

Mouton, 1973. - 28 cm. (Assoc. intern. de litt. 

comparée.) 

1. [lettre] L. (Tome expérimental). - 95 p. 

 ID. - Berne, A. Francke, 1979  . - 24 cm. 
1. Académie - Autobiographie. - 1979. - pp. 1-96 ; 

2. Autbiographie - Bourgeois. - 1980. - pp. 97-192 ; 
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3-4. Bourgeois - Corrido. - 1984. - pp. 193-384 ; 

5. Cosmopolitisme - Dialectique. - 1986. - 

pp. 385-480 ; 

6. Dialectique - Emblème. - 1989. - pp. 481-576. 

Termes nouv. 

 Sc.Techn. 

Termes nouv. 

 Sc. Techn. 

 Formants 

 Dictionnaire des termes nouveaux des 

sciences et des techniques. Sous la dir. de 

Gabrielle Quemada. - Paris, Conseil Interna- 

tional de la Langue Française (CILF)-Agence de 

Coopération Culturelle et Technique (ACCT), 

1983. - 25 cm, XIX-605 p. [Répertoire de 

formants morphosémantiques : pp. 521-602.] 

11 

Terminogramme  Terminogramme. Bulletin de la Direction de 

la terminologie. - Québec, Office de la langue 

française, 1980   

9 

Terminol. nouv.  Terminologies nouvelles. Rint. Réseau international 

de néologie et de terminologie. - Québec, Secrétariat 

du Rint, 1989   

15 

Terminomètre  Terminometro. Terminomètre. Publ. trimestr. 

de l'Union latine. - Paris, Union latine, 

1987-1988. 

14 

TERN.   TERNISIEN (Jean). - L'Environnement. Banque Mots. 

1971, n° 2, pp. 203-212. (Vocabulaires.) 

3 

TESN.  TESNIÈRE (Lucien). - Éléments de syntaxe struc- 

turale. Préf. de Jean Fourquet. - Paris, Klinck- 

sieck, 1959. - 27 cm, XXVI-672 p. 

(2
e
 éd. rev. et corr. : 1965.) 

1 

Textiles  ASSOCIATION FRANÇAISE DE NORMALISATION. Paris. - 

Textiles. 1. Dictionnaire des termes normalisés 

NF G00-001. 5
e
 éd. - Paris, AFNOR, 1988. - 

24 cm, 296 p. 

15 

TÉZ.  TÉZENAS (Jean). - Dictionnaire de l'organisation 

et de la gestion. - Paris, éd. d'organisation, 

1968. - 18 cm, 233 p., ill. 

1 

TÉZENAS  TÉZENAS DU MONTCEL (Henri). - Dictionnaire 

des sciences de la gestion. - Paris, Mame, 1972. - 

21 cm, 332 p.  

3 

Théol cath. 

Théol cath. 

 Table 

Théol. cath. 

 Tables gén. 

 Dictionnaire de théologie catholique, contenant 

l'exposé des doctrines de la théologie catholique, 

leurs preuves et leur histoire. Commencé sous la 

dir. de A. Vacant... (puis) E. Mangenot... continué 

sous celle de E. Amann. - Paris, Letouzey et Ané, 

1909-1950. - 15 t. en 30 vol., 29 cm. 

1.1. Aaron - Angelus. 2
e
 tir. - 1909. - XII p.- 

1282 col. ; 

1.2. Angles - Azzoni. 2
e
 tir. - 1909. - 

col. 1281-2664 ; 

2.1. Baader - Buzetti. 2
e
 tir. - 1910. - 

VIII p.-1270 col. ; 

1 
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2.2. Cabados - Cisterciens. 2
e
 tir. - 1910. - 

col. 1271-2550 ; 

3.1. Clarke - Constantinople. 2
e
 tir. - 1911. - 

VIII p.-1274 col. ; 

3.2. Constantinople - Czepanski. 2
e
 tir. - 

1911. - col. 1273-2584 ; 

4.1. Dabillon - Dimoerites. 2
e
 tir. - 1920. - 

1362 col. ; 

4.2. Dinouart - Emser. 2
e
 tir. - 1920. - 

col. 1361-2500 ; 

5.1. Enchantement - Eucharistie. l
er
 tir. - 

1913. - 1210 col. ; 

5.2. Eucharistie - Fiume. 1
er
 tir. - 1913. - 

col. 1209-2562 ; 

6.1. Flacius Illyricus - Gezon. l
er
 tir. - 

1915. - 1342 col. ; 

6.2. Ghezzi - Hizler. l
er
 tir. - 1920. - 

col. 1341-2514 ; 

7.1. Hobbes - Immunités. l
er
 tir. - 1922. - 

1262 col. ; 

7.2. Impanation - Irvingiens. l
er
 tir. - 1923. - 

VIII p.-col. 1265-2570 ; 

8.1. Isaac - Jeûne. l
er
 tir. - 1924. - 1418 col. ; 

8.2. Joachim de Flore - Latric. l
er
 tir. - 1925. - 

col. 1425-2686 ; 

9.1. Laubrussel - Lyre. l
er
 tir. - 1926. - 

1422 col. ; 

9.2. Mabillon - Marletta. l
er
 tir. - 1927. - 

col. 1425-2486 ; 

10.1. Maronite - Messe. l
er
 tir. - 1928. - 

1316 col. ; 

10.2. Messe - Mystique. 1
er
 tir. - 1929. - 

col. 1317-2674 ; 

11.1. Naasséniens - Ordalies. l
er
 tir. - 1931. - 

1152 col. ; 

11.2. Ordéric Vital - Paul (Saint). l
er
 tir. - 

1932. - col. 1153-2490 ; 

12.1. Paul I
er
 - Philopald. l

er
 tir. -1933. - 

1458 col. ; 

12.2. Philosophie - Prédestination. 1
er
 tir. - 

1935. - col. 1459-3022 ; 

13.1. Préexistence - Puy (Archange du). l
er
 tir. - 

1936. - 1428 col. ; 

13.2. Quadratus - Rosmini. l
er
 tir. - 1937. - 

col. 1429-2952 ; 

14.1. Rosny - Schneider. l
er
 tir. - 1939. - 

1520 col. ; 

14.2. Scholarios - Szczanieoki. l
er
 tir. - 1941. - 

col. 1521-3170 ; 

15.1. Tabaraud - Trincarella. l
er
 tir. - 1946. - 

1544 col. ; 

15.2. Trinité - Zwinglianisme. l
er
 tir. - 

1950. - col. 1545-3928. 

 Dictionnaire de théologie catholique. Table ana- 

lytique des tomes 1 - 9 (A à L inclus) par Bernard 

Loth. - 1929. - 144 col. 

 Dictionnaire de théologie catholique. Tables 

générales par Bernard Loth et Albert Michel. - 

Paris, Letouzey et Ané, 1951-1972. - 3 vol., 
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28 cm. 

I.1. Aaron - Arbitrage. - 1951. - 240 col. ; 

2. Arbitrage - Cajétan. - 1953. - col. 241-496 ; 

3. Cajétan - Concordats. - 1954. - col. 497-752 ; 

4. Concordats - Dissimulation. - 1955. - col. 753- 

1008 ; 

5. Dissimulation - Essence. - 1956. - col. 1009- 

1264 ; 

6. Essence - Fidèle. - 1957. - col. 1265- 

1520 ; 

7. Fidélité - Garrigou-Lagrange. - 1958. - 

col. 1521-1776 ; 

8. Garrigou-Lagrange - Hefele. - 1959. - 

col. 1777-2032 ; 

II.9. Hefner - Innocent XII. - 1960. - 

col. 2033-2288 ; 

10. Innocent XII - Jésuites. - 1962. - col. 2289- 

2544 ; 

11. Jésuites - Juvernay. - 1963. - col. 2545- 

2800 ; 

12. Kabale - Magie. - 1965. - col. 2801- 

3056 ; 

13. Magie - Nicon. - 1967. - col. 3057- 

3312 ; 

III.14. Nicon - Pénitence. - 1967. - col. 3313- 

3568 ; 

15. Pénitence - Raison. - 1968. - col. 3569- 

3856 ; 

16. Raison - Stolz. - 1970. - col. 3857-4080 ; 

17. Stolz - Vaganay. - 1971. - col. 4081-4272 ; 

18. Voghachapat - Zwinglianisme. - 1972. - 

col. 4273-4504. 

Théol. bibl.  Vocabulaire de théologie biblique. Publ. sous la 

dir. de Xavier Léon-Dufour et de Jean Duplacy, 

Augustin George, Pierre Grelot... - Paris, éd. 

du Cerf, 1962. - 23 cm, XXVIII p.-1158 col. 

2
e
 éd. rev. et augm. : 1970. - XXXII p.-1394 col., 

la suite est paginée de 1395 à 1400 p. 

1 

THÉRIVE  THÉRIVE (André). - Querelles de langage. - 

Paris, Stock, Delamain et Boutelleau. - 3 vol., 

18 cm. 

1. - 1929. - 245 p. ; 

2. - 1933. - 254 p. ; 

3. - 1940. - 222 p. 

15 

THIBAULT  THIBAULT (Adrien). - Glossaire du pays blai- 

sois. - Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 

23 cm, XXVI-356 p. (Réimpr. de l'éd. : Blois, 

Orléans, 1892.) 

4 

THIÉBAUD Blason  THIÉBAUD (Jean-Marie). - Petit dictionnaire des 

termes du blason. - Lons-le-Saunier, Marque-Maillard, 

1982. - 23 cm, 103 p. 

13 

THIERRY  THIERRY (Jean). - Dictionaire françois-latin... 

corr. et augm. par maistre Jehan Thierry... - Paris, 

J. Macé, 1564. - 692 p. (Éd. rev. et augm. du 

5 
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Dictionaire françois-latin de Robert Estienne.) 

 THIERRY (Jean). - Dictionnaire françois- 

latin, corr. et augm. par Iehan Thierry. - Paris, 

France-expansion, 1972. - 23 microfiches de 

32 images, 105 x 148 mm. (Archives de la ling. 

fr. 376.) (Reprod. de l'éd. : Paris, J. Macé, 

1564, 692 p.) (Éd. rev. et augm. du Dictionaire 

françois-latin de Robert Estienne.) 

THIES 

 Aéromodélisme 

 THIES (Werner). - Lexique encyclopédique de 

l'aéromodélisme. Trad. par Jean-Michel Tomschak. - 

Montigny-lès-Metz, JMT, 1984. - 21 cm, 201 p., ill. 

(JMT. 12.) 

12 

THIM.  THIMONNIER (René). - Le Système graphique du 

français. Introduction à une pédagogie ration- 

nelle de l'orthographe. Préf. de Étiemble. - 

Paris, Plon, 1967. - 20 cm, 409 p.  

1 

THIM. Code  THIMONNIER (René). - Code orthographique et 

grammatical. - Préf. de Georges Matoré. - Paris, 

Hatier, 1970. - 24 cm, 320 p.  

3 

THIM. Princ. 

THIM. Princ. Add. 

 THIMONNIER (René). - Principes d'une réforme 

rationnelle de l'orthographe. [Suivi de] Additif 

au projet de réforme orthographique. - Paris, 

s.n., 1968. - 27 cm, 98-8 p. multigr. (Daté 

d'apr. l'Additif.) 

7 

THINÈS-LEMP.  Dictionnaire général des sciences humaines. 

Sous la dir. de Georges Thinès et Agnès 

Lempereur. - Paris, éd. universitaires, 1975. - 

24 cm, 1035 p., ill. 

5 

THIRIAT  THIRIAT (Xavier). - [Chap. XII] : Petit 

dictionnaire des patois de Saint-Amé, de 

Vagney et du Tholy. In : T. (X.). - La Vallée 

de Cleurie, statistique, topographie, histoire, 

moeurs et idiomes... - Mirecourt, Humbert ; 

Remiremont, Mme Leduc, 1869. - pp. 416-453. 

4 

THOMAS  THOMAS (Adolphe V.). - Dictionnaire des dif- 

ficultés de la langue française. - Paris, La- 

rousse, 1956. - 20 cm, XII-436 p. 

1 

THOMAS (A.) 

 Essais 

 THOMAS (Antoine). - Essais de philologie 

française. - Paris, E. Bouillon, 1897. - 19 cm, 

VIII-441 p. 

4 

THOMAS (A.) 

 Mél. Étymo1. 

 THOMAS (Antoine). - Mélanges d'étymologie 

française. - Paris, F. Alcan, 1902. - 21 cm, 

III-219 p. (Bibl. de la Fac. de lettres. 14.) 

 THOMAS (Antoine). - Mélanges d'étymologie 

française. 1
re
 série. 2

e
 éd. rev. et annotée. - 

Paris, H. Champion, 1927. - 21 cm, XII- 303 p. 

(Coll. linguistique. 22. Publ. par la Sté 

linguistique de Paris.) 

4 
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THOMAS (A.) 

 Nouv. Essais 

 THOMAS (Antoine). - Nouveaux essais de 

philologie française. - Paris, E. Bouillon, 

1904. - 19 cm, XII-416 p. 

4 

Thomas-Lexikon  SCHÜTZ (Ludwig). - Thomas-Lexikon. 

Sammlung, Übersetzung und Erklärung der in 

sämtlichen Werken des h. Thomas von Aquin 

vorkommenden Kunstausdrücke und wissen- 

schaftlichen Aussprüche. 2. sehr vergrösserte 

Aufl. - Stuttgart, Fr. Frommanns Verl.- 

G. Holzboog, 1958. - 20 cm, X-889 p. 

(Reprod. en fac-sim. de l'éd. : Paderborn, 

1895.) 

8 

THURNEYSEN  THURNEYSEN (Rudolf). - Keltoromanisches. 

Die keltischen Etymologien im Etymologischen 

Wörterbuch der romanischen Sprachen von F. 

Diez. - Halle, M. Niemeyer, 1884. - 23 cm, 

IV-128 p. 

4 

THUROT  THUROT (Charles). - Extraits de divers ma- 

nuscrits latins pour servir à l'histoire des 

doctrines grammaticales au Moyen Âge. - 

Frankfurt am Main, Minerva, 1964. - 22 cm, 592 p. 

(Réimpr. de l'éd. : 1869.) 

4 

THUROT Prononc.  THUROT (Charles). - De la prononciation fran- 

çaise depuis le commencement du XVI
e
 siècle 

d’après les témoignages des grammairiens. - Paris, 

Impr. nat., 1881-1883. - 2 vol., 24 cm, CIV- 

568 p. + 775 p. 

1 

TILANDER  TILANDER (Gunnar). - Littré et Remigereau 

comme lexicographes suivi de Miscellanea 

cynegetica. - Karlshamm, E.G. Johanssons, 

1968. - 24 cm, 200 p. (Cynegetica. 17.) 

4 

TILANDER Essais  TILANDER (Gunnar). - Essais d'étymologie 

cynégétique. - Lund, H. Ohlssons Boktryckeri, 

1953. - 24 cm, 112 p. (Cynegetica. 1.) 

4 

TILANDER Mél.  TILANDER (Gunnar). - Mélanges d'étymologie 

cynégétique. - Lund, C. Bloms Boktryckeri, 

1958. - 25 cm, 331 p. (Cynegetica. 5.) 

4 

TILANDER Nouv. 

 Essais 

 TILANDER (Gunnar). - Nouveaux essais 

d'étymologie cynégétique. - Lund, C. Bloms 

Boktryckeri, 1957. - 25 cm, 241 p. (Cynege- 

tica. 4.) 

4 

TILANDER Nouv. 

 Mél. 

 TILANDER (Gunnar). - Nouveaux mélanges 

d'étymologie cynégétique. - Lund. C. Bloms 

Boktryckeri, 1961. - 24 cm, 359 p., ill. 

(Cynegetica. 8.) 

4 

TIMM.  TIMMERMANS (Adrien). - L’Argot parisien. 

Étude d'étymologie comparée suivie du vocabu- 

laire. - Paris, Klincksieck, 1892. - 23 cm, 

1 
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XII-318 p. 

TISSIER  TISSIER (Jean). - Dictionnaire berrichon, avec 

citations littéraires précédé d'un conte en patois 

berrichon. - Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 

19 cm, XI-106 p. (Réimpr. de l'éd. : Paris, 

1884.) 

4 

TISSOT  TISSOT (Joseph.). - Le Patois des Fourgs. Arron- 

dissement de Pontarlier, département du Doubs. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1970. - 22 cm, 

pp. 140-379. (Réimpr. de l'éd. : Paris-Besançon, 

1865.) 

4 

TLF  Trésor de la langue française. Dictionnaire 

de la langue du XIX
e
 et du XX

e
 siècle (1789- 

1960). Publ. sous la dir. de Paul Imbs, puis 

à partir du t. 8 sous la dir. de Bernard Quemada. - 

1971  1994. - 31 cm. 
1. A - Affiner. Préf. de Paul Imbs. - Paris, 

CNRS-CRTLF, 1971. - CXXXI-878 p. ; 

2. Affinerie - Anfractuosité. Ibid., 1973. - 

XIX-988 p. ; 

3. Ange - Badin. - Ibid., 1974. - XXIV-1208 p. ; 

4. Badinage - Cage. - Ibid., 1975. - XXIV-1166 p. ; 

5. Cageot - Constat. - Ibid., 1977. - XXIV-1425 p. ; 

6. Constatation - Désobliger. - Ibid., 1978. - 

XVI-1308 p. ; 

7. Désosbtruer - Épicurisme. Préf. de Paul Imbs. - 

Ibid., 1979. - XXIII-1343 p. ; 

8. Épicycle - Fuyard. Préf. de Bernard Quemada. - 

Paris, CNRS-TLF, 1980. - XIX-1364 p. ; 

9. G - Incarner. - Ibid., 1981. - XVIII-1338 p. ; 

10. Incartade - Losangique. - Paris, CNRS-INaLF, 

1983. - XXI-1382 p. ; 

11. Lot - Natalité. - Paris, CNRS-INaLF-Gallimard, 

1985. - XVIII-1339 p. ; 

12. Natation - Pénétrer. - Ibid., 1986. - 

XX-1338 p. ; 

13. Pénible - Ptarmigan. - Ibid., 1988. - 

XX-1450 p. ; 

14. -ptère - Salaud. - Ibid., 1990. - XVIII-1452 p. ; 

15. Sale - Teindre. - Ibid., 1992. - XVIII-1451 p. ; 

16. Teint - zzz... - Ibid., 1994. - XVIII-1452 p. 

3 

TLL  Thesaurus linguae latinae. - Lipsiae, in aedibus 

B. G. Teubneri, 1900  - 32 cm. 
1. A - Amyzon. - 1900. - XIV p.-2032 col. ; 

2. An - Byzeres. - 1900-1906. - 2270 col. ; 

3. C - Comus. - 1906-1912. - VIII p.-2186 col. ; 

4. Con - Cyulus. - 1906-1909. - 1594 col. ; 

5.1. D. - 1909-1934. - VIII p.-2334 col. ; 

5.2. E. - 1931-1953. - 2134 col. ; 

6.1. F. - 1912-1926. - 1760 col. ; 

6.2. G. - 1925-1934. - col. 1761-2388 ; 

6.3. H. - 1936-1942. - col. 2389-3166 ; 

7.1. I - Intervulsus. - 1934-1964. - 2304 col. ; 

7.2. [en cours] ; 

1 
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8. M. - 1936-1966. - 1764 col. ; 

9.2. [en cours]. 

Index librorum scriptorum inscriptionum ex 

quibus exempla adferuntur. - 1904. - 109 p. ; 

1958. - 13 p. ; Suppl. - 1963. - 2 p. add. 1. 

TOBLER  TOBLER (Adolf). - Vermischte Beiträge zur 

französischen Grammatik. - Leipzig, S. Hirzel, 

1902-1908. - 4 vol., 22 cm. 

1.2. verm. Aufl. - 1902. - XII-306 p. ; 

2.2. verm. Aufl. - 1906. - VIII-290 p. ; 

3. Mit einem Anhang : Romanische Philologie an 

deutschen Universitäten. 2. verm. Aufl. - 

1908. - X-228 p. ; 

4. 1908. - 142 p. 

1 

TOG. Gramm.  TOGEBY (Knud). - Fransk Grammatik. - Køben- 

havn, Gyldendals Forlag, 1965. - 24 cm, XXXV- 

963 p. 

1 

TOG. Struct.  TOGEBY (Knud). - Structure immanente de la 

langue française. - Paris, Larousse, 1965. - 

21 cm, 208 p. (Langue et langage.) 

1 

TOMM.-BELL.  TOMMASEO (Nicolò), BELLINI (Bernardo). - 

Dizionario della lingua italiana. Nuova ristampa 

dell’ edizione integra. - Torino, Unione tipogra- 

fico, 1929. - 6 vol., 32 cm. 

1. A - B. - CXXVIII-1092 p. ; 

2. C - E. - 1396 p. ; 

3. F - L. - 1317 p. ; 

4. M - Q. - 1406 p. ; 

5. R - S. - 1336 p. ; 

6. T - Z. - 645 p. 

(1
re
 éd. en 8 vol. : 1861-1879.) 

1 

TONDR.  TONDRIAU (Julien). - Dictionnaire Marabout 

des sciences occultes. - Verviers, Marabout, 1982. - 

18 cm, 264-[11] p., ill. (Marabout Service. 491.) 

10 

TONDR.-VILL.  TONDRIAU (Julien), VILLENEUVE (Roland). - 

Dictionnaire du diable et de la démonologie. - 

Verviers, Gérard, 1968. - 18 cm, 333 p. (Mara- 

bout Univ. 154.) 

1 

TONDRA Cheval  TONDRA (Jacques). - Dictionnaire du cheval. - 

Paris, F. Nathan, 1979. - 30 cm, 160 p., ill. 

9 

Topogr.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE FRAN- 

ÇAISE (CILF). Paris. - Vocabulaire de la 

topographie. - Paris, Hachette-La Maison 

du dict., 1980. - 21 cm, 93 p. 

9 

TOUIT.-PERL.  TOUITOU (Yvan), PERLEMUTER (Léon). - Diction- 

naire pratique de pharmacologie clinique. - 

Paris, Masson, 1976. - 21 cm, VIII-1196 p. 

6 
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Tourisme Loisirs  AGENCE DE L’INFORMATIQUE. Paris. - Lexique 

interprofessionnel du tourisme et des loisirs : 

langage commun de transactions pour le tourisme 

et les loisirs. Réd. par le Secrétariat d’État 

chargé du tourisme auprès du Ministre du 

temps libre, la Direction du tourisme, le Minis- 

tère des postes et télécommunications, 

l’Agence de l’informatique. - Paris, Agence de 

l’informatique, 1982. - 30 cm, 77 p. 

11 

TOURN.-LAF.  TOURNIER (André), LAFITTE (Pierre). - 

Lexique français-basque. - Bayonne, éd. 

[[ Herria ]], 1954. - 22 cm, 556-12 p. 

4 

TOURNEFORT Bot.  PITTON DE TOURNEFORT (Joseph). - Elémens de 

botanique ou Méthode pour connoître les plantes. - 

Paris, Impr. royale, 1694. - 3 vol., 21 cm. 

1. 562 p. + table des noms latins ; 

2. 234 pl. ; 

3. pl. 235-451. 

4 

TRACC.  TRACCONAGLIA (Giovanni). - Contributo allo 

studio dell’ italianismo in Francia. 1. Henri 

Estienne egli italianismi. - Lodi, 

C. Dell’ Avo, 1907. - 24 cm, 198 p. 

1 

Trait. Textes  CENTRE DE FORMATION AUX TECHNIQUES DU 

TRAITEMENT DE TEXTES. Rambouillet. - Le 

traitement de textes. 1. Le Vocabulaire. - 

Rambouillet, Centre de formation aux tech- 

niques du traitement de textes de la bureau- 

tique, de l'informatique, de la télématique 

(CF3T), s.d. - 30 cm, 77 p. (Pédagogie nouvelle 

pour une technique nouvelle.) 

10 

Tralili  Voir : Trav. Ling. Litt. Srasbourg.  

Trav. C.L. Aix  Travaux. Par le Cercle Linguistique 

d'Aix-en-Provence. - Aix-en-Provence, Service 

des publ.-Univ. de Provence ; Marseille, 

J. Laffitte. - 1983   

12 

Trav. C.L.N.  Travaux du Cercle linguistique de Nice. - Nice, 

Univ. de Nice, U.E.R. Lettres et sciences 

humaines. - 24 cm, 1979  

11 

Trav. Départ. 

 Ling. gén. 

 appl. Besançon 

 Travaux du département de linguistique géné- 

rale et appliquée et des centres rattachés. - 

Besançon, Univ. de Besançon-Faculté des lettres 

et sc. hum. - 1972-1974. 

5 

Trav. Lexicom. 

 Lexicol. pol. 

 Travaux de lexicométrie et de lexicologie 

politique. Bulletin du L.A. 246 du CNRS. Laboratoire 

d'étude des textes politiques français [Dir. R.-L. 

Wagner]. - Saint-Cloud, École Normale Supérieure, 

1976   

6 
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Trav. Ling. Gand  Travaux de linguistique. - Gand, E. Story- 

Scientia P.V.B.A., 1969   

2 

Trav. Ling. Litt. 

 Strasbourg 

 Travaux de linguistique et de litté- 

rature. Publ. par le Centre de philol. 

et de litt. rom. de l’Univ. de Strasbourg. - 

Paris, C. Klincksieck, 1963  

1 

Trav. Ling. Philol.  Travaux de Linguistique et de Philologie. Recueil 

annuel fondé en 1963 par Georges Straka et 

publ. par Georges Kleiber et Gilles Roques. 

Avec le concours du Centre National de la Recherche 

Scientifique. - Strasbourg, Nancy, s.n., 1988   
[Fait suite, après scission, à : Travaux de 

Linguistique et de Littérature]. 

15 

Trav. Litt.  Travaux de Littérature. Publ. par l'ADIREL 

(Association Pour la Diffusion de la Recherche 

Littéraire). Dir. : Madeleine Bertaud. - Paris, 

diff. Klincksieck [puis] Les Belles Lettres, 1988   
[Fait suite, après scission, à : Travaux de 

Linguistique et de Littérature]. 

15 

TREMPE Psychanal.  TREMPE (Jean-Pierre). - Lexique de la 

psychanalyse. - Montréal, Les Presses de 

l'Univ. du Québec, 1977. - 19 cm, 144 p. 

7 

TRÉNEL  TRÉNEL (Jacques). - L'Ancien Testament et la langue 

française du Moyen Âge (VIII
e
-XV

e
 siècle). Étude sur 

le rôle de l'élément biblique dans l'histoire de la 

langue des origines à la fin du XV
e
 siècle. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1968. - 

23 cm, VIII-673 p. (Réimpr. de l'éd. : Paris, 1904.) 

7 

Tréteaux  Tréteaux. Bulletin de la Sté internationale pour 

l'étude du théâtre médiéval, section française. - 

Farmington, Univ. of Maine, 1979   

12 

Trév. 

Trév. Suppl. 

 Dictionnaire universel françois et latin. [Dic- 

tionnaire de Trévoux. l
re
 éd.]. - Trévoux-Paris, 

Impr. Ganeau, 1704. - 3 vol., 38 cm, n.p. 

1. A - D. - ff. signés ; 

2. E - N. - ff. signés ; 

3. O - Z. - Dictionarium latino gallicum. - ff. 

signés + 350 p. 

 Dictionnaire universel françois et latin, vulgaire- 

ment appelé Dictionnaire de Trévoux. Nouv. éd. 

corr. - Nancy, P. Antoine, 1740. - 7 vol., 38 cm. 

1. A - B. - 1740. - XX p.-1298 col. ; 

2. C - D. - 1740. - 1630 col. ; 

3. E - H. - 1740. - 1842 col. ; 

4. I - O. - 1740. - 1858 col. ; 

5. P - S. - 1740. - 2290 col. ; 

6. T - Z. - 1740. Suivi de : Dictionarium 

universale latino-gallicum, universali dictio- 

nario gallico-latino relativum ac plane conci- 

liatum. - 1741. - 878 col.-365 p. 

1 
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7. Supplément au Dictionnaire universel... [Par 

l'abbé Berthelin.] 1-2. - 1752. - IV p.-2340 col. 

 Dictionnaire universel françois et latin, vulgaire- 

ment appelé Dictionnaire de Trévoux. Nouv. éd. 

corr. et considérablement augm. - Paris, Libr. 

assoc., 1752. - 7 vol., 40 cm. 

1. A - B. - XX p.-1982 col. ; 

2. C - Des. - 2124 col. ; 

3. Det - F. - 1968 col. ; 

4. G - L. - 1680-598 col. ; 

5. M - Pir. - 1688-316-640 col. ; 

6. Pis - Tez. - 2176 col. ; 

7. Tha - Z. Suivi de Dictionarium universale 

latino-gallicum, universali dictionario gallico- 

latino relativum ac plane conciliatum. - 

1070 col.-531 p. 

 Dictionnaire universel françois et latin, vulgaire- 

ment appelé Dictionnaire de Trévoux. Nouv. éd. 

corr. et considérablement augm. - Paris, Libr. 

assoc., 1771. - 8 vol., 41 cm. 

1. A - Bou. - XX-996 p. ; 

2. Bou - Cra. - 1020 p. ; 

3. Cre - E. - 1000 p. ; 

4. F - Jam. - 948 p. ; 

5. Jan - Mis. - 1023 p. ; 

6. Mit - Pro. - 1016 p. ; 

7. Pro - Te. - 1063 p. ; 

8. Tha - Z. Suivi de Dictionariun universale 

latino-gallicum, universali dictionario gallico- 

latino relativum ac plane conciliatum. - 

544-364-92 p. 

TRIB.  TRIBOUILLOIS (Edmond). - Apprenons l'orthographe ! 

Une méthode facile et rapide pour les petits... et 

pour les grands. 4
e
 éd. - Paris, Delagrave, 1933. - 

18 cm, 224 p. (Bibl. des chercheurs et des 

curieux.) 

1 

TRIBILL. 

 Dr. Urban. 

 TRIBILLON (Jean-François). - Vocabulaire critique 

du droit de l'urbanisme à l'usage des constructeurs, 

des urbanistes et des collectivités. - Paris, 

éd. de La Villette, 1985. - 21 cm, 227 p. 

(Penser l'espace.) 

13 

TRIQUET  TRIQUET (Raymond). - Dictionnaire de la 

cynophilie. Dictionnaire anglais-français du 

monde du chien. - Préf. [de] Guy Quéinnec. - 

Bruay-en-Artois, chez l'aut., 1981. - 30 cm, 

335 p., ill. 

9 

TRIQUET 

 Termes canins 

 TRIQUET (Raymond). - Dictionnaire encyclo- 

pédique des termes canins. - Paris, R. Thenlot, 

1990. - 28 cm, 543 p., ill. 

15 

TROUDE  TROUDE (Amable-Emmanuel). - Nouveau 

dictionnaire pratique breton-français du dialecte 

de Léon avec les acceptions diverses dans les 

dialectes de Vannes, Tréguier et Cornouailles et 
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la prononciation quand elle peut paraître douteuse. - 

Brest, J.-B. et A. Lefournier, 1876. - 21 cm, 

XXIV-823 p. 

Trübner  Trübners deutsches Wörterbuch. Im Auftrag 

der Arbeitsgemeinschaft für deutsche Wortfor- 

schung. Begründet von Alfred Götze, in Zusam- 

menarbeit mit Eduard Brodführer und Alfred 

Schirmer hrsg. von Walther Mitzka. - Berlin, W. 

de Gruyter, 1939-1957. - 8 vol., 27 cm. 

1. A - B. - 1939. - XI-482 p. ; 

2. C - F. - 1940. - VII-493 p. ; 

3. G - H. - 1939. - IX-510 p. ; 

4. I - N. - 1943. - 829 p. ; 

5. O - R. - 1954. - 503 p. ; 

6. S. - 1955. - 695 p. ; 

7. T - V. - 1956. - 774 p. ; 

8. W - Z. - 1957. - 564 p. 

1 

TUAILLON Région.  TUAILLON (Gaston). - Régionalismes de France, 

R. Ling. rom. 1978, t. 42, pp. 149-153. [Suivi 

d'une] liste de régionalismes de France (établie 

par le groupe des Atlas), pp. 154-194. 

10 

TUAILLON 

 Région. Vourey 

 TUAILLON (Gaston). - Les Régionalismes du 

français parlé à Vourey, village dauphinois. - 

Grenoble, Univ. des langues et lettres, 

Centre de dialectologie ; diff. Paris, Klincksieck, 

1983. - 24 cm, IV-383 p. (Matériaux pour l'étude 

des régionalismes du français. 1.) 

13 

TULARD-FAYARD 

 Révol. 

 TULARD (Jean), FAYARD (Jean-François), 

FIERRO (Alfred). - Histoire et dictionnaire 

de la Révolution française : 1789-1799. - 

Paris, R. Laffont, 1988. - 20 cm, 1213 p. 

(Bouquins.) 

14 

Typogr.   Lexique des règles typographiques en usage 

à l' Imprimerie nationale. - Paris, Impr. nat., 

1971. - 21 cm, 163 p.  

3 

U. 4  U. 4. Bulletin de l’Unité de recherche linguis- 

tique n° 4. - Responsables : Robert Galisson, 

Michel Chansou. - Villetaneuse, éd. du CNRS- 

Institut National de la Langue Française (INaLF). - 

U.R.L. 4. - 24 cm, 1982  

11 

UNESCO  Projet pilote de terminologie des sciences 

sociales. Définitions approuvées des termes 

choisis. - [1956.] 

Groupe de travail terminologique belge. - 60 p. 

dactyl. ; Groupe suisse de langue française.  

1. Groupe de Genève. 2. Groupe romand. - 15 p. 

dactyl. (Organ. des Nat. Unies pour l'éducation, 

la science et la culture.) 

1 

Universités  Universités. Journal de l'Association des uni- 

versités partiellement ou entièrement de langue 
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française. Publ. sous la dir. de Maurice Beutler. - 

Montréal, AUPELF, 1980   

Urban. Amén.  Dictionnaire de l'urbanisme et de 

l'aménagement. Publ. sous la dir. de 

Pierre Merlin et Françoise Choay. - 

Paris, P.U.F., 1988. - 24 cm, XIX-723 p. 

14 

UV.-CHAPMAN  UVAROV (E. B.), CHAPMAN (D. R.). - Diction- 

naire des sciences, Mathématiques, Mécanique, 

Cosmographie, Physique, Chimie. Trad. de Jacques 

d'Hermies. Adaptation, mise à jour et compléments de 

Marie-Élisa Cohen et René Taton. Avec un tabl. 

des symboles et unités et un index des termes sc. 

angl. - Paris, P.U.F., 1956. - 24 cm, [V-]327 p. 

(1
re
 éd. angl. : 1952.) 

1 

UYTTENHOVE 

 Graphol. 

 UYTTENHOVE (Luc). - Dictionnaire de grapho- 

logie. - Paris, Garancière, 1985. - 21 cm, 318 p. 

13 

VÄÄN.  VÄÄNÄNEN (Veikko). - Introduction au latin 

vulgaire. - Paris, C. Klincksieck, 1963. - 23 cm, 

XVIII-230 p. (Bibl. fr. et romane. Série A. 6.) 

Nouv. éd. rev. et compl. d'une anthologie avec 

commentaires : 1967. - XVIII-274 p. 

1 

VÄÄN. Inscr.  VÄÄNÄNEN (Veikko). - Le Latin vulgaire des 

inscriptions pompéiennes. - Helsinki, impr. 

de la Sté de litt. finn., 1937. - 25 cm, 228 p. 

(Thèse Doctorat. Helsinki. 1937.) 

1 

VACHEK  VACHEK (Josef). - Dictionnaire de linguistique 

de l'École de Prague. Avec la collab. de Josef 

Dubský. - Anvers, Spectrum, 1960. - 25 cm, 104 p. 

(Comité Internat. Permanent des Linguistes (C.I.P.L.) 

Publ. de la Commission de terminol.) 

(2
e
 éd. : 1966.) 

1 

VAL. Informat.  VALENSI (Serge). - Lexique usuel d'informatique. 

Avec index alphabétique anglais-français. - [S.l.], 

Mena Press ; Neuilly-sur-Seine, S.C.M. publ., 1976. - 

23 cm, 64 p. 

6 

VALKH.  VALKHOFF (Marius). - Étude sur les mots fran- 

çais d'origine néerlandaise. - Amersfoort, Valk- 

hoff, 1931. - 24 cm, VI-330 p. 

1 

VALM.  VALMONT DE BOMARE. - Dictionnaire rai- 

sonné universel d'histoire naturelle : contenant 

l'histoire des animaux, des végétaux et des 

minéraux, et celle des corps célestes, des météo- 

res, et des autres principaux phénomènes de la 

nature ; avec l'histoire et la description des 

drogues simples tirées des trois règnes ; et le 

détail de leurs usages dans la médecine, dans 

l'économie domestique et champêtre, et dans les 

arts et métiers ; plus une table concordante des 

noms latins, et le renvoi aux objets mentionnés 

4 



 

 

 

 

218 

dans cet ouvrage. Nouv. éd., rev. et considé- 

rablement augm. - Paris, Brunet, 1775. - 

6 vol., 25 cm. 

1. Aavora - Cevadille. - XXIII-768 p. ; 

2. Chaa - Futaie. - 854 p. ; 

3. Gaar - Lysimachie jaune. - 704 p. ; 

4. Mabouja - Piexepogador. - 852 p. ; 

5. Pigargue - Szeinan. - 901 p. ; 

6. Tabac - Zygène. Table, Catalogue alphabétique 

des auteurs qui ont écrit sur les animaux, les 

végétaux, les minéraux etc. et dont on a consulté 

ou analysé les ouvrages, pour la composition de ce 

dictionnaire. - 560-CCXXXII p. 

(1
re
 éd. : 1764 ; 2

e
 éd. : 1768.) 

VARDAR Soc. Pol.  VARDAR (Berke). - Structure fondamentale du 

vocabulaire social et politique en France, de 

1815 à 1830. - Istanbul, Edebiyat Fakültesi Basimevi, 

1973. - 24 cm, 327 p. (Thèse d'habilitation. Lettres. 

Istanbul. 1970.) (Istanbul Universitesi Edebiyat 

Fakültesi Yayinlari. 1756.) 

10 

VARLET  VARLET (abbé). - Dictionnaire du patois 

meusien. - Verdun, impr. L. Laurent, 1896. - 

22 cm, pp. 39-304. (Mémoires de la Sté 

philomatique de Verdun (Meuse). 14.) 

4 

VASMER  VASMER (Max). - Russisches etymologisches 

Wörterbuch. - Heidelberg, C. Winter, 1953- 

1958. - 3 vol., 19 cm. (Indogermanische Biblio- 

thek. 2. Wörterbücher.) 

1. A - K. - 1953. - XLVII-712 p. ; 

2. L - Ssuda. - 1955. - 712 p. ; 

3. Sta - Y. - 1958. - VII-697 p. 

4 

VAUG.  VAUGELAS (Claude Favre de). - Remarques sur 

la langue françoise. Fac-sim. de l’éd. orig. de 

1647. Introd., bbg., index par Jeanne Streicher. - 

Paris, E. Droz, 1934. - 23 cm, LII-624 p. 

1 

VAUG. Comment.  Commentaires sur les Remarques de Vaugelas 

par La Mothe Le Vayer, Scipion Dupleix, 

Ménage, Bouhours, Conrart, Chapelain, Patru, 

Thomas Corneille, Cassagne, Andry de Boisregard 

et l'Académie française. Éd. par Jeanne Streicher. - 

Paris, Droz, 1936. - 22 cm, LXXV-495 p. 

1 

VAUG. Nouv. Rem.  VAUGELAS (Claude Favre de). - Nouvelles 

remarques sur la langue françoise. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1972. - 17 cm, 564 p. (Reprod. 

en fac-sim. de l'éd. : Paris, 1690.) 

4 

VAUG. Obs.  Observations de l'Académie françoise sur les 

Remarques de M. de Vaugelas. 2
e
 éd. - 

Genève, Slatkine Reprints, 1972. - 2 t. en 1 vol., 

17 cm, 27-LXXVI-407 p. + XIV-544 p. (Reprod. 

en fac-sim. de la 2
e
 éd. : La Haye, 1705.) 
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VAUGE  VAUGE (Christian). - Lexique des énergies 

renouvelables. - Paris, éd. SCM, 1980. - 

23 cm, 202 p., ill. 

10 

VAUTHERIN  VAUTHERIN (Auguste). - Glossaire du patois 

de Châtenois, avec vocables des autres localités 

du Territoire de Belfort et des environs, pré- 

cédé de notes sur le patois de la région. - Genève, 

Slatkine Reprints, 1970. - 23 cm, pagination 

multiple. (Reprod en fac-sim. de l'éd. : Belfort, 

1896.) 

4 

VAX Log.  VAX (Louis). - Logique. - Paris, P.U.F., 1982. - 

21 cm, 189 p. (Lexique.) 

11 

Vén.  CONSEIL INTERNATIONAL DE LA LANGUE 

FRANÇAISE. Paris. - Vocabulaire de la vénerie. 

In : CILF. - Vocabulaire de la chasse et de la 

vénerie. - Paris, Hachette, 1974. - 21 cm, 

pp. 41-78. 

5 

VENCK.  VENCKELEER (Théo). - Rollant li proz. 

Contribution à l'histoire de quelques qualifi- 

cations laudatives en français du Moyen Âge. - 

Lille, Atelier Reproduction des thèses-Univer- 

sité de Lille III ; Paris, Champion, 1975. - 

24 cm, 644p. (Thèse. Lettres. Strasbourg II. 1974.) 

8 

Verbes fr.  Dictionnaire sémantique et syntaxique des 

verbes français. Ouvrage collectif préparé 

sous la dir. de Halina Lewicka et Krzysztof 

Bogacki. - Warszawa, Pa%%nstwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1983. - 21 cm, 736 p. 

12 

Verbum  Verbum. Revue de linguistique. - Nancy, Univ. 

de Nancy II, 1978  

7 

VERCH.-BUD.  VERCHÈRE (Louis), BUDIN (Pierre). - Dictionnaire 

des termes odonto-stomatologiques. - 2
e
 éd. 

entièrement ref. - Paris, Masson ; Vevey, Delta, 

1981. - 17 cm, 244 p. 

10 

VERDAM  VERDAM (Jacob). - Middelnederlandsch handwoor- 

denboek. Onveranderde Herdruk en van het 

woord sterne af opnieuw bewerkt door C. H. 

Ebbinge Wubben. - S’Gravenhage, M. Nijhoff, 

1964. - 24 cm, 4-811 p. (Réimpr. de l’éd. de 

Den Haag : 1932.) 

(l
re
 éd. : 1911.) 

1 

VERM.   VERMESSE (Louis). - Dictionnaire du patois 

de la Flandre française ou wallonne. - Douai, 

L. Crépin, 1867. - 24 cm, XXIX-508 p.  

3 

VERR.-ON.  VERRIER (Anatole Joseph), ONILLON (René). - 

Glossaire étymologique et historique des patois 

et des parlers de l'Anjou. - Angers, Germain et 

G. Grassin, 1908. - 2 vol., 24 cm. 
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1. A - L. - XXXII-528 p. 

2. M - Z. + textes en patois, folklore + suppl. - 

587 p. 

VIAL  VIAL (Claude). - Lexique d'antiquités grecques. - 

Paris, A. Colin, 1972. - 17 cm, 272 p., ill. 

(Coll. U2. 199. Série Histoire ancienne.) 

3 

VICTOR  VICTOR (Hierosme). - Tesoro de las tres len- 

guas francesa, italiana, y española. Thresor 

des trois langues, françoise, italiene, et espa- 

gnolle. - Paris, France-expansion, 1973. - 

12 microfiches de 98 images ; 105 x 148 mm. - 

(Archives de la linguistique française. 396.) 

(Reprod. de l’éd. : Genève, P. Albert et 

A. Pernet, 1609, 2 part. en 1 vol., n.p.) 

11 

VIDOS  VIDOS (Benedetto Elemér). - Storia delle parole 

marinaresche italiane passate in francese : contri- 

buto storico-linguistico all’espansione della lingua 

nautica italiana. - Firenze, L. S. Olschki, 1939. - 

24 cm, XIII-698 p., XXVI pl. (Biblioteca 

dell’ Archivum romanicum. Serie II. Linguistica. 

24.) 

1 

VIDOS Lex.   VIDOS (Benedetto Elemér). - Contribution à 

l'étude du lexique français. Fr. mod. 1940, 

t. 8, pp. 133-142 ; pp. 249-256 ; pp. 351-353. 

(Curiosités lexicologiques.) 

2 

VIDOS Orig. ital. 

 Arch. rom.  

 VIDOS (Benedetto Elemér). - Contributo alla 

storia delle parole francesi di origine italiana. 

Archivum romanicum. 1931, t. 15, pp. 449-479. 

(Discussioni.) 

2 

VIDOS Tecn.  VIDOS (Benedetto Elemér). - Prestito, espansione 

e migrazione dei termini tecnici nelle lingue 

romanze e non romanze. Problemi, metodo e 

risultati. - Firenze, L. S. Olschki, 1965. - 24 cm, 

VIII-424 p. (Biblioteca dell’ Archivum romanicum. 

Serie II. Linguistica. 31.) 

1 

VIDOS/WIND 

 Arch. rom.  

 WIND (Bartina Harmina). - Les Mots italiens 

introduits en français au XVI
e
 siècle. - Deventer, 

Æ. E. Kluwer, [1928]. - 25 cm, 222 p. (Thèse. 

Lettres. Amsterdam, 1928.) 

Cr. VIDOS (Benedetto Elemér) ds Archivum 

romanicum. 1930, t. 14, pp. 132-152 (ital.) 

2 

Vie Lang.  Vie et langage. - Paris, Larousse, 1952  1 

VIEILL.  VIEILLEFFOSSE (Roger). - Dictionnaire de pharma- 

cologie dentaire, à l'usage des praticiens et des 

étudiants. Préf. de A. Marmasse. - Paris, Maloine, 

1970. - 22 cm, 229 p. 

1 

VIGNAUD  VIGNAUD (Marcel-Philippe). - Petit dictionnaire 

des termes les plus usuels employés en prothèse 
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dentaire. - Antony, Vignaud, 1973. - 30 cm, 

18 p. multigr. 

VILLE  VILLE (Georges). - Dictionnaire de l'archéolo- 

gie. - Paris, Larousse, 1967. - 18 cm, 256 p., 

ill. (Les Dict. de l'homme du XX
e
 s.) 

1 

VILLEMIN  VILLEMIN (Martial). - Dictionnaire des termes 

vétérinaires et zootechniques. Préf. de Étienne 

Wolf. 2
e
 éd. rev. et augm. - Paris, Vigot, 1975. - 

18 cm, 512 p. 

6 

VILLEN.  VILLENEUVE (G.-Oscar). - Glossaire de 

météorologie et de climatologie. - Québec, 

Les Presses de l'Univ. de Laval, 1974. - 

26 cm, 560 p. (Choronoma. 5.) 

6 

VINAY-DARB.  VINAY (Jean-Paul), DARBELNET (Jean-Louis). - 

Stylistique comparée du français et de l'anglais. 

Méthode de traduction. Nouv. éd. rev. et corr. - 

Paris, Didier, 1964. - 24 cm, 331 p. (Bibl. de 

stylistique comparée. 1.) 

(1
re
 éd. : 1958.) 

1 

VINC.  VINCENT (Abbé Claude Marie). - Le Péril de la lan- 

gue française. Dictionnaire raisonné des principa- 

les locutions et prononciations vicieuses et des 

principaux néologismes. - Paris, J. de Gigord, 

1910. - 19 cm, LVI-198 p. 

1 

VIOLLET  VIOLLET-LE-DUC (Eugène-Emmanuel). - Dictionnaire 

raisonné de l'architecture française du XI
e
 au XVI

e 

siècle. - Paris, A. Morel, 1875. - 10 vol., 25 cm, 

ill. 

1. Aba - Aro. - XV-507 p. ; 

2. Art - Cha. - 546 p. ; 

3. Cha - Con. - 515 p. ; 

4. Con - Cyb. - 511 p. ; 

5. Dai - Fut. - 566 p. ; 

6. Gab - Ouv. - 458 p. ; 

7. Pal - Pui. - 571 p. ; 

8. Qua - Syn. - 524 p. ; 

9. Tab - Zod. - 554 p. ; 

10. Table. - [n.p.] 

1 

VIOLLET 

 Mobilier 

 VIOLLET-LE-DUC (Eugène-Emmanuel). - Dictionnaire 

raisonné du mobilier français de l'époque 

carlovingienne à la Renaissance. - Paris, 

Bance [V
ve
 A. Morel]. - 8 parties en 6 vol., 

1858-1875. 

1. Meubles. - 1858 ; 

2. Ustensiles. Orfèvrerie ; Instruments de musique. 

Jeux, passe-temps ; Outils, outillages. - 1871 ; 

3-4. Vêtements, bijoux de corps, objets de toi- 

lette. - 1872-1873 ; 

5-6. Armes de guerre offensives et défensives. - 1874-

1875. 

13 
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VIREL Psych.  VIREL (André). - Vocabulaire des psychothérapies. - 

Paris, Fayard, 1977. - 22 cm, 375 p. 

7 

VIRG. 

 Micro-informat. 

 VIRGATCHIK (Ilya). - Dictionnaire Marabout de 

la micro-informatique. - Verviers, Marabout, 

1984. - 18 cm, 246 p., ill.(Marabout Service. 617.) 

12 

VIRGA-MEST. 

 Micro-informat. 

 VIRGA. - Nouveau dictionnaire de la micro- 

informatique. Avec la collab. de J.-P. Mesters. - 

Alleur, Marabout, 1990. - 18 cm, 408 p. 

(Marabout service. 880.) 

15 

VOGÜÉ-NEUFVILLE  VOGÜÉ (Dom Melchior de), NEUFVILLE (Dom 

Jean). - Glossaire de termes techniques à l'usage 

des lecteurs de la Nuit des temps, 2
e
 éd. rev. et 

corr. par Raymond Oursel. - Paris, Weber, 1971. - 

22 cm, 539 p., ill. (Zodiaque.) 

4 

VOLLENW.   VOLLENWEIDER (Alice). - Der Einfluss der 

italienischen auf die französische Kochkunst 

im Spiegel der Sprache. Vox rom. 1963, t. 22, 

pp. 59-88 ; pp. 397-443.  

2 

Vox rom.  Vox romanica. Annales helvetici explorandis 

linguis romanicis destinati. - Bern, Francke, 

1936  

1 

VOYENNE   VOYENNE (Bernard). - Glossaire des termes de 

presse. - Paris, Centre de formation des jour- 

nalistes, 1967. - 18 cm, 99 p. (Les Guides du 

Centre de formation des journalistes.) 

1 

WAGNER  WAGNER (Max Leopold). - Dizionario etimo- 

logico sardo. - Heidelberg, C. Winter, 1960- 

1964. - 3 vol., 25 cm. (Sammlung romanischer 

Elementar- und Handbücher. 3. Reihe. Wörter- 

bucher. 6.) 

1. - 1960. - 714 p. ; 

2. - 1962. - 620 p. ; 

3. Indici delle voci e delle forme dialettali 

compilati da Raffaele G. Urciolo. - 1964. - 

507 p. 

1 

WAGNER Magie  WAGNER (Robert-Léon). - Sorcier et magicien. 

Contribution à l'histoire du vocabulaire de la 

magie. - Paris, Droz, 1939. - 26 cm, 292 p. 

1 

WAGNER-PINCHON  WAGNER (Robert-Léon), PINCHON (Jacqueline). - 

Grammaire du français classique et moderne. - 

Paris, Hachette, 1962. - 22 cm, 640 p. 

2
e
 éd. rev. et corr. : 1968. 

 WAGNER (Robert-Léon), PINCHON (Jacqueline). - 

Grammaire du français classique et moderne. Éd. 

rev. et corr. - Paris, Hachette, 1976. - 23 cm, 

648 p. (Hachette Univ.) 

1 

WAHRIG  WAHRIG (Gerhard). - Deutsches Wörterbuch. 

Hrsg. in Zusammenarbeit mit zahlreichen 
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Wissenschaftlern und anderen Fachleuten, mit 

einem Lexikon der deutschen Sprachlehre. - 

Gütersloh, Berlin, München, Wien, Bertelsmann, 

1973. - 24 cm, 4185 col. 

WAILLY  WAILLY (Noël-François de). - Principes généraux 

et particuliers de la langue françoise, suivis 

d'un Abrégé de versification. 12
e
 éd. rev. - 

Paris, J. Barbou, 1808. - 17 cm, VIII-483 p. 

(1
re
 éd. : 1754, sous le titre Grammaire française.) 

1 

WAILLY Vocab.  WAILLY (Noël-François de), WAILLY (Étienne- 

Augustin de). - Nouveau vocabulaire 

françois où l'on a suivi l'orthographe du 

Dictionnaire de l'Académie. 4
e
 éd. corr. et augm. 

par l'aut. - Paris, Rémont, 1809. - 20 cm, XX- 

835 p. 

2
e 
éd. considérablement augm. par l’aut. et rev. 

par M. Bosquillon. - Paris, Rémont, 1803. - 20 cm, 

XIV-879 p. 

7
e
 éd. corr. et augm. : 1818. - 937 p. 

(1
re
 éd. : 1801.) 

1 

WALDE-HOFM.  WALDE (Alois), HOFMANN (Joh. Bapt.). - 
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